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Safety Instructions

Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.
Usage Restrictions

- This product is for floor cleaning in a home environment only. Do not use it outdoors, on non-floor surfaces, or in
acommercial or industrial setting.

- This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory
or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with
the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

- Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

Do not place children, pets, or any item on top of the robot vacuum while it is stationary or moving.

- To avoid potential danger, keep yourself, your pets, and people away from the robot vacuum when it is running.

- This appliance contains batteries that are only replaceable by skilled persons.

- The appliance is only to be used with the power supply unit provided with the appliance.

If the charger or battery becomes damaged, it must be replaced with a genuine component purchased from the
manufacturer or after-sales service department.
If the pins of the plug parts are damaged, the plug-in power supply shall be scrapped.

- Do not use the robot vacuum in an area suspended above ground level, such as a loft, open balcony, or on top of

furniture, unless a protective barrier is present.

Do not install, charge, or use the robot vacuum outdoors, in a bathroom, or around a pool.

Do not use the robot vacuum at an ambient temperature above 40°C or below 0°C.

Do not place the robot vacuum upside down for a long period of time.

Do not use the protective cover of the laser sensor or the top cover or bumper of the robot vacuum as a handle
to move the robot vacuum.

Pick up any cables from the floor before using the robot vacuum to prevent it from dragging them while cleaning.

« Pick up any fragile or loose items from the floor, such as vases or plastic bags, to prevent the robot vacuum from
being obstructed or bumping into them and causing damage.

Do not use the robot vacuum to clean any burning substances.

Do not allow the robot vacuum to pick up hard or sharp objects.

Make sure the robot vacuum is turned off and the power supply is unplugged before cleaning or performing
maintenance.

Do not wipe the robot vacuum or the charging dock with a wet cloth or rinse them with any liquid. After cleaning
washable parts, dry them thoroughly before installing them for use.

- The vacuum cleaner should be powered off and kept in its original packaging during transport.

- Only use this product as directed in the user manual. Users are responsible for any loss or damage arising from
improper use of this product.

Batteries and Charging

WARNING: Do not use any third-party battery, charging dock.

Use only with BLJ24WJ200100P-V supply unit.

Do not attempt to disassemble, repair, or modify the battery or charging dock on your own.

Do not place the charging dock near a heat source.

Do not use a wet cloth or wet hands to wipe or clean the dock's charging contacts.

Take the removed batteries to the professional recycling facility to properly dispose of them.

If the robot vacuum will not be used for an extended period, fully charge it, then turn it off and store in a cool,
dry place. Recharge the robot vacuum at least once every 3 months to avoid over-discharging the battery.

« No action needed from users to shift the charging dock between 50 Hz and 60 Hz, and the product can adapt
itself for both 50 Hz and 60 Hz.
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- Do not charge non-rechargeable batteries.

Laser Safety Information

« The laser sensor in this product meets the IEC 60825-1: 2014 and EN 60825-1:2014/A11:2021 Standard for Class 1
laser products. Please avoid direct eye contact with it during use.

« CLASS1LASER PRODUCT

+ CONSUMER LASER PRODUCT

« EN50689:2021

Environmental Notice

The lithium-ion battery pack contains substances that are hazardous to the environment. Before disposing of
the vacuum, please first remove the battery pack, then discard, or recycle it in accordance with local laws and
regulations of the country or region it is used in.

- The battery must be removed from the appliance before it is scrapped.

- The appliance must be disconnected from the supply mains when removing the battery.

- The battery is to be disposed of safely.

Cautions:

« When removing the batteries from the product, it is better to use up the batteries and make sure your product is
disconnected from power.

Remove the entire battery pack at a time.

Do not damage the battery case to prevent short circuits or leakages of hazardous substances.

Take the removed batteries to the professional recycling facility to properly dispose of them.

Do not leave the batteries in a high-temperature environment; otherwise, they may explode.

In the event of a battery leak, avoid contact with the liquid. If the liquid enters the eyes, rinse with plenty of water and
seek medical attention immediately.

Steps to Remove the Battery:
The following instructions are for robot vacuum disposal only and not for regular operation.
1. Keep the robot vacuum away from the charging dock and run it until its battery is depleted.

2. Turn off the robot vacuum, use a tool to remove the screws on the battery pack's cover at the bottom, and then
take off the cover.

3. Press down on the clips and pull out the battery pack's connector to take out the battery pack.

GFD!' indoor use only Before use, read the instructions

Regulatory Compliance Information

EU Declaration of Conformity

Hereby, Xiaomi Communications Co., Ltd. declares that the radio equipment type OV81is in
compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available
at the following internet address: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

For detailed e-manual, please go to www.mi.com/global/support/user-guide
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WEEE Disposal and Recycling Information

All products bearing this symbol are waste electrical and electronic equipment (WEEE as in
directive 2012/19/EU) which should not be mixed with unsorted household waste. Instead, you
should protect human health and the environment by handing over your waste equipment to

a designated collection point for the recycling of waste electrical and electronic equipment,
appointed by the government or local authorities. Correct disposal and recycling will help
prevent potential negative consequences to the environment and human health. Please contact
the installer or local authorities for more information about the location as well as terms and
conditions of such collection points.



Product Overview

Robot Vacuum

O
- Press and hold for 3 seconds to turn on or off
- Press to clean/pause while turned on

9 O
? - Press to pause while running

- Press to start docking when it is paused

j - Press to stop docking when it returns to dock

+ Press and hold for 3 seconds to enable or
disable the child lock
Note:
Press any button on the robot vacuum to pause
during operation or returning to the charging
dock.

Robot Vacuum

Indicator

Pre-installed Accessories + White: Working normally
Breathing white: In charging
(medium/high battery level)
Blinking white: Positioning/Returning to the
charging dock
« Yellow: Wi-Fi disconnected
Blinking yellow: Running (low battery)/Awaiting
connection/Robot vacuum error
Breathing yellow: In charging (low battery level)
Blinking blue: Connecting to Wi-Fi/Updating
Blue: Wi-Fi connected
« Off: Shutdown/In sleep

Brush Brush Cover Dust Compartment

Other Accessories

@ Protective Cover of £

Laser Sensor i
R Laser Distance Sensor
Mop Pad and Water Side Brush Power Supply Charging Dock
Tank Assembly Infrared Recharge Sensor %
(with mounted mop pad) Bumper

Note: lllustrations of product, accessories, and user interface in the user manual are for reference purposes only.
Actual product and functions may vary due to product enhancements.

02



Product Overview

Cliff Sensor

\40 Caster Wheel

Charging Contact

Brush o
Brush Cover o

Brush Cover Release ©

Butt
uton Drive Wheel

Dust Compartment o
o Reset Button
« Press and hold for 3 seconds
to restore factory settings
« Press and hold for 10
seconds to turn it off
forcefully
Mop Pad and Water

Tank Assembly Water Tank Release Button
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Charging Dock

Dust Compartment

Dust Compartment Release Button o

Dust Compartment Cover Clip o
Dust Compartment Cover o

Mop Pad and Water Tank Assembly

o Water Tank

o Water Tank Lid

o Water Inlet

o Charging Contact

Mop Pad



Before Use

Removing Protective Coverings
Remove the protective strips 1and 2 and protective films 3 and 4 before use.

Installing the Side Brush

Install the side brush onto the clip on the bottom of the robot vacuum.

Charging the Robot Vacuum

Place the charging dock near an electrical outlet in an area with good signal coverage. Then connect the

charging dock to power.
Place the robot vacuum on the charging dock and make sure their charging contacts are aligned. The robot

vacuum will automatically turn on and charge. It cannot be turned off while charging.

Cautions:
- Do not expose the charging dock to direct sunlight.
- Do not place any objects within 0.5 meters on either side of the charging dock and 1.5 meters in front of it.

- To ensure the battery's optimal performance, fully charge the battery for the first time before use.
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How to Use

Connecting with the Xiaomi Home App

This product works with the Xiaomi Home app. Control your device with
Xiaomi Home app.

Scan the QR code to download and install the app. You will be directed
to the connection setup page if the app is installed already. Or search for
"Xiaomi Home" in the app store to download and install it.

Open the Xiaomi Home app, tap "+" on the upper right, and then follow
the instructions to add your device.

Notes:

Only 24 GHz Wi-Fi networks are supported.

The version of the app might have been updated, please follow the
instructions based on the current app version.

When the robot vacuum connects with the Xiaomi Home app
successfully, it connects with the network successfully. You can have a
reset of Wi-Fi to disconnect it from the network.

Resetting the Wi-Fi

Make sure the robot vacuum is turned on, and simultaneously press and hold the buttons (3 and () for 7 seconds.
When you hear a voice message, the robot vacuum is waiting for the network connection and the Wi-Fi is reset
successfully.

1CB9CF8B

Restoring Factory Settings

Press and hold the reset button for 3 seconds. Then, the robot vacuum restarts, and the factory settings are
restored successfully.

Quick Mapping

After the robot vacuum connects to the network for the first time, follow the instructions in the app to quickly
create a map. The robot vacuum will start mapping without cleaning.

Once it has returned to the charging dock, the mapping process is completed and the map is saved automatically.

Preparation before mapping

- Ensure the robot vacuum has been fully charged and starts from the charging dock.

« Open the doors to your rooms, organize the scattered items on the floor, and clear any objects that may affect
the operation of the robot vacuum to ensure accurate mapping.

« Itis recommended to block areas unsuitable for the robot vacuum, such as places where it may get stuck or
be scraped.

Settings after mapping

It is recommended to set up virtual walls or restricted areas in places with long-hair or fringe carpets, or other
places where the robot vacuum may get stuck or be scraped.

- Set up virtual walls or restricted areas to exclude carpeted areas before mopping to prevent the carpet from
getting wet.
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Starting Vacuuming

Press the button () on the robot vacuum or tap #b in the app to start cleaning. The robot vacuum will automatically
return to the charging dock to charge once the cleaning is completed.

Method 1: Press the button () on the robot vacuum.

Method 2: Tap # in the app.

Notes:
Make sure the robot vacuum starts cleaning from the charging dock. Do not move the charging dock or the
robot vacuum during cleaning.

« When using the robot vacuum for the first time, it is recommended to follow the robot vacuum throughout the
whole process to remove the items that may affect its work.
If the robot vacuum may get stuck or scratch the surface of furniture in some areas, you can set restricted areas
in the app to prevent the robot vacuum from entering these areas.



How to Use

Starting Vacuuming & Mopping
(Installing the mop pad and water tank assembly is required)

1. Before mopping the floor, wet the mop pad and install it properly as illustrated with the velcro straps attached.

N

Open the water tank lid, add tap water, and cover the water tank lid. Install the mop pad and water tank assembly
onto the robot vacuum until you hear a clicking sound. Make sure the assembly is installed in place.

Cautions:

« Do not add liquids such as hot water, detergent, or disinfectant into the water tank to prevent damaging the
robot vacuum.

The functions of the robot vacuum are tested before leaving the factory, so there may be some water residues

in it. This is normal.

[l

3. Press the button () on the robot vacuum or tap s in the app to start vacuuming and mopping.
Caution: Before mopping, set up virtual walls or restricted areas via the app for the carpeted areas.
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4. When the robot vacuum finishes a task and returns to the charging dock, press the water tank release buttons
to remove the mop pad and water tank assembly, and then clean the mop pad promptly.
Note: If the robot vacuum will not be used for an extended period, remove the mop pad and water tank assembly
and empty it to prevent odor and mildew.

Water Tank Release Button

Pausing
When the robot vacuum is running, press any button to pause. Press the button () to resume cleaning.

Note: The robot vacuum will enter sleep mode after being paused or on standby for 10 minutes.
Press any button to wake it up.

Adding Water or Cleaning the Mop Pad

When the robot vacuum is working, you can pause it to refill water or clean the mop pad if needed. Then, reinstall
the mop pad and water tank assembly, and press the button () to resume the task.

Docking

During its working, press the button (3 to pause the robot vacuum, and press the button again to start docking.
When the robot vacuum is in standby mode and not connected to the charging dock, press the button (3 to start
docking.

When a task is completed or its battery is low, the robot vacuum automatically returns to the dock to charge.

Note: Please refer to the app for more functions. Details of each function are subject to the app.



Care & Maintenance

Parts Cleaning Frequency Replacement Frequency

Side Brush Every 2 weeks 3-6 months

Brush Weekly 6-12 months

Filter Weekly 3-6 months

Brush Cover / 3-6 months (or upon wear)

Mop Pad After each use 3-6 months (or upon wear)
Notes:

« Replacement frequency is for reference only. If a part is damaged, it should be replaced promptly to ensure
efficient cleaning.
« Clean and maintain the relevant parts only when the robot vacuum is turned off.

Emptying the Dust Compartment

1. Open the cover of the robot vacuum, and press the dust compartment release button to remove the dust
compartment upward from the robot vacuum.
2. Open the dust compartment cover and empty the debris.

Note: Regularly clean the filter to prevent it from becoming clogged.

o Dust Compartment
Release Button
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Cleaning the Dust Compartment and Filter

1. Release the filter clip to open the filter and remove it.

2. Rinse the filter and gently tap its edge repeatedly to remove any dirt until it is clean.

3. Open the dust compartment cover, fill the dust compartment with clean water, and clean the dust compartment.
4. Dry the dust compartment and the filter thoroughly before reinstalling them for use.

Notes:

- Do not attempt to clean the filter with a hard object, such as a brush or your fingers.

« Only use clean water to clean the dust compartment and the filter. Do not use detergent.
« Dry the dust compartment and the filter thoroughly before use.

Cleaning the Mop Pad

Remove the mop pad by peeling off the velcro straps, then clean it and dry it thoroughly.

Notes:

« Make sure the mop pad is clean before use, as the mopping performance may be affected if the mop pad

becomes too dirty.
- For the best cleaning results, it is recommended to replace the mop pad every 3-6 months.




Care & Maintenance

Common Issues

Cleaning the Side Brush and Brush

Ao~

Pull out the side brush upwards.

Press the brush cover release buttons to remove the brush cover and take out the brush.

Clean the side brush, brush, and comb teeth in the slot.
After cleaning, reinstall the brush, brush cover, and side brush in order.

Brush Cover Release o
Button

Brush

Cleaning Sensors and Charging Contacts

Clean all sensors and charging contacts with a soft cloth every 3 months.

— Cliff Sensor

© Charging Contact

Sensor

Sensor

Issue

Possible Cause and Solution

The robot vacuum cannot connect to
Wi-Fi.

Check whether the Wi-Fi password is correct.

The robot vacuum does not support the 5 GHz network frequency
band, please connect it to a 24 GHz network.

The Wi-Fi signal is weak. Make sure the robot vacuum is in an
area with good Wi-Fi coverage.

There is something wrong with the Wi-Fi connection. Reset the
Wi-Fi and download the latest version of the Xiaomi Home app,
then try reconnecting.

The robot vacuum cannot be turned on.

The battery level is depleted. Please fully charge the robot
vacuum before use.

The ambient temperature is too low or too high. Please use the
robot vacuum at an ambient temperature between 0°C and 40°C.

The robot vacuum does not start
cleaning.

The battery level is low. Fully charge the robot vacuum and try
again.

The robot vacuum does not resume
cleanup.

The robot vacuum is in DND mode. Make sure it is not in DND
mode which will prevent the robot vacuum from resuming cleanup.

The robot vacuum is manually returned to the charging dock.
Moving it to the charging dock manually, pressing the button ()
on the robot vacuum, or tapping # in the app will prevent the
robot vacuum from resuming cleanup.

Fonmains)

The robot vacuum does not return to
the charging dock.

There are too many obstructions around the charging dock. Place
the charging dock in a more open area.

The robot vacuum is too far away from the charging dock. Move it
closer to the charging dock and try again.

The robot vacuum does not charge.

Make sure there is enough space around the charging dock;
otherwise, the robot vacuum cannot dock onto it for charging.

Make sure there is no dust or any other obstructions on the
surface of the charging contacts.

The robot vacuum behaves abnormally.

Turn off the robot vacuum and then restart it.

The robot vacuum does not perform
scheduled cleanups.

The robot vacuum cannot perform a scheduled cleanup if it is
disconnected from the network. Please make sure the robot
vacuum is connected to the network.

Make sure the robot vacuum is not set to DND mode. The DND mode
will prevent the robot vacuum from performing scheduled cleanups.

The robot vacuum keeps going offline.

Make sure the robot vacuum is connected to the network and
stays within Wi-Fi coverage at all times.

Laser Distance o

The robot vacuum makes strange noises
while cleaning.

Turn off the robot vacuum and check whether the brush, side
brush, or drive wheel is entangled with foreign objects. If so,
remove foreign objects.

Infrared Recharge o

The robot vacuum no longer cleans
efficiently or leaves dust behind.

The dust compartment is full. Clean it and try again.

The filter is blocked. Clean it and try again.

A foreign object has been caught in the brush. Clean it and try again.




Troubleshooting Specifications
When th(_a robot vacuum malfunctlorjs, it may issue voice prompts. Please refer to the Xiaomi Robot Vacuum S40
information below for timely resolution.
Name Robotic Vacuum Cleaner Model ov8l
Voice Prompt Solution
Rated Voltage 144V = Rated Power 70W
Water tank removed, please reinstall it Check and install in place. Charging Voltage 20V= Item Dimensions @® 340 x 98 mm

and try again.

Please install the dust compartment

Check and install in place.

The robot vacuum is tilted, please move
it to a new location to start.

Reposition the robot vacuum on a level surface and restart it.

Please move the robot vacuum to the
charging dock.

Please return the robot vacuum to the charging dock.

The cleaning path is blocked, please
clear the surrounding obstacles.

Remove any obstacles around the robot vacuum and restart.

Laser sensor error, please check and
clean.

Remove any obstacles or foreign objects and restart.

The robot vacuum is suspended, please
move it to a new location to start.

Reposition the robot vacuum and restart.

Wipe the cliff sensors clean.

Bumper error, please check if the
bumper can rebound properly.

Please remove any foreign objects. If no foreign objects are found,
reposition it and restart.
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Li-ion Battery

5200 mAh (nominal capacity)

4800 mAh (rated capacity) Net Weight

344 kg

Operation Frequency

Maximum Output

2400~2483.5 MHz
Power

<20dBm

Wireless Connectivity

Wi-Fi [EEE 802.11 b/g/n 2.4 GHz, Bluetooth 4.2

Power Consumption

Networked standby mode: < 2.0 W Time to Enter

Networked standby mode:

the Condition <20 min
Charging Dock
Model 0v81-CDZ Rated Input 20V=10A
Rated Output 20V=10A Item Dimensions 130 = 121 x 95 mm

Power Consumption

Standby mode: <0.5W Time to Enter the

Standby mode: <20 min

Condition
Power Supply

Manufacturer Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.

Average Active o
Model BLJ24WJ200100P-V - > 8547%

Efficiency

~ ~ Efficiency at Low o

Rated Input 100-240 V ~ 50/60 Hz 0.8 A Load (10%) 79.28%
Rated Output 20V =10A200W No-load Power <010W

Consumption

Note: Under normal use of condition, this equipment should be kept a separation distance of at least 20 cm
between the antenna and the body of the user.



Instrucciones de seguridad

Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y consérvelo para futuras consultas.

Restricciones de uso

Este producto esta destinado a la limpieza de suelos en ambientes domésticos tinicamente. No lo use en el
exterior, en superficies que no sean suelos 0 en un entorno comercial o industrial.

Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios y por personas con capacidades fisicas, sensoriales
o mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimientos si han recibido supervision o instrucciones sobre el
uso del aparato de forma segura y comprenden los peligros que conlleva. Los nifios no deben jugar con el aparato.
La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben realizarse por nifios sin supervision de un adulto.
Este dispositivo no esta disefiado para personas (incluidos nifios) con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas, o con falta de experiencia y conocimientos, a menos que estén bajo supervision o que la persona
responsable de su seguridad les haya proporcionado instrucciones sobre el uso del producto.

Los nifios deberan estar bajo supervision para asegurarse de que no jueguen con el aparato.

No coloque nifios, mascotas ni ningtin objeto encima del robot aspirador mientras esté parado o en movimiento.
Para evitar posibles peligros, manténgase usted, sus mascotas y las personas alejadas del robot aspirador
cuando esté en funcionamiento.

Este aparato contiene baterias que solo deben ser reemplazadas por operarios expertos.

El aparato solo debe utilizarse con la fuente de alimentacién suministrada.

Si se dafia el cargador o la baterfa, debera reemplazarlos por un recambio original del fabricante o del departamento
del servicio posventa.

Silas patillas de las piezas de enchufe estan dafiadas, el enchufe del adaptador de corriente debera desecharse.
No utilice el robot aspirador en una zona suspendida sobre el nivel del suelo, como un desvan, un balcén abierto
o encima de un mueble, a menos que haya una barrera protectora.

No instale, cargue ni utilice este robot aspirador al aire libre, en un cuarto de bafio ni alrededor de una piscina.
No utilice el robot aspirador a una temperatura ambiente superior a 40 °C o inferiora 0 °C.

No coloque el robot aspirador boca abajo durante un largo periodo de tiempo.

No utilice la cubierta protectora del sensor laser ni la cubierta superior o el protector del robot aspirador como
mango para mover el robot aspirador.

Recoja todos los cables que haya en el suelo antes de usar el robot aspirador para evitar que los arrastre
mientras limpia.

Recoja cualquier elemento fragil o suelto del suelo, como jarrones o bolsas de plastico, para evitar que el robot
aspirador se obstruya o choque con ellos y les cause dafios.

No utilice el robot aspirador para limpiar sustancias en combustién.

Evite que el robot aspirador aspire objetos duros o afilados.

Aseglrese de que el robot aspirador est4 apagado y el adaptador de corriente desenchufado antes de limpiar o
realizar el mantenimiento.

No limpie el robot aspirador ni la base de carga con un pafio mojado ni los enjuague con liquidos. Después de
limpiar las piezas lavables, séquelas bien antes de instalarlas para su uso.

La aspiradora debe apagarse y mantenerse en su embalaje original durante el transporte.

Utilice el producto tinicamente segtn las indicaciones del manual de usuario. Los usuarios seran responsables
de las pérdidas o los dafios provocados por usar el producto de manera indebida.

Bateriasy carga

ADVERTENCIA: No utilice baterfas ni bases de carga de otros fabricantes.

Solo se debe utilizar el adaptador de corriente BLJ24WJ200100P-V .

No intente desarmar, reparar ni modificar la baterfa o la base de carga por su cuenta.

No coloque la base de carga cerca de una fuente de calor.

No utilice un pafio htimedo ni las manos mojadas para limpiar los contactos de carga de la base.

Lleve las baterias extraidas a un centro de reciclaje profesional para desecharlas correctamente.

Si el robot aspirador no se va a utilizar durante un periodo prolongado, carguelo completamente, luego apaguelo
y guardelo en un lugar fresco y seco. Recargue el robot aspirador al menos una vez cada 3 meses para evitar
que la bateria se descargue en exceso.

No es necesario que los usuarios realicen ninguna accién para cambiar la cambiar la base de carga ya que el
producto puede adaptarse tanto a 50 Hz como a 60 Hz.

No cargue pilas no recargables.

Informacién de seguridad del laser

- Elsensor laser de este producto cumple la norma IEC 60825-1: 2014 y EN 60825-1:2014/A11:2021 para productos
laser de clase 1. Evite el contacto directo con los ojos durante su uso.
PRODUCTO LASER DE CLASE 1
PRODUCTO LASER DE CONSUMO
EN 50689:2021

Aviso ambiental

El paquete de baterfa de iones de litio contiene sustancias perjudiciales para el medio ambiente. Antes de
desechar la aspiradora, quite el paquete de bateria y deséchelo o reciclelo siguiendo las leyes y reglamentos
locales del pais o region en el que se use.

- La bateria debe retirarse del aparato antes de su eliminacion.

- Al quitar la baterfa, se debe desconectar el aparato de la red eléctrica.

- La bateria debe desecharse de forma segura.

Precauciones:

Al retirar las baterfas del producto, es mejor agotarlas y asegurarse de que el producto esta desconectado de la
corriente.

Extraiga todo el paquete de baterfa a la vez.

No dafie la caja de la baterfa para evitar cortocircuitos o fugas de sustancias peligrosas.

Lleve las baterias extraidas a un centro de reciclaje profesional para desecharlas correctamente.

No deje las baterias en un entorno a alta temperatura; de lo contrario, podrian explotar.

En caso de fuga de la bateria, evite el contacto con el liquido. Si el liquido entra en los ojos, aclarelos con agua
abundante y busque atenciéon médica de inmediato.

Pasos para retirar la bateria:

Las siguientes instrucciones son solo para la eliminacién del robot aspirador y no para su funcionamiento normal:

1. Mantenga el robot aspirador alejado de la base de cargay péngalo en funcionamiento hasta que se agote la baterfa.

2. Apague el robot aspirador, utilice una herramienta para quitar los tornillos de la cubierta del paquete de baterfa
situada en la parte inferior y, a continuacion, retire la cubierta.

3. Presione hacia abajo las pestafas y tire del conector del paquete de bateria para extraer el paquete de baterfa.

GSO\O para uso en interiores

Informacion sobre el cumplimiento de la normativa

Antes de usar, lea detenidamente las instrucciones

Por la presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. declara que el tipo de equipo radioeléctrico
OV81 cumple con la Directiva 2014/53/UE. Encontrara el texto completo de la declaracion de
conformidad de la UE en esta direccién de Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html|

Para un manual electrénico detallado, vaya a www.mi.com/global/support/user-guide

Declaracién de conformidad de la UE

Directiva RAEE de informacion de eliminacion y reciclaje

Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de aparatos eléctricos y electrénicos
(RAEE segin la directiva 2012/19/UE) que no deben mezclarse con residuos domésticos sin
clasificar. En su lugar, debe proteger la salud humanay el medio ambiente entregando sus
equipos de desecho a un punto de recogida para el reciclaje de residuos de equipos eléctricos y
electrénicos, designado por el gobierno o las autoridades locales. La eliminacién y el reciclado
correctos ayudaran a evitar posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud
humana. Péngase en contacto con el instalador o con las autoridades locales para obtener mas
informacion sobre la ubicacion y las condiciones de dichos puntos de recogida.



Descripcion del producto

Robot aspirador

Accesorios preinstalados

Cepillo Cubierta del cepillo Compartimento
para el polvo

Otros accesorios

S,

-2
s TH o«

Conjunto de almohadilla de Cepillo lateral Adaptador de corriente Base de carga
la mopa y depésito de agua
(con almohadilla de la mopa

montada)

Nota: Las ilustraciones del producto, los accesorios y la interfaz de usuario del manual de usuario son solo para
fines de referencia.
El producto y las funciones actuales pueden variar debido a las mejoras del producto.

Robot aspirador

O

« Mantenga pulsado durante 3 segundos para
encender o apagar

« Pulse para limpiar o poner en pausa cuando
esté encendido

O

« Pulse para poner en pausa el funcionamiento

« Pulse para iniciar el acoplamiento cuando esté
en pausa
Pulse para detener el acoplamiento cuando
vuelva al punto de acoplamiento
Mantenga pulsado durante 3 segundos para
habilitar o deshabilitar el bloqueo infantil
Nota:
Pulse cualquier botén en el robot aspirador para
ponerlo en pausa durante su funcionamiento o
para regresar a la base de carga.

o
N\

Indicador
Blanco: funciona con normalidad
Blanco pulsante: cargando
(nivel de baterfa medio/alto)
« Parpadeo en blanco: posiciondndose/volviendo
alabase de carga
« Amarillo: Wi-Fi desconectada
« Parpadeo en amarillo: en funcionamiento (baterfa
baja)/esperando conexion/
error del robot aspirador
« Amarillo pulsante: en carga (nivel de baterfa bajo)
Parpadeo en azul: conectandose a la Wi-Fi/
actualizando
« Azul: Wi-Fi conectada
Desactivado: apagado/en reposo

Cubierta protectora o

del sensor laser .
Sensor laser de

distancia

Sensor de recarga de o

infrarrojos o Protector



Descripcion del producto

Sensor de altura

Cepillo lateral o———— —— Rueda giratoria

Contacto de carga

Cepillo
Cubierta del cepillo

Botén de liberacion
de la cubierta del

cepillo © Rueda motriz

Compartimento o
para el polvo © Bot6n de reinicio
« Mantener pulsado durante
3 segundos para restaurar
los ajustes de fabrica
« Mantenga pulsado
. durante 10 segundos para
Conjunto de © forzar el apagado
almohadilla de la
mopay deposito
de agua

o Boton de liberacion del
deposito de agua

Base de carga

o Area de sefializacion
o Puerto de alimentacion

o Contacto de carga

Compartimento para el polvo

Boton de liberacion del
compartimento para el
polvo

Clip de la cubierta del
compartimento para
el polvo

Cubierta del compartimento o o Clip del filtro

para el polvo

Conjunto de almohadilla de la mopa y depésito de agua

o Deposito de agua

o Tapa del depésito
de agua

o Entrada de agua

Almohadilla
de la mopa



Antes de usar

Retirada de los elementos protectores
Antes de utilizar el robot aspirador retire las tiras protectoras 1y 2 y el plastico protector 3y 4.

Instalar el cepillo lateral
Instale el cepillo lateral en el clip de la parte inferior del robot aspirador.

Cargar el robot aspirador

« Coloque la base de carga cerca de una toma eléctrica y en una zona con buena cobertura de sefial. A continuacién,
conecte la base de carga a la toma de corriente.

- Coloque el robot aspirador en la base de cargay asegtrese de que los contactos de carga estén alineados. El
robot aspirador se encendera automaticamente y empezara a cargarse. No se puede apagar mientras se esté
cargando.

_ N
-

_ /0,5 metros e,

Precauciones:
No exponga la base de carga a la luz solar directa.
No coloque ninglin objeto a menos de 0,5 metros a cada lado de la base de cargay a 1,5 metros delante de ella.
Para garantizar el rendimiento éptimo de la bateria, carguela completamente por primera vez antes de utilizarla.



Modo de uso

Conectando con la aplicacion Xiaomi Home

Este producto funciona con la aplicacién Xiaomi Home. Controla tu
dispositivo con la aplicacién Xiaomi Home.

Escanee el codigo QR para descargar e instalar la aplicacion. Se le dirigira
ala pagina de configuracién de conexidn si la aplicacion ya esta instalada.
O busque "Xiaomi Home" en la tienda de aplicaciones para descargarla e
instalarla.

Abra la aplicacion Xiaomi Home, pulse "+" en la parte superior derechay,
a continuacién, siga las instrucciones para afiadir el dispositivo.

Notas:

Solo se admiten redes Wi-Fi de 2,4 GHz.

La versién de la aplicacién puede haber sido actualizada, siga las
instrucciones basadas en la version actual de la aplicacién.

Cuando el robot aspirador se conecta con la aplicacién Xiaomi Home
correctamente, también se conecta con la red. Puede restablecer la
Wi-Fi para desconectarlo de la red.

Resetting the Wi-Fi

Make sure the robot vacuum is turned on, and simultaneously press and hold the buttons ¢ and () for 7 seconds.
When you hear a voice message, the robot vacuum is waiting for the network connection and the Wi-Fi is reset
successfully.

1CB9CF8B

Restoring Factory Settings

Press and hold the reset button for 3 seconds. Then, the robot vacuum restarts, and the factory settings are
restored successfully.

Quick Mapping

« After the robot vacuum connects to the network for the first time, follow the instructions in the app to quickly
create a map. The robot vacuum will start mapping without cleaning.

« Once it has returned to the charging dock, the mapping process is completed and the map is saved automatically.

Preparation before mapping

Ensure the robot vacuum has been fully charged and starts from the charging dock.

Open the doors to your rooms, organize the scattered items on the floor, and clear any objects that may
affect the operation of the robot vacuum to ensure accurate mapping.

It is recommended to block areas unsuitable for the robot vacuum, such as places where it may get stuck or
be scraped.

Settings after mapping

It is recommended to set up virtual walls or restricted areas in places with long-hair or fringe carpets, or other
places where the robot vacuum may get stuck or be scraped.

Set up virtual walls or restricted areas to exclude carpeted areas before mopping to prevent the carpet from
getting wet.

Empezar a aspirar

Pulse el botén (D en el robot aspirador o toque #b en la aplicacién para comenzar la limpieza. Tras completar la
limpieza, el robot aspirador volvera automaticamente a la base de carga.

Método 1: Pulse el botén (D) en el robot aspirador.

Método 2: Toque # en la aplicacién.

Notas:
Aseglrese de que el robot aspirador empiece a limpiar desde la base de carga. No mueva la base de carga ni el
robot aspirador durante la limpieza.
Cuando utilice el robot aspirador por primera vez, se recomienda seguir al robot aspirador durante todo el
proceso para eliminar cualquier obstaculo en el suelo que pueda afectar su funcionamiento.
Si el robot aspirador se atasca o arafia la superficie de los muebles en algunas zonas, puede establecer zonas
restringidas en la aplicacién para evitar que el robot aspirador entre en dichas zonas.



Modo de uso

Empezar a aspirar y pasar la mopa
(Es necesario instalar el conjunto de almohadilla de la mopa y depésito de agua)

1. Antes de pasar la mopa sobre el suelo, humedezca la almohadilla de la mopa e instalela correctamente como se
ilustra con las correas de velcro adjuntas.

i

2. Abra la tapa del deposito de agua, agregue agua del grifo y cierre la cubierta. Instale el conjunto de depésito de
aguay almohadilla de la mopa en el robot aspirador hasta que escuche un sonido de "clic". Asegtrese de que el
montaje esté bien instalado.

Precauciones:

« No afiada liquidos como agua caliente, detergente o desinfectante en el depdsito de agua para no dafiar el
robot aspirador.

« Las funciones del robot aspirador se prueban antes de salir de fabrica, por lo que es posible que queden restos
de agua en él. Es totalmente normal.

', Clic
.

~,

3. Pulse el botén () en el robot aspirador o toque #k en la aplicacién para comenzar a aspirar y pasar la mopa.
Precaucion: Antes de pasar la mopa, configure paredes virtuales o zonas restringidas desde la aplicacion para
las zonas alfombradas.

4. Cuando el robot aspirador termine una tarea y vuelva a la base de carga, pulse los botones de liberacién del
depdsito de agua para retirar el conjunto de la almohadilla de la mopa y el depésito de agua y, a continuacion,
limpie la mopa rapidamente.

Nota: Si el robot aspirador no se va a utilizar durante un periodo prolongado, retire la almohadilla de la mopay el
deposito de agua y vacielo para evitar malos olores y moho.

Botdn de liberacion del depdsito
de agua

Poner en pausa
Cuando el robot aspirador esté funcionando, pulse cualquier botén para ponerlo en pausa. Pulse el boton () para
reanudar la limpieza.

Nota: El robot aspirador entrara en modo de suspension después de estar en pausa o en espera durante 10
minutos. Pulse cualquier botén para activarlo.

Afadir agua o limpiar la almohadilla de la mopa

Cuando el robot aspirador estéa funcionando, puede ponerlo en pausa para rellenar agua o limpiar la almohadilla de
la mopa si es necesario. A continuacién, vuelva a instalar el conjunto de almohadilla de la mopa y depésito de agua y
pulse el botén () para reanudar la tarea.

Acoplar

Durante su funcionamiento, pulse el boton ¢ para poner en pausa el robot aspirador y vuelva a pulsar el boton
para iniciar el acoplamiento.

Cuando el robot aspirador esté en modo en espera y no esté conectado a la base de carga, pulse el boton (> para
iniciar el acoplamiento.

Cuando se haya completado una tarea o la bateria esté baja, el robot aspirador volvera automaticamente a la base
de carga para cargarse.

Nota: Consulte la aplicacion para ver mas funciones. Los detalles de cada funcion estan sujetos a la aplicacion.



Cuidado y mantenimiento

Piezas Frecuencia de limpieza ~ Frecuencia de reemplazo
Cepillo lateral Cada 2 semanas 3-6 meses
Cepillo Semanal 6-12 meses
Filtro Semanal 3-6 meses
Cubierta del cepillo / 3-6 meses (o en caso de desgaste)

Almohadilla de la mopa Después de cada uso 3-6 meses (0 en caso de desgaste)

Notas:
- Lafrecuencia de reemplazo es solo orientativa. Si una pieza esta dafiada, se debe sustituir rapidamente para
garantizar una limpieza eficaz.

« Limpie y mantenga en buen estado las piezas importantes tinicamente cuando el robot aspirador esté apagado.

Vaciar el compartimento para el polvo

1. Abra la cubierta del robot aspirador, presione el botén de liberacién del compartimento para el polvo y sdquelo
del robot aspirador tirando hacia arriba.

2. Abra la cubierta del compartimento para el polvo y vacie su contenido.
Nota: Para evitar que el filtro se obstruya, se recomienda limpiarlo regularmente.

o Botdn de liberacion del
compartimento para el
polvo

Limpiar el compartimento para el polvo y el filtro

2. Enjuague el filtro y golpee suavemente los bordes repetidamente para quitar la suciedad hasta que esté limpio.

3. Abra la cubierta del compartimento para el polvo, llene el compartimento para el polvo con agua limpia y limpie
el compartimento para el polvo.

4. Seque completamente el compartimento para el polvo y el filtro antes de volver a instalarlos para su uso.

Notas:

« Nointente limpiar el filtro con un objeto duro, como un cepillo, o los dedos.

- Utilice Gnicamente agua limpia para limpiar el compartimento para el polvo y el filtro. No utilice detergente.

« Seque completamente el compartimento para el polvo y el filtro antes de su uso.

=

II.:

Limpiar la almohadilla de la mopa

Retire la almohadilla de la mopa despegando las tiras de velcro, limpiela y séquela bien.

Notas:

- Asegurese de que la almohadilla de la mopa esté limpia antes de usarla, ya que el rendimiento de la mopa puede
verse afectado si se ensucia en exceso.
Para obtener los mejores resultados de limpieza, es recomendable reemplazar la almohadilla de la mopa cada
3-6 meses.




Cuidado y mantenimiento

Problemas comunes

Limpiar el cepillo lateral y el cepillo

. Tire del cepillo lateral hacia arriba.

o=

extraigalo.

& w

Botén de liberacion o
de la cubierta del

cepillo N
—=

Cubierta del o——2
cepillo

Cepillo

Cepillo lateral o— (/

&>

Limpiar los sensores y contactos de carga

Limpie todos los sensores y contactos de carga con un pafio suave cada 3 meses.

= Sensor de altura

o Contacto de carga

Sensor laser o
de distancia

de infrarrojos

Presione los botones de liberacion de la cubierta del cepillo para retirar la cubierta del cepillo, saque el cepillo y

Limpie el cepillo lateral, el cepillo y los dientes del peine en la ranura.
. Después de la limpieza, vuelva a instalar el cepillo, la cubierta del cepillo y el cepillo lateral en orden.

Sensor de recarga o

Problema

Posible causa y soluciéon

El robot aspirador no puede conectarse
ala Wi-Fi.

Compruebe si la contrasefa de la Wi-Fi es correcta.

El robot aspirador no es compatible con la banda de frecuencia de
red de 5 GHz. Conéctelo a una red de 2.4 GHz.

La sefial de Wi-Fi es débil. Asegtirese de que el robot aspirador se
encuentra en una zona con buena cobertura Wi-Fi.

Hay algtin problema con la conexién Wi-Fi. Reinicie la conexién
Wi-Fi, descargue la Gltima version de la aplicacion Xiaomi Home
y luego intente conectase de nuevo.

El robot aspirador no puede encenderse.

El nivel de la baterfa esta agotado. Cargue completamente el robot
aspirador antes de usarlo.

La temperatura ambiente es muy baja o muy alta. Utilice el robot
aspirador a una temperatura ambiente entre 0 °Cy 40 °C.

El robot aspirador no empieza a limpiar.

El nivel de la bateria es bajo. Cargue completamente el robot
aspirador e inténtelo de nuevo.

El robot aspirador no reanuda la
limpieza.

El robot aspirador se encuentra en Modo DND. Asegirese de
que no se encuentre en Modo DND, ya que impedira que el robot
aspirador reanude la limpieza.

El robot aspirador se devuelve manualmente a la base de carga.

Si se coloca manualmente en la base de carga, se pulsa el botén ()
en el robot aspirador o se toca #b en la aplicacion, el robot aspirador
no podréa reanudar la limpieza.

El robot aspirador no vuelve a la base
de carga.

Hay demasiados obstaculos alrededor del base de carga. Coloque
la base de carga en una zona mas abierta.

El robot aspirador est4 demasiado lejos de la base de carga.
Acérquelo a la base de carga y vuelva a intentarlo.

El robot aspirador no se carga.

Aseglrese de que haya espacio suficiente alrededor de la base de
carga; de lo contrario, el robot aspirador no podré acoplarse a ella
para cargarse.

AsegUrese de que no haya polvo ni objetos que obstruyan la
superficie de los contactos de carga.

El robot aspirador se comporta de forma
anormal.

Apague el robot aspirador y reinicielo.

El robot aspirador no realiza limpiezas
programadas.

El robot aspirador no puede realizar una limpieza programada si
esta desconectado de la red. Verifique que el robot aspirador esté
conectado ala red.

Aseglirese de que el robot aspirador no esté en Modo DND. El Modo
DND evitara que el robot aspirador realice las limpiezas programadas.

El robot aspirador sigue
desconectandose.

Aseglrese de que el robot aspirador esté conectado a lared y
permanece dentro de la cobertura Wi-Fi en todo momento.

El robot aspirador hace ruidos extrafios
mientras limpia.

Apague el robot aspirador y compruebe si el cepillo, el cepillo lateral
o la rueda motriz estan enredados con objetos extrafios. Si es asf,
retire los objetos extrafios.

El robot aspirador ya no limpia
eficazmente y deja polvo.

El compartimento para el polvo esté lleno. Limpielo y vuelva a intentarlo.

El filtro esta bloqueado. Limpielo y vuelva a intentarlo.

Ha quedado atrapado un objeto extrafio en el cepillo. Limpielo y
vuelva a intentarlo.




Resolucion de posibles problemas Especificaciones

Cuando el robot aspirador funciona mal, puede que emita mensajes de voz. Consulte la Xiaomi Robot Vacuum S40
siguiente informacion para resolver el problema a tiempo.
Nombre Robot aspirador limpiador Modelo ovsl
Aviso de voz Solucién
Tension nominal 144V = Potencia nominal 70W
Depésito de agua extraido. Reinstalelo y c . R e . _ . . .
. ompruébelo e instélelo en su sitio. Tension de carga 20V= Dimensiones del articulo @ 340 x 98 mm
vuelva a intentarlo.
Baterfa de iones 5200 mAh (capacidad nominal)
de litio 4800 mAh (capacidad real) Peso neto 344kg
Instale el compartimento de polvo. Compruébelo e instélelo en su sitio. f iad Potencia méaxi
recuenciade 2400~2483,5 MHz otencia maxima <20dBm
operacion de salida
el r(?bot aspirador esta ‘”.C"”_a,do: Vuelva a colocar el robot aspirador en una superficie nivelada y Conexion inaldmbrica  Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2
muévalo a una nueva ubicacién para reinicielo
comenzar. N N
. Modo de espera de red: Tiempo para entrar en Modo de espera de red:
Consumo de energia A N
<20W la condicién <20 min
Mueva el robot aspirador a la base de Devuelva el robot aspirador a la base de carga.
carga. Base de carga
- . Modelo Ov81-CDZ Entrada nominal 20V=10A
La ruta de limpieza esta bloqueada, . . : . .
h A Retire cualquier obstaculo alrededor del robot aspirador e reinicielo.
retire los obstéculos alrededor.
Salida nominal 20V=10A Dimensiones del articulo 130 % 121 x 95 mm

Error del sensor laser, inspeccione y
limpie el sensor.

Tiempo para entrar en la Modo de espera:

Retire cualquier obstéaculo u objeto extrafio y vuelva a comenzar. Consumo de energia ~ Modo de espera: < 0,5 W N, .
condicién <20 min

Adaptador de corriente

Reposicione el robot aspirador y vuelva a comenzar.

El robot aspirador esté suspendido; Fabricante Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.

muévalo a una nueva ubicacion para

comenzar. o . . N
Limpie los sensores de desnivel. Modelo BLJ24WJ200100P-V Eficiencia activa media 28547 %

Entrada nominal 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,8 A (E%ijz)”c‘a abajacarga  gq759
Error del parachoques, compruebe si el Retire cualquier objeto extrafio. Si no se encuentra ninglin objeto .
parachoques amortigua correctamente.  extrafio, reposicionelo y vuelva a comenzar. Salida nominal 20V =10A200W Consumode energiasin = _ 14y
! . carga ’

Nota: En condiciones normales de uso, este equipo debe mantenerse a una distancia de, al menos, 20 cm entre la
antenay el cuerpo del usuario.



Consignes relatives a la sécurité

Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation et conservez-le pour pouvoir le consulter
ultérieurement.

Restrictions d'utilisation

Ce produit est uniquement destiné au nettoyage des sols dans un environnement domestique. Ne |'utilisez pas
en extérieur, ailleurs que sur le sol ou dans un environnement commercial ou industriel.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants d'au moins 8 ans, des personnes aux aptitudes physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou encore manquant d'expérience et de connaissances, a condition qu'ils
soient surveillés ou sensibilisés a |'utilisation de maniére sécurisée de I'appareil et qu'ils comprennent les
risques impliqués. Il est déconseillé de laisser les enfants jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien ne
doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

Cet appareil n'a pas été congu pour étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou ne disposant pas de I'expérience ou des connaissances
nécessaires, sauf sous la supervision d'une personne responsable de leur sécurité, qui doit leur donner des
instructions sur I'utilisation de I'appareil.

Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec |'appareil.

Ne mettez pas d'enfants, d'animaux ou d'objets sur le robot aspirateur, lorsqu'il est a I'arrét ou en mouvement.
Pour éviter tout danger potentiel, tenez vous bien a I'écart du robot et veillez a ce que toute personne et vos
animaux de compagnie se tiennent a I'écart du robot aspirateur lorsqu'il fonctionne.

Ce produit contient des batteries ne pouvant étre remplacées que par des personnes compétentes.

L'appareil ne doit étre utilisé qu'avec le bloc d'alimentation fourni avec I'appareil.

En cas d'endommagement du chargeur ou de la batterie, remplacez par une piéce authentique achetée auprées
du fabricant ou du service aprés-vente.

Siles broches des piéces de la fiche sont endommagées, I'adaptateur secteur enfichable sera supprimée.
N'utilisez pas le robot aspirateur dans une zone suspendue au-dessus du sol, notamment un grenier, un balcon
ouvert ou sur le dessus d'un meuble, sauf s'il y a une barriere protectrice.

N'installez, ne chargez, ou n'utilisez pas ce robot aspirateur a I'extérieur, dans une salle de bain ou prés d'une piscine.
N'utilisez pas le robot aspirateur a une température ambiante supérieure a 40 °C ou inférieure a 0 °C.

Ne placez pas le robot aspirateur a I'envers pendant trop longtemps.

N'utilisez pas le couvercle de protection du capteur laser, le couvercle supérieur ou le pare-chocs du robot
aspirateur comme poignée pour déplacer le robot aspirateur.

Retirez tous les cables sur le sol avant d'utiliser le robot aspirateur pour éviter qu'il ne s'emméle dedans pendant
le nettoyage.

Enlevez tous les objets fragiles ou mobiles au sol, tels que les vases ou les sacs en plastique, pour éviter toute
obstruction du robot aspirateur ou toute collision pouvant provoquer des dégats.

N'utilisez pas le robot aspirateur pour nettoyer des substances brilantes.

Ne laissez pas le robot aspirateur aspirer des objets rigides ou pointus.

Assurez-vous que le robot aspirateur est éteint et que I'adaptateur secteur est débranché avant d'effectuer le
nettoyage ou I'entretien.

N'essuyez pas le robot aspirateur ou le socle de charge avec un chiffon mouillé et ne les rincez pas avec un
liquide. Aprés avoir nettoyé les parties lavables, séchez-les a fond avant de les installer et de les utiliser.
L'aspirateur doit étre mis hors tension et conservé dans son emballage d'origine pendant le transport.
N'utilisez ce produit que conformément aux instructions du manuel d'utilisation. Les utilisateurs sont
responsables de toute perte ou tout dommage résultant d'une utilisation incorrecte de ce produit.

Batteries et charge

AVERTISSEMENT : ne pas utiliser de batterie, d'ensemble cordon ou de socle de charge tiers.

Utilisez uniquement avec |'adaptateur secteur BLJ24WJ200100P-V .

N'essayez pas de démonter, réparer ou modifier vous-méme la batterie ou le socle de charge.

Ne placez pas le socle de charge prés d'une source de chaleur.

N'utilisez pas de chiffon humide ni vos mains mouillées pour essuyer ou nettoyer les contacts de charge du socle.
Déposez les batteries retirées aupres d'un centre de recyclage professionnel pour étre correctement mises au rebut.
Sivous ne prévoyez pas d'utiliser le robot aspirateur pendant une période prolongée, chargez-le entiérement,
éteignez-le, puis entreposez-le dans un endroit frais et sec. Rechargez le robot aspirateur au moins une fois tous
les 3 mois pour éviter une décharge excessive de la batterie.

Aucune action n'est nécessaire de la part des utilisateurs pour faire passer le socle de charge de 50 Hz a 60 Hz
et le produit peut s'adapter a la fois a 50 Hz et a 60 Hz.

« Ne pas charger les batteries non rechargeables.

Informations sur la sécurité liée a I'utilisation du laser

- Le capteur laser de ce produit respecte les normes IEC 60825-1: 2014 et EN 60825-1:2014/A11:2021 pour les
produits laser de Classe 1. Veuillez éviter tout contact direct du produit avec les yeux pendant son utilisation.
PRODUIT LASER DE CLASSE 1

- PRODUIT LASER GRAND PUBLIC

+ EN50689:2021

Avis environnemental

Le bloc de batterie au lithium-ion contient des substances dangereuses pour I'environnement. Avant de mettre le
robot aspirateur au rebut, retirez d'abord le bloc de batterie, puis mettez-le au rebut ou recyclez-le conformément
aux lois et réglementations locales en vigueur dans le pays ou la région ot il est utilisé.

- La batterie doit étre retirée de I'appareil avant d'étre mise au rebut.

- L'appareil doit étre déconnecté de toute alimentation électrique avant le retrait de la batterie.

- La batterie doit étre mise au rebut de maniére scire.

Précautions :

Lorsque vous retirez les batteries du produit, il est préférable de les décharger complétement et de vous assurer
que votre produit est débranché de la source d'alimentation.

Retirez le bloc de batterie dans son ensemble en une fois.

Ne pas endommager le boitier de la batterie pour éviter les courts-circuits ou les fuites de substances dangereuses.
Déposez les batteries retirées aupres d'un centre de recyclage professionnel pour étre correctement mises au rebut.
Ne laissez pas les batteries dans des environnements ol la température est élevée, sinon elles peuvent exploser.
En cas de fuite de |a batterie, évitez tout contact avec le liquide. Si le liquide entre en contact avec vos yeux,
rincez-les abondamment a I'eau et consultez immédiatement un médecin.

Etapes a suivre pour retirer la batterie :

Les instructions suivantes concernent uniquement la mise au rebut du robot aspirateur et non le fonctionnement normal :

1. Veillez a ce que le robot aspirateur reste a distance du socle de charge et faites-le fonctionner jusqu'a ce que la
batterie soit vide.

2. Eteignez le robot aspirateur, utilisez un outil pour retirer les vis du couvercle du bloc de batterie en bas, puis
retirez le couvercle.

3. Appuyez sur les clips et retirez le connecteur du bloc de batterie pour retirer le bloc de batterie.

Avant de l'utiliser, lisez les instructions ﬁ Pour une utilisation en intérieur uniquement

Informations sur la conformité et les réglementations

ce

Déclaration de conformité pour I'Union européenne

Par la présente, Xiaomi Communications Co., Ltd. déclare que cet équipement radio de type OV81
est conforme & la Directive européenne 2014/53/UE. L'intégralité de la déclaration de conformité
pour I'UE est disponible & I'adresse suivante :
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html|

Pour obtenir un manuel électronique détaillé, rendez-vous sur le site
www.mi.com/global/support/user-guide

Informations sur la réglementation DEEE sur la mise au rebut et le recyclage

Tous les produits portant ce symbole deviennent des déchets d'équipements électriques et
électroniques (DEEE dans la Directive européenne 2012/19/UE) qui ne doivent pas étre mélangés
aux déchets ménagers non triés. Vous devez contribuer a la protection de I'environnement et de
la santé humaine en apportant I'équipement usagé a un point de collecte dédié au recyclage des
équipements électriques et électroniques, agréé par le gouvernement ou les autorités locales. Le
recyclage et la destruction appropriés permettront d'éviter tout impact potentiellement négatif
sur 'environnement et la santé humaine. Contactez l'installateur ou les autorités locales pour
obtenir plus d'informations concernant I'emplacement ainsi que les conditions d'utilisation de ce
type de point de collecte.



Présentation du produit

Robot aspirateur

Accessoires pré-installés

Brosse Couvercle de brosse Compartiment & poussiére

Autres accessoires

Pl =RPS

Brosse latérale

Serpilliére et ensemble
réservoir d'eau
(avec serpilliére installée)

Adaptateur Secteur Socle de charge

Remarque: Les llustrations du produit, les accessoires et l'interface utilisateur présents dans le manuel d'utilisation
sont uniquement fournis a titre indicatif.
Le produit actuel et les fonctions effectives peuvent varier en raison des améliorations apportées au
produit.

Robot aspirateur

s
J

Couvercle de protection
du capteur laser

O

Appuyer sur le bouton et maintenez-le enfoncé
pendant 3 secondes pour allumer ou éteindre
Appuyer pour nettoyer / mettre en pause lorsqu'il
est en marche

O

Appuyer pour mettre en pause pendant le
fonctionnement

Appuyer pour initier le retour au socle lorsque
I'appareil est en pause

Appuyer pour arréter le processus lorsque l'appareil
retourne au socle

Maintenir le bouton enfoncé pendant 3 secondes
pour activer ou désactiver la sécurité enfant
Remarque :

Appuyer sur n'importe quel bouton du robot
aspirateur pour le mettre en pause durant le
fonctionnement ou le retour au socle de charge.

Voyant

Blanc : fonctionne normalement
Blanc intermittent : en charge
(niveau de batterie moyen / élevé)

Blanc clignotant : positionnement / retour au socle
de charge

Jaune : Wi-Fi déconnecté

Jaune clignotant : en fonctionnement (batterie
faible) / en attente de connexion /
erreur du robot aspirateur

Jaune intermittent : en charge (niveau de batterie faible)

Bleu clignotant : connexion au Wi-Fi / mise & jour

Bleu : Wi-Fi connecté

Eteint: a I'arrét / en veille

R Capteur laser a
distance
Capteur de recharge %
Pare-chocs

infrarouge



Présentation du produit

Brosse latérale o——

Brosse o
Couvercle de brosse o

Bouton de ©
déverrouillage du
couvercle de brosse

Capteur de falaise

— Roue pivotante

Contact de charge

Roue motrice

Compartiment o
a poussiere

Serpilliére o
et ensemble
réservoir d'eau

o Bouton de réinitialisation
- Maintenir le bouton
enfoncé pendant
3 secondes pour restaurer
les paramétres d'usine
Maintenez le bouton
enfoncé pendant
10 secondes pour forcer
l'arrét
o Bouton de déverrouillage du
réservoir d'eau

Socle de charge

o Zone d'émission du signal
o Port d'alimentation

o Contact de charge

Compartiment a poussiére

Bouton de déverrouillage du
compartiment a poussiére

Clip du couvercle du
compartiment a poussiére
Couvercle du compartiment

a poussiére o Clip de filtre

Serpilliere et ensemble réservoir d'eau

o Réservoir d'eau s
Serpilliere

o Couvercle du réservoir
d'eau

o Arrivée d'eau
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Avant utilisation

Retrait des caches de protection Recharge du robot aspirateur

Retirer les bandes de protection Tet 2 et les films de protection 3 et 4 avant I'utilisation. - Placez le socle de charge & proximité d'une prise de courant dans une zone disposant d'une bonne couverture
de signal. Puis connectez le socle de charge a la prise électrique.

Placez le robot aspirateur sur le socle de charge et assurez-vous que les contacts de charge sont alignés. Le
robot aspirateur se mettra automatiquement en marche et se rechargera. Il est impossible de I'éteindre lorsqu'il
est en charge.

Installation de la brosse latérale
Installez la brosse latérale sur le clip situé au bas du robot aspirateur.

Précautions:

- N'exposez pas le socle de charge directement au soleil.

« Ne placez aucun objet dans un rayon de 0,5 m de chaque c6té du socle de charge et de 15 m devant le socle de charge.

« Pour garantir la performance optimale de la batterie, chargez la batterie pleinement pour la premiére fois avant
de I'utiliser.
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Utilisation

Connexion avec l'application Xiaomi Home

Ce produit fonctionne avec I'application Xiaomi Home. Contrélez votre
appareil avec |'application Xiaomi Home.

Scannez le code QR pour télécharger et installer I'application. Vous serez
redirigé vers la page de configuration si 'application est déja installée.
Sinon, recherchez « Xiaomi Home » dans la boutique d'applications pour la
télécharger et l'installer.

Ouvrez I'application Xiaomi Home, touchez I'icéne « + » en haut a droite et
suivez les invites pour ajouter votre appareil.

Remarques:

Seuls les réseaux Wi-Fi 2,4 GHz sont compatibles.

La version de I'application a été mise a jour. Suivez les instructions
basées sur la version actuelle de I'application.

Lorsque le robot aspirateur se connecte a I'application Xiaomi Home
avec succes, il se connecte au réseau avec succes. Réinitialisez le Wi-Fi
pour le déconnecter du réseau.

Réinitialisation du Wi-Fi
Assurez-vous que |'aspirateur robot est allumé et appuyez simultanément sur les boutons ¢ et () pendant 7 secondes.

Lorsque vous entendez un message vocal, le robot aspirateur est en attente de connexion réseau et le Wi-Fi a été
réinitialisé avec succés.

1CB9CF8B

Restauration des parameétres d'usine

Appuyez sur le bouton de réinitialisation et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes. Puis, le robot aspirateur
démarre et les paramétres d'usine sont restaurés avec succes.

Cartographie Rapide

« Une fois que le robot aspirateur se connecte au réseau pour la premiére fois, suivez les instructions dans
I'application pour créer rapidement une carte. Le robot aspirateur commencera la cartographie sans nettoyage.

« Une fois retourné sur le socle de charge, le processus de cartographie est terminé et la carte est enregistrée
automatiquement.

Préparation avant la cartographie

Assurez-vous que le robot aspirateur est entiérement chargé et démarre a partir du socle de charge.

Ouvrez les portes de vos piéces, rangez les affaires qui trainent au sol et dégagez tout objet susceptible
d'entraver le fonctionnement du robot aspirateur, pour une cartographie précise.

Il est recommandé de bloquer les zones non adaptées au robot aspirateur, comme les endroits ot il pourrait
se coincer ou se rayer.

Réglages des parametres aprés la cartographie

Il est recommandé de configurer des murs virtuels ou des zones restreintes dans les endroits contenant des
tapis a poils longs ou a franges afin d'éviter que le robot aspirateur ne s'y emméle.

Configurez des murs virtuels ou des zones restreintes pour exclure les zones recouvertes de tapis avant le
lavage, afin d'éviter que le tapis ne soit mouillé.
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Démarrer I'aspiration

Appuyez sur le bouton (D sur le robot aspirateur ou tapez sur #f dans I'application pour commencer le nettoyage.
Le robot aspirateur retournera automatiquement au socle de charge pour se recharger une fois le nettoyage terminé.

Méthode 1: appuyez sur le bouton (D sur le robot aspirateur.

Méthode 2 : tapez sur s dans I'application.

Remarques:
Assurez-vous que robot aspirateur commence le nettoyage a partir du socle de charge. Ne pas déplacer le socle
de charge ou le robot aspirateur durant le nettoyage.
Lorsque vous utilisez le robot aspirateur pour la toute premiére fois, il est recommandé de suivre le robot
aspirateur pendant tout le processus et de retirer tout objet qui pourrait entraver son fonctionnement.
Sile robot aspirateur risque de se coincer ou de rayer la surface des meubles dans certaines zones, vous pouvez
définir des zones restreintes dans |'application pour I'empécher de pénétrer dans ces zones.



Utilisation

Démarrer l'aspiration et le lavage
(Il est indispensable d'installer la serpilliere et I'ensemble réservoir d'eau)

1. Avant de passer la serpilliére, mouillez-la et installez-la correctement, comme illustré, avec les bandes velcro
attachées.

[l

N

Ouvrez le couvercle du réservoir d'eau, ajoutez de I'eau du robinet et refermez le réservoir. Installez I'assemble

serpilliére et réservoir d'eau sur le robot aspirateur jusqu'a ce que vous entendiez un déclic. Assurez-vous que

les deux sont bien en place.

Précautions :

- Ne pas ajouter de liquides tels que de I'eau chaude, du produit vaisselle ou du désinfectant dans le réservoir
d'eau, pour éviter d'endommager le robot aspirateur.

« Les fonctions du robot aspirateur sont testées avant leur sortie de 'usine. Il est donc possible que le robot
aspirateur contienne quelques résidus d'eau. Ceci est normal.

P

[l

Clic —

3. Appuyez sur le bouton (1) sur le robot aspirateur ou tapez sur s dans I'application pour démarrer I'aspiration et le lavage.

Attention : avant le lavage, configurez des murs virtuels ou des zones restreintes via 'application, pour les
endroits contenant des tapis.
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4. Lorsque le robot aspirateur termine une tache et retourne au socle de charge, appuyez sur les boutons de déverrouillage
du réservoir d'eau pour retirer la serpilliére et I'ensemble réservoir d'eau, puis nettoyez immédiatement la serpilliére.
Remarque : Si vous prévoyez de ne pas utiliser le robot aspirateur pendant longtemps, retirez la serpilliére et

I'ensemble réservoir d'eau et videz-le pour éviter toute odeur et moisissure.

Bouton de déverrouillage du
réservoir d'eau

Mise en pause
Lorsque le robot aspirateur est en fonctionnement, appuyez sur n'importe quel bouton pour le mettre en pause.
Appuyez sur le bouton () pour reprendre le nettoyage.

Remarque : Le robot aspirateur passe en mode veille apres avoir été mis en pause ou en veille pendant 10 minutes.
Appuyez sur n'importe quel bouton pour le rallumer

Ajouter de I'eau ou nettoyer la serpilliére

Lorsque le robot aspirateur est en marche, vous pouvez le mettre en pause pour rajouter de I'eau ou nettoyer la
serpilliére, si nécessaire. Réinstallez ensuite la serpilliére et I'ensemble réservoir d'eau, puis appuyez sur le bouton
) pour reprendre la tache.

Retour au socle

Pendant son fonctionnement, appuyez sur le bouton (3 pour mettre le robot aspirateur en pause et appuyez sur le
bouton a nouveau pour démarrer le retour au socle.

Lorsque le robot aspirateur se trouve en mode veille et n'est pas connecté au socle de charge, appuyez sur le
bouton ¢ pour démarrer le retour au socle.

Lorsqu'une tache est terminée ou que la batterie est faible, le robot aspirateur retourne automatiquement au
socle pour se recharger.

Remarque : Veuillez-vous référer a I'application pour plus de fonctions. Le détail de chaque fonction dépend de
I'application.



Entretien et maintenance

Pieces

Fréquence de nettoyage

Fréquence de remplacement

Brosse latérale Toutes les 2 semaines 3-6 mois
Brosse Une fois par semaine 6-12 mois
Filtre Une fois par semaine 3-6 mois

Couvercle de brosse

/

3-6 mois (ou en cas d'usure)

Serpilliere

Apres chaque utilisation

3-6 mois (ou en cas d'usure)

Remarques:

- Lafréquence de remplacement est donnée a titre indicatif. Si une piéce est endommagée, elle doit étre
remplacée rapidement pour assurer un nettoyage efficace.
« Nettoyez et assurez |'entretien des piéces nécessaires uniquement lorsque le robot aspirateur est éteint.

Vier le compartiment a poussiere

1. Ouvrez le couvercle du robot aspirateur, puis appuyez sur le bouton de déverrouillage du compartiment a
poussiére pour faire sortir le compartiment & poussiére du robot aspirateur par le haut.

2. Ouvrez le couvercle du compartiment a poussiére, puis videz la poussiére.
Remarque : Nettoyez régulierement le filtre pour éviter qu'il ne se bouche.

o Bouton de déverrouillage du

compartiment & poussiére
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Nettoyage du compartiment & poussiére et du filtre

. Débloquez le clip de filtre pour ouvrir le filtre et le retirer.

. Rincez le filtre et tapez délicatement sur les bords a plusieurs reprises pour retirer la poussiére jusqu'a ce qu'il
soit propre.

. Ouvrez le couvercle du compartiment a poussiére, remplissez le avec de I'eau propre et nettoyez le compartiment

a poussiere.

Séchez a fond le compartiment a poussiére et le filtre avant de les réinstaller et de les utiliser.

[

w

&

Remarques:

N'essayez pas de nettoyer le filtre a I'aide d'un objet dur, tel qu'une brosse ou vos doigts.

N'utilisez que de I'eau propre pour nettoyer le compartiment a poussiére et le filtre. N'utilisez pas de détergents.
« Séchez afond le compartiment a poussiére et le filtre avant de les utiliser.

Nettoyage de la serpilliére

Retirez la serpilliére en enlevant les bandes velcro, puis nettoyez-la et séchez-la & fond.

Remarques:

- Assurez-vous que la serpilliére est propre avant de I'utiliser, car les performances de lavage peuvent étre
affectées si la serpilliére est trop sale.
Pour conserver des capacités de nettoyage optimales, il est recommandé de remplacer la serpilliére tous les
3-6 mois.

s,

i,
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Entretien et maintenance

Problemes fréquents

Nettoyer la brosse latérale et la brosse

1. Tirez la brosse latérale vers le haut.

2. Appuyez les boutons de déverrouillage du couvercle de brosse pour retirer le couvercle de brosse et sortir la brosse.

3. Nettoyez la brosse latérale, la brosse et les dents du peigne dans la fente.
4. Aprés le nettoyage, réinstallez la brosse, le couvercle de brosse et la brosse latérale dans I'ordre.

Boutonde o
déverrouillage du
couvercle de brosse
Couvercle de o———
brosse

Brosse

o Dents du peigne

Fromnime)

Capteurs de nettoyage et contacts de charge

Nettoyez tous les capteurs et les contacts de charge avec un chiffon doux tous les trois mois.

—o Capteur de falaise

o Contact de charge

Capteur laser o
adistance

Capteur de recharge o
infrarouge
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Probléme

Cause possible et solution

Impossible de connecter le robot
aspirateur au Wi-Fi.

Vérifiez si le mot de passe du Wi-Fi est correct.

Le robot aspirateur ne prend pas en charge la bande de fréquence
réseau de 5 GHz, veuillez le connecter & un réseau 2,4 GHz.

Le signal Wi-Fi est tres faible. Assurez-vous que le robot aspirateur
est dans une zone offrant une bonne couverture Wi-Fi.

Ily a un probléme avec la connexion Wi-Fi. Réinitialisez le Wi-Fi et
téléchargez la toute derniére version de I'application Xiaomi Home,
puis essayez de le reconnecter.

Impossible de mettre le robot aspirateur
sous tension.

Le niveau de batterie est épuisé. Veuillez charger complétement le
robot aspirateur avant de ['utiliser.

La température ambiante est trop élevée ou trop basse. Veuillez
utiliser le robot aspirateur & une température ambiante comprise
entre 0°C et 40 °C.

Le robot aspirateur ne commence pas
le nettoyage.

Le niveau de batterie est faible. Chargez complétement le robot
aspirateur, puis réessayez.

Le robot aspirateur ne reprend pas le
nettoyage.

Le robot aspirateur est en mode DND (Ne pas déranger). Vérifiez qu'il
n'est pas en mode DND (Ne pas déranger), car cela empéchera le
robot aspirateur de reprendre le nettoyage.

Le robot aspirateur a été replacé manuellement sur le socle de charge.
Lorsque vous replacez manuellement le robot aspirateur sur le socle de
charge, appuyer sur le bouton () du robot aspirateur ou taper sur #h dans
l'application empéchera le robot aspirateur de reprendre le nettoyage.

Le robot aspirateur ne retourne pas au
socle de charge.

Ily a trop d'obstacles autour du socle de charge. Placez le socle de
charge dans une zone plus dégagée.

Le robot aspirateur est trop éloigné du socle de charge.
Rapprochez-le du socle de charge et essayez de nouveau.

Le robot aspirateur ne se charge pas.

Veillez a ce qu'ily ait suffisamment d'espace autour du socle de charge ;
sinon, le robot aspirateur ne pourra pas y retourner pour recharger.

Assurez-vous qu'il n'y a aucune poussiére ou aucun autre obstacle
sur la surface des contacts de charge.

Le robot aspirateur se comporte de
fagon anormale.

Eteignez le robot aspirateur et redémarrez-le.

Le robot aspirateur n'effectue pas les
nettoyages planifiés.

Le robot aspirateur ne peut pas réaliser de nettoyage planifié s'il est
déconnecté du réseau. Vérifiez que le robot aspirateur est connecté
au réseau.

Assurez-vous que le robot aspirateur n'est pas réglé sur le
mode DND (Ne pas déranger). Le mode DND (Ne pas déranger)
empéchera le robot aspirateur d'effectuer les nettoyages planifiés.

Le robot aspirateur se déconnecte sans
arrét.

Assurez-vous que le robot aspirateur est connecté au réseau et
qu'il reste en permanence dans la zone de couverture du Wi-Fi.

Le robot aspirateur émet des bruits
étranges pendant le nettoyage.

Eteignez le robot aspirateur et vérifiez sila brosse, la brosse latérale
ou la roue motrice est emmélée dans des corps étrangers. Retirez
les corps étrangers.

L'aspirateur robot ne nettoie plus
efficacement et laisse de la poussiére.

Le compartiment a poussiére est plein. Nettoyez-le et réessayez.

Le filtre est bloqué. Nettoyez-le et réessayez.

Un corps étranger est coincé dans la brosse. Nettoyez-la et réessayez.




Dépannage

Caractéristiques

En cas de dysfonctionnement du robot aspirateur, il peut émettre des invites vocales. Veuillez-
vous référer aux informations ci-dessous pour trouver une solution en temps opportun.

Invite vocale

Solution

Le réservoir d'eau a été retiré, veuillez le
réinstaller et réessayer.

Vérifier et mettre en place.

Veuillez installer le compartiment &
poussiere.

Vérifier et mettre en place.

Le robot aspirateur est incliné. Pour
commencer, veuillez le déplacer vers un
nouvel emplacement.

Placez le robot aspirateur sur une surface plane et redémarrez-le.

Veuillez déplacer le robot aspirateur
vers le socle de charge.

Veuillez replacer le robot aspirateur sur le socle de charge.

La trajectoire de nettoyage est
bloquée, veuillez dégager les obstacles
environnants.

Retirez tout obstacle autour du robot aspirateur et redémarrez.

Erreur de capteur laser. Veuillez vérifier
et nettoyer.

Retirez tous les obstacles ou corps étrangers et redémarrez.

Repositionnez le robot aspirateur et redémarrez.

Xiaomi Robot Vacuum S40

Nom Robot Aspirateur Modéle ovsl

Tension nominale 144V = Puissance nominale 0w

Tension de charge 20V= Dimensions du produit @ 340 x 98 mm
5200 mAh (capacité nominale)

Batterie au lithium-ion 4800 mAh (capacité de Poids net 344 kg
fonctionnement)

Fréquence de 2400-2483,5 MHz Puissance de sortie <20dBm

fonctionnement maximale

Connectivité sans fil Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Consommation d'énergie Mode veille en réseau:<2,0W Temps pour passer dans

Mode veille en réseau :
<20 min

Socle de charge

Modéle Ov81-CDz Entrée nominale

20V=10A

Puissance nominale 20V=10A Dimensions du produit

130 = 121 x 95 mm

Temps pour passer dans

Consommation d'énergie Mode veille:<0,5W i .
I'état en question

Mode veille : < 20 min

Le robot aspirateur est suspendu. Pour Adaptateur Secteur
le démarrer, veuillez le déplacer vers un
nouvel emplacement. . .
Essuyez les capteurs de falaise jusqu'a ce qu'ils soient propres. Fabricant Zhongshan Baolijin Electronic Co, Ltd.
Modéle BLJ24WJ200100P-V Efficacité moyenne active = 8547 %
Erreur liée au pare-chocs. Assurez- " . . .
N Veuillez retirer tout corps étranger. En cas d'absence de corps
vous que le pare-chocs rebondit . L | 46 X Efficacité a faible charge
correctement. étrangers, repositionnez-le et redémarrez. Entrée nominale 100-240V ~50/60 Hz 0,8 A (10%) 79,28 %
. . _ Consommation a faible
Puissance nominale 20V=10A200W . <0l0W
puissance

A DEPOSER
EN DECHETERIE

A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN

ses accessoires,

[17]

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

piles et cordons
se recyclent

Remarque : Dans des conditions normales d'utilisation, cet équipement doit étre maintenu & une distance d'au

moins 20 cm entre l'antenne et le corps de I'utilisateur.
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Istruzioni di sicurezza

Leggere attentamente il presente manuale prima dell'uso del dispositivo e conservarlo per
ogni riferimento futuro.

Restrizioni per l'utilizzo

Questo prodotto é destinato alla pulizia dei pavimenti solo in un ambiente domestico. Non utilizzarlo all'aperto,
su superfici non pavimentate o in ambiente commerciale o industriale.

L'apparecchio pud essere utilizzato da bambini di eta superiore agli 8 anni e da persone con capacita mentali,
fisiche o sensoriali ridotte oppure da persone prive di esperienza o conoscenza dell'apparecchio, purché
siano sorvegliate o siano state istruite sull'utilizzo in sicurezza dell'apparecchio e comprendano i rischi

che ne possono derivare. Non consentire ai bambini di giocare con I'apparecchio. Le operazioni di pulizia e
manutenzione non devono essere effettuate da bambini, a meno che non siano sorvegliati.

Questo apparecchio non & destinato all'utilizzo da parte di persone (inclusi bambini) con capacita fisiche,
sensoriali o mentali ridotte, oppure con mancanza di esperienza e conoscenza, a meno che non ricevano
supervisione e istruzione riguardo |'utilizzo dell'apparecchio da parte di una persona responsabile della loro
incolumita.

Si consiglia di sorvegliare i bambini per assicurarsi che non giochino con I'apparecchio.

Non posizionare bambini, animali domestici né altri oggetti sopra I'aspirapolvere robot, sia quando & fermo sia
quando & in movimento.

Per evitare potenziali pericoli, non consentire ad animali domestici e persone di avvicinarsi all'aspirapolvere
robot quando ¢ in funzione.

Questo apparecchio contiene batterie sostituibili solo da personale adeguatamente formato.

L'apparecchio deve essere utilizzato esclusivamente con |'alimentatore fornito con I'apparecchio.

Se il caricabatterie o la batteria vengono danneggiati, & necessario sostituirli con un componente originale
acquistato dal produttore o tramite il servizio di assistenza post-vendita.

Se i pin delle parti della spina sono danneggiati, I'alimentatore a spina deve essere smaltito.

Non utilizzare I'aspirapolvere robot in ambienti sospesi sopra il livello del suolo, quali soppalchi, balconate
aperte o sopra a mobili se non & presente una barriera di protezione.

Non installare, caricare o utilizzare |'aspirapolvere robot all'aperto, in bagno o attorno a una piscina.

Non utilizzare I'aspirapolvere robot a una temperatura ambiente superiore a 40°C o inferiore a 0°C.

Non posizionare |'aspirapolvere robot capovolto per un lungo periodo di tempo.

Non utilizzare il coperchio protettivo del sensore laser o il coperchio superiore o il paraurti dell'aspirapolvere
robot come impugnatura per spostare |'aspirapolvere robot.

- Togliere da terra eventuali cavi prima di utilizzare I'aspirapolvere robot, per evitare che vengano trascinati
durante la pulizia.

Raccogliere da terra oggetti fragili o sparsi, quali vasi o sacchetti di plastica, per impedire che I'aspirapolvere
robot si blocchi o colpisca tali oggetti danneggiandoli.

Non usare |'aspirapolvere robot per pulire eventuali sostanze in combustione.

Evitare che I'aspirapolvere robot aspiri oggetti rigidi o taglienti.

Accertarsi che |'aspirapolvere robot sia spento e che I'alimentatore sia scollegato prima di eseguire la pulizia o
la manutenzione.

Non pulire I'aspirapolvere robot o la stazione di ricarica con un panno umido né sciacquarli con qualsiasi liquido.
Dopo aver pulito le parti lavabili, asciugarle accuratamente prima di installarle per 'uso.

Durante il trasporto, I'aspirapolvere va spento e conservato nella sua confezione originale.

Utilizzare il prodotto attenendosi al manuale utente. Gli utenti sono responsabili di eventuali perdite o danni
derivanti dall'uso improprio del prodotto.

Batterie e ricarica

AVVERTENZA: non utilizzare batterie o la stazione di ricarica di terze parti.

Utilizzare soltanto con I'alimentatore BLJ24WJ200100P-V .

Non tentare di smontare, riparare o modificare la batteria o la stazione di ricarica autonomamente.

Non posizionare la stazione di ricarica vicino a fonti di calore.

Non utilizzare panni umidi né le mani bagnate per strofinare o pulire i contatti di ricarica della stazione.
Portare le batterie rimosse presso un centro di riciclaggio professionale per smaltirle correttamente.

Se |'aspirapolvere robot non viene utilizzato per un lungo periodo, ricaricarlo completamente, quindi spegnerlo
e conservarlo in un luogo fresco e asciutto. Ricaricare |'aspirapolvere robot almeno una volta ogni 3 mesi per
evitare di scaricare eccessivamente la batteria.

Non & necessario alcun intervento da parte dell'utente per modificare la stazione di ricarica da 50 Hza 60 Hz e il
prodotto ¢ in grado di adattarsi sia a 50 Hz che a 60 Hz.

Non caricare le batterie non ricaricabili.
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Prima dell'uso,
leggere le istruzioni

Informazioni di sicurezza sul laser
Il sensore laser del prodotto osserva le norme e IEC 60825-1:2014 e EN 60825-1:2014/A11:2021 per i prodotti laser
corrispondenti alla Classe 1. Durante I'utilizzo, evitare il contatto diretto con gli occhi.
PRODOTTO LASER DI CLASSE 1
+ PRODOTTO LASER DI CONSUMO Solo per uso in
+ EN50689:2021 ambienti interni
Comunicazione ambientale
La batteria agli ioni di litio contiene sostanze pericolose per I'ambiente. Prima di gettare via I'aspiratore, rimuovere
il pacco batteria, quindi smaltirlo o riciclarlo in conformita alle leggi e alle normative locali del Paese o dell'area in
cui viene utilizzato.
- La batteria deve essere rimossa dall'apparecchiatura prima di essere smaltita.
- L'apparecchiatura deve essere scollegata dalla rete elettrica durante la rimozione della batteria.
- La batteria deve essere smaltita in sicurezza.

Avwvisi:
Prima di rimuovere le batterie, verificare che siano esaurite e che il prodotto sia scollegato dall'alimentazione.
Rimuovere l'intero pacco batteria in una sola volta.

Non danneggiare I'involucro della batteria per evitare cortocircuiti o perdite di sostanze pericolose.

Portare le batterie rimosse presso un centro di riciclaggio professionale per smaltirle correttamente.

Non posizionare le batterie in ambienti caratterizzati da temperature elevate per evitare il rischio di esplosioni.
In caso di fuoriuscita dalla batteria, evitare il contatto con il liquido. In caso di contatto del liquido con gli occhi,
sciacquare abbondantemente con acqua e consultare immediatamente un medico.

Passaggi necessari per rimuovere la batteria:

Le seguenti istruzioni servono solo per lo smaltimento dell'aspirapolvere robot e non per il funzionamento regolare:

1. Tenere I'aspirapolvere robot lontano dalla stazione di ricarica e farlo funzionare finché la batteria non si esaurisce.

2. Spegnere l'aspirapolvere robot, utilizzare un attrezzo per rimuovere le viti sul coperchio del pacco batteria nella
parte inferiore, quindi togliere il coperchio.

3. Premere sui fermi ed estrarre il connettore del | Scatola | Neto [Manuale |
pacco batteria per estrarlo. g

Informazioni sulla conformita a normative e standard

Dichiarazione di conformita europea

Con la presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. dichiara che I'apparecchiatura radio di tipo
0OV81 & conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE
& disponibile al seguente indirizzo Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Il manuale elettronico dettagliato e disponibile all'indirizzo
www.mi.com/global/support/user-guide

c€

Informazioni sullo smaltimento e sul riciclaggio dei RAEE

Tutti i prodotti contrassegnati da questo simbolo sono rifiuti di apparecchiature elettriche ed
elettroniche (RAEE in base alla direttiva 2012/19/UE) che non devono essere smaltiti assieme

a rifiuti domestici non differenziati. Al contrario, & necessario proteggere I'ambiente e la

salute umana consegnando i rifiuti a un punto di raccolta autorizzato al riciclaggio di rifiuti

di apparecchiature elettriche ed elettroniche, predisposto dalla pubblica amministrazione o
dalle autorita locali. Lo smaltimento e il riciclaggio corretti aiutano a prevenire conseguenze
potenzialmente negative per I'ambiente e la salute umana. Contattare l'installatore o le autorita
locali per ulteriori informazioni sulla sede e per i termini e le condizioni di tali punti di raccolta.



Panoramica del prodotto

Aspirapolvere robot

Accessori preinstallati

Spazzola Coperchio della spazzola Scomparto raccogli
polvere

Altri accessori

e <2

Gruppo del panno lavapavimenti  Spazzola laterale Alimentatore Stazione di ricarica
e del serbatoio dell'acqua
(con panno lavapavimenti installato)

Nota: le illustrazioni del prodotto, degli accessori e dell'interfaccia utente nel manuale utente sono esclusivamente

a scopo di riferimento.

Il prodotto effettivo e le relative funzioni possono variare a causa dei miglioramenti apportati al prodotto stesso.

Aspirapolvere robot

O

Tenere premuto per 3 secondi per accendere o
spegnere

Premere per awviare la pulizia/mettere in pausa
mentre & acceso

O

Dc

-
AT

+ Premere per awviare l'uso della stazione di ricarica
quando & in pausa

Premere per interrompere I'uso della stazione di
ricarica quando torna alla stazione di ricarica
Tenere premuto per 3 secondi per abilitare o
disabilitare il blocco bambini

Nota:

Premere un pulsante qualsiasi nell'aspirapolvere

tornare alla stazione di ricarica.

Spia
+ Bianca: funziona normalmente

« Bianca intermittente "effetto respiro": ricarica in corso

(livello della

batteria medio/

alto)
Bianca lampeggiante: posizionamento/ritorno
alla stazione di ricarica
Gialla: Wi-Fi disconnesso
Gialla lampeggiante: in funzione (batteria scarica)/

attesa di connessione/errore

dell'aspirapolvere robot

Blu lampeggiante: Wi-Fi connesso/aggiornamento
Blu: Wi-Fi connesso
Spento: spegnimento/sospensione

Coperchio protettivo
del sensore laser

> ] Sensore di distanza
A € ) laser

Sensore di ricarica % )
ainfrarossi Paraurti

« Premere per mettere in pausa durante I'esecuzione

robot per metterla in pausa durante I'attivita o farla

Gialla intermittente "effetto respiro™ in ricarica (livello
della batteria basso)



Panoramica del prodotto

Sensore di dislivello

Spazzola laterale o——~ . .
P T ° Ruota orientabile

Contatto di ricarica

Spazzola o

Coperchio della o
spazzola

Pulsante dirilascio ©
del coperchio

della spazzola o Ruota motrice

Scomparto raccogli o

polvere o Pulsante di ripristino

« Tenere premuto per
3 secondi per ripristinare
le impostazioni di fabbrica
- Tenere premuto per 10
secondi per forzare lo

Gruppo del panno o spegnimento

lavapavimenti e del

X o Pulsante di rilascio del
serbatoio dell'acqua

serbatoio dell'acqua
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Stazione diricarica

o Area di segnalazione

o Porta di alimentazione

o Contatto di ricarica

Scomparto raccogli polvere

Pulsante di sgancio dello
scomparto raccogli polvere

Fermo del coperchio dello
scomparto raccogli polvere

Coperchio dello scomparto
raccogli polvere

Gruppo del panno lavapavimenti e del serbatoio dell'acqua

o Serbatoio dell'acqua

o Coperchio del serbatoio
dell'acqua

o Presad'acqua

Panno
lavapavimenti



Prima dell'uso

Rimozione dei rivestimenti protettivi
Prima dell'uso, rimuovere le strisce protettive 1e 2 e le pellicole protettive 3 e 4.

Installazione della spazzola laterale
Installare la spazzola laterale sul fermo nella parte inferiore dell'aspirapolvere robot.
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Ricaricare I'aspirapolvere robot

Posizionare la stazione di ricarica vicino a una presa elettrica in un‘area con una buona copertura del segnale.
Quindi collegare la stazione di ricarica all'alimentazione.

Posizionare |'aspirapolvere robot sulla stazione di ricarica e assicurarsi che i contatti di ricarica siano allineati.
L'aspirapolvere robot si accendera e si carichera automaticamente. Non é possibile spegnerla durante la ricarica.

Awvisi:
Non esporre la stazione di ricarica alla luce solare diretta.
Non posizionare oggetti a una distanza inferiore a 0,5 m su entrambi i lati della stazione diricaricae a 1,5 m
davanti a essa.
Per garantire le prestazioni ottimali della batteria, caricarla completamente per la prima volta prima dell'uso.



Come utilizzare

Connessione con I'app Xiaomi Home

Questo prodotto funziona con I'app Xiaomi Home. Controllo del
dispositivo con I'app Xiaomi Home.
Eseguire la scansione del codice QR per scaricare e installare 'app. Se I'app &
gia installata,
siverra indirizzati alla pagina di configurazione della connessione. In
alternativa, cercare
I'app "Xiaomi Home" nell'App Store per scaricarla e installarla.
Aprire I'app Xiaomi Home, toccare il simbolo "+" nell'angolo in alto a
destra e seguire le istruzioni fornite per aggiungere il dispositivo.
Note:
Sono supportate solo reti Wi-Fi a 2,4 GHz.
Poiché la versione dell'app potrebbe essere stata aggiornata, seguire le
istruzioni della versione dell'app corrente.
Quando l'aspirapolvere robot si connette con I'app Xiaomi Home, si
connette alla rete con successo. E possibile eseguire un reset del Wi-Fi 1CB9CF8B
per scollegarlo dalla rete.

Ripristino del Wi-Fi
Assicurarsi che I'aspirapolvere robot sia acceso e tenere premuti contemporaneamente i pulsanti (3 e () per 7 secondi.

Quando si sente un messaggio vocale, I'aspirapolvere robot € in attesa della connessione di rete e il Wi-Fi & stato
ripristinato con successo.

Ripristino delle impostazioni di fabbrica
Tenere premuto il pulsante di ripristino per 3 secondi. Quindi, I'aspirapolvere robot si riavviera e le impostazioni di
fabbrica saranno ripristinate con successo.

Mappatura rapida

Dopo la prima connessione dell'aspirapolvere robot alla rete, seguire le istruzioni dell'app per creare
rapidamente una mappa. L'aspirapolvere robot iniziera la mappatura senza effettuare la pulizia.

Una volta ritornato alla stazione di ricarica, il processo di mappatura & completato e la mappa viene salvata
automaticamente.

Preparazione prima della mappatura

Assicurarsi che |'aspirapolvere robot sia stato completamente caricato e che parta dalla stazione di ricarica.
Aprire le porte delle stanze, organizzare gli oggetti sparsi sul pavimento ed eliminare tutti gli oggetti che
potrebbero influenzare il funzionamento dell'aspirapolvere robot per garantire una mappatura accurata.

Si consiglia di bloccare le aree non adatte all'aspirapolvere robot, come ad esempio i luoghi in cui potrebbe
bloccarsi o graffiarsi.

Impostazioni dopo la mappatura

Si consiglia di impostare pareti virtuali o aree limitate in luoghi con tappeti a pelo lungo o con frange, o in altri
luoghi in cui I'aspirapolvere robot potrebbe incastrarsi o essere raschiato.

Impostare pareti virtuali o aree limitate per escludere le aree con tappeti prima di eseguire il lavaggio, per
evitare che il tappeto si bagni.
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Awviare l'aspirazione

Premere il pulsante () sull'aspirapolvere robot o toccare #b nell'app per avviare la pulizia. Al termine della pulizia,
I'aspirapolvere robot tornera automaticamente alla stazione di ricarica per ricaricarsi.

Metodo 1: premere il pulsante () dell'aspirapolvere robot.

Metodo 2: toccare s nell'app.

Note:

Assicurarsi che |'aspirapolvere robot inizi la pulizia dalla stazione di ricarica. Non spostare la stazione di ricarica
o |'aspirapolvere robot durante la pulizia.

Quando si utilizza I'aspirapolvere robotper la prima volta, si consiglia di seguire I'aspirapolvere robot durante
I'intero processo per rimuovere gli elementi che potrebbero comprometterne il funzionamento.

Se I'aspirapolvere robot dovesse rimanere incastrato o graffiare la superficie dei mobili in alcune aree, & possibile
impostare delle aree limitate nell'app per evitare che I'aspirapolvere robot vi acceda.



Come utilizzare

Awviare l'aspirazione e il lavaggio
(E necessario installare il gruppo del panno lavapavimenti e del serbatoio dell'acqua)

1. Prima di lavare il pavimento, bagnare il panno lavapavimenti e posizionarlo correttamente come illustrato, con le
cinghie in velcro attaccate.

=

N

Aprire il coperchio del serbatoio dell'acqua, aggiungere acqua del rubinetto e coprire il coperchio del serbatoio

dell'acqua. Installare il gruppo del panno lavapavimenti e del serbatoio dell'acqua sull'aspirapolvere robot fino a

sentire un "clic". Assicurarsi che il gruppo sia installato in sede.

Awvisi:

« Non aggiungere liquidi come acqua calda, detergenti o disinfettanti nel serbatoio dell'acqua per evitare di
danneggiare |'aspirapolvere robot.

« Le funzioni dell'aspirapolvere robot sono testate prima di lasciare la fabbrica, quindi possono essere presenti
dei residui d'acqua nell'aspirapolvere robot. Cio & normale.

P

[l

3. Premere il pulsante () sull'aspirapolvere robot o toccare s nell'app per awviare I'aspirazione e il lavaggio.
Attenzione: prima del lavaggio, impostare le pareti virtuali o le aree limitate tramite I'app per le aree ricoperte da
moquette.
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4. Quando I'aspirapolvere robot termina un'attivita e torna alla stazione di ricarica, premere i pulsanti di rilascio del
serbatoio dell'acqua per rimuovere il gruppo del panno lavapavimenti e del serbatoio dell'acqua, quindi pulire
immediatamente il panno lavapavimenti.

Nota: se si prevede di non utilizzare I'aspirapolvere robot per un lungo periodo, rimuovere il gruppo del panno
lavapavimenti e del serbatoio dell'acqua e svuotarlo per evitare cattivi odori e muffe.

Pulsante di rilascio del serbatoio
dell'acqua

Pausa

Quando l'aspirapolvere robot & in funzione, premere un pulsante qualsiasi per metterlo in pausa. Premere il
pulsante () per riprendere la pulizia.

Nota: dopo essere stato in pausa o in standby per 10 minuti, 'aspirapolvere robot entra in modalita sospensione.
Premere un pulsante qualsiasi per riattivarlo.

Aggiunta di acqua o pulizia del panno lavapavimenti

Quando |'aspirapolvere robot & in funzione, & possibile metterlo in pausa per riempire I'acqua o pulire il panno
lavapavimenti, se necessario. Quindi, reinstallare il gruppo del panno lavapavimenti e del serbatoio dell'acqua e
premere il pulsante () per riprendere I'attivita.

Uso della stazione diricarica

Durante il funzionamento, premere il pulsante {3 per mettere in pausa l'aspirapolvere robot e premere
nuovamente il pulsante per fargli utilizzare nuovamente la stazione di ricarica.

Quando l'aspirapolvere robot & in modalita standby e non & collegato alla stazione di ricarica, premere il pulsante 0 per
fargli utilizzare nuovamente la stazione di ricarica.

Quando ¢é stata completata un'attivita o quando il livello della batteria & troppo basso, I'aspirapolvere robot torna
automaticamente alla stazione di ricarica per ricaricarsi.

Nota: per ulteriori funzioni, consultare I'app. | dettagli di ciascuna funzione sono soggetti all'app.



Cura e manutenzione

Componenti Frequenza di pulizia Frequenza di sostituzione

Spazzola laterale Ogni 2 settimane 3-6 mesi
Spazzola Settimanale 6-12 mesi
Filtro Settimanale 3-6 mesi

Coperchio della spazzola  / 3-6 mesi (0 in caso di usura)

Panno lavapavimenti Dopo ogni utilizzo 3-6 mesi (0 in caso di usura)

Note:

« Lafrequenza di sostituzione ¢ solo di riferimento. Se un componente & danneggiato, deve essere sostituito
prontamente per garantire una pulizia efficiente.

« Eseguire la pulizia e la manutenzione dei relativicomponenti quando I'aspirapolvere robot & spento.

Svuotamento dello scomparto raccogli polvere

1. Aprire il coperchio dell'aspirapolvere robot e premere il pulsante di sgancio dello scomparto raccogli polvere per
rimuovere lo scomparto raccogli polvere verso I'alto dall'aspirapolvere robot.

2. Aprire il coperchio dello scomparto raccogli polvere e svuotare i detriti.
Nota: pulire regolarmente il filtro per evitare che si ostruisca.

© Pulsante di sgancio dello
scomparto raccogli polvere
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Pulizia dello scomparto raccogli polvere e del filtro

1. Rilasciare il fermo del filtro per aprire il filtro e rimuoverlo.

2. Sciacquare il filtro e battere delicatamente ripetutamente il bordo per rimuovere lo sporco fino a quando non
sara pulito.

3. Aprire il coperchio dello scomparto raccogli polvere, riempire lo scomparto raccogli polvere con acqua pulita e
pulire lo scomparto raccogli polvere.

4. Asciugare accuratamente lo scomparto raccogli polvere e il filtro prima di reinstallarli per I'uso.

Note:

« Non tentare di pulire il filtro con un oggetto duro, come una spazzola o con le dita.

« Per pulire il filtro e lo scomparto raccogli polvere, utilizzare esclusivamente acqua pulita. Non utilizzare detergenti.

- Asciugare accuratamente lo scomparto raccogli polvere e il filtro prima dell'uso.

e

(LR

Pulizia del panno lavapavimenti

Rimuovere il panno lavapavimenti staccando le cinghie in velcro, quindi pulirlo e asciugarlo accuratamente.

Note:

- Prima dell'uso, assicurarsi che il panno lavapavimenti sia pulito. Se & troppo sporco, le prestazioni di lavaggio
potrebbero venire compromesse.

- Perrisultati di pulizia ottimali, si consiglia di sostituire il panno lavapavimenti ogni 3-6 mesi.




Cura e manutenzione

Problemi comuni

Pulizia della spazzola laterale e della spazzola

1. Estrarre la spazzola laterale verso I'alto.

2. Premere i pulsanti di rilascio del coperchio della spazzola per rimuovere il coperchio della spazzola ed estrarre
la spazzola.

3. Pulire la spazzola laterale, la spazzola e i denti del pettine nell'alloggiamento.

4. Dopo la pulizia, reinstallare nell'ordine la spazzola, il coperchio della spazzola e la spazzola laterale.

Pulsante di rilascio del ©
coperchio della spazzola

Coperchio della 0—<
&

spazzola =

Spazzola 07%
Spazzola o——— /

laterale

© Denti del pettine

Pulizia dei sensori e dei contatti di ricarica

Pulire tutti i sensori e i contatti di ricarica con un panno morbido ogni 3 mesi.

= Sensore di dislivello

o Contatto diricarica

Sensore di distanza
laser

Sensore di ricarica o
ainfrarossi
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Problema

Possibile causa e soluzione

L'aspirapolvere robot non riesce a
connettersi al Wi-Fi.

Controllare che la password del Wi-Fi sia corretta.

L'aspirapolvere robot non supporta la banda di frequenza della rete a 5 GHz, si
prega di collegarlo a una rete a 2,4 GHz.

Il segnale Wi-Fi & debole. Assicurarsi che I'aspirapolvere robot si trovi in una
zona con una buona copertura Wi-Fi.

Si & verificato un problema con la connessione Wi-Fi. Ripristinare il Wi-Fi e
scaricare la versione pil recente dell'app Xiaomi Home, quindi provare a
riconnetterlo.

L'aspirapolvere robot non si accende.

Il livello della batteria & esaurito. Prima dell'uso, caricare completamente
I'aspirapolvere robot.

La temperatura ambiente & troppo bassa o troppo alta. Utilizzare I'aspirapolvere
robot a una temperatura ambiente compresa tra
0°Ced40°C.

L'aspirapolvere robot non avvia la
pulizia.

Il livello della batteria & basso. Ricaricare completamente I'aspirapolvere robot e
riprovare.

L'aspirapolvere robot non riprende la
pulizia.

L'aspirapolvere robot & in modalita DND. Assicurarsi che I'aspirapolvere robot
non sia in modalita DND, poiché questa
gli impedisce di riprendere le operazioni di pulizia.

L'aspirapolvere robot viene rimesso manualmente nella stazione di ricarica.
Spostandolo manualmente nella stazione di ricarica, premendo il pulsante ()
sull'aspirapolvere robot o toccando s nell'app, si impedisce all'aspirapolvere
robot di riprendere le operazioni di pulizia.

L'aspirapolvere robot non ritorna alla
stazione di ricarica.

Sono presenti troppi ostacoli intorno alla stazione di ricarica. Posizionare la
stazione di ricarica in un'area pit libera.

L'aspirapolvere robot & troppo lontano dalla stazione di ricarica. Spostarlo pit
vicino alla stazione di ricarica e riprovare.

L'aspirapolvere robot non si ricarica.

Assicurarsi che ci sia spazio sufficiente intorno alla stazione di ricarica; in caso
contrario, 'aspirapolvere robot non potra agganciarsi ad essa per la ricarica.

Assicurarsi che non sia presente polvere o qualsiasi altra ostruzione sulla
superficie dei contatti di ricarica.

L'aspirapolvere robot si comporta in
modo anomalo.

Spegnere |'aspirapolvere robot e riavviarlo.

L'aspirapolvere robot non effettua le
pulizie programmate.

L'aspirapolvere robot non puo eseguire una pulizia programmata se &
disconnesso dalla rete. Assicurarsi che I'aspirapolvere robot sia collegato alla
rete.

Assicurarsi che I'aspirapolvere robot non sia impostato in modalita DND.
La modalita DND impedisce all'aspirapolvere robot di effettuare le pulizie
programmate.

L'aspirapolvere robot continua a
disconnettersi.

Assicurarsi che I'aspirapolvere robot sia connesso alla rete e rimanga sempre
all'interno della copertura Wi-Fi.

L'aspirapolvere robot emette strani
rumori durante la pulizia.

Spegnere |'aspirapolvere robot e controllare se la spazzola, la spazzola laterale o la
ruota motrice sono ostruite da oggetti estranei impigliati. Se cosi fosse, rimuovere
gli oggetti estranei.

L'aspirapolvere robot non pulisce pit in

modo efficiente o lascia polvere dietro
disé.

Lo scomparto raccogli polvere & pieno. Pulirlo e riprovare.

Ilfiltro & intasato. Pulirlo e riprovare.

Potrebbe essersi incastrato un corpo estraneo nella spazzola. Pulirla e riprovare.




Risoluzione dei problemi

Specifiche tecniche

Quando I'aspirapolvere robot non funziona correttamente, pud emettere messaggi vocali.
Per una soluzione tempestiva, fare riferimento alle informazioni riportate di seguito.

Messaggio vocale

Soluzione

Serbatoio dell'acqua rimosso;
reinstallarlo e riprovare.

Controllare e installare in posizione.

Installare lo scomparto raccogli polvere.

Controllare e installare in posizione.

L'aspirapolvere robot & inclinato.
Spostarlo in una nuova posizione per
avviarlo.

Riposizionare I'aspirapolvere robot su una superficie piana e
riavviarla.

Spostare |'aspirapolvere robot sulla
stazione di ricarica.

Riportare |'aspirapolvere robot nella stazione di ricarica.

Il percorso di pulizia & bloccato.
Eliminare gli ostacoli circostanti.

Rimuovere eventuali ostacoli intorno all'aspirapolvere robot e
riavviare.

Errore del sensore laser. Controllarlo e
pulirlo.

Rimuovere eventuali ostacoli o oggetti estranei e riavviare.

L'aspirapolvere robot & sospeso.
Spostarlo in una nuova posizione per
avviarlo.

Riposizionare I' aspirapolvere robot e riavviare.

Pulire il sensore di dislivello.

Errore del paraurti. Controllare se il
paraurti pud rimbalzare normalmente.

Rimuovere eventuali oggetti estranei. Se non vengono rilevati
oggetti estranei, riposizionarla e riavviare.

Xiaomi Robot Vacuum S40

Nome Aspirapolvere robot Modello ovsl

Tensione nominale 144V = Potenza nominale 70W

Tensione di ricarica 20V= Dimensioni articolo @ 340 x 98 mm
. o .. 5200 mAh (capacita operativa)

Batteria agli ioni di litio 4800 mAh (capacita nominale) Peso netto 344 kg

Frequenza desercizio 240024835 MHz Potenza in uscita <20dBm

massima

Connettivita wireless

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Consumo energetico

Modalita standby in rete: Tempo per entrare

Modalita standby in rete:

<20W nella condizione <20 min
Stazione diricarica
Modello 0v81-ChZ Ingresso nominale 20V=10A
Uscita nominale 20V=10A Dimensioni articolo 130 x 121 x 95 mm

Consumo energetico

Modalita standby: < 0,5 W Tempa per entrare nella

Modalita standby:

condizione <20 min
Alimentatore
Produttore Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Modello BLJ24WJ200100P-V Efficienza attiva media = 8547%
Ingresso nominale  100-240 V/ ~ 50/60 Hz 0,8 A (Egigzi)enza abassocarico gq 59y
Uscita nominale 20V=10A200W Consumo dienergiaa —_ g1y

vuoto
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Nota: In condizioni d'uso normali, questa apparecchiatura deve essere tenuta a una distanza minima di 20 cm tra
I'antenna e il corpo dell'utente.



NHcTpykuum no 6esonacHocTy

I'Iepen ncnosib3oBaHMeM BHMMATE/IbHO NPOYTUTE 3TO PYKOBOACTBO. COXpaHVlTe ero—oHo
MOoXeT nOHaAO6MTbC§I Bam B ,ElaJ'IbHeIZLIJeM.

OrpaHVNeva Ha akcnayaTtaunio

ST0T NPOAYKT NpeAHa3HaueH MCKMI0YMTENbHO ANA YOOPKM NONOB B XWUbiX MoMelleHnaAX. He rcnonbayiite ero Ha
OTKPLITOM BO3AlyXe, Ha APYriiX NOBEPXHOCTAX, @ TAK)KE B KOMMEPYECKIX UM MPOMBILLAEHHbIX MOMELEHMUAX.

ST1M yCTPOACTBOM MOTYT M0/b30BATLCA AETV B BO3PAcTe OT 8 /€T, a TakxKe LA C OrpaHNyeHHbIMN
¢VI3VH€CKVIMVI, CEHCOPHBbIMW MW YMCTBEHHbIMW CNOCOBHOCTAMM NN HEeAOCTaTOYHbIM ONbITOM 1 3HAHUAMMK, ecnn
OHU HAXOAATCA NOA NPUCMOTPOM WAV NPOLLAY MHCTPYKTaX N0 6€30MacHOMY MCMONb30BAHWIO YCTPOICTBOM W
NOHVMAIOT CBA3AHHbIE C HM ONacHOCTU. [leT He A0MKHbI UrpaTh C YCTPOWCTBOM. He paspelualite AeTAM YUCTUTL
YCTPOWCTBO 1 BLIMOAHATH iPYrie MEPONPUATIA NO yXOAY 38 HIM 6e3 NPUCMOTPa B3POC/bIX.

10T NPUBOP HE AOMKHbI UCMNONB30BATH LA (B3POCILIE AU AET) C OFPAHNYEHHBIMU GU3NYECKUMN,
CEHCOPHBIMU VI YMCTBEHHBIMY CNOCOBHOCTAMM 1 LA, He 06/1aAalolLLMe COOTBETCTBYIOLIM OMbITOM 1
3HAHUAMN, ECIM OHW HE HAaXOAATCA MO NPUCMOTPOM WV PYKOBOACTBOM Ye/I0BeKa, OTBETCTBEHHOIO 3a VX
6e3onacHoCTb.

[leT! LOMKHbI HAXOANTLCA NOA NPUCMOTPOM, YTOGbI Y6@ANTLCA B TOM, YTO O He UrpatoT C NpUBopoMm.

He cTaBbTe Ha ABVKYIMIACA MM HEMOABUXHBIN POBOT-MBINECOC AETEN, KMBOTHBIX MV Kakne-nnbo NpeameTl.
Y106bl HE AONYCTUTL NOTEHUMANbHO ONACHbIX CUTYaLMiA, He MOAXOANTE K POBOTY-Nbinecocy, koraa oH paboTtaet, n
He MoanyckaiiTe AOMAaLIHVX XMBOTHbIX 11 NIOAEH K HEMY.

Mpon3BoanTL 3aMeHy akkyMynATOpPOB B JaHHOM NPUBOpPe AOMKHbI TONbKO CreLnanmcTsl.

yCTpO\ZCTBO AOMKHO NCNONBb30BATLCA TONIbKO C 610KOM NUTaHWA, NOCTaBNAEMbIM B KOMMNEKTE.

Ecnn 3apaaHoe yCTpQﬁCTEO VNN aKKyMYNATOP NOBPEXAEHbI, 3aMeHNTe UX OPUTMHANbHBIMU KOMNOHEHTaMW,
NPUOBPETEHHBIMU Y TPOM3BOANTENS WM B OTAENE NOCAENPOAAKHOTO 0BCAYKNBAHNA.

ECA KOHTaKTbI BANKN NATAHNA NOBPEX/AEHDI, afanTep NUTaHUsA cnedyer yTuamanpoBars.

He 1cnonb3ayiite po6oT-NbiNECOC Ha NPUMNOAHATBLIX HA/ 3eMAel NOBEPXHOCTAX, HAaNpUMep, Ha MaHcapAax,
OTKPBITBIX 6ANKOHAX NN BEPXHEN 4ACTU MEBEN, ECAN OHW HE 3allNLLEHbI OFPAXAEHNAMN.

He ycTaHaBnBaiiTe, He 3apsxaiiTe 1 He CMONb3yiiTe POGOT-MINECOC Ha YAILIE, B BAHHbIX KOMHATaX 1 PALOM C 6acCeiHOM.
He vicnonbayiite poboT-nbinecoc npu Temneparype okpyxaioller cpeas Boiwe 40 °C unu Huke 0 °C.

He nepesopauBaiite pob0oT-NbiNecoc BBEPX AHOM Ha ANNTENbHOE BPEMS.

He ncnonbayitte 3awnTHyl0 KPbILWKY C 1a3epHbIM AaT4/KOM, BEPXHIOIO KPbilKY 11 6amnep B kayecTse pyyku ans
nepeHockyn po6oTa-nbinecoca.

Mpexae yem ncnonbaosatb PoboT-Nbinecoc, ybepute ¢ nona Bce NPoBoAa, HTOBLI OH He TAHYN KX 3a COBOM BO
Bpems y6opku.

y6epme C nona xpynkune 1N HesakpenneHHble NpeamMeTsl, HanpumMep, Basbl WiV NNACTUKOBbLIE NaKeTbl, YTO6bI
POBOT-NBINECOC HE CTONIKHYACA C HAMW 1 HE NOBPEANI WX.

He vcnonb3ayiite po6oT-nbinecoc ans y6opku NerkoBoCnNaMeHAOWNXCA BELWECTB.

He cobwpaiite po60TOM-MNbIIECOCOM TBEPAbIE V1 OCTPbIE NPEAMETHI.

MNepea o4MCcTKON 1 BLINONHEHVEM N0BbIX AECTBNIA NO 06CNYyXMBaHNIO yBeanTecs, YTo pobOT-NbINECOC BbIKTIOYEH,
a VICTOYHMK NUTAHUA OTCOGANHEH OT CeTH.

He BbiTVpaliiTe po6oT-NbiNecoc Mnn 3apaaHYI0 AOK-CTAHLMIO BAXHON TKaHbIo, a Takxe n3beraiite nonaaaHna

Ha HUX X1AKOCTY. [ocne 04MCTKM KOMMOHEHTOB BOAOI CHayana TWaTebHo BbICYLIMTE VX 1 TONbKO NOTOM
ycTaHaBnvBaiiTe B usaenve.

Meinecoc cneayeT TpaHCNOPTUPOBATb B BbIK/IOYEHHOM COCTOAHIN U B OPUTUHA/LHOI YNaKOBKE.

VicnonbayiiTe 310 yCTPOICTBO TONbKO B COOTBETCTBINM C PYKOBOAICTBOM MOfIb30BaTeNs. [10/1b30BaTeN HECYT OTBETCTBEHHOCTb
3a nobble y6bITKl/I wn yLLLePﬁ, BO3HWKWMWeE B pesynbraTte HenpasnibHOro NCNonb30BaHNA AaHHOrO NPoAykKTa.

AKKyMyﬂFITOpr n 3apagka

NPEOYNPEXOEHWE. He vicnonbayiite akkyMynatop 11 3apaaHyio AOK-CTaHUMIO APYTX TPOU3BOAUTENEIA.
Mcnonbayiite Tonbko ¢ 6nokom nutamma BLJ24AWJ200100P-V .

He pas6vipaiite, He peMOHTVIPYITE 1 He MOANPULVPYIATE aKKyMYNATOP AW 3apPAAHYI0 AOK-CTaHLMIO
CaMOCTOATENbHO.

He yctaHaBnvBaiiTe 3apaHylo JOK-CTaHLMIO PAAOM C UCTOYHWNKOM Tenna.

He BbITMpaiiTe 1 He OuMLIaliTe 3apAAHBIE KOHTAKTbI JOK-CTAHLMM BAAXHOM TKaHBIO NIV BAGKHLIMU PYKaMU.
OTHecuTe U3BNEYEHHBIV aKKyMYATOP B CNELNani3npoBaHHbIi MyHKT nepepaboTki Ans ero NpaBuabHOM
yTuaM3aunm.

Ecnu pobot-nbinecoc He GyaeT MCnob3oBaTbCa B TEYEHME ANNTENLHOTO BPEMEHM, NONHOCTbIO 3apAAVTE ero,
BbIK/IOYMTE U XPAHUTE B CyXOM NPOXNaHOM MecTe. 3apAxaiite po6OT-NbiNeCOC He PeXe OIHOTO Pasa Kaxable
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3 mecsAua, 4TOBbI M36exaTs ry6oKoro paspaaa akkymynatopa.

« [inA nepeknioyerna 3apaaHoi fok-cTaHumum ¢ 50 1 Ha 60 M HuKakux aeiicTBuii He Tpebyetca. Vsnenve
aBTOMaT4YeckM aaanTupyeTcs K Yactote.

+ He 3apaxalite akkyMynaTopbl, KOTOPble He NPeAHasHaueHbl AN 3TOro.

TexHunka 6e30nNacHOCTV NPy NCMNONb30BaHNN Nazepa

« JlasepHbii fatuvik B JaHHOM n3genumn cooteetcTryeT ctaHaapty |EC 60825-1:2014 v ctanpapty EN 60825-1:2014/
AT11:2021 ans nasepHeix n3aenwnii knacca 1. M3beraiite npAMoro nonaaaHva 1a3epHoro nyya B rnasa Bo Bpems
NCNONb30BaAHMA U3AeNNA.

JIA3EPHOE N3AENNE KJTACCA 1

BbITOBOE JIASEPHOE 3JENVE

EN 50689:2021

NHbopmaumsa 06 ytunnsauum

JINTUIA-MOHHBIN akKyMyNATOp COAEPXUT BEWECTBa, NPeACTaBNAIolLIME ONAaCHOCTb AN OKPyXalollei cpeasl. Mepen
yTrnausauveii poboTa-nbinecoca cHayana U3BNeknTe akkymynaTop 1 yTUnn3npyiiTe nnm caaiite ero Ha nepepabotky
B COOTBETCTBMW C MECTHbIMW 3aKOHaMU 1 npasuaaMmmn CTpaHbl Wav permoHa akcnayaraumv.

- Tpexne Yem yTunanposarth akkyMynsTop, N3BNEKNTE ero 13 ycTpoiicTea.

- lNepea n3BneyeHneM akkyMynaTopa yCTpOMNCTBO CNefyeT OTKNI04YUTL OT CETU NUTaHUA.

- AKKyMynaTOp JO/MKeH BbITb yTUAN3MPOBaH 6€30MacHbIM CocoboMm.

MpepocTepexeHns:

Mepen n3BneyeHNeM akkyMynATOpa PeKOMeHAyeM PaspAANTS ero 1 YEeanTLCH, YTO YCTPOICTBO OTKIOYEHO OT
VCTOYHIKA NUTaHWA.

M3Bnekaiite BeCb akkyMyNnATOPHBI OTCEK CPasy.

He nospeanTe Kopnyc akkyMynsTopa, 4To6bl He AOMYCTUTL KOPOTKOTO 3aMblKaHUA WA YTEUKM ONACHBIX BELECTB.
OTHeCHTe U3BNEYEHHbIV aKKyMyNATOp B CNELMan1aupoBaHHbIN MyHKT NepepaboTki ANA ero NPaBUbHON yTAN3ALUMA.
3anpeLlieHo 0CTaBNATb akkyMyNATOP B MECTaX C BbICOKOM TeMMNepaTypol okpyxaloliei cpeabl, Tak Kak 3To MOXeT
NPUBECTM K €10 B3PbIBY.

Mpu yTeuke BELLECTB U3 akKyMynATOPa n3beraiite KOHTaKTa C BbITEKILEN XWAKOCTbIO. B ciydae nonasaxus
XUAKOCTU B 1332 06WLHO NPOMOIATE VX BOAOI 1 HEMEAEHHO 0BPATUTECH 38 MEAULIMHCKOI NOMOLLbIO.

I'Iopﬂnox n3BNeYeHnn akkymynatopa:

Cnepyiolyie MIHCTPYKLMM NPpeAHasHaueHbl TONbKO ANA yTUAM3aUmMmn poboTa-Nbinecoca, a He ANA PeryNapHOro NPUMEHEHNA:

1. He pasmeujaiite po6oT-nbinecoc Ha 3apaaHO JOK-CTaHLMMW W UCMONb3YiiTe ero, Noka akkyMyNATop He paspaanTCA.

2. Boiknioyute po60T-NbiNecoc, C NOMOLLbIO COOTBETCTBYIOWETO MHCTPYMEHTA BbIKPYTUTE BUHTbI U3 KPbILLIKY
aKKyMYNATOPHOTO OTCEKa, @ 3aTeM CHUMUTE KPbILIKY.

3. CoxmuTe 3aK1MbI, 4TOObI BBITALNTL PasbeMbl aKKyMyNATOPHOrO OTCEKa, @ 3aTeM J0CTaHbTe ero.

TpaHcnopTrpoBka

Meinecoc cneayeT TpaHCNOPTPOBATb B BbIKMIOYEHHOM COCTOAHWI B OPUTHaNbHON YNaKoBKe.
VIMnopTep npoaaet aToT NPoayKT; MHdOPMaLMio 06 MNopTepe CM. Ha ynakoBke.

[laTa 3roTOBNEHMA: CM. Ha yNaKoBke

CpenaHo B Kntae

Pekomerpyemas temnepatypa xparerus: ot 0 °C go 40 °C.

370 n3penve paboraet Npu OTHOCUTENbHO BRaxHocTV oT 0 % 1o 75 %.

Cpok cnyx6bl: 2 roga.

Mpasuna 1 ycnosna peanusaumu: 6e3 orpaHuyeHuii.

CnepyiTe NHCTPYKUMAM Ha yNakoBKe NPy TPaHCMOPTUPOBKE UV NePEMELLEHINN NPOAYKTa.

ﬁekcﬂnymaum TO/bKO B MOMELLEHNAX

Mepen ncnonb3oBaHnem
V3enna NpoYTTE MHCTPYKUMM




NHdopmauna o cootBeTcTBMM TPpEGOBAHMAM

Ce

EAL

[leknapaums 0 COOTBETCTBUM HOPMATVBHLIM TpeboBaHnAmM EC

Hacroswum komnanws Xiaomi Communications Co., Ltd. 3asenser, 4to Tun pagmoobopyaosaxvs OV81 cooTetcTByeT TpeGoBaHuam Aupektviebl 2014/53/EU. MonHbii TeKCT Aeknapaumy 0 COOTBETCTBIN HOPMATVBHbIM
Tpebosaruam EC goctynet no cnepymowemy agpecy: https://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

MoppobHoe aneKTpoHHOEe PyKOBOACTBO CM. Mo aapecy www.mi.com/global/support/user-guide

WNHdopmauus 06 yTunnsaumum v nepepaboTke OTXOA0B NEKTPUHECKOTO U 3NeKTPOHHOTO 060pyA0BaHNA

Bce o6o CHMBOJIOM P oro cbopa 0TpaboTaHHOrO ANEKTPUYECKOTO 1 3NeKTPOHHOro obopyaosaHua (WEEE, aupektusa 2012/19/EU), cneayeT yTnananposate OTAENLHO OT HECOPTUPYEMbIX ObITOBbIX
0Tx0/108. C Lief1blo 0XpaHbl 340POBbA 1 3alLWThl OKPYXalollel cpeabl Takoe 060pyaoBaHne HeobxoanMOo caaBaTh Ha NepepaboTky B crneuvanbHble NyHKTbl NpreMa aNeKTPUYECKoro 1 aNeKTPOHHOTO 060pyA0BaHNA, ONpeaeneHHbIe
NpaBnTeNbCTBOM NI MECTHBIMW OpraHamu Bnactu. HPaEVIﬂbHaSl ytmansauma v I'Iepepa6OTKa NOMOryT NpeAoTBPaTUTL BO3MOXHbIE HeraTMBHbIE NOCNEACTBMA ANA Opr)KalOU.LeM Cpeabl 1 340pOBbA Yenoseka. Y106b1 y3Harts, rae
HaxoAATCA Takye NyHKTLl cbopa 1 kak OV paboTaloT, 06paT1Teck B KOMNaHWIO, 3aHNMaloLLLYIOCA YCTaHOBKO 060PYA0BaHWSA, NN B MECTHbIE OpraHbl BNacTu.

CooTBeTCTBUE TEXHNYECKNM pernameHTam:

TP TC 020/2011 «OnekTpoMarH1THas COBMECTUMOCTb TEXHUYECKNX CPEACTB»
TP TC 004/2011 «O 6e30nacHOCTA HII3KOBONLTHOTO 06OPYA0BaHNA»
TP EASC 037/2016 «O6 orpaHun4yeHn NPUMEHEHVA ONaCHbIX BELECTB B M3AENVAX NEKTPOTEXHUKUN 1 PALNOINEKTPOHNKI»

38



OnuncaHne nsgenns

Po6oT-nbinecoc

O

« Haxmute 1 yaepxupaiite B Te4eHune 3 cekyHa,
4TOGbI BKIOUNTL UM BLIKIOUNTL YCTPOICTBO

« HaxwmuTe, 4T06bl HauaTb NN NPUOCTAHOBUTH
yBopKy, Koraa po6oT-MbINECOC BKOYEH

O

+ HaxmuTe, 4T06bl NPUOCTAHOBUTH
+ HaxmuTe, 4T06bl HauaTb CTHIKOBKY C I0K-
CTaHuvell BO BpEMA NPUOCTAHOBKM PaboThbl
+ HaxmuTe ans OTMEHbI CTLIKOBKM BO BPEMS
BO3BPALEHWSA YCTPONCTBA HA AOK-CTAHLVIO
« Haxmute 1 ynepxusaiite B TeyeHue 3 cekyHa,
YTOObI BKIOUNTb MAN OTKMIOHYNTD ¢yHKuMD
610KMPOBKM OT AeTein
Po6oT-nbinecoc Mpumeyarue.
HaxmuTte niobyio KHOMKY Ha poboTe-nbinecoce,
4TOGbI NPUOCTAHOBWTH €r0 PABOTy NNV BEPHYTH
Ha 3apAAHYI0 AOK-CTaHLMIO.
WNuankatop
IpeABapuTENbHO YCTAHOBEHHbIE NPUHAANEKHOCTA + Benbili: pabota B HOPMaNbHOM pexm1Me
« MeaneHHo muraet 6enbim: 3apaka
(cpepHui/Bbicokmnin
ypoBeHb 3apaaa
akKymynaTopa)
+ Muraer 6enbiM: N031uUMOHMpOBaHe/Bo3BpaT
Ha 10K-CTaHuyIo Ans
3apaakmXenTsiii: oTkntoueHo ot cetn Wi-Fi
« Muraet xenTbim: pabotaeT (H1U3KIi1 ypoBeHb
3apAa akkyMynaTopa)/oxumaaerca
Kpbilwka weTku KoHTeiiHep ans nbinu noakioyerme/
ouwmbka poboTa-nbinecoca
« MeaneHHO MUraeT xenTeiM: 3apaaka (HU3kuin
ypoBeHb 3apaaa

(N
%

akkymynaTopa)
+ Muraet cuHum: noaknioueHe k ceti Wi-Fi/
o6HoBNEHME
\ + CuHuit: noaknioyeHo k cet Wi-
+ BbIkn. oTK/loYeH/CRAWWI pexvm
¢
ly6ka 1 610k pesepsyapa bokosas weTtka Apantep nutaHua 3apaaHas Jok-CTaHuma
ANns BoAb! 3awnTHas Kpbika
(c ycTaHoBNEHHOM ry6Koit) Na3epHoro fatumka 5 JlasepHbiii gatunk
paccToaHua
Mpumeyanue. Vinnioctpaunn nsaenns, KOMANEKTYIOWWX 1 NOb30BATENbCKOrO MHTepdelica B pyKOBOACTBE VHbpakpacHbiit fartink %
nonb3oBaTeNs NPEeACTaBNeHb UCKMIOUNTENBHO B 03HAKOMUTENbHBIX LENAX. sapanknt Bamnep

PaKTMyecKMe xapakTepucTki Nprbopa v ero GyHKLUMM MOTYT OTANYATLCA B CBASY C YNTyHLWEHNAMM
npoaykTa.
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OnucaHue nsgenus

3apsaaHas gok-ctaHuma

[Hatuuk BbicOTbI

g Q
d
bokoBas wetka o———— % [ —o [loBopoTHoe Koneco
3apARHLIT KOHTAKT o O6nacTtb curHana
Uletka o Pasbem nNuTaHns
o
Kpbiwka weTku e S
KHonka oTcoeanHeHns o 3apAdHbIf KOHTaKT
KPbIWKW WeTKn
TMpuBoaHoe koneco
KoHTeliHep ans nbinu
o4

KHonka oTtco
KOHTelHepa AN Nbinn

3aXMM KPbILKN
KOHTeiiHepa ANA Nbinn
Kpbllwka koHTeHepa

LJA Nbn o 3axum punstpa

o Kpsuxa lybka 1 6nok pesepByapa Ans BOAb

KoHTeliHep ana o
nbinv o KHonka c6poca

Haxmute v ynepxwsaiite
8 TeueHue 3 cekyHa
LA BOCCTAHOBAEHMA
3aBO/ICKIIX HACTPOEK
Haxmute v ynepxwaiite
B Teyerne 10 cekyHa,
4TOGbI NPUHYANTENLHO
BLIK/II04YNTb YCTPONCTBO

© Pesepsyap AnA BOAbI
y6ka

© Kpeilka pesepsyapa
ANA BOAbI
pesepsyapa ans

BOAbI o BopoBsnyckHoe oTBepcTne

Kronka
pesepsyapa Ans BOAbI
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lNepen ncnonb3oBaHMEM

CHATne TPaAHCNOPTNPOBOYHbIX NOAYyLeYeK
Mepen 1cnonb3oBaHNeM CHUMMTE TPAHCMOPTMPOBOYHbIE NOAYWEYKM 11 2 1 3alUNTHbIe NNeHKN 3 1 4.

YcTaHoBKa 60KOBOI WeTKN
YcTaHoBuTe GOKOEyK) LWEeTKY Ha 3aXUM B HWKHEN YacTn poﬁoTa-nbmecoca.

M

3apsaka pobota-nbinecoca
« MNocraBbTe 3apAAHYI0 JOK-CTaHUWIO pAAOM C SﬂEKTpVIHECKOI;I pOSETKOI:‘ B MeCTe C XOPOWMM CUrHanoM cetu. Batem

MOAK/IOYNTE 3aPAAHYI0 JOK-CTAHUMIO K CETW JNIEKTPONMTaHUA.
« [omecTiTe poBOT-NbINECOC Ha 3aPAAHYI0 AOK-CTAHLMIO 11 Y6eAUTECH, YTO X 3apAAHbIE KOHTAKTbl COBMELLEHbI.
Po6oT-nbinecoc aBToMaT14ecki BKIIOYUTCA 1 HayHeT 3apAXaTbCA. PO6OT-NbINIECOC HEBO3MOXHO BbIK/IOYUTL BO

BPEM#A 3apAAKN.

lMpepocTepexerns:

« He noasepraiite 3apAaHYI0 AOK-CTaHLMIO BO3AGVCTBINIO MPAMbIX CONHEYHbIX NIyYeit.

« He pacnonaraiite Hukakve 06bekTb Ha paccToaHWM 40 0,5 M No 60kam OT 3aPAAHOI AOK-CTAHLMN 1 HA PACCTOAHUM
no 1,5 M nepea Hei.

- [lnA obecneyeHns oNTIManbHoM paboTbl akkyMynATOpa MOHOCTbIO 3aPAANTE €ro Nepes NepBbIM 1MCMONb30BAHMEM.



Kak ncnonb3soBartb

MopknoueHne k npunoxernio Mi Home 3anyck y6opku nbinn

MpopykT pabotaet ¢ npunoxerviem Mi Home. Ynpasnsiite ceonm
YCTpOICTBOM B 3TOM NpunoxeHun Mi Home.

OrtckaHnpyiite QR-kop, 4TO6bI CKauaTh 1 YCTaHOBWTL NpUNoXeHue. Bobl Gynete
nepeHanpas/ieHbl Ha CTPaHILYy HaCTPOVKM MOAKNIOYEHIA, eCAN NPUNOXKeHe
ye ycTaHoB/eHo. Vnm BbinoiHITe novck no 3anpocy «Mi Home» 8
MaraavHe NPUNOKEHMI, YTOGbl CKayaTb 11 YCTaHOBNTL NPUNOKEHNE.
Ortkpotite npunoxeHune Mi Home, HaXMITe «+» B NPABOM BEPXHEM yriy 1
cneayiTe MHCTPYKUNAM No fobaenexmio ycTpoiicTea.

MpumeyaHuna.

Mopnepxwupaiotca Tonbko cet Wi-Fi ¢ yactotor 24 My,

Bepcuis npunoxeHna morna 06HosuUTbCA. Cneayiite MHCTPYKUMAM ANA
Tekyler BepCUm NpUAOXEHUA.

Mocne noaknioyeHna poboTa-neinecoca Kk Npunoxexuto Xiaomi Home
OH YCMELWHO NOAKNIOYAETCA K CETW. YTOBbI OTK/IIOUNTL €70 OT CETH, Bbl
MoxeTe cbpocuTb HacTporkn Wi-Fi. 1CB9CF8B

Yro6bl Hauartb Y6opKy, HaxmuTe krorky (O Ha po6oTe-nbinecoce unvi #h 8 npunoxerun. Mocne sasepleHns y6opku
POGOT-NbINECOC aBTOMATUYECKM BEPHETCA Ha JOK-CTAHLMIO ANA 3aPAAKM.

Cnoco6 1. Haxwmute kHonky () Ha po6oTe-nbinecoce.

C6poc HacTpoek cetn Wi-Fi

Y6eauTecs, 4To POGOT-NbINECOC BKIOYEH, a 3aTeM OAHOBPEMEHHO HaxMuTe 1 yaepxusaiite knonkn O u (O s

TeyeHue 7 cekyHal. Koraa Bbl yCbILIMTE r00COBOE COOBLIEHWE, 3HAYNT POBOT-MBINECOC OKNAAET NOAKMIOYEHUA Cnoco 2. HasxmuTe kHOMKy #h B NpUAOXeHH
K ceTn, a HacTpoiiku Wi-Fi ycnewHo c6poLueHsi.

BoccrtaHoBneHune 3aBOACKUX HACTpoeK
HaxwmuTte v yaepxwsaiite kHonky cbpoca B TeyeHne 3 cekyHa. Mocne atoro poboT-nbinecoc byaeT nepesanyuueH, =
a 3aBO/ICKVIE HACTPOIIKN BOCCTAHOBATCA. < i

BbicTpoe co3aaHue KapTbl (G
- Koraa poboT-nbinecoc noakniounTCA K CETU B NepBblii pas, cedyinTe MHCTPYKUMAM B NPUNOXEHUM, 4TOBbI GbICTPO
co3paarb kapTy. PO6OT-NbIIecoc HayHeT co3faaHve KapTbl 6e3 yGopku.

Mocne TOro kak OH BEPHETCA Ha 3apAAHYI0 I0K-CTaHLMI0, KapTa GyAeT co3aaHa v aBToMaTyecku coxpaHeHa B
namATM yCTpoiCTBa.

MoparotoBuTeNbHbIE AENCTBUA nepepj cosgaHnem KapTbl

Y6eaurecs, 4To POGOT-MbINECOC NONHOCTLIO 3aPAKEH U 3aNyCKAeTCA C 3aPAAHON AOK-CTaHLNM.

OTKpoiiTe ABEPY B KOMHATLI, y6epuTe Beww C NoAa, a Takke ybepuTe NpeAMeThl, KOTopbIe MOryT noMelarh
POBOTY-NbiNEcOCy, YTOBbI CO3AAT TOUHYIO KApPTY.

PekoMmeHayeTcs 610KNpoBaTh MECTa, HE NOAXOAALLME ANA POBOTA-NbINECOCA, HANPYMEP MECTa, FAe OH MOXeT
3aCTPATH 1 3abykcoBaTh.

HaCTpOIZKI/I nocne co3paHnA KapTbl

Mpumeyanua.
+ PekomeHayeTcA 3aaTh BUPTyaNbHbIE CTEHbI UM OTPaHWYEHHbIE 30HbI B MECTaX C KOBPaMU C AIMHHbLIM BOPCOM « Y6eauTec, 4To pOBOT-NbINECOC Hauan y6opKyY C 3apAAHOI Aok-CTaHUMK. He nepemellaliTe 3apaHyIo AOK-CTaHLMIO
nnn 6axpoMON, NOCKOAbKY POBOT-MLINECOC MOXET B HMX 3anyTaTbCA 1 3abyKcoBaTh. 1nu poboT-NbiNecoc Bo Bpems y6opku.
+ 3apaiiTe BUPTyaNbHbIE CTEHbI UM OFPaHUYEHHbIE 30HbI B MECTaX C KOBPOBbIM NOKPLITUEM Nepes BNaXHOM « [pu nepsoM NCNoONb30BaHNN poBoTa-NbiNecoca peKOMEeHAYeTCA CNe0BaTb 3a HUM W YAaNATb NloGble NPenaTcTeua
yBOPKOA, 4TOBbI MCKIOUNTL TaKWe y4acTKn 1 NPefOTBPATITL HAMOKaHUE KOBPa. Ha ero nyTi, KOTOPble MOryT NOMeLaTh ero paboTe.

« Ecnu pobot-nbinecoc MoxeT 3acTpATb WM nolapanath NOBEPXHOCTb Mebeny B HEKOTOPbIX MecTax, Bbl MOXeTe
YCTaHOBTb OrPaHYeHHbIE 30HBI B MPUIOXEHN, YTOBbI NPeAoTBPaTUTL NPOHNKHOBEHWE POBOTa-NbINECoCca B 3TV 30HbI.
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Kak ncnonbsoBartb

Starting Vacuuming & Mopping
(Installing the mop pad and water tank assembly is required)

1. Mepen BnaxHoi y6opkoit nona cmouute rybky 1 ycTaHOBWTE €€, Kak NokasaHo, C NPUKPEnNeHHbIMN 3acTexKamm-
NnnyYKkamu.

N

OTKpoiiTe KpbilKy pe3epByapa ANf BOAbI, HANONHUTE ero BOAONPOBOAHOM BOAO U 3aKpoiiTe KpbILKy. YCTaHOBUTE

ry6ky 1 610k pesepByapa Anf BOAbl Ha POBOT-NbINECOC, NPY 3TOM JOMKEH ObITh ChbileH Wwen4ok. Ybeautecs, 4to

6nok yCTaHOBJIEH Ha MeCTo.

MpenocTepexerns:

« 3anpeuiaetcs 3anvBaTh B pe3epByap ANA BOAbI TaKWNe XUAKOCTY, Kak ropsaYyio BOAY, a Takke MoloLne 1
nesvHbMUMpyOLWMe CPeaCTBa, YTo6bl He NoBPeaNTL POBOT-NbINEcoC.

« ®yHKuMM poboTa-nbinecoca NpoBepAIOTCA Nepes 0TNPaBKoii C 3aBO/a, NOITOMY B HEM MOTYT BbiTb OCTAaTKM
BO/Aibl. OTO HOPManbHO.

[l

Wenyok

.
-,

Wenwok
>y

3. Y1061 HauaTb y6OPKY Nblav 1 BA@XHYI0 y6OPKY, HaxmuTe kHonky () Ha poboTe-nbinecoce nv # B NpUioxeHnn.
BHuMaHve: [lnA nposeaeHys B1axHON y6opki yCTaHOBMTE AN MECT C KOBPOBbIM MOKPLITUEM BUPTYaNlbHbIE CTEHbI

VAN OFPaHNYEHHbIEe 30HbI B MPUNOXEHUN.

43

4. Mocne Toro kak PoGOT-NbINECOC 3aBEPLINT PAGOTY 1 BEPHETCA Ha 3aPAAHYIO AOK-CTAHLVIO, HAXMUTE KHOMKM
13BNEYEHNA pe3epByapa ANA BOAbI, YTOBbI CHATH ry6ky 1 610K pe3epsyapa AnA BOAbI, @ 3aTeM O4NCTUTE ry6Kky.
Mpumeyanne. Ecan po6oT-nbinecoc He ByaeT CMNONb30BATLCA NPOAOMKUTENLHOE BPEMS, N3BNEKITE ryBKy v B10K

pesepsyapa Ans BOAbI 1 OMYCTOLNTE ero, 4TOGbl HE AONYCTUTL NOABNEHA HENPUATHOTO 3anaxa u
naeceHn.

KHonka u;
pesepsyapa Ans BOAbI

Maysa
Korna pobot-neinecoc pabotaer, Haxmute Niobyio KHOMKy, 4TO6bI NPUOCTaHOBUTL BLINONHEHWE onepauuii. YTobb!
NPOAOMKNTL YBOPKY, HaxmuTe kHomky ().

MpumeuaHme. Po6oT-nbinecoc BOWAET B CRAWMIA PeXIM, €CN ByAET HAXOAUTLCA B PEXVIME Nay3bl NN OXMAAHNA B
TeyeHune 10 MUHYT. HaxxumuTe n106yio KHOMKY, 4TO6bI BEIBECTV YCTPOCTBO 13 CMALIETo pexuma.

D,oéaBneHme BOAbl NI OYNCTKa Fy6KI/I

Koraa poboT-nbinecoc paboTaer, Bbl MOXeTe NPYOCTaHOBNTb ero, 4To6bl A06aBUTb BOAbI MW OUNCTUTH rybky. 3aTem
ycTaHoBMTe ry6Ky v 610K pesepByapa AiA BOfbl Ha MECTO 1 HaxmuTe kHorky (1, 4To6bl NPoAoXMTL 3aaady no
y6opke.

CTblKkOBKaA

Korpa poboT-nbinecoc pa6otaer, HaxmuTte kHonky (3, 4To6bl IPUOCTAHOBUTL ero PaboTy, a 3aTem HaXMTe 3Ty KHOMKY
elle pas, YToGbl OTNPABITL €10 Ha AOK-CTaHLMIO.

Koraa po60T-nbinecoc HaxoAnTCA B PEXVME OXWAAHNA 1 HE NOAKIOYEH K 3aPAAHOM AOK-CTaHUMM, HAMITE KHOMKY
O, 4TO6bI OTNPABMTH €70 Ha AOK-CTAHLMIO.

Mocne 3aBeplweHyA 3aaaun AV NpU HU3KOM YPOBHE 3apAaa akkyMynaTopa po6oT-Nbinecoc aBTomMarnyeckm
BEPHETCA Ha I0K-CTaHUMIO ANA 3aPAAKA.

Mpumeuanne. Onucaxme Apyrnx GyHKUUI NPUBEAEHO B NPUNOXeHUN. PaboTa Kaxaoi dyHKUMM 3aBUCKT OT
NPUNOKEHNA.



¥Yxop4 1 TexHM4Yeckoe o6cnyxmBaHme

KomMnoHeHTbI YacToTta o4mcTkm YacToTta 3aMeHbl Ounctka KOHTeﬁHepa ANA nNbin n ¢VI}'Ipra
1. CoxmuTte 3akUM GUNLTPa, YTOGLI OTKPLITL GUALTP U CHATL €rO.
2. Mpomoiite GUNLTP 1 cnerka NocTy4nTe No ero KpaaM, YTo6bl BLITPAXHYTH Mbiflb.
Bokosas weTka Kaxabie 2 Heaenu 3-6 mecsAues 3. OTkpoiiTe KPbilKY KOHTeHepa ANA NbiN, HaNONHWTE ero YUCTO BOAOK 1 OUNCTITE KOHTEHEP.
4. NoxanTecs, Koraa KoHTelHep ANA NbiAK 1 GUALTP NONHOCTLIO BLICOXHYT, & 3aTeM yCTaHOBMTE NX 06paTHO
B po6OT-NbiNecoc.
Mpumeyanna.
LLleTka ExenenensHo 6-12 mecAues « He nbitaiitech YACTUTL GUALTP TBEPALIM NPEAMETOM, HAaNPUMEP WETKOM AU NanbLami.
« [pombiBaliTe KOHTENHep AN NbiAV U GUALTP TONLKO YnCTOl Boaol. He ncnonbayiite yucTallee cpeacTso.
« [JloxanTecs, Koraa KOHTelHep ANA Nbinu 1 GUALTP NONHOCTLIO BHICOXHYT, ¥ TONIbKO NOTOM MCNONb3YiATe.
dDmanp BExxeHepensHo 3-6 mecAues
Kpeiwka weTku / 3-6 mecAueB (1nv npw nsHoce) B
ry6|<a Mocne Kaxaoro ucnonb3oBaHUa 3-6 mecsaues (Mm Npu n3Hoce)
Mpumeyanna. am, =
+ VHdopmauns o 4acToTe 3ameHbl NPUBOAUTCA NCKIOYUTENBHO B CPaBOYHbIX LieNAX. B ciyyae nospexaeHna . "
KOMMOHEHTa ero He06x0AMMO 3aMeHUTL ANA 0becneyeHNs kayecTBeHHO yopKM.
+ [poBOANTE OUMCTKY 1 TEXHIYECKOE OBCYXMBaHIIE COOTBETCTBYIOLIVX KOMMOHEHTOB, TOMIbKO KOrAa POGOT-MbINecoc
BbIK/IIOYEH.
OnycTolweHne KoOHTeHepa ANA Nbian OuncTka rybkm ans BnaxHom ybopkum
1. OTKpoOIiTe KpbilLKy PO6OTa-NbINECOC, A 3aTEM HAXMITE KHOMKY U3BNEYEH A KOHTEIHEPa ANA MbIN 1 AOCTaHbTE CHUMUTE ry6Ky, OTCOEAVHMB 3aCTEXKM-NMMYYKM, @ 3aTEM NPOMOIATE 1 BbICYLILTE ee.

€ero n3 po6ota-neinecoca.
2. OTKpOIiTE KPbiLKY KOHTEHEPA ANIA MbUIN 1 BLIChINLTE COAEPKMMOE.
Mpumeyanne. PerynapHo ounLyarite GpuabTp, 4To6bl OH He 3abuBancs.

Mpumeyanua.
MNepen vcnonbsosaHnem ybeanTech, 4To rybka YMcTas, MOCKONbKY rpA3Has rybka MOXET NOBAMATL Ha KaYecTBO
BAAXHOW y6OPKM.

° Dust Compartment « [inA Hannyuwero kayecTsa ybopku pekoMeHayeTcs MeHATb rybky kaxzsie 3-6 mecaues.

Release Button
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¥Yxop4 1 TexHM4Yeckoe o6cnyxmBaHme

PacnpocTtpaHeHHble Npob6aembl

OuncTtka GOKOBOW WETKN W WETKMN

1. BuitAHNTE 6OKOBYIO WETKY BBEPX.

2. HaxmuTe Ha KHOMKM M3BNEYEHMUA KPLILIKM WETKM, YTO6bI CHATb ee, 1 BbIHbTE LeTKY.

3. OyucTnte HOKOBYIO LETKY, WETKY U 3y6bA rpebHsA B pasbeme.

4. Mocne Y1CTKM yCTaHOBUTE WETKY, KPbILIKY WeTKM 11 GOKOBYIO WeETKY Ha MecTo MO NOPAAKY.

KHonka oTcoeanHeHuns o
KPbILIKM WETKN

Kpeluwka wetkn o—-=

Cleaning Sensors and Charging Contacts

Clean all sensors and charging contacts with a soft cloth every 3 months.

> JlaTunK BbICOTbI

o 3apAfHbIf KOHTaKT

paccToaHua

JlasepHblit patuvk o

NHdpakpacHbiil o
DaTynK 3apAAKN

3y6bs rpebHaA

Mpobnema

BosmoxHasn npunynHa n pelweHne

Po60T-NbiNecoc He MOXeT NOAKNIUYNTLCA K
Wi-Fi.

Y6eaunTecs, 4T0 BBOAUTE NpaBubHbINA Naponb k Wi-Fi.

Po6oT-nbinecoc He Noaaepx1BaeT AnanasoH yacTot cetn 5 i, noakounTe
erokcetn 24 M.

Cwrnan Wi-Fi cavwkom cnabblit. Y6eauteck, 4To poboT-nbinecoc Haxoantea
B 30H€ C I0CTATO4HO CHbHBIM curHanom Wi-Fi.

BoaHukna npobnema c noaknioyeHnem k cet Wi-Fi. Cépockte HacTpoiki
cetvt Wi-Fi 1 ckauaiite nocneaHiolo Bepcuio npunoxenns Mi Home, a satem
NOBTOPUTE NONBITKY NOAKNIOYEHNS.

Po6ort-nbinecoc He BKloyaeTcA.

AKKYMYIIATOP MONHOCTbIO Pa3psxeH. MoTHOCTbIO 3apAaUTE POBOT-MbINECOC
nepes 1cnofb3oBaHem.

CMWKOM BbICOKAA MM CAMIWIKOM HI3KAs TeMNepaTypa OKpyXalowel cpess.
Wcnonbayiite pobot-nbinecoc npu Temnepartype okpyxaiouieil cpeapl ot 0 °C
no40°C.

Po60T-nbinecoc He HauMHaeT ybopky.

Hwskuit yposeHb 3apsaa akkymynatopa. [lonHocTbio 3apaante pobot-
NBINECOC Y NOBTOPYTE MOMbITKY.

Po6oT-nbinecoc He BO306HOBNAET yHOPKY.

Po6ote-nbinecoc Haxoautcs B pexume «He 6ecrnokonTbs. Yoeantecs, 4to
POBOT-NbINECOC HE HaXOANTCA B pexume «He 6ecnokonTby,
B KOTOPOM YHKLMA BO306HOBNEHIA YBOPKM OTKIOYEHA.

Po6ot-nbinecoc 6bin BO3BPaLLEH Ha 3apAAHYI0 I0K-CTaHLMIO BPYYHYIO.
MepeMmetlieHme POBOTA-NBINECOCA HA 3APAIHYIO AOK-CTAHLIO BDYUHYIO,
Haxatve kHonky (D) Ha poBoTe-nbinecoce v KHOMKY 4 8 NPUAOKeHUN He
npUBEAET K BO3OBHOBNEHNMIO YBOPKY.

Po6ort-nbinecoc He Bo3BpalaeTca Ha
3apAAHYI0 AOK-CTaHUMIO.

Bokpyr 3apsAAHOI AOK-CTAHLMM CAMLLKOM MHOTO npensTcTanii. Mepemectute
ee B 6oNee OTKPLITOE MECTO.

PoBoT-nblnecoc HaxoAnTCA CANLLKOM AaNeKo OT 3apSAHON OK-CTaHLNN.
MepemectuTe ero 6:vxe K 3apAAHON AOK-CTAHLMY 1 TTOBTOPHTE NOMBITKY.

Po6oT-NbiNecoC He 3apAxaeTcA.

Y6eanTecs, 4To BOKPYr 3apAAHOI JOK-CTaHLWM JOCTATOYHO MECT, Haue
POBOT-NbINECOC HE CMOXET MNOAKNIYUTLCA K HEel ANA 3apAAKN.

Y6eanTecs, YTo Ha NOBEPXHOCTY 3aPAAHbIX KOHTAKTOB HET MbINV UAM APYTIAX
NOCTOPOHHYX NPeAMETos.

PoboT-nbinecoc seaet ceba HenpasunbHO.

BbikniounTe poboT-NbIAECOC 1 BKAIOYMTE €70 CHOBA.

Po6ot-nbinecoc He BbinonHAeT ybopky no
pacnucaHmio.

POGOT-MbINECOC HE MOXET BBINONHMTH 3aM/IaHNPOBAHHYI0 YEOPKY, ECAM OH He
MOAKI0HEH K CET. YBeATeCh, 4TO POBOT-NBINECOC NOAKIIOHEH K CETM.

Y6eantecs, 4To pobOT-NbINECOC HE HAXOAWTCA B pexunme «He GecnokounTbs.
Pexum «He becnokountb» He N03BONUT POBOTY-MbINECOCY BbINOAHATL YBOPKY
no pacnucanmio.

PO6OT-MbINECOC MOCTOAHHO OTKI0YaeTCA OT
cetn.

Y6epuTecs, 4To po6oT-NbINECcOC MOAKMIOYEH K CETV M NOCTOAHHO HAaX0ANTCA
B 30He nokpbiTa Wi-Fi.

PoBOT-NbINECOC N3AAET CTPaHHbIE 3BYKM BO
Bpema ybopku.

BbikniounTe po6OoT-NbiNEcoc 1 NPOBePLTE, He 3anyTanncs n B UieTKe,
60KOBOIA WETKe MM NPUBOAHOM Kolece NOCTOPOHHUE NpeameTsl. Ecan ato
TaK, yaanute nocTopoHHME NPeAMETI.

Po6oT-nbinecoc ybupaet HeahPpekTnBHO nnn
ocTaBnAeT nocne cebs rpaab.

KoHTeiiHep ans nbinn sanonHeH. O4UCTITE €ro 1 NOBTOPUTE NOMbITKY.

DUALTP 3a6HT NbINBIO. OYNCTITE €10 1 NOBTOPHTE NOMBITKY.

B weTke 3acTpAn NOCTOPOHHMIA NpeameT. OuncTHTe ee 1 NOBTOPUTE MOMbITKY.




YcTpaHeHne Henonaaok

TexHnueckne xapakTepucTmnKu

B cnyuae HapywweHna GyHKLMOHMPOBaHA po60oTa-Nbinecoca OH MOXET NoAaTh roN0COBOE
yBefoMneHue. [1ns 6bICTPOro peleHns NpoGaemsl nayunte UHGOPMaLMIo HUXKE.

[onocoBas nofckaska

PeweHne

Pesepsyap AnA BOAbI He YCTaHOBNEH.
YcTaHOBUTE €10 1 MOBTOPYTE MOMBITKY.

[poBepbTe 1 yCTaHOBUTE Ha MECTO.

YcTaHoBUTE KOHTENHEP ANA NbINU.

lpoBepsTe 1 ycTaHOBMTE Ha MECTO.

PO6OT-NbiNecoc HaKNOHEH.
MepemecTuTe ero B Apyroe MecTo u
3anycture.

MepemecTiTe POGOT-NLINECOC HA POBHYIO NOBEPXHOCTb U
nepesanycrure.

MNepemecTite po6oT-nbiNecoc Ha
3apAHYI0 0K-CTaHLMIO.

BepHuTe poboT-nbinecoc Ha 3apAaHYIo AOK-CTaHLIO.

Ha mapuwpyTe y6opku ecTb nperpasa.
YcTpaHuTe NpensaTcTeunA.

Y6epuTe BCE BO3MOXHbIE NPENATCTBIA BOKPYT po6oTa-nbinecoca
v nepeaanyctute.

Owwnbka nasepHoro aaryvka. lposepste
11 ouncTHTE ero.

Ynanute Bce NPenATCTBMA U NOCTOPOHHUE NPEAMETHI, @ 3aTem
nepesanycTute poboT-nbinecoc.

POGOT-NbINECOC HAXOANTCA Ha BECY.
MepemecTuTe ero B Apyroe MecTto n
3anycrure.

M3meHuTe nonoxeHne pobota-nbinecoca u nepesanycrute ero.

MpoTpunTe AATUMKMN BLICOTHI.

Ownbka 6amnepa. MposepebTe,
oTe T v 6amnep Haz

Y6epuTe NOCTOPOHHME NpeAMeTbl. EC NocTopoHHME NpeameTsl He

obpasom.

, N3MEHNTe nonoxeHue poboTa-neinecoca v nepesanycTute
ero.

Po6ot-nbinecoc Xiaomi Robot Vacuum S40

HassaHue PoboT-nbinecoc Mogenb ovsl
HomuHanbHoe 1448 = HomuHanbHas 70B7
HanpaxeHne MOUIHOCTb
HanpsaxeHue sapsagkn 20 B = Pasmepsbl nsgenuna @ 340 x 98 MM
JINTVIA-NOHHBIN 5200 MAY (HOMUHaNbHAA EMKOCTb)

Bec HetTo 344 xr
akKymynaTop 4800 MAUY (peanbHas MKOCTb)
Pabounin gnanasoH 2400-2483,5 MTy MakcumanbsHas <20 2Bm

yacToT

BbIXOHAA MOWHOCTL

Becnposoaroe Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 24 T, Bluetooth 4.2
NoAK/IoYeHne
OHepronoTpebneHve  Pexum oxuganns B cetu: < 2,0 BT Bpewn A Pexum oxupaHma 8 cetu:
BBOJA yCNOBNA < 20 MUH
3apagHas Jok-cTaHuma
Mopens 0Ov81-CDZ HomuHanbHbI BXOA 20B=10A
Homuranbran 20B=10A Pasmepsl nsgenns 130 x 121 x 95 Mm

BbIXO/IHAA MOUHOCTb

Bpewms ansa sBoga

Pexunm oxmnpaHms:

OnepronotpebneHne  Pexum oxuaanwns: < 0,5 BT yonosua <20 M
Anantep nutaHua
MpoussoauTens Zhongshan Baolijin Electronic Co,, Ltd.
Monens BLI24WI200100P-V Cpennwii KMA 8 28547%
aKTYBHOM COCTOAHNN
HomuHanbHbIN BXOA 100-240 B ~50/60 4 0,8 A KNA npu Huskoid 79,28%
’ Harpyake (10%) .

HomuHanbHas 20B=10A 200 Br Oxepronotpebnexne <010 Br

BbIXOAHAA MOWHOCTb

6e3 Harpyskn
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Mpumeyanne. NMpu 06bI4HbIX YCOBUAX MCMONb30BaHUA MEX/Y aHTEHHOM 3TOr0 06OPYAOBAHNA 1 TENOM
nonb3oBaTeNsA 0MKHO COXPaHATLCA PaccTosHMe He MeHee 20 CM.



Instrukcje dotyczace bezpieczenstwa

Przed rozpoczeciem korzystania z produktu nalezy doktadnie zapozna¢ sig z niniejsza
instrukcjg i zachowac ja na przysztos¢.

Ograniczenia uzytkowania

Ten produkt jest przeznaczony wytgcznie do czyszczenia podtdg w warunkach domowych. Nie nalezy uzywac go

na zewnatrz, na powierzchniach innych niz podtogi ani w obiektach handlowych lub przemystowych.

Ten produkt moze by¢ uzywany przez dzieci w wieku powyzej 8 lat oraz osoby o ograniczonych zdolnosciach

ruchowych, postrzegania lub umystowych, a takze przez osoby bez do$wiadczenia ze sprzetem badz z brakiem

wiedzy na jego temat, jesli odbywa sig to pod nadzorem lub zgodnie z instrukcjg uzytkowania sprzetu w

bezpieczny sposéb i ze zrozumieniem wystepujacych zagrozen. Dzieci nie powinny bawi¢ sie urzadzeniem.

Czyszczenie i konserwacja nie mogg by¢ przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru.

- Tego urzadzenia nie powinny uzywac osoby (w tym dzieci) o obnizonej sprawnosci fizycznej, sensorycznej lub

umystowej ani osoby bez odpowiedniej wiedzy i doswiadczenia, chyba Ze nad ich bezpieczenstwem bedzie

czuwata osoba za nie odpowiedzialna.

Dzieci powinny pozostawa¢ pod nadzorem, aby uniemozliwi¢ im zabawe urzadzeniem.

Na odkurzaczu automatycznym nie wolno sadza¢ dzieci, zwierzat domowych ani ktaé¢ zadnych przedmiotdw,

niezaleznie od tego, czy jest on nieruchomy, czy sie porusza.

- Aby unikna¢ potencjalnego zagrozenia, nalezy trzymac sie, a takze zwierzeta domowe i inne osoby, z dala od
dziatajacego odkurzacza automatycznego.

- To urzadzenie zawiera akumulator, ktéry moze by¢ wymieniany jedynie przez wykwalifikowane osoby.
Urzadzenie nalezy stosowac¢ wytacznie z zasilaczem zawartym w zestawie.

W przypadku uszkodzenia tadowarki lub akumulatora nalezy wymienic¢ je na oryginalne czeéci zakupione u

producenta lub w serwisie posprzedazowym.

- Jesli wtyki wtyczki sg uszkodzone, zasilanie zostanie przerwane.

Odkurzacza automatycznego nie mozna uzywa¢ w miejscu znajdujacym sie nad poziomem gruntu, takim jak

poddasze, otwarty balkon lub gérna powierzchnia mebli, chyba ze znajduje si¢ tam zabezpieczenie.

Nie wolno instalowaé, tadowa¢ ani uzywa¢ odkurzacza automatycznego na zewnatrz, w tazienkach ani w poblizu basenu.

Nie nalezy uzywa¢ odkurzacza automatycznego w temperaturze otoczenia powyzej 40°C lub ponizej 0°C.

Nie nalezy odwraca¢ odkurzacza automatycznego do géry nogami na dtuzszy czas.

Nie uzywa¢ pokrywy ochronnej czujnika laserowego, gornej pokrywy lub zderzaka odkurzacza automatycznego

jako uchwytu do przenoszenia odkurzacza automatycznego.

Przed uzyciem odkurzacza automatycznego nalezy podnie$¢ z podtogi wszelkie kable, aby zapobiec ciggnieciu

ich podczas czyszczenia.

Usuna¢ delikatne lub luzne przedmioty z podtogi, takie jak wazony lub plastikowe torby, aby zapobiec

zablokowaniu sig odkurzacza automatycznego lub zderzeniu z przeszkodami i uszkodzeniom.

Nie uzywa¢ odkurzacza automatycznego do sprzatania ptongcych substancji.

Nie uzywac¢ odkurzacza automatycznego do usuwania twardych lub ostrych przedmiotow.

Przed przystapieniem do czyszczenia lub konserwacji nalezy sprawdzi¢, czy odkurzacz automatyczny jest

wytaczony, a zasilacz odtgczony.

Nie wyciera¢ odkurzacza automatycznego ani stacji tadujgcej mokra szmatka ani nie ptukaé ich zadnymi

ptynami. Po wyczyszczeniu czesci, ktére mozna myé, nalezy je doktadnie wysuszy¢ przed zamontowaniem.

Podczas transportu odkurzacz powinien by¢ wytaczony i przechowywany w oryginalnym opakowaniu.

Tego produktu nalezy uzywaé¢ wytacznie zgodnie z instrukcja obstugi. Uzytkownicy sg odpowiedzialni za wszelkie

straty lub szkody wynikajgce z niewtasciwego uzytkowania tego produktu.

Akumulator i tadowanie

OSTRZEZENIE: nie uzywaj akumulatora ani stacji tadujacej innych firm.
Do stosowania wytacznie z zasilaczem BLJ24WJ20(]J1OOP-V.

Nie podejmowaé samodzielnych préb rozbierania, naprawy lub modyfikowania akumulatora lub stacji tadujace;j.
Nie stawia¢ stacji tadujgcej obok Zrodta ciepta.

Nie wyciera¢ ani czyécic¢ stykow tadowania stacji tadujgcej mokra szmatkg ani mokrymi rekami.

Wyjete akumulatory nalezy odda¢ profesjonalnemu zaktadowi recyklingu w celu ich prawidtowej utylizacji.
Jezeli odkurzacz automatyczny nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas, nalezy w petni natadowac¢ akumulator,

a nastepnie wytaczy¢ odkurzacz i przechowywa¢ go w chtodnym i suchym miejscu. Odkurzacz automatyczny
nalezy tadowa¢ przynajmniej co 3 miesiace, aby unikna¢ nadmiernego roztadowania akumulatora.

Nie trzeba niczego robi¢, aby przetgczy¢ stacje tadujgca migdzy zasilaniem 50 Hz a 60 Hz. Produkt dostosowuje
sig zaréwno do czestotliwosci 50 Hz, jak i 60 Hz.

Nie taduj baterii nienadajacych sig do powtérnego tadowania.
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Informacje dotyczace bezpieczenstwa lasera

« Czujnik laserowy w tym produkcie spetnia wymogi normy IEC 60825-1:2014 i EN 60825-1:2014/A11:2021 w zakresie
produktow laserowych klasy 1. Podczas korzystania z produktu nalezy unika¢ bezpo$redniego kontaktu produktu z

oczami.
PRODUKT LASEROWY KLASY 1 Wytgcznie
KONSUMENCKI PRODUKT LASEROWY Gdo uzytku w
EN 50689:2021 pomieszczeniach
Informacja dotyczaca ochrony $rodowiska
Bateria litowo-jonowa zawiera substancje niebezpieczne dla srodowiska. Przed utylizacjg odkurzacza nalezy
najpierw wyja¢ akumulator, a nastepnie zutylizowac¢ go lub podda¢ recyklingowi zgodnie z lokalnymi normami
i przepisami prawa w kraju lub regionie, w ktdrym jest uzywany.
- Przed zutylizowaniem akumulator nalezy wyja¢ z urzadzenia.
- Podczas wyjmowania akumulatora urzadzenie musi by¢ odtgczone od sieci zasilajacej.
- Akumulator nalezy zutylizowa¢ w sposéb bezpieczny.

Przed uzyciem nalezy
doktadnie przeczyta¢
instrukcje

Przestrogi:

Podczas wyjmowania akumulatora produkt powinien by¢ odtaczony od zasilania.

Wyjmij wszystkie akumulatory na raz.

Nie dopué¢ do uszkodzenia obudowy akumulatora, aby zapobiec zwarciom lub wyciekom niebezpiecznych
substancji.

- Wyjete akumulatory nalezy odda¢ profesjonalnemu zaktadowi recyklingu w celu ich prawidtowej utylizacji.
Nie zostawiaj akumulatora w $rodowisku o wysokiej temperaturze, gdzie mogtoby doj$¢ do wybuchu.

W przypadku wycieku z akumulatora nalezy unika¢ kontaktu z cieczg. W przypadku kontaktu cieczy z oczami
przemy¢ oczy duzg iloscig wody i niezwtocznie zasiggna¢ porady lekarza.

Wyjmowanie akumulatora:

Ponizsze instrukcje dotycza wytgcznie utylizacji odkurzacza automatycznego, a nie jego regularnej obstugi:
1. Trzymaj odkurzacz automatyczny z dala od stacji tadujacej i korzystaj z niego do momentu roztadowania akumulatora.
2. Wytaez odkurzacz automatyczny, uzyj narzedzia do odkrecenia $rub na pokrywie akumulatora na spodzie,
a nastepnie zdejmij pokrywe.
3. Naci$nij zatrzaski, aby wysuna¢ ztacze akumulatora, a nastgpnie wyjmij akumulator.

Informacje dotyczace zgodno$ci z przepisami

Ce
X

Deklaracja zgodnosci UE

Niniejszym firma Xiaomi Communications Co., Ltd. oéwiadcza, ze urzadzenie radiowe typu
OV81 jest zgodne z dyrektywa 2014/53/UE. Petny tekst deklaracji zgodnoéci UE jest dostepny na
nastepujacej stronie internetowej: https://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Szczegdtowa elektroniczng instrukcje obstugi mozna znalezé na stronie
www.mi.com/global/support/user-guide

Informacje dotyczace utylizacji i recyklingu WEEE

Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem uznano za odpady sprzetu elektrycznego

i elektronicznego (WEEE zgodnie z dyrektywa 2012/19/UE) i nie mozna ich wyrzuci¢ po zakoficzeniu
okresu uzytkowania wraz z innymi zmieszanymi odpadami z gospodarstw domowych. W celu ochrony
zdrowia ludzi oraz $rodowiska naturalnego nalezy przekaza¢ zuzyty sprzet do wyznaczonego punktu
utylizacji wyznaczonego przez instytucje rzagdowe lub lokalne. Prawidtowe usuniecie zuzytego
produktu pomaga w zapobieganiu potencjalnym negatywnym skutkom oddziatywania na srodowisko
naturalne i zdrowie ludzi. Wigcej informacji o warunkach i lokalizacji punktow zbiérki mozna uzyskaé
w urzedzie lokalnym lub od instalatora.



Przeglad produktu

Odkurzacz automatyczny

O
Naciénij i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby wigczy¢
lub wytgczy¢
Naciénij przycisk, aby rozpocza¢/wstrzymaé
czyszczenie po wigczeniu

O

Podczas dziatania naciénij, aby wstrzymaé
Naciénij, aby rozpocza¢ dokowanie po wstrzymaniu
aby zatrzyma¢ dokowanie po powrocie do
stacji tadujacej
Naciénij i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby wtaczyé
lub wytaczy¢ blokade rodzicielska
Uwaga:
Naciénij dowolny przycisk na odkurzaczu
automatycznym, aby wstrzyma¢ podczas dziatania
lub w celu powrotu do stacji fadujacej.
Wskaznik
Swiatto biate: normalne dziatanie
Akcesoria zainstalowane fabrycznie - Migajace wolno éwiatto biate: tadowanie
($redni/wysoki poziom
natadowania
akumulatora)
Migajace wiatto biate: pozycjonowanie /powrét do
stacji tadujgcej
Swiatto zétte: brak potaczenia z Wi-Fi
Migajace $wiatto zotte: urzadzenie dziata (niski poziom
natadowania baterii) /
oczekiwanie na potaczenie /
btad odkurzacza
automatycznego
Migajace wolno $wiatto z6tte: trwa tadowanie (niski
poziom natadowania
Inne akcesoria baterii)
Migajace éwiatto niebieskie: faczenie z Wi-Fi /
aktualizacja

GIS)

N
O

Odkurzacz automatyczny

Szczotka Pokrywa szczotki Pojemnik na kurz

- Swiatto niebieskie: potaczono z Wi-Fi
«  Nie $wieci: urzadzenie wytaczone lub w trybie u$pienia
Zespot wktadu myjacego Szczotka boczna Zasilacz Stacja fadujaca
i zbiornika na wode Pokrywa ochronna K .
(z zatozonym wktadem myjacym) czujnika laserowego b Laserowy czujnik
odlegtosci
Uwaga: ilustracje produktu, akcesoriéw i interfejsu uzytkownika przedstawione w niniejszej instrukcji obstugi stuzg Podczerwor}y czujnik % Zderzak
jedynie jako odniesienie. roztadowania erzal

Rzeczywisty produkt i funkcje moga rézni¢ sig od przedstawionych w zwigzku z ulepszeniami produktu.
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Przeglad produktu

Czujnik upadku
g Q
d
Szczotka boczna o———7— ° = T Koto samonastawne
Styk tadowania
Szczotka
Pokrywa szczotki L ) o Emmo °
Przycisk zwalniajacy
pokrywy szczotki Koto napgdowe
o4

Pojemnik na kurz
© Przycisk resetowania
« Naciénij i przytrzymaj przez
3 sekundy, aby przywroci¢
ustawienia fabryczne
« Naciénij i przytrzymaj przez
10 sekund, aby wymusi¢
Zespot wkiadu wytaczenie
myjacego i zbiornika

nawode o Przycisk zwalniajgcy

zbiornika na wode
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Stacja tadujaca

o Gniazdo zasilania

o Styk tadowania

Pojemnik na kurz

Przycisk zwalniajacy
pojemnika na kurz

Zatrzask pokrywy
pojemnika na kurz

Pokrywa pojemnika
na kurz

Zespot wktadu myjacego i zbiornika na wode

o Zbiornik na wode

o Pokrywa zbiornika
na wode

° Wlew wody

o Obszar sygnalizacji

o Zatrzask filtra

Wktad myjacy



Przed uzyciem

Zdejmowanie oston ochronnych
Przed uzyciem zdejmij paski ochronne 1i 2 oraz folie ochronne 3 i 4.

Montaz szczotki bocznej
Zatéz szczotke boczng na zatrzask na spodzie odkurzacza automatycznego.
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tadowanie odkurzacza automatycznego
Umieé¢ stacje tadujgca w poblizu gniazdka elektrycznego, w obszarze z dobrym zasiggiem sygnatu Wi-Fi.

Nastepnie podtacz stacje tadujaca do zasilania.
Umieé¢ odkurzacz automatyczny na stacji fadujacej i upewnij sie, ze styki tadowania sg wyréwnane wzgledem

siebie. Odkurzacz automatyczny wigczy sie automatycznie i rozpocznie tadowanie. Odkurzacza nie mozna
wytaczaé podczas tadowania.

Przestrogi:
- Nie wystawiaj stacji tadujacej na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych.
Nie umieszczaj zadnych przedmiotéw w odlegtosci 0,5 m od obu bokéw stacji tadujacej i 1,5 m z przodu.
Aby zapewni¢ optymalng wydajno$¢ akumulatora, przed pierwszym uzyciem nalezy go catkowicie natadowac.



Jak uzywaé

taczenie z aplikacjg Xiaomi Home Rozpoczecie odkurzania

Ten produkt obstuguje aplikacje Xiaomi Home. Steruj urzadzeniem w

aplikacji Xiaomi Home.

Zeskanuj kod QR, aby pobra¢ i zainstalowa¢ aplikacje. Jesli aplikacja

jest juz zainstalowana, nastapi przekierowanie do strony konfiguracji

potfaczenia. Aby pobrac i zainstalowac¢ aplikacje, mozesz tez wyszuka¢

nazwe ,Xiaomi Home" w sklepie z aplikacjami.

Otworz aplikacje Xiaomi Home, naciénij przycisk ,+" w gérnym prawym

rogu ekranu

i wykonaj polecenia, aby doda¢ urzadzenie.

Uwagi:

- Obstugiwana jest wytacznie sie¢ Wi-Fi 2,4 GHz.

« Wersja aplikacji mogta zosta¢ uaktualniona. Wykonuj instrukcje
biezacej wersji aplikacji.

- taczac odkurzacz automatyczny z aplikacja Xiaomi Home za
pomoca urzadzenia z systemem iOS,
nalezy postepowac¢ zgodnie z instrukcjami w aplikacji, aby potgczy¢
sie z hotspotem urzadzenia o nazwie ,xiaomi-vacuum-OV81gb_
miapXXXX". 1CB9CF8B

Naciénij przycisk () na odkurzaczu automatycznym lub dotknij przycisku #b w aplikacji, aby rozpocza¢ czyszczenie.
Po zakonczeniu czyszczenia odkurzacz automatyczny automatycznie powrdci do stacji tadujacej w celu natadowania.

Metoda 1: naciénij przycisk () na odkurzaczu automatycznym.

Resetowanie po}qczenia Wi-Fi Metoda 2: dotknij przycisku s w aplikacji.
Pamigtaj, aby po wiaczeniu odkurzacza automatycznego nacisna¢ jednoczesnie przyciski O3 i ()i przytrzymac je

przez 7 sekund. Ustyszenie komunikatu gtosowego oznacza, ze odkurzacz automatyczny oczekuje na potgczenie

z siecig, a sie¢ Wi-Fi zostata pomysInie zresetowana.

Przywracanie ustawien fabrycznych

Naciénij i przytrzymaj przycisk resetowania przez 3 sekundy. Nastepnie odkurzacz automatyczny zostanie [GEED)
uruchomiony ponownie, a ustawienia fabryczne zostang pomyslnie przywrécone.

Szybkie tworzenie mapy

« Gdy odkurzacz automatyczny potaczy sig z siecig po raz pierwszy, postepuj zgodnie z instrukcjami w aplikacji,
aby szybko utworzy¢ mape. Odkurzacz automatyczny rozpocznie tworzenie mapy bez czyszczenia. 9 -
« Gdy odkurzacz wréci do stacji tadujgcej, tworzenie mapy zakonczy sie, a mapa zapisze sig automatycznie.

Przygotowanie przed tworzeniem mapy

Upewnij sie, ze odkurzacz automatyczny jest w petni natadowany i wyjezdza ze stacji tadujgcej.

Otworz drzwi do pomieszczen, uporzadkuj przedmioty rozrzucone na podtodze i usun wszelkie obiekty,
ktére moga wptywac na dziatanie odkurzacza automatycznego, aby umozliwi¢ doktadne utworzenie mapy.
Zaleca sie zablokowanie obszaréw nieodpowiednich dla odkurzacza automatycznego, takich jak miejsca,
w ktorych moze utknaé lub zostac zarysowany.

- . Uwagi:
Ustawienia po utworzeniu mapy - Upewnij sig, ze odkurzacz automatyczny rozpoczyna czyszczenie od stacji tadujacej. Nie przeno$ stacji tadujacej
« Zaleca sig ustawienie wirtualnych $cian lub obszaréw zabronionych w miejscach z dywanami z dtugim ani odkurz?cza automatycznego podczas czyszczenia. . . )
wiosiem lub fredzlami lub w innych miejscach, w ktérych odkurzacz automatyczny moze utkna¢ lub zostaé « Podczas pierwszego uzycia odkurzacza automatycznego zaleca sie obserwowanie urzadzenia podczas catego
zarysowany. procesu w celu usunigcia przedmiotéw, ktére mogtyby utrudni¢ jego dziatanie.
- Przed przystapieniem do mycia na mokro ustaw wirtualne éciany lub obszary zabronione, aby odgrodzi¢ - Jesliw pewnych miejscach odkurzacz automatyczny mégtby utknaé lub zarysowaé powierzchnie mebli, w aplikacji
powierzchnie pokryte dywanami i zapobiec ich zamoczeniu. mozna wyznaczy¢ obszary zabronione, do ktérych odkurzacz automatyczny nie bedzie mie¢ dostepu.
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Jak uzywaé

Rozpoczecie odkurzania i mycia na mokro
(Wymagany jest montaz zespotu wktadu myjacego i zbiornika na wode)

1. Przed myciem podtogi zmocz wktad myjacy i zamontuj go prawidtowo za pomocg dotaczonych rzepow, jak
pokazano na rysunku.

=2N

N

Otworz pokrywke zbiornika na wode, wlej wode z kranu i zamknij pokrywe zbiornika na wode. Zamontuj wktad
myjacy i zespét zbiornika na wode w odkurzaczu automatycznym tak, aby ustysze¢ dzwiek ,kliknigcia”. Upewnij
sie, ze zespot jest prawidtowo zamontowany.

Przestrogi:

Nie dodawaj do zbiornika na wode cieczy, takich jak gorgca woda, detergenty lub $rodki dezynfekujace, aby
zapobiec uszkodzeniu odkurzacza automatycznego.

Funkcje odkurzacza automatycznego sa testowane, zanim opusci on fabryke, dlatego w urzadzeniu moga
znajdowac sie resztki wody. Jest to zjawisko normalne.

Kliknigcie

-,

Kliknigcie

-,

3. Naciénij przycisk () na odkurzaczu automatycznym lub dotknij przycisku #b w aplikacji, aby rozpocza¢ odkurzanie
lub mycie na mokro.
Przestroga: przed przystgpieniem do mycia na mokro ustaw przy uzyciu aplikacji wirtualne $ciany lub obszary
zabronione dla obszaréw z dywanami/wyktadzinami.
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4. Gdy odkurzacz automatyczny zakonczy zadanie i powrdci do stacji tadujacej, nalezy nacisna¢ przyciski zwalniajace
zbiornika na wode, aby wyja¢ zesp6t wktadu myjacego i zbiornika na wode, a nastepnie szybko wyczyscié¢ wktad myjacy.
Uwaga: jesli odkurzacz automatyczny nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas, wyjmij zespot wktadu

myjacego i zbiornika na wode i opréznij go, aby zapobiec powstawaniu nieprzyjemnych zapachéw i plesni.

Przycisk zwalniajacy
zbiornika na wode

Wstrzymywanie
W trakcie pracy odkurzacza automatycznego mozna go wstrzymac, naciskajac dowolny przycisk. Aby wznowié
czyszczenie, naciénij przycisk ().
Uwaga: po wstrzymaniu lub uptywie 10 minut w trybie gotowosci odkurzacz automatyczny przejdzie
w tryb uépienia. Aby go wybudzi¢, nalezy nacisna¢ dowolny przycisk.

Dolewanie wody lub czyszczenie wktadu myjacego

Dziatajacy odkurzacz automatyczny mozna wstrzymaé, aby uzupetni¢ wode lub wyczySci¢ wktad myjacy, JeS|I
zajdzie taka potrzeba. Nastepme zamontuj ponownie zespdt wktadu myjacego i zbiornika na wode i nacisnij
przycisk (), aby wznowié¢ zadanie.

Dokowanie

W trakcie pracy odkurzacza automatycznego mozna nacisna¢ przycisk (O, aby wstrzymac jego prace, a nastgpnie
nacisna¢ przycisk ponownie, aby rozpocza¢ dokowanie.

Jesli odkurzacz automatyczny jest w trybie gotowoéci i nie zostat potaczony ze stacjg tadujaca,

naciénij przycisk 3, aby rozpocza¢ dokowanie.

Gdy zadanie zostanie ukonczone albo gdy poziom natadowania akumulatora jest niski, odkurzacz automatyczny
automatycznie wraca do stacji w celu natadowania.

Uwaga: zapoznaj sig z aplikacja, aby pozna¢ inne funkcje. Szczegdty kazdej funkcji zaleza od aplikacji.



Dbanie o urzadzenie i konserwacja

Czeéci Czestos¢ czyszczenia Czestotliwo$¢ wymiany

Szczotka boczna Co 2 tygodnie Co 3-6 miesigcy

Szczotka Co tydzien Co 6-12 miesigcy
Filtr Co tydzien Co 3-6 miesigcy
Pokrywa szczotki / Co 3-6 miesiecy (lub w razie zuzycia)

Wktad myjacy Po kazdym uzyciu Co 3-6 miesiecy (lub w razie zuzycia)

Uwagi:

« Czestotliwo$¢ wymiany przedstawiono tylko w celach pogladowych. Jesli czgs¢ ulegnie uszkodzeniu, nalezy ja
wymieni¢ natychmiast, aby czyszczenie byto efektywne.

« Czys¢ i konserwuj odpowiednie czeéci tylko wtedy, gdy odkurzacz automatyczny jest wytgczony.

Opréznianie pojemnika na kurz

1. Otworz pokrywe odkurzacza automatycznego i naciénij przycisk zwalniajacy pojemnika na kurz, aby wyjaé¢
pojemnik na kurz z odkurzacza.

2. Otworz pokrywe pojemnika na kurz i opréznij go z zanieczyszczen.
Uwaga: nalezy regularnie czyscic filtr, aby zapobiec jego zatykaniu sie.

o Przycisk zwalniajacy
pojemnika na kurz
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Czyszczenie pojemnika na kurz i filtra

1. Zwolnij zatrzask filtra, aby go otworzy¢ i wyjaé.

2. Optucz filtr i delikatnie stukaj w jego krawedz, aby usuna¢ wszelkie zabrudzenia, az bedzie czysty.
3. Otwoérz pokrywe pojemnika na kurz, napetnij go czysta wodg i wyczy$é.

4. Przed ponownym zamontowaniem pojemnika na kurz i filtra nalezy je doktadnie osuszy¢.

Uwagi:

« Nie prébuj czyscic filtra twardym przedmiotem, takim jak szczotka, ani palcami.

« Do czyszczenia pojemnika na kurz i filtra nalezy uzywac wytacznie czystej wody. Nie nalezy stosowaé
detergentow.

Przed uzyciem pojemnika na kurz i filtra nalezy je doktadnie osuszy¢.

Czyszczenie wktadu myjacego

Zdejmij wktad myjacy, odrywajac paski na rzepy, a nastepnie wyczy$¢ go i doktadnie wysusz.

Uwagi:

« Przed uzyciem upewnij sig, ze wktad myjacy jest czysty, poniewaz jego nadmierne zabrudzenie moze mie¢ wptyw
na wydajno$¢ mycia na mokro.

« Aby uzyskac jak najlepsze wyniki czyszczenia, zaleca si¢ wymiane wktadu myjacego co 3 do 6 miesiecy.
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Dbanie o urzadzenie i konserwacja

Typowe problemy

Czyszczenie szczotki bocznej i szczotki

1. Pociagnij szczotke boczng do gory.

2. Naci$nij przyciski zwalniajace pokrywy szczotki, aby ja zdja¢, a nastepnie wyjmij szczotke.

3. Wyczy$¢ szczotke boczng, szczotke i zeby grzebienia w gniezdzie.

4. Po wyczyszczeniu nalezy ponownie zamontowac szczotke, pokrywe szczotki i szczotke boczna.

%

Pokrywa szczotki o—«

&

Przycisk zwalniajacy o
pokrywy szczotki

Szczotka

Szczotka o—w—
boczna

Fonmains)

Czyszczenie czujnikéw i stykdw tadowania

Wszystkie czujniki i styki tadowania nalezy czy$ci¢ migkka szmatka co 3 miesigce.

= Czujnik upadku

o Styk tadowania

Laserowy czujnik o
odlegtosci

Podczerwony czujnik o
roztadowania

© Zeby grzebienia
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Problem

Mozliwa przyczyna i rozwigzanie

Odkurzacz automatyczny nie moze
potaczyé sig z Wi-Fi.

Sprawdz, czy hasto Wi-Fi jest prawidtowe.

Odkurzacz automatyczny nie obstuguje pasma czestotliwoéci sieciowej
5 GHz. Nalezy potgczy¢ go z siecia 2,4 GHz.

Sygnat Wi-Fi jest staby. Upewnij sig, ze odkurzacz automatyczny
znajduje sig w obszarze z dobrym zasiggiem Wi-Fi.

Wystapit problem z potaczeniem Wi-Fi. Zresetuj Wi-Fi i pobierz
najnowsza wersje aplikacji Xiaomi Home, a nastepnie sprébuj ponownie
nawigza¢ potaczenie.

Nie mozna wtaczy¢ odkurzacza
automatycznego.

Akumulator sig roztadowat. Catkowicie nataduj odkurzacz automatyczny
przed uzyciem.

Temperatura otoczenia jest zbyt niska lub zbyt wysoka. Odkurzacza
automatycznego nalezy uzywa¢ w temperaturze otoczenia od 0°C do
40°C.

Odkurzacz automatyczny nie przystepuje
do czyszczenia.

Poziom natadowania akumulatora jest niski. Catkowicie nataduj
odkurzacz automatyczny, a nastepnie sprébuj ponownie.

Odkurzacz automatyczny nie wznawia
czyszczenia.

Odkurzacz automatyczny jest w trybie DND. Sprawd?, czy odkurzacz
automatyczny nie jest w trybie DND, poniewa? ten tryb uniemozliwia
wznowienie czyszczenia.

Odkurzacz automatyczny automatycznie wraca do stacji fadujacej.
Reczne przeniesienie go do stacji tadujacej, naciénigcie przycisku ()
na odkurzaczu automatycznym lub dotknigcie przycisku b w aplikacji
uniemozliwi odkurzaczowi wznowienie czyszczenia.

Odkurzacz automatyczny nie wraca do
stacji tadujacej.

W poblizu stacji tadujgcej jest zbyt wiele przeszkéd. Zadbaj, aby wokét
stacji tadujgcej byto wigcej wolnego miejsca.

Odkurzacz automatyczny jest zbyt daleko od stacji tadujacej. Przenie$
odkurzacz automatyczny blizej stacji tadujacej i sprobuj ponownie.

Odkurzacz automatyczny nie taduje sie.

Upewnij sig, ze wokot stacji fadujacej jest wystarczajaco duzo miejsca;
w przeciwnym razie odkurzacz automatyczny nie bedzie mégt sie do niej
podtaczyé w celu natadowania.

Upewnij sig, ze na powierzchni stykéw tadowania nie ma kurzu ani
zadnych innych przeszkod.

Odkurzacz automatyczny dziata nietypowo.

Wytacz odkurzacz automatyczny i wiagcz go ponownie.

Odkurzacz automatyczny nie wykonuje
zaplanowanego czyszczenia.

Odkurzacz automatyczny nie moze wykonac¢ zaplanowanego
czyszczenia, jesli nie jest potgczony z siecig. Upewnij sig, ze odkurzacz
automatyczny jest podtgczony do sieci.

Upewnij sig, ze odkurzacz automatyczny nie jest w trybie DND. Tryb
DND uniemozliwia wykonanie zaplanowanego czyszczenia przez
odkurzacz automatyczny.

Odkurzacz automatyczny nieustannie
przechodzi w tryb offline.

Upewnij sig, ze odkurzacz automatyczny jest potaczony z siecia
i przez caly czas pozostaje w zasiggu Wi-Fi.

Podczas czyszczenia odkurzacz
automatyczny wydaje nietypowe dzwigki.

Wytacz odkurzacz automatyczny i sprawdz, czy w szczotke, szczotke
boczna lub koto napedowe nie zaplataty si¢ przedmioty obce. Jesli tak
sig stato, usun przedmioty obce.

Odkurzacz automatyczny nie czy$ci tak
skutecznie, jak wczesdniej lub pozostawia za
sobg kurz.

Pojemnik na kurz jest petny. Wyczy$¢ i sprébuj ponownie.

Filtr jest zablokowany. Wyczy$¢ i sprobuj ponownie.

W szczotke mogto zaplatac sie ciato obce. Wyczy$¢ i sprobuj ponownie.




Rozwigzywanie problemow

Dane techniczne

Gdy odkurzacz automatyczny nie dziata prawidtowo, moze generowaé komunikaty gtosowe.
Aby rozwigza¢ problem na czas, zapoznaj si¢ z ponizszymi informacjami.

Komunikat gtosowy

Rozwigzanie

Usunieto zbiornik na wode, wtéz go
ponownie i sprobuj jeszcze raz.

Sprawdz i zainstaluj na miejscu.

Zamontuj pojemnik na kurz.

Sprawdz i zainstaluj na miejscu.

Odkurzacz jest przechylony, przenie$ go
w nowe miejsce, aby rozpocza¢ prace.

Przenie$ odkurzacz automatyczny na pozioma powierzchnie
i uruchom go ponownie.

Przenie$ odkurzacz automatyczny do
stacji tadujace;j.

Przenie$ odkurzacz automatyczny z powrotem do stacji tadujacej.

Odkurzacz ma zablokowang droge, usun
przeszkody w otoczeniu.

Usun wszelkie przeszkody wokét odkurzacza automatycznego
i uruchom go ponownie.

Btad czujnika laserowego, sprawdz i
wyczys$¢.

Usun wszelkie przeszkody lub obce przedmioty i uruchom
odkurzacz ponownie.

Odkurzacz jest zawieszony, przenie$ go
w nowe miejsce, aby rozpoczaé prace.

Zmien potozenie odkurzacza automatycznego i uruchom go
ponownie.

Przetrzyj czujniki upadku.

Btad zderzaka. Sprawdz, czy zderzak
moze sie prawidfowo odbi¢.

Usun wszystkie obce przedmioty. Jesli nie zostang znalezione
zadne obce przedmioty, zmien potozenie odkurzacza i uruchom
g0 ponownie.

Odkurzacz automatyczny Xiaomi S40

Nazwa Odkurzacz automatyczny Model ovsl

Napiecie znamionowe 14,4V = Moc znamionowa 70W

Napiecie tadowania 20V= Wymiary produktu @ 340 x 98 mm
5200 mAh (pojemno$¢ nominalna)

f.‘ku”‘“.'amr 4800 mAh (pojemno$é Masa netto 344kg

itowo-jonowy .
znamionowa)

Cestotliwosé robocza 2400-2483,5 MHz Maksymainamoe g 4gy

wyjéciowa

tacznosé
bezprzewodowa

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Pobor energii

Tryb gotowoéci sieciowej: < 2,0 W Czas do przejscia

Tryb gotowosci sieciowej:
<20 min

Stacja tadujagca
Model Qov81-CDZ Wejécie znamionowe 20V =10A
Wyjécie znamionowe 20V=10A Wymiary produktu 130 x 121 x 95 mm

Czas do przejscia w

Pobor energii Tryb gotowosci: < 0,5 W stan Tryb gotowoéci: < 20 min
Zasilacz
Producent Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Model BLJ24WJ200100P-V Srednia Sprawnos¢ g5 470,
podczas Pracy '
Wejécie znamionowe  100-240 V - 50/60 Hz 0,8 A (V)Vggf‘;z”gjfi Fgé‘y%g”s“m 79,28%
Wyjécie znamionowe 20V =10 A 20,0 W Zuzycie mocy bez <010W

obcigzenia
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Uwaga: W normalnych warunkach uzytkowania to urzadzenie powinno znajdowac sie w odlegtosci 20 cm od
anteny i ciata uzytkownika.



Sicherheitshinweise

Lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der Verwendung sorgfaltig durch und bewahren Sie
sie auf, um zukiinftig die Informationen nachlesen zu kénnen.

Nutzungseinschrankungen

Dieses Produkt ist nur fiir die Reinigung von Béden im Wohnumfeld vorgesehen. Es darf nicht im AuBenbereich, auf anderen
Oberflachen als FuBb&den oder in gewerblichen oder industriellen Umgebungen eingesetzt werden.

Dieses Gerdt ist fiir Kinder ab einem Alter von 8 Jahren und Personen geeignet, die kérperlich, sensorisch oder geistig
behindert sind oder nicht tiber ausreichend Erfahrung oder Kenntnisse verfiigen, wenn sie eine Beaufsichtigung oder
Anweisung zur sicheren Nutzung des Gerits erhalten haben und wissen, welche Gefahren auftreten kénnen. Kinder diirfen
nicht mit dem Gerét spielen. Kinder diirfen nur unter Aufsicht Wartungs- oder Reinigungsarbeiten an dem Gerét ausfiihren.
Dieses Gerdt ist nicht fiir die Nutzung durch Personen (inklusive Kinder) mit eingeschrankten kérperlichen, sensorischen
oder mentalen Fahigkeiten, oder fiir Personen mit einem Mangel an Erfahrung und Wissen geeignet, es sei denn, diese
werden beaufsichtigt oder erhalten von einer Person, die fiir die Sicherheit dieser Person(en) verantwortlich ist, eine
Anleitung beziiglich der Bedienung des Gerites.

Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerét spielen.

Kinder, Haustiere oder Gegensténde diirfen weder auf dem stillstehenden noch dem sich bewegenden Roboterstaubsauger
gestellt werden.

Halten Sie sich, Ihre Haustiere und andere Personen vom Roboterstaubsauger fern, wenn dieser in Betrieb ist, um mégliche
Gefahren zu vermeiden.

Dieses Gerat enthélt Batterien, die nur von Fachpersonal ausgewechselt werden durfen.

Das Gerdt darf nur mit dem mitgelieferten Netzteil verwendet werden.

Wenn das Ladegerat oder der Akku beschadigt werden, miissen diese durch Original-Ersatzteile ersetzt werden, die vom
Hersteller oder der Kundendienstabteilung erworben wurden.

Wenn die Stifte der Steckerteile beschadigt sind, muss das Steckernetzteil verschrottet werden.

Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht in einem Bereich, der sich iber dem Boden befindet, wie z. B. ein Dachboden,
ein offener Balkon oder auf Mobeln, es sei denn, es ist eine Schutzbarriere vorhanden.

Installieren, laden oder benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht im Freien, in einem Badezimmer oder in der Ndhe eines
Schwimmbeckens.

Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht bei einer Umgebungstemperatur Giber 40 °C oder unter 0 °C.

Stellen Sie den Roboterstaubsauger nicht tber einen langeren Zeitraum auf den Kopf.

Verwenden Sie die Schutzabdeckung des Lasersensors oder die obere Abdeckung oder StoRfanger des
Roboterstaubsaugers nicht als Griff, um den Roboterstaubsauger zu bewegen.

Heben Sie Kabel vom FuBboden auf, bevor Sie den Roboterstaubsauger benutzen, um zu verhindern, dass diese wahrend
der Reinigung mitgezogen werden.

Heben Sie zerbrechliche oder lose Gegenstédnde vom FuBboden auf, beispielsweise Vasen oder Plastiktiiten, um zu verhindern,
dass der Roboterstaubsauger behindert wird oder gegen diese luft und Schaden verursacht werden.

Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht zum Entfernen brennender Substanzen.

Achten Sie darauf, dass der Roboterstaubsauger keine harten oder spitzen Gegensténde aufsaugen kann.

Stellen Sie sicher, dass der Roboterstaubsauger ausgeschaltet und das Netzteil vom Stromnetz getrennt ist, bevor Sie
Reinigungs- oder Wartungsarbeiten durchfiihren.

Wischen Sie den Roboterstaubsauger oder die Ladestation nicht mit einem feuchten Tuch ab und spiilen Sie sie nicht mit einer
Fliissigkeit ab. Trocknen Sie die abwaschbaren Teile nach der Reinigung griindlich ab, bevor Sie sie zum Gebrauch einsetzen.
Der Roboterstaubsauger sollte abgeschaltet und wéhrend eines Transports in der Originalverpackung aufbewahrt werden.
Halten Sie sich an die Anweisungen in der Bedienungsanleitung. Fiir Verluste und Schaden, die durch unsachgemaBen
Gebrauch entstehen, wird keine Garantie ibernommen.

Akkus und Laden

WARNUNG: Verwenden Sie keine Akkus oder Ladestationen von Drittanbietern.

Bitte ausschlieBlich mit BLJ24WJ200100P-V Netzteil verwenden.

Versuchen Sie nicht, den Akku oder die Ladestation selbst zu zerlegen, zu reparieren oder zu modifizieren.

Stellen Sie die Ladestation nicht in der Nahe einer Warmequelle auf.

Verwenden Sie kein feuchtes Tuch oder nasse Hande, um die Ladekontakte der Ladestation abzuwischen oder zu reinigen.
Bringen Sie die entfernten Akkus zur fachgerechten Entsorgung zu einem professionellen Recyclingbetrieb.

Wenn der Roboterstaubsauger langere Zeit nicht benutzt wird, laden Sie ihn vollstandig auf, schalten Sie ihn aus, und lagern
Sie ihn an einem kiihlen und trockenen Ort. Laden Sie den Roboterstaubsauger mindestens einmal alle 3 Monate auf, um
eine Tiefentladung des Akkus zu vermeiden.

Es sind keine MaBnahmen seitens der Benutzer erforderlich, um die Ladestation zwischen 50 Hz und 60 Hz umzuschalten,
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und das Produkt kann sich sowohl auf 50 Hz als auch auf 60 Hz einstellen.
+ Laden Sie keine nicht wiederaufladbaren Batterien auf.

Lasersicherheitsinformationen

« Der Lasersensor in diesem Produkt entspricht den Normen IEC 60825-1:2014 und EN 60825-1:2014/A11:2021 fiir Laserprodukte
der Klasse 1. Bitte vermeiden Sie bei der Verwendung direkten Kontakt mit den Augen.

LASERPRODUKT DER KLASSE 1

VERBRAUCHER-LASERPRODUKT

EN 50689:2021

Umweltschutzhinweise

Der Lithium-lonen-Akku enthélt umweltgefahrdende Stoffe. Bevor Sie den Roboterstaubsauger entsorgen, nehmen Sie bitte
zuerst den Akku heraus und entsorgen oder recyceln Sie ihn gemaB den értlichen Gesetzen und Vorschriften des Landes oder
der Region, in der er verwendet wird.

- Der Akku muss aus dem Gerat entfernt werden, bevor es verschrottet wird.

- Das Gerat muss vom Stromnetz getrennt werden, wenn der Akku entfernt wird.

- Der Akku muss sicher entsorgt werden.

VorsichtsmaBnahmen:

Bevor Sie Akkus aus dem Produkt entfernen, sollten Sie die Akkus zunéchst entleeren und sich vergewissern, dass das
Produkt vom Stromnetz getrennt ist.

Entfernen Sie das gesamte Akkupack auf einmal.

Beschéadigen Sie das Akkugehduse nicht, um Kurzschliisse oder den Austritt geféhrlicher Stoffe zu vermeiden.

Bringen Sie die entfernten Akkus zur fachgerechten Entsorgung zu einem professionellen Recyclingbetrieb.

Lassen Sie die Akkus nicht in einer Umgebung mit hohen Temperaturen liegen, da sie sonst explodieren kénnten.

Beim Austritt eines Akkus ist der Kontakt mit der Fliissigkeit zu vermeiden. Wenn die Fliissigkeit in die Augen gelangt, spiilen
Sie sie mit reichlich Wasser aus und suchen Sie sofort einen Arzt auf.

So entfernen Sie den Akku:

Die folgenden Anweisungen gelten nur fiir die Entsorgung des Roboterstaubsaugers und nicht fiir den reguldren Betrieb:

1. Halten Sie den Roboterstaubsauger von der Ladestation fern und lassen Sie ihn laufen, bis der Akku leer ist.

2. Schalten Sie den Roboterstaubsauger aus, entfernen Sie die Schrauben an der unteren Abdeckung des Akkupacks mit
einem Werkzeug und nehmen Sie die Abdeckung ab.

3. Driicken Sie die Clips nach unten und ziehen Sie den Stecker des Akkupacks heraus, um das Akkupack herauszunehmen.

ﬁNurfUr die Verwendung in Innenrdaumen

Lesen Sie vor der Verwendung
die Anweisungen durch




Informationen zur Einhaltung gesetzlicher Vorschriften

EU-Konformitatserklarung
Hiermit bestatigt Xiaomi Communications Co., Ltd., dass das Funkgerét des Typs OV81 mit der Verordnung 2014/53/EU in Einklang steht. Der vollstandige Wortlaut der EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden Internetadresse abrufbar:
https://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Eine detaillierte elektronische Bedienungsanleitung finden Sie unter www.mi.com/global/support/user-guide

Entsorgung von elektrischen und elektronischen Geraten

Das Symbol auf dem Produkt oder der Verpackung bedeutet, dass das Produkt einer getrennten Erfassung fiir elektrische und elektronische Geréte zugefiihrt werden muss und nicht tiber den normalen Haushaltsabfall entsorgt werden darf. Bitte entnehmen

Sie Batterien und Lampen, die nicht vom Gerat umschlossen sind, vor der Abgabe aus dem Gerat und entsorgen diese tiber die offiziellen Sammelstellen fiir Batterien und Lampen.

Beim Kauf eines neuen Elektrogeréites kénnen Sie beim Vertreiber ein gleichartiges Altgeréit unentgeltlich zuriickgeben. Elektrogerite mit einer Kantenlinge von maximal 25 cm kénnen unentgeltlich bei Vertreibern von Elektro- und Elektronikgeriten mit
| einer Verkaufsflache von mindestens 400 m? sowie in Geschéften des Lebensmittelhandels (z.B. Supermérkten, Lebensmitteldiscountern, Drogerien) mit einer Gesamtverkaufsflache von mindestens 800 m?, die mehrmals im Kalenderjahr oder dauerhaft

Elektro- und Elektronikgerate anbieten und auf dem Markt bereitstellen, abgegeben werden, ohne dass ein Neugerét erworben werden muss. GréRere Elektrogeréte konnen kostenlos bei kommunalen Wertstoffhdfen abgegeben werden.

Durch die korrekte Entsorgung tragen Sie dazu bei, negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die durch unsachgeméRe Erfassung und Behandlung von Elektroaltgeréten entstehen kénnen.
Bitte Ischen Sie samtliche personenbezogenen Daten auf dem Gert, bevor Sie es entsorgen.

Fuir weitere Informationen kontaktieren sie bitte lhre Kommunalverwaltung, lhren 6rtlichen Abfallentsorger oder das Geschaft, in dem Sie das Produkt erworben haben.
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Produktiibersicht

Roboterstaubsauger

O
Zum Ein- oder Ausschalten 3 Sekunden lang
gedriickt halten
Zum Reinigen/Anhalten im eingeschalteten
Zustand driicken

O

Zum Anhalten wahrend des Betriebs driicken

Zum Starten des Andockvorgangs driicken, wenn

angehalten

Zum Beenden des Andockvorgangs driicken, wenn

der Roboterstaubsauger zur Ladestation zurlickkehrt

3 Sekunden lang gedriickt halten, um die Kindersicherung
zu aktivieren oder zu deaktivieren

Roboterstaubsauger Hinweis:

Driicken Sie eine beliebige Taste am Roboterstaubsauger,

um ihn wahrend des Betriebs oder bei der Riickkehr in

die Ladestation anzuhalten.

Vorinstallierte Zubehorteile Anzeige

(N
Y

+ WeiB: funktioniert normal
Blinkt langsam weil3: wird geladen
(mittlerer/hoher Akkustand)
Blinkt weiB: wird positioniert/kehrt zur Ladestation
zuriick
Gelb: WLAN-Verbindung getrennt
Blinkt gelb: in Betrieb (niedriger Akkuladestand)/
wartet auf Verbindung/Fehler beim
Roboterstaubsauger
Biirste Biirstenabdeckung Staubbehilter + Blinkt langsam gelb: wird geladen (niedriger
Akkuladestand)
Blinkt blau: verbindung mit WLAN wird hergestellt/
wird aktualisiert
. L « Blau: WLAN verbunden
Sonstige Zubehdrteile Aus: ausgeschaltet/im Ruhezustand

Wischer-Pad und Seitenbiirste Netzteil Ladestation Schutzabdeckung
Wasserbehlter-Baugruppe des Lasersensors
(mit angebrachtem Wischer-Pad)

Laserdistanzsensor

Infrarot-Ladesensor

N . " . . . . . o StoBfanger
Hinweis: Abbildungen des Produkts, des Zubehdrs und der Benutzeroberflache in der Bedienungsanleitung dienen

nur als Referenz.

Die tatsdchlichen Produkte und Funktionen kénnen aufgrund von Produktverbesserungen variieren.
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Produktiibersicht

Klippensensor

Seitenbiirste o——

———o Lenkrad
AN

Ladekontakt

Biirste ©

)

Biirstenabdeckung ©

Entriegelungstaste fiir o
die Biirstenabdeckung

Antriebsrad

o Abdeckung

Staubbehélter o
© Reset-Taste
« 3Sekunden lang
gedruickt halten, um
die Werkseinstellungen
wiederherzustellen
- 10 Sekunden lang
gedruickt halten, um das
Ausschalten des Geréts zu
erzwingen

Wischer-Pad und o
Wasserbehalter-
Baugruppe

o Entriegelungstaste des
Wasserbehélters
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Ladestation

o Signalbereich

o Stromanschluss

Staubbehilter

Entriegelungstaste des
Staubbehilters

Clip der
Staubbehélterabdeckung

Staubbehilterabdeckung o

Wischer-Pad

o Wasserzulauf



Vor der Verwendung

Entfernen von Schutzabdeckungen
Entfernen Sie vor der Verwendung die Schutzstreifen 1und 2 und die Schutzfolien 3 und 4.

Installation der Seitenbiirste
Installieren Sie die Seitenbiirste auf den Clip, der sich unten am Roboterstaubsauger befindet.
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Laden des Roboterstaubsaugers

- Stellen Sie die Ladestation in der Nahe einer Steckdose in einem Bereich mit gutem Signalempfang auf.
SchlieBen Sie dann die Ladestation an eine Steckdose an.

- Stellen Sie den Roboterstaubsauger auf die Ladestation und stellen Sie sicher, dass die Ladekontakte aufeinander
ausgerichtet sind. Der Roboterstaubsauger schaltet sich automatisch ein und ladt sich auf. Er kann wahrend
des Ladevorgangs nicht ausgeschaltet werden.

Vorsichtsma3nahmen:

- Setzen Sie die Ladestation nicht direktem Sonnenlicht aus.

- Stellen Sie keine Gegenstande innerhalb von 0,5 m an den Seiten oder 1,5 m vor der Ladestation ab.

« Um die optimale Leistung des Akkus sicherzustellen, laden Sie den Akku vor der ersten Nutzung vollstandig auf.



Verwendung

Verbinden mit der Xiaomi Home-App Starten des Saugens

Driicken Sie die Taste () am Roboterstaubsauger oder tippen Sie auf #f in der App, um die Reinigung zu starten. Der
Roboterstaubsauger kehrt automatisch zum Laden in die Ladestation zuriick, sobald die Reinigung abgeschlossen ist.

Methode 1: Driicken Sie die Taste (1) am Roboterstaubsauger.

Dieses Produkt funktioniert mit der Xiaomi Home-App. Steuern Sie Ihr
Gerat mit der Xiaomi Home-App.

Scannen Sie den QR-Code, um die App herunterzuladen und

zu installieren. Ist die App bereits installiert, werden Sie zur
Verbindungseinrichtungs-Seite weitergeleitet. Sie kénnen aber auch im
App Store nach ,Xiaomi Home" suchen, um die App herunterzuladen und
zu installieren.

Offnen Sie die Xiaomi Home-App, tippen Sie auf das ,+" oben rechts

und befolgen Sie die Anweisungen auf dem Bildschirm, um Ihr Gerat
hinzuzuftigen.

Hinweise:

Es werden ausschlieBlich 2,4-GHz-WLAN-Netzwerke unterstiitzt.

Die Version der App wurde moglicherweise aktualisiert. Befolgen Sie
bitte die Anweisungen zur aktuellen

App-Version. 1CB9CF8B

Wenn sich der Roboterstaubsauger erfolgreich mit der Xiaomi Home-App verbindet, verbindet er sich erfolgreich
mit dem Netzwerk. Sie konnen das WLAN zuriicksetzen, um die Verbindung zum Netzwerk zu trennen.

Zuriicksetzen von WLAN Methode 2: Tippen Sie auf # in der App.

Achten Sie darauf, dass der Roboterstaubsauger eingeschaltet ist, und halten Sie gleichzeitig die Tasten ¢
und (D 7 Sekunden lang gedriickt. Wenn Sie eine Sprachmitteilung héren, wartet der Roboterstaubsauger auf
die Netzwerkverbindung und das WLAN wurde erfolgreich zuriickgesetzt.

Wiederherstellung der Werkseinstellungen <

Halten Sie die Reset-Taste 3 Sekunden lang gedriickt. Dann startet der Roboterstaubsauger neu, und die D)
Werkseinstellungen werden erfolgreich wiederhergestellt.

Schnelle Kartierung

Nachdem sich der Roboterstaubsauger zum ersten Mal mit dem Netzwerk verbunden hat, folgen Sie den
Anweisungen in der App, um schnell eine Karte zu erstellen. Der Roboterstaubsauger startet die Kartierung
ohne Reinigung.

- Sobald er in die Ladestation zuriickgekehrt ist, ist der Kartierungsvorgang abgeschlossen und die Karte wird
automatisch gespeichert.

Vorbereitung vor der Kartierung
- Stellen Sie sicher, dass der Roboterstaubsauger vollstandig aufgeladen ist und von der Ladestation aus

startet.
- Offnen Sie die Tiiren zu Ihren Zimmern, rdumen Sie die verstreuten Gegensténde auf dem FuBboden weg o
und entfernen Sie alle Objekte, die den Betrieb des Roboterstaubsaugers beeintrachtigen kénnten, um eine Hinweise:
genaue Kartierung zu gewahrleisten. - Stellen Sie sicher, dass der Roboterstaubsauger die Reinigung von der Ladestation aus startet. Bewegen Sie die
Es wird empfohlen, Bereiche zu sperren, die fiir den Roboterstaubsauger ungeeignet sind, z. B. Stellen, an Ladestation oder den Roboterstaubsauger wéhrend der Reinigung nicht.
denen er stecken bleiben oder zerkratzt werden kann. + Wenn Sie den Roboterstaubsauger zum ersten Mal benutzen, sollten Sie ihn wahrend des gesamten Prozesses
. . begleiten, um die Gegenstande zu entfernen, die seine Arbeit behindern kénnten.
Einstellungen nach der Kartierung - Wenn der Roboterstaubsauger an einigen Stellen stecken bleibt oder die Oberfliche der Mobel zerkratzt, kdnnen
Es wird empfohlen, virtuelle Wande oder Sperrbereiche an Orten mit Langhaar- oder Fransenteppichen oder Sie in der App Sperrbereiche festlegen, um zu verhindern, dass der Roboterstaubsauger diese Bereiche betritt.

anderen Stellen einzurichten, an denen der Roboterstaubsauger stecken bleiben oder zerkratzt werden kann.
Richten Sie virtuelle Wande oder Sperrbereiche ein, um Bereiche mit Teppichboden vor dem Wischen
auszuschlieBen, damit der Teppich nicht nass wird.
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Verwendung

Starten des Saugens und Wischen
(Das Einsetzen des Wischer-Pads und der Wasserbehalter-Baugruppe ist erforderlich)

1. Befeuchten Sie vor dem Wischen das Wischer-Pad und bringen Sie es wie abgebildet mit den Klettverschliissen
ordnungsgemal an.

[l

N

Offnen Sie den Wasserbehélterdeckel, figen Sie Leitungswasser hinzu, und schlieBen Sie den

Wasserbehdlterdeckel. Setzen Sie das Wischer-Pad und die Wasserbehélter-Baugruppe auf den

Roboterstaubsauger, bis Sie ein Klicken horen. Vergewissern Sie sich, dass die Baugruppe befestigt ist.

VorsichtsmaBnahmen:

- Geben Sie keine Fliissigkeiten wie hei3es Wasser, Reinigungs- oder Desinfektionsmittel in den
Wasserbehélter, um eine Beschadigung des Roboterstaubsaugers zu vermeiden.

- Die Funktionen des Roboterstaubsaugers werden vor dem Verlassen des Werks getestet, daher kénnen sich
einige Wasserriickstdnde in ihm befinden. Das ist normal.

Klicken
/

~
~,

-
3. Driicken Sie die Taste () am Roboterstaubsauger oder tippen Sie auf # in der App, um das Saugen und Wischen

zu starten.
Vorsicht: Richten Sie vor dem Wischen tiber die App virtuelle Wande oder Sperrbereiche fiir die Bereiche mit

Teppichboden ein.
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4. Wenn der Roboterstaubsauger eine Aufgabe beendet hat und in die Ladestation zuriickkehrt, driicken Sie
die Entriegelungstasten des Wasserbehélters, um das Wischer-Pad und die Wasserbehalter-Baugruppe zu
entfernen. Reinigen Sie dann das Wischer-Pad umgehend.

Hinweis: Wenn der Roboterstaubsauger tiber einen ldngeren Zeitraum nicht benutzt wird, nehmen Sie das
Wischer-Pad und den Wasserbehilter heraus und leeren Sie ihn, um Geruch und Schimmel zu vermeiden.

Entriegelungstaste des
Wasserbehilters

Anhalten

Wenn der Roboterstaubsauger in Betrieb ist, driicken Sie eine beliebige Taste, um ihn anzuhalten. Driicken Sie die

Taste (), um mit der Reinigung fortzufahren.

Hinweis: Der Roboterstaubsauger wechselt in den Schlafmodus, nachdem er 10 Minuten lang angehalten oder in
Standby war. Driicken Sie eine beliebige Taste, um ihn aufzuwecken.

Hinzufiigen von Wasser oder Reinigung des Wischer-Pads

Wenn der Roboterstaubsauger in Betrieb ist, kénnen Sie ihn anhalten, um Wasser nachzufiillen oder
gegebenenfalls das Wischer-Pad zu reinigen. Setzen Sie dann das Wischer-Pad und die Wasserbehélter-Baugruppe
wieder ein, und driicken Sie die Taste (), um die Aufgabe fortzusetzen.

Andockvorgang

Driicken Sie wihrend des Betriebs die Taste (O, um den Roboterstaubsauger anzuhalten. Driicken Sie die Taste
erneut, um den Andockvorgang zu starten.

Wenn sich der Roboterstaubsauger im Standby-Modus befindet und nicht an die Ladestation angeschlossen ist,
driicken Sie die Taste (3, um den Andockvorgang zu starten.

Wenn eine Aufgabe abgeschlossen oder der Akkustand niedrig ist, kehrt der Roboterstaubsauger automatisch
zum Laden in die Ladestation zuriick.

Hinweis: Weitere Funktionen finden Sie in der App. Einzelheiten zu den einzelnen Funktionen sind abhéngig von
der App.



Pflege und Wartung

Teile Reinigungsfrequenz Austauschhaufigkeit

Seitenbiirste Alle 2Wochen 3-6 Monate

Birste Wéchentlich 6-12 Monate

Filter Wéchentlich 3-6 Monate

Birstenabdeckung / 3-6 Monate (oder bei VerschleiB)

Wischer-Pad Nach jedem Gebrauch 3-6 Monate (oder bei VerschleiB)
Hinweise:

- Die Austauschhéufigkeit dient nur als Referenz. Wenn ein Teil beschadigt ist, sollte es umgehend ausgetauscht
werden, um eine effiziente Reinigung zu gewahrleisten.
« Reinigen und warten Sie die betreffenden Teile nur, wenn der Roboterstaubsauger ausgeschaltet ist.

Leerung des Staubbehilters

1. Offnen Sie die Abdeckung des Roboterstaubsaugers. Driicken Sie auf die Entriegelungstaste des Staubbehdlters,
um den Staubbehdlter nach oben aus dem Roboterstaubsauger herauszunehmen.

2. Offnen Sie die Staubbehélterabdeckung und leeren Sie den Staub aus.
Hinweis: Reinigen Sie den Filter regelmaBig, damit er nicht verstopft wird.

o Entriegelungstaste des
Staubbehalters
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Reinigung des Staubbehilters und des Filters

1. Losen Sie den Filter-Clip, um den Filter zu 6ffnen und zu entfernen.
2. Spiilen Sie den Filter aus und klopfen Sie mehrmals vorsichtig auf die Kante, um den Schmutz zu entfernen, bis
er sauber ist.
3. Offnen Sie die Staubbehélterabdeckung, fiillen Sie sauberes Wasser in den Staubbehdlter und reinigen Sie den
Staubbehilter.
4. Trocknen Sie den Staubbehélter und den Filter griindlich ab, bevor Sie sie wieder einsetzen.
Hinweise:
« Versuchen Sie nicht, den Filter mit einem harten Gegenstand, wie einer Burste oder Ihren Fingern, zu
reinigen.
« Reinigen Sie den Staubbehélter und den Filter nur mit sauberem Wasser. Verwenden Sie keine
Reinigungsmittel.
« Trocknen Sie den Staubbehalter und den Filter vor dem Gebrauch griindlich ab.

e N

II.:

Reinigung des Wischer-Pads

Entfernen Sie das Wischer-Pad, indem Sie die Klettbander abziehen. Reinigen und trocknen Sie es griindlich.

Hinweise:

- Bitte reinigen Sie das Wischer-Pad vor dem Gebrauch, damit die Wischleistung nicht durch ein verschmutztes
Wischer-Pad beeintréachtigt wird.

- Um die besten Reinigungsergebnisse zu erzielen, sollte das Wischer-Pad alle 3-6 Monate ausgewechselt
werden.




Pflege und Wartung

Haufige Probleme

Reinigung der Seitenbiirste und der Biirste

1. Ziehen Sie die Seitenbiirste nach oben heraus.

2. Driicken Sie die Entriegelungstasten fiir die Birstenabdeckung, um die Biirstenabdeckung zu entfernen und

die Biirste herauszunehmen.

3. Reinigen Sie die Seitenblirste, die Burste und die Birstenzéhne im Schlitz.
4. Setzen Sie nach der Reinigung die Biirste, die Blrstenabdeckung und die Seitenbiirste in dieser Reihenfolge

wieder ein.

Entriegelungstaste fiir die o
Birstenabdeckung

=\

/‘
Biirstenabdeckung \‘\\\‘/

Biirste

Seitenbiirste o—— (/

&=

° Biirstenzdhne

Reinigung der Sensoren und Ladekontakte

Reinigen Sie alle Sensoren und Ladekontakte alle 3 Monate mit einem weichen Tuch.

—— Klippensensor

Laserdistanzsensor o

Infrarot-Ladesensor o
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Problem

Mégliche Ursache und Lésung

Der Roboterstaubsauger kann keine
Verbindung zum WLAN herstellen.

Priifen Sie, ob das WLAN-Passwort korrekt ist.

Der Roboterstaubsauger unterstiitzt das 5-GHz-Frequenzband nicht, bitte
schlieBen Sie ihn an ein 2,4-GHz-Netzwerk an.

Das WLAN-Signal ist schwach. Stellen Sie sicher, dass sich der
Roboterstaubsauger in einem Bereich mit gutem WLAN-Empfang befindet.

Es gibt ein Problem mit der WLAN-Verbindung. Setzen Sie das WLAN
zurlick, laden Sie die neueste Version der Xiaomi Home-App herunter,
und versuchen Sie, sich erneut zu verbinden.

Der Roboterstaubsauger kann nicht
eingeschaltet werden.

Der Akku ist leer. Bitte laden Sie den Roboterstaubsauger vor dem
Gebrauch vollstandig auf.

Die Umgebungstemperatur ist zu niedrig oder zu hoch. Bitte benutzen Sie
den Roboterstaubsauger bei einer Umgebungstemperatur zwischen 0 °C
und 40 °C.

Der Roboterstaubsauger beginnt nicht mit
der Reinigung.

Der Akkustand ist niedrig. Laden Sie den Roboterstaubsauger vollstandig
auf und versuchen Sie es erneut.

Der Roboterstaubsauger setzt die Reinigung
nicht fort.

Der Roboterstaubsauger befindet sich im DND-Modus. Achten Sie darauf,
dass er sich nicht im DND-Modus befindet, der den Roboterstaubsauger
daran hindert, die Reinigung fortzusetzen.

Der Roboterstaubsauger wird manuell in die Ladestation zurtickgestellt.
Wenn Sie ihn manuell in die Ladestation stellen, die Taste (\) am
Roboterstaubsauger driicken oder in der App auf s tippen, kann der
Roboterstaubsauger die Reinigung nicht fortsetzen.

Der Roboterstaubsauger kehrt nicht in die
Ladestation zuriick.

Um die Ladestation herum befinden sich zu viele Hindernisse. Setzen Sie
die Ladestation in einen offeneren Bereich.

Der Roboterstaubsauger ist zu weit von der Ladestation entfernt. Setzen
Sie ihn naher an die Ladestation und versuchen Sie es erneut.

Der Roboterstaubsauger lidt nicht.

Achten Sie darauf, dass um die Ladestation herum geniigend Platz ist, da
der Roboterstaubsauger sonst nicht zum Laden andocken kann.

Achten Sie darauf, dass die Ladekontakte nicht verschmutzt oder
anderweitig bedeckt sind.

Der Roboterstaubsauger verhilt sich
anormal.

Schalten Sie den Roboterstaubsauger aus und starten Sie ihn anschlieBend
neu.

Der Roboterstaubsauger fiihrt die geplante
Reinigungen nicht durch.

Der Roboterstaubsauger kann keine geplante Reinigung durchfiihren,
wenn er nicht mit dem Netzwerk verbunden ist. Vergewissern Sie sich,
dass der Roboterstaubsauger mit dem Netzwerk verbunden ist.

Vergewissern Sie sich, dass der Roboterstaubsauger nicht auf den
DND-Modus eingestellt ist. Der DND-Modus verhindert, dass der
Roboterstaubsauger geplante Reinigungen durchfiihrt.

Der Roboterstaubsauger geht immer wieder
offline.

Stellen Sie sicher, dass der Roboterstaubsauger mit dem Netzwerk
verbunden ist und immer innerhalb des WLAN-Empfangsbereichs bleibt.

Der Roboterstaubsauger macht bei der
Reinigung seltsame Gerausche.

Schalten Sie den Roboterstaubsauger aus und Gberpriifen Sie, ob sich die
Birste, die Seitenbtirste oder das Antriebsrad mit Fremdkdrpern verfangen
hat. Wenn ja, entfernen Sie Fremdkérper.

Der Roboterstaubsauger reinigt nicht mehr
wirksam oder hinterlasst Staub.

Der Staubbehalter ist voll. Reinigen Sie ihn und versuchen Sie es erneut.

Der Filter ist verstopft. Reinigen Sie ihn und versuchen Sie es erneut.

Ein Fremdkorper hat sich in der Biirste verfangen. Reinigen Sie sie und
versuchen Sie es erneut.




Fehlerbehebung

Spezifikationen

Wenn der Roboterstaubsauger eine Fehlfunktion aufweist, gibt er méglicherweise
Sprachansagen. Weitere Informationen fiir die zeitnahe Losung finden Sie unten.

Sprachansage

Lésung

Wasserbehilter entfernt, bitte setzen
Sie den Wasserbehalter wieder ein und
versuchen Sie es erneut.

Priifen Sie und installieren Sie ihn an Ort und Stelle.

Bitte bringen Sie den Staubbehélter an.

Priifen Sie und installieren Sie ihn an Ort und Stelle.

Der Roboterstaubsauger ist geneigt,
bitte bringen Sie ihn zum Starten an
einen neuen Aufstellort.

Stellen Sie den Roboterstaubsauger wieder auf eine ebene Flache
und starten Sie ihn neu.

Bitte bringen Sie den
Roboterstaubsauger zur Ladestation.

Bitte stellen Sie den Roboterstaubsauger wieder in die Ladestation.

Der Reinigungsweg ist blockiert,
bitte entfernen Sie die umliegenden
Hindernisse.

Entfernen Sie alle Hindernisse um den Roboterstaubsauger und
starten Sie ihn erneut.

Lasersensor-Fehler, bitte priifen und
séubern.

Entfernen Sie alle Hindernisse oder Fremdkdrper und starten Sie
neu.

Der Roboterstaubsauger ist ausgesetzt,
bitte bringen Sie ihn zum Starten an
einen neuen Aufstellort.

Positionieren Sie den Roboterstaubsauger neu und starten Sie ihn
erneut.

Wischen Sie die Klippensensoren sauber.

StoBdampferfehler. Bitte
ordnungsgeméaRen Ruckprall des
StoRdampfers priifen.

Bitte entfernen Sie alle Fremdkarper. Wenn Sie keine Fremdkérper
entdeckt haben, positionieren Sie ihn neu und starten Sie erneut.

Xiaomi Roboterstaubsauger S40

Bezeichnung Roboterstaubsauger Modell ov8l

Nennspannung 144V = Nennleistung 70W

Ladespannung 20V= ArtikelmafBe ® 340 x 98 mm
TR - 5200 mAh (Sollkapazitat) .

Lithium-lonen-Akku 4800 mAh (Nennkapazitit) Nettogewicht 344 kg

Betriebsfrequenz  2400-2483,5 MHz Maximale <20dBm

Ausgangsleistung

WLAN-Verbindung

WLAN IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Vernetzter Standby-Modus: Zeit bis zum Eintritt

Vernetzter Standby-Modus:

Stromverbrauch 5 gy in den Zustand <20 Min
Ladestation

Modell 0v81-ChZ Nenneingang 20V=10A

Nennausgang 20V=10A ArtikelmalRe 130 x 121 x 95 mm

Stromverbrauch Standby-Modus: < 0,5 W ﬁ:: lzjlussi::; Bintrittin Standby-Modus: < 20 Min

Netzteil

Hersteller Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.

Modell BLI24WJ200100P-V Durchschnittiche g5 a7%

Nenneingang 100-240 V - 50/60 Hz 0.8 A E::mznge(;g;?”ge’ 79.28%

Nennausgang 20V=10A200W ;ff;'rzj::brauch <010W
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Hinweis: Unter normalen Einsatzbedingungen muss dieses Gerat einen Abstand von mindestens 20 cm zwischen
der Antenne und dem Kérper des Benutzers einhalten.



Veiligheidsinstructies

Lees voor gebruik deze handleiding zorgvuldig door en bewaar deze om later te kunnen raadplegen.

Gebruiksbeperkingen

Dit product is uitsluitend bedoeld voor het reinigen van vloeren in thuisomgevingen. Gebruik het niet buitenshuis,
op oppervlakken zonder vloer of in een commerciéle of industriéle omgevingen.
Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en door personen met een fysieke, zintuiglijke of
mentale beperking of gebrek aan ervaring en kennis, mits ze onder toezicht staan of instructies hebben ontvangen
met betrekking tot het veilige gebruik van het apparaat en de gevaren hiervan begrijpen. Kinderen mogen niet met
het apparaat spelen. Reiniging en onderhoud mogen niet zonder toezicht worden uitgevoerd door kinderen.
- Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door mensen (waaronder kinderen) met een fysieke, zintuiglijke, of mentale
handicap, of gebrek aan ervaring en kennis, tenzij ze onder toezicht staan van of instructies hebben gekregen over
het gebruik van het apparaat door een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.
Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor te zorgen dat ze niet met het apparaat spelen.
Plaats geen kinderen, huisdieren of willekeurige voorwerpen op de robotstofzuiger terwijl deze stilstaat of beweegt.
Houd uzelf, uw huisdieren en mensen uit de buurt van de robotstofzuiger wanneer deze in werking is, om
mogelijk gevaar te voorkomen.
Dit apparaat bevat batterijen die alleen door bekwame personen mogen worden vervangen.
Het apparaat mag alleen worden gebruikt met de bij het apparaat geleverde netvoeding.
Wanneer de oplader of batterij beschadigd raakt, moet deze worden vervangen door een origineel onderdeel dat
is aangeschaft bij de fabrikant of de klantenservice.
- Als de pinnen van de stekkerdelen beschadigd zijn, moet de voedingsadapter worden afgevoerd.
Gebruik de robotstofzuiger niet in een ruimte die zich boven de begaande grond bevindt, zoals een zolder, een
open balkon, of op meubels, tenzij er een beschermende barriére aanwezig is.
Plaats, laad of gebruik de robotstofzuiger niet buitenshuis, in een badkamer of in de buurt van een zwembad.
Gebruik de robotstofzuiger niet bij een omgevingstemperatuur boven 40 °C of onder 0 °C.
Plaats de robotstofzuiger niet ondersteboven gedurende een lange periode.
Gebruik de beschermkap van de lasersensor of het bovenste deksel of de stootrand van de robotstofzuiger niet
als handgreep om de robotstofzuiger te verplaatsen.
Raap eventuele kabels op van de vloer voordat u de robotstofzuiger gebruikt om te voorkomen dat deze tijdens
het schoonmaken worden meegesleept.
Raap breekbare of losse voorwerpen, zoals vazen of plastic zakken, op van de vloer om te voorkomen dat de
robotstofzuiger hierdoor wordt gehinderd of ertegenaan stoot en schade veroorzaakt.
Gebruik de robotstofzuiger niet om brandende stoffen op te zuigen.
Zorg ervoor dat de robotstofzuiger geen harde of scherpe voorwerpen kan opzuigen.
Zorg ervoor dat de robotstofzuiger is uitgeschakeld en de voedingsadapter is losgekoppeld voordat u begint
met reinigen of onderhoud.
- Veeg de robotstofzuiger of het oplaadstation niet af met een natte doek en spoel ze niet af met een vloeistof.
Na het reinigen van afwasbare onderdelen moet u ze grondig drogen voordat u ze installeert voor gebruik.
De stofzuiger moet tijdens het transport uitgeschakeld zijn en in de originele verpakking worden bewaard.
Gebruik dit product uitsluitend zoals aangegeven in de gebruikershandleiding. De gebruiker is zelf
verantwoordelijk voor enig verlies of enige schade als gevolg van een oneigenlijk gebruik van dit product.

Batterijen en opladen

WAARSCHUWING: Gebruik geen batterij of oplaadstation van derden.

Alleen gebruiken met de BLJ24WJ200100P-V -voedingseenheid.

Probeer de batterij of het oplaadstation niet zelf te demonteren, te repareren of aan te passen.

Plaats het oplaadstation niet in de buurt van een warmtebron.

Gebruik geen natte doek of natte handen om de oplaadcontactpunten van het oplaadstation af te vegen of
schoon te maken.

Breng de verwijderde batterijen naar een professioneel recyclingbedrijf om deze op de juiste wijze af te voeren.
Wanneer de robotstofzuiger gedurende langere tijd niet wordt gebruikt, moet u deze volledig opladen, vervolgens
uitschakelen en op een koele, droge plaats bewaren. Laad de robotstofzuiger minstens eens in de 3 maanden
op om overmatige ontlading van de batterij te voorkomen.

Gebruikers hoeven niets te doen om het oplaadstation te laten schakelen tussen 50 Hz en 60 Hz; het product
kan zichzelf aanpassen aan zowel 50 Hz als 60 Hz.

Laad geen niet-oplaadbare batterijen op.
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Veiligheidsinformatie over de laser

« De lasersensor in dit product voldoet aan de norm IEC 60825-1: 2014 en EN 60825-1:2014/A11:2021 voor
laserproducten van klasse 1. Vermijd direct oogcontact tijdens het gebruik.

« KLASSE 1-LASERPRODUCT
LASERPRODUCT VOOR CONSUMENTEN
EN 50689:2021

Milieumelding

Het lithiumionbatterijpakket bevat stoffen die schadelijk zijn voor het milieu. Voordat u de stofzuiger weggooit,
dient u eerst het batterijpakket te verwijderen en deze weg te gooien of te recyclen in overeenstemming met de
lokale wet- en regelgeving van het land of de regio waarin de stofzuiger wordt gebruikt.

- De batterij moet uit het apparaat worden verwijderd voordat het wordt afgedankt.

- De stekker van het apparaat moet uit het stopcontact worden verwijderd wanneer de batterij wordt verwijderd.
- De batterij moet op een veilige manier worden weggegooid.

Voorzichtig:

« Wanneer u de batterijen uit het product wilt verwijderen, is het raadzaam om de batterijen te gebruiken tot ze
volledig zijn ontladen en ervoor te zorgen dat uw product niet op het stroomnet is aangesloten.

« Verwijder het batterijpakket in zijn geheel.

Beschadig de batterijhouder niet om kortsluiting of lekkage van gevaarlijke stoffen te voorkomen.

Breng de verwijderde batterijen naar een professioneel recyclingbedrijf om deze op de juiste wijze af te voeren.

Laat de batterijen niet achter in een omgeving met hoge temperaturen, anders kunnen ze ontploffen.

Vermijd contact met de vloeistof in het geval van een lekkende batterij. Als de vloeistof in de ogen komt, spoelt

u de ogen uit met overvloedig water en schakelt u onmiddellijk medische hulp in.

Stappen voor het verwijderen van de batterij:

De volgende instructies zijn alleen bedoeld voor het weggooien van de robotstofzuiger en niet voor normaal gebruik:

1. Houd de robotstofzuiger uit de buurt van het oplaadstation en laat deze werken tot de batterij leeg is.

2. Schakel de robotstofzuiger uit, gebruik gereedschap om de schroeven op het deksel van het batterijpakket aan
de onderkant te verwijderen en verwijder vervolgens het deksel.

3. Druk de clips omlaag en trek de connector van het batterijpakket naar buiten om het batterijpakket te verwijderen.

ﬁuitsluitend voor gebruik binnenshuis

Informatie naleven van de wet- en regelgeving

ce
X

Lees de instructies voor gebruik

EU-conformiteitsverklaring

Hierbij verklaart Xiaomi Communications Co., Ltd. dat de radioapparatuur type OV81 voldoet aan
Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het
volgende internetadres: https://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Een uitgebreide elektronische handleiding vindt u op www.mi.com/global/support/user-guide

Informatie over recycling en verwijdering van AEEA

Alle producten met dit symbool behoren tot afgedankte elektrische en elektronische apparatuur
(AEEA zoals in richtlijn 2012/19/EU) en mogen niet worden vermengd met ongesorteerd huishoudelijk
afval. In plaats daarvan moet u de volksgezondheid en het milieu beschermen door uw afgedankte
apparatuur in te leveren bij een van de aangewezen inzamelpunten voor de recycling van afgedankte
elektrische en elektronische apparatuur, ingericht door de overheid of plaatselijke autoriteiten.
Correcte verwijdering en recycling zal mogelijk negatieve gevolgen voor het milieu en de algemene
gezondheid helpen voorkomen. Neem contact op met de installateur of uw plaatselijke autoriteiten
voor meer informatie over de locaties en de voorwaarden van deze inzamelpunten.



Productoverzicht

Robotstofzuiger

Vooraf geinstalleerde accessoires

Borstel Borstelklep Stofcompartiment

Andere accessoires

Assemblage van het dweilopzetstuk Zijborstel Voedingsadapter Oplaadstation

en waterreservoir
(met gemonteerde dweilopzetstuk)

Opmerking: Afbeeldingen van het product, accessoires en Ul in de gebruikershandleiding zijn alleen ter referentie.

Het daadwerkelijke product en de functionaliteit kunnen variéren door productverbeteringen.
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Robotstofzuiger

(N
U

Beschermkap van
lasersensor

Infrarood-oplaadsensor

O

« Houd de knop 3 seconden ingedrukt om in of uit te
schakelen
Druk in om schoon te maken/te pauzeren wanneer
het ingeschakeld is

O

Druk in om te pauzeren wanneer de stofzuiger actief is
Druk in om het terugkeren naar het station te starten
wanneer gepauzeerd

Druk in om het terugkeren naar het station te
stoppen wanneer de stofzuiger terugkeert om naar
het oplaadstation te gaan

Houd de knop drie seconden ingedrukt om het
kinderslot in of uit te schakelen

Opmerking:

Druk op een willekeurige knop op de robotstofzuiger
om te pauzeren tijdens het gebruik of deze terug te
laten keren naar het oplaadstation.

Indicator

Wit: werkt normaal

Langzaam knipperend wit: bezig met opladen
(gemiddeld/hoog
batterijniveau)

Knipperend wit: positioneren/terugkeren naar het

oplaadstation
Geel: verbinding met wifi verbroken
Knipperend geel: werkt (batterij bijna leeg)/wacht
op verbinding/fout met robotstofzuiger
Langzaam knipperend geel: bezig met opladen (laag
batterijniveau)
Knipperend blauw: bezig met verbinden met wifi/
bijwerken
Blauw: verbonden met wifi
Uit: uitgeschakeld/in slaapstand

Laser-afstandssensor

Stootrand



Productoverzicht

Afgrondsensor

Zijborstel o———~ —° Zwenkwiel

H

Oplaadcontactpunt

Borstel
Borstelklep ©

Ontgrendelingsknop o
van de borstelklep

Aandrijfwiel

o Deksel

Stofcompartiment o
o Resetknop
« Houd de knop drie
seconden ingedrukt om

herstellen

Assemblage van o
het dweilopzetstuk
en waterreservoir

ingedrukt om geforceerd
uit te schakelen

waterreservoir

de fabrieksinstellingen te

Houd de knop 10 seconden

o Ontgrendelingsknop van het
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Oplaadstation

o Signaleringsgebied
o Stroomaansluiting

o Oplaadcontactpunt

Stofcompartiment

Ontgrendelingsknop van het o
stofcompartiment

Klem van het deksel van het o
stofcompartiment

Deksel van het stofcompartiment o

o Waterreservoir

o Deksel van het
waterreservoir

o Waterinlaat

Dweilopzetstuk



Vooér gebruik

Beschermkappen verwijderen De robotstofzuiger opladen

Verwijder voorafgaand aan gebruik beschermstrips 1en 2 en beschermfolies 3 en 4. - Plaats het oplaadstation in de buurt van een stopcontact en op een plek met een goede signaaldekking. Verbind
vervolgens het oplaadstation met de netstroom.

- Plaats de robotstofzuiger op het oplaadstation en zorg ervoor dat de oplaadcontactpunten zijn uitgelijnd. De
robotstofzuiger schakelt vervolgens automatisch in en laadt op. Deze kan niet worden uitgeschakeld tijdens het
opladen.

De zijborstel bevestigen
Bevestig de zijborstel op de klem aan de onderkant van de robotstofzuiger.

Voorzichtig:

- Stel het oplaadstation niet bloot aan direct zonlicht.

- Plaats geen voorwerpen binnen een afstand van 0,5 m aan weerszijden van of binnen 1,5 m voor het oplaadstation.

- Om optimale prestaties van de batterijen te garanderen, dient u de batterijen volledig op te laden voordat u het
product voor de eerste keer gebruikt.
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Hoe te gebruiken

Verbinding maken met de Xiaomi Home-app

Dit product kan gebruikt worden met de Xiaomi Home-app. Gebruik de

Xiaomi Home-app om uw apparaat te bedienen.

Scan de QR-code om de app te downloaden en installeren. U wordt

doorverwezen naar de pagina voor verbindingsinstellingen als de app

al is geinstalleerd. Of zoek "Xiaomi Home" in de app store om deze te

downloaden en te installeren.

Open de Xiaomi Home-app, tik rechtsboven op "+" en volg de

aanwijzingen om uw apparaat toe te voegen.

Opmerkingen:

- Alleen wifinetwerken met een frequentie van 2,4 GHz worden
ondersteund.
De versie van de app kan zijn getipdatet, volg de instructies van de
huidige app-versie.

« Wanneer de robotstofzuiger succesvol verbinding maakt met de Xiaomi
Home-app, maakt hij succesvol verbinding met het netwerk. U kunt de

Wi-Fi resetten om het los te koppelen van het netwerk.

De wifi resetten

Zorg ervoor dat de robotstofzuiger ingeschakeld is en houdt vervolgens de knoppen ¢ en (D tegelijkertijd 7 seconden
ingedrukt. Wanneer u een spraakbericht hoort, wacht de robotstofzuiger op de netwerkverbinding en is de wifi
succesvol gereset.

Fabrieksinstellingen herstellen

Houd de resetknop 3 seconden ingedrukt. Vervolgens start de robotstofzuiger opnieuw op en worden de
fabrieksinstellingen succesvol hersteld.

Snel in kaart brengen
Nadat de robotstofzuiger voor de eerste keer verbinding heeft gemaakt met het netwerk, volgt u de instructies
in de app om snel een plattegrond te maken. De robotstofzuiger begint met het in kaart brengen zonder schoon
te maken.

- Zodra deze is teruggekeerd naar het oplaadstation is het in kaart brengen voltooid en wordt de plattegrond
automatisch opgeslagen.

Voorbereiding voor het in kaart brengen

- Zorg ervoor dat de robotstofzuiger volledig is opgeladen en start vanuit het oplaadstation.

- Open de deuren van uw kamers, ruim de items op die verspreid op de vloer liggen en verwijder alle objecten
die de werking van de robotstofzuiger kunnen beinvioeden om er zeker van te zijn dat het in kaart brengen
nauwkeurig verloopt.

Het wordt aanbevolen om zones te blokkeren die niet geschikt zijn voor de robotstofzuiger, zoals zones waar
deze vast kan komen te zitten of kan worden geschraapt.

Instellingen na het in kaart brengen
Het wordt aanbevolen om virtuele muren of afgeschermde zones in te stellen in zones met hoogpolig tapijt
of tapijt met franjes, of andere zones waar de robotstofzuiger vast kan komen te zitten of geschraapt kan
worden.

- Stel virtuele muren of afgeschermde zones in om zones met vloerbedekking uit te sluiten voordat u gaat
dweilen, om te voorkomen dat het tapijt nat wordt.
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Beginnen met stofzuigen

Druk op de knop () op de robotstofzuiger of tik op s in de app om te beginnen met schoonmaken. De robotstofzuiger
zal automatisch terugkeren naar het oplaadstation om op te laden zodra de het schoonmaken voltooid is.

Methode 1: Druk op de knop (D op de robotstofzuiger.

Methode 2: Tik op #b in de app.

Opmerkingen:

- Zorg ervoor dat de robotstofzuiger begint met schoonmaken vanaf het oplaadstation. Verplaats het oplaadstation
of de robotstofzuiger niet tijdens het schoonmaken.

-« Wanneer u de robotstofzuiger voor de eerste keer gebruikt, is het raadzaam om de robotstofzuiger gedurende
het hele proces te volgen om de items te verwijderen die de werking ervan kunnen beinvioeden.

- Als de robotstofzuiger in sommige gebieden vast kan komen te zitten of het oppervlak van het meubilair kan
bekrassen, kunt u in de app afgeschermde zones instellen om te voorkomen dat de robotstofzuiger naar deze
zones gaat.



Hoe te gebruiken

Beginnen met stofzuigen en dweilen
(het installeren van de assemblage van het dweilopzetstuk en waterreservoir is vereist)

1. Voordat u de vloer gaat dweilen, bevochtigt u het dweilopzetstuk en plaatst u deze terug met de klittenband,
zoals geillustreerd.

[l

N

Open het deksel van het waterreservoir, vul het met kraanwater en s luit het deksel. Plaats het dweilopzetstuk

en de waterreservoirassemblage op de robotstofzuiger tot u een klikgeluid hoort. Zorg ervoor dat de assemblage

stevig op zijn plaats is geinstalleerd.

Voorzichtig:

- Voeg geen vloeistoffen zoals heet water, reinigingsmiddel of desinfectiemiddel toe in het waterreservoir om
beschadiging van de robotstofzuiger te voorkomen.

- De functies van de robotstofzuiger worden getest voordat deze de fabriek verlaten. Het is dus mogelijk dat er
water is achtergebleven in de robotstofzuiger. Dit is normaal.

3. Druk op de knop () op de robotstofzuiger of tik op s in de app om te beginnen met stofzuigen en dweilen.
Voorzichtig: Stel voor het dweilen virtuele muren of afgeschermde zones in via de app voor de oppervlakken
met vloerbedekking.
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4. Wanneer de robotstofzuiger klaar is met een taak en terugkeert naar het oplaadstation, drukt u op de
ontgrendelingsknoppen van het waterreservoir om de assemblage van het dweilopzetstuk en waterreservoir te
verwijderen, en reinigt u het dweilopzetstuk onmiddellijk.

Opmerking: Als de robotstofzuiger gedurende lange tijd niet wordt gebruikt, moet u de assemblage van het
dweilopzetstuk en waterreservoir verwijderen en leegmaken om geurtjes en schimmel te voorkomen.

Ontgrendelingsknop van
het waterreservoir

Pauzeren

Wanneer de robotstofzuiger in gebruik is, druk op een willekeurige knop om te pauzeren. Druk op de knop () om

het schoonmaken te hervatten.

Opmerking: De robotstofzuiger gaat na 10 minuten pauze of stand-by in de slaapstand. Druk op een willekeurige
knop om de robotstofzuiger uit de slaapstand te halen.

Water toevoegen of het dweilopzetstuk reinigen

Wanneer de robotstofzuiger in gebruik is, kunt u deze pauzeren om water bij te vullen of het dweilopzetstuk te
reinigen indien nodig. Plaats vervolgens de assemblage van het dweilopzetstuk en waterreservoir opnieuw, en
druk op de knop (U om de taak te hervatten.

Terugkeren naar het oplaadstation

Druk tijdens het gebruik op de knop ¢ om de robotstofzuiger te pauzeren en druk nogmaals op de knop om deze terug
te laten keren naar het oplaadstation.

Wanneer de robotstofzuiger in de stand-bymodus staat en niet is aangesloten op het oplaadstation, drukt u op de
knop ¢ om het terug te laten keren naar het oplaadstation.

Als een taak voltooid is of als de batterij bijna leeg is, gaat de robotstofzuiger automatisch terug naar het
oplaadstation om op te laden.

Opmerking: Raadpleeg de app voor meer functies. De details van elke functie zijn afhankelijk van de app.



Verzorging en onderhoud

Onderdelen Reinigingsfrequentie Vervangingsfrequentie
Zijborstel Om de 2 weken 3-6 maanden

Borstel Wekelijks 6-12 maanden

Filter Wekelijks 3-6 maanden

Borstelklep / 3-6 maanden (of bij slijtage)

Dweilopzetstuk

Na elk gebruik

3-6 maanden (of bij slijtage)

Opmerkingen:

- De vervangingsfrequentie dient alleen ter referentie. Als een onderdeel is beschadigd, moet het onmiddellijk

worden vervangen om efficiént schoonmaken te garanderen.
« Reinig en onderhoud de relevante onderdelen alleen als de robotstofzuiger is uitgeschakeld.

Het stofcompartiment leegmaken

1. Open het deksel van de robotstofzuiger en druk op de ontgrendelingsknop van het stofcompartiment om het

stofcompartiment in opwaartse richting te verwijderen van de robotstofzuiger.

2. Open het deksel van het stofcompartiment en verwijder het afval.

Opmerking: Reinig het filter regelmatig om te voorkomen dat het verstopt raakt.

o Ontgrendelingsknop

van het
stofcompartiment
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Het stofcompartiment en filter reinigen

1. Maak de filterklem los om het filter te openen en te verwijderen.

2. Spoel het filter af en tik herhaaldelijk zachtjes op de rand om vuil te verwijderen totdat het filter schoon is.

3. Open het deksel van het stofcompartiment, vul het stofcompartiment met schoon water en reinig het
stofcompartiment.

4. Droog het stofcompartiment en het filter grondig af voordat u ze terugplaatst voor gebruik.

Opmerkingen:

« Probeer het filter niet te reinigen met een hard voorwerp, zoals een borstel of uw vingers.

« Gebruik alleen schoon water om het stofcompartiment en het filter te reinigen. Gebruik geen
reinigingsmiddel.

« Droog het stofcompartiment en het filter grondig af voor gebruik.

Het dweilopzetstuk reinigen

Verwijder het dweilopzetstuk door het klittenband los te trekken, maak het dan schoon en droog het grondig.
Opmerkingen:

- Zorg dat het dweilopzetstuk schoon is voor gebruik, omdat de dweilprestaties minder worden als het

dweilopzetstuk te vies wordt.
- Voor de beste schoonmaakresultaten wordt aanbevolen om het dweilopzetstuk elke 3-6 maanden te vervangen.
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Verzorging en onderhoud

Veelvoorkomende problemen

De zijborstel en borstel reinigen

1. Trek de zijborstel er in opwaartse richting uit.

2. Druk op de ontgrendelingsknoppen van de borstelklep om het borstelklep te verwijderen en neem de borstel eruit.
3. Reinig de zijborstel, borstel en kamtanden in de sleuf.

4. Plaats na het reinigen de borstel, borstelklep en zijborstel in de juiste volgorde terug.

Ontgrendelingsknop o
van de borstelklep

Borstelklep

Brush

| IR

Sensoren en oplaadcontactpunten reinigen

Reinig om de 3 maanden alle sensoren en oplaadcontactpunten met een zachte doek.

—= Afgrondsensor

o Oplaadcontactpunt

Laser-afstandssensor o

Infrarood-oplaadsensor o
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Probleem

Mogelijke oorzaken en oplossingen

De robotstofzuiger kan geen verbinding
maken met wifi.

Controleer of het wachtwoord van de wifi correct is.

De robotstofzuiger ondersteunt de 5GHz-netwerkfrequentieband
niet. Sluit deze aan op een 2,4 GHz-netwerk.

Het wifisignaal is zwak. Zorg ervoor dat de robotstofzuiger zich in
een ruimte met een sterk wifisignaal bevindt.

Er is iets mis met de wifiverbinding. Reset de wifi en download
de laatste versie van de Xiaomi Home-app. Probeer vervolgens
opnieuw verbinding te maken.

De robotstofzuiger kan niet worden
ingeschakeld.

Het batterij is leeg. Laad de robotstofzuiger voor gebruik volledig op.

De omgevingstemperatuur is te hoog of te laag. Gebruik de
robotstofzuiger bij een omgevingstemperatuur tussen 0 °C en 40 °C.

De robotstofzuiger begint niet met
schoonmaken.

De batterij is bijna leeg. Laad de robotstofzuiger volledig op en
probeer opnieuw.

De robotstofzuiger gaat niet verder met
de schoonmaaktaak.

De robotstofzuiger staat in de Niet storen-modus. Zorg dat de
robotstofzuiger niet in Niet storen-modus staat, waardoor deze de
schoonmaaktaak niet hervat.

De robotstofzuiger is handmatig teruggekeerd naar het oplaadstation.
Door de robotstofzuiger handmatig naar het oplaadstation te

verplaatsen, op de knop (1) op de robotstofzuiger te drukken of in de
app te tikken op s, kan deze niet verder gaan met de schoonmaaktaak.

De robotstofzuiger keert niet terug naar
het oplaadstation.

Er bevinden zich te veel obstakels rondom het oplaadstation. Plaats
het oplaadstation op een meer open plek.

De robotstofzuiger is te ver weg van het oplaadstation. Plaats deze
dichter bij het oplaadstation en probeer het opnieuw.

De robotstofzuiger laadt niet op.

Zorg ervoor dat er voldoende ruimte is rond het oplaadstation,
anders kan de robotstofzuiger niet terugkeren om op te laden.

Zorg dat er geen stof of andere obstructies op het opperviak van de
oplaadcontactpunten ligt.

De robotstofzuiger werkt niet normaal.

Schakel de robotstofzuiger uit en start deze opnieuw op.

De robotstofzuiger voert de geplande
schoonmaaktaken niet uit.

De robotstofzuiger kan geen geplande schoonmaaktaken uitvoeren
als de verbinding met het netwerk is verbroken. Zorg ervoor dat de
robotstofzuiger is verbonden met het netwerk.

Zorg ervoor dat de robotstofzuiger niet in de Niet storen-modus
staat. De Niet storen-modus voorkomt dat de robotstofzuiger
geplande schoonmaaktaken uitvoert.

De robotstofzuiger gaat steeds offline.

Zorg ervoor dat de robotstofzuiger te allen tijde met het netwerk is
verbonden en altijd binnen het bereik van de wifi blijft.

De robotstofzuiger maakt vreemde
geluiden tijdens het schoonmaken.

Schakel de robotstofzuiger uit en controleer of er vreemde voorwerpen
verstrikt zijn geraakt in de borstel, zijborstel of het aandrijfwiel. Indien
dat het geval is, verwijder de vreemde voorwerpen.

De robotstofzuiger maakt niet meer
efficiént schoon of laat stof achter.

Het stofcompartiment is vol. Reinig het en probeer het opnieuw.

Het filter is verstopt. Reinig het en probeer het opnieuw.

Mogelijk zit er een vreemd voorwerp in de borstel vast. Reinig deze
en probeer het opnieuw.




Problemen oplossen Specificaties
Wanneer de robotstofzuiger niet goed functioneert, kan deze gesproken meldingen geven. i i i
Raadpleeg de onderstaande informatie voor een tijdige oplossing. Xiaomi Robotstofzuiger S40
. . Naam Robotstofzuiger Model ov8l
Gesproken melding Oplossing
Nominale spanning 14,4V = Nominaal vermogen 70W
Waterreservoir verwijderd. Installeer het Controleer het en plaats het op zijn plek. Oplaad i 20V= It fmetil @ 340 x 98
opnieuw en probeer het opnieuw. P p zijn plek. plaadspanning emaimetingen mm
" 5200 mAh (nominale capaciteit) .
Li-ionbatterij 4800 mAh (nominale capaciteit) Nettogewicht 344 kg
Installeer het stofcompartiment. Controleer het en plaats het op zijn plek. Maxi |
Bedrijfsfrequentie  2400-~2483,5 MHz aximaa <20dBm

De robotstofzuiger is gekanteld,
verplaats deze naar een nieuwe locatie
om te starten.

Herpositioneer de robotstofzuiger op een vlakke ondergrond en
start deze opnieuw op.

Breng de robotstofzuiger terug naar het
oplaadstation.

Laat de robotstofzuiger terugkeren naar het oplaadstation.

Het reinigingspad is geblokkeerd,
verwijder de omringende obstakels.

Verwijder alle obstakels rondom de robotstofzuiger en start deze
opnieuw.

Fout met lasersensor, controleer en
maak deze schoon.

Verwijder alle obstakels of vreemde voorwerpen en start opnieuw.

De robotstofzuiger hangt, verplaats
deze naar een nieuwe locatie om te
starten.

Herpositioneer de robotstofzuiger en start deze opnieuw.

Veeg de afgrondsensoren schoon.

Stootrandfout, controleer of de
stootrand correct terugveert.

Verwijder alle vreemde voorwerpen. Als er geen vreemde
voorwerpen worden gevonden, herpositioneer deze en start
opnieuw.

uitgangsvermogen

Draadloze
connectiviteit

Wifi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Energieverbruik Stand-bymodus op netwerk:

Tijd om de voorwaarde

Stand-bymodus op

<20W in te voeren netwerk: < 20 min
Oplaadstation
Model ov8l-cbz Nominaal 20V~-10A
ingangsvermogen
Nominaal 20V=10A Itemafmetingen 130 121 * 95 mm

uitgangsvermogen

Energieverbruik Stand-bymodus: < 0,5 W

Tijd om de voorwaarde
in te voeren

Stand-bymodus: < 20 min

Voedingsadapter

Fabrikant Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.

Model BLI2AWI200100P-V Gemiddelde actieve g5 470
efficiéntie

Nominaal 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,8 A Efficiéntie bij lage 79,28%

ingangsvermogen lading (10%)

Nominaal 20V=10A200W Energieverbruik zonder <010W

uitgangsvermogen

lading
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Opmerking: Onder normale omstandigheden moet er een minimumafstand van 20 cm tussen de antenne en het

lichaam van de gebruiker aangehouden worden.



Giivenlik Talimatlari

Uriinii kullanmadan 8nce bu kilavuzu dikkatlice okuyun ve ileride bagvurmak iizere saklayin.

Kullanim Kisitlamalari

Bu iiriin yalnizca ev ortaminda zemin temizligi igin kullanilir. Urtinii dis mekanlarda, zemin olmayan yiizeylerde

veya ticari ya da endustriyel ortamlarda kullanmayin.

Bu cihaz, gozetim altinda olmalari veya kendilerine cihazin gtivenli bir sekilde kullaniimasina ve ilgili tehlikelerin

anlagiimasina yonelik talimatlar verilmis olmasi durumunda 8 yas ve tizeri gocuklar ve fiziksel, duyusal veya

zihinsel yetileri azalmis ya da deneyim ve bilgi eksikligi olan kisiler tarafindan kullanilabilir. Cocuklar cihaz ile

oynamamalidir. Temizlik ve kullanici bakimi, gézetimsiz gocuklar tarafindan yapilmamalidir.

Bu cihazin, gézetim altinda olmamalari veya kendilerine cihazin giivenli bir sekilde kullanilmasina ve ilgili

tehlikelerin anlagiimasina yénelik talimatlar verilmemis olmasi durumunda fiziksel, duyusal veya zihinsel yetileri

azalmis ya da deneyim ve bilgi eksikligi olan kisiler (cocuklar dahil) tarafindan kullanilmamasi gerekir.

- Cihazla oynamamalarini saglamak igin gocuklarin gézetim altinda tutulmasi gerekir.

- Sabit durumdayken veya hareket ederken temizlik robotunun tizerine gocuk veya evcil hayvan oturtmayin ya da

esya yerlestirmeyin.

Potansiyel bir tehlikeden kaginmak igin kendinizi, evcil hayvanlarinizi ve digerlerini caligir durumdaki temizlik

robotunun uzaginda tutun.

Bu cihaz yalnizca yetkin kisiler tarafindan degistirilmesi gereken piller igerir.

« Cihaz, yalnizca cihazla birlikte verilen gii¢ kaynagi Unitesi ile birlikte kullanilmalidir.

- Sarj cihazi veya pil hasar gorirse, tireticiden veya satis sonrasi hizmet departmanindan satin alinmis bir orijinal

bilesenle degistirilmelidir.

Fis pargalarinin pimleri hasar gérmusse, fisli gi¢ adapt6rii hurdaya gikarilmalidir.

Koruyucu bir bariyer olmadigi stirece temizlik robotunu ara kat gibi zeminden yiiksek ylizeylerde, agik

balkonlarda veya mobilyalarin tizerinde kullanmayin.

- Temizlik robotunu dig mekanlarda, banyoda veya havuz kenarinda kurmayin, sarj etmeyin veya kullanmayin.

- Temizlik robotunu, sicakligin 40°C'den yiiksek veya 0°C'den duisiik oldugu ortamlarda kullanmayin.

« Temizlik robotunu uzun stire ters gevirerek yere koymayin.

Temizlik robotunu lazer sensér kapagindan veya tist kapagindan veya tampon kismindan tutarak hareket ettirmeyin.

Temizlik sirasinda altina alip stiriiklememesi igin yerde bulunan tiim kablolari temizlik robotunu kullanmadan

once kaldirin.

- Temizlik robotunun engelle karsilasmasini veya engellere garparak zarar gérmesini dnlemek igin vazo veya
plastik torba gibi kirilabilir veya gevsek nesneleri zeminden kaldirin.

- Temizlik robotunu yanan maddeleri temizlemek igin kullanmayin.

Temizlik robotunun sert ya da keskin cisimleri gekmesine izin vermeyin.

Temizlik ve bakim gergeklestirmeden 6nce temizlik robotunun kapali oldugundan ve gii¢ adaptériiniin gikarilmig

oldugundan emin olun.

-« Temizlik robotunu veya sarj standini islak bezle silmeyin veya herhangi bir siviyla durulamayin. Yikanabilir

pargalari temizledikten sonra, kullanim igin kurmadan 6nce tamamen kurulayin.

Elektrikli stiptirge taginirken kapatiimali ve orijinal ambalajinda tutulmalidir.

Bu irlindi yalnizca kullanim kilavuzunda agiklandigi sekilde kullanin. Urtiniin yanlis kullanimindan

kaynaklanabilecek herhangi bir kayip veya hasardan kullanicilar sorumludur.

Piller ve Sarj

UYARI: Ugiincii sahis pili ve sarj standi kullanmayin.

Yalnizca BLJ24WJ200100P-V gli¢ adaptorii Unitesiile kullanin.

Kendi baginiza pili veya sarj standini pargalarina ayirmaya, onarmaya veya bunlar tizerinde degisiklik yapmaya galismayin.
- Sarj standini bir 1si kaynaginin yakinina yerlestirmeyin.
- Standin sarj temas noktalarini silmek veya temizlemek igin islak bez kullanmayin ya da bu béltimlere islak elle dokunmayin.
- Gikarilan pilleri uygun sekilde imha etmek igin profesyonel bir geri déniistim tesisine goturtin.

Temizlik robotu uzun stire kullanilmayacaksa cihazi tam olarak sarj edin ve ardindan kapatin ve serin ve kuru bir
yerde saklayin. Pili agin bosaltmaktan kaginmak igin temizlik robotunu en az 3 ayda bir tekrar sarj edin.
Kullanicilarin sarj standini 50 Hz ile 60 Hz besleme frekansina gore degistirmek icin herhangi bir islem yapmasina
gerek yoktur. Uriin kendini hem 50 Hz hem de 60 Hz'de galisacak sekilde ayarlayabilir.

- Sarj edilemeyen pilleri sarj etmeyin.
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Lazer Giivenlik Bilgileri

« Bu trtindeki lazer senséri, Sinif 1lazer triinlerine yonelik IEC 60825-1:2014 ve EN 60825-1:2014/A11:2021
Standartlarini karsilamaktadir. Litfen kullanim sirasinda dogrudan géz temasindan kaginin.

+ SINIF1LAZER URUNU

« TUKETICI LAZER URUNU

- EN50689:2021

Cevresel Bildirim

Lityum iyon pil takimi gevre igin tehlikeli maddeler igerir. Stiptirgeyi imha etmeden 6nce liitfen énce pil takimini
cikarip atin veya kullanildigi Glkenin ya da bdlgenin yerel yasa ve diizenlemelerine uygun olarak geri dénustirin.
- Pil hurdaya ¢ikmadan 6nce cihazdan gikariimalidir.

- Pil gikartilirken cihazin sebeke beslemesi ile baglantisi kesilmis olmalidir.

- Pil glivenle bertaraf edilmelidir.

Uyarilar:

Piller tirtinden gikarilmadan 6nce pillerin bitmis olmasi 6nerilir; ayrica triintintiziin giigle baglantisinin kesildiginden
emin olmaniz gerekir.

Tim pil takimini ayni anda gikarin.

Tehlikeli maddelerin sizintilarini veya kisa devreleri 6nlemek igin pil muhafazasina zarar vermeyin.

Cikarilan pilleri uygun sekilde imha etmek igin profesyonel bir geri doniistim tesisine gétirtin.

Pilleri ytiksek sicakliktaki bir ortamda birakmayin; aksi takdirde patlayabilirler.

Pil akmasi yasanmasi durumunda ortaya gikan siviyla temastan kaginin. Sivinin gézle temasi halinde bol su ile
yikayin ve hemen tibbi yardim alin.

Pil Cikarma Adimlar:

Asagidaki talimatlar sadece temizlik robotunun atiimasi igindir, normal galisma igin degildir:

1. Temizlik robotunu sarj standindan gikarin ve pili bosalincaya kadar galistirin.

2. Temizlik robotunu kapatin, alttaki pil takimi kapagindaki vidalar gikarmak igin bir alet kullanin ve kapagi gikarin.
3. Pilleri gikarmak igin klipslere bastirin ve pil takimini gikarmak igin pil takiminin konnektériinii digar gekin.

ﬁ‘(alnlzoa kapali alanda kullanim igindir

Yoénetmelige Uygunluk Bilgileri

Kullanmadan 6nce talimatlari dikkatlice okuyun

AB Uygunluk Beyani

isbu belge ile Xiaomi Communications Co., Ltd. radyo ekipmani tipi OV81 iirliniiniin 2014/53/EU sayili
Direktife uygun oldugunu beyan etmektedir. AB uygunluk beyaninin tam metnine su adresten
ulagilabilir: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Ayrintili e-kilavuz igin litfen www.mi.com/global/support/user-guide adresine gidin

direktifte WEEE olarak belirtilmistir) ve bunlarin siniflandinimamig evsel atiklarla birlikte
atilmamasi gerekir. Bunun yerine ekipman atiklarinizi, elektrikli ve elektronik ekipman atiklarinin

] geri dénlistim igin devlet veya yerel makamlar tarafindan belirlenmis bir toplama noktasina
teslim ederek insan sagligini ve gevreyi korumaniz gerekir. Dogru imha ve geri dontisiim, gevre
ve insan sagligl tzerindeki olasi olumsuz sonuglari Gnlemeye yardimer olur. S6z konusu toplama
noktalari ve bu tiir toplama noktalarinin kogul ve sartlari ile ilgili daha fazla bilgi igin lttfen
kurulumcuya veya yerel makamlara bagvurun.

WEEE imha ve Geri Déniisiim Bilgileri
ﬁ Bu sembolii taglyan tim driinler, elektrikli ve elektronik ekipman atiklaridir (2012/19/EU sayili



Uriine Genel Bakig

Temizlik Robotu

O]
- Agmak veya kapatmak igin 3 saniye basili tutun
« Acikken temizlemek/duraklatmak igin basin

¢ O
K\ « Caligirken duraklatmak igin basin
kj « Duraklatildiginda standa donmeyi baglatmak

icin basin
« Standa dénerken dénmeyi durdurmak igin basin
« Gocuk kilidini etkinlestirmek veya devre digi
birakmak igin ti¢ saniye basili tutun
Not:
Caligma sirasinda duraklatmak veya sarj
yuvasina donmesi igin temizlik robotunda
herhangi bir diigmeye basin.
Gosterge
« Beyaz: Normal galigiyor
« Gokyavasca yanip sénen beyaz isik: Sarj oluyor
Onceden Takili Aksesuarlar (orta/yiiksek
pil diizeyi)
- Yanip sénen beyaz igik: Sarj standina geri
dontyor/Yeniden
konumlaniyor
- Sari: Wi-Fi baglantisi kesildi
« Yanip sénen sari isik: Caligiyor (diistik pil)/
Baglanti bekleniyor/
Temizlik robotu hatasi
« ok yavasga yanip snen sari isik: Sarj oluyor
Firga Firca Kapag! Toz bélmesi (dustik pil
diizeyi)
« Yanip sénen mavi igik: Wi-Fi'a baglandi/
Giincelleniyor
« Mavi igik: Wi-Fi'a baglandi
- Kapali: Kapali/Uyku modunda

Temizlik Robotu

Diger Aksesuarlar

o
o4 ¢~

Lazer Sensoriin
Paspas Pedi ve Su Yan Firga Gl Adaptori Sarj Standi . | -
Haznesi Diizenegi Koruyucu Kapagi 1 Lazer Mesafe Sensori
(monte edilmis paspas pediyle)
Kizil6tesi Sarj Sensorii %

Tampon
Not: Kullanim kilavuzundaki tirtin, aksesuar ve kullanici araylizl gizimleri yalnizca referans amagli olarak saglanmistir.
Uriin iyilestirmeleri nedeniyle asil Griin ve islevler farklilik gosterebilir.
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Uriine Genel Bakig

Sarj Standi

Ugurum Sensori

Yan Fira —° Kiiglk Tekerlek

o Sinyal Alani

Sarj Temas Noktasi

Firga o Glig Baglanti Noktasi

Firga Kapagi

Firga Kapagi Serbest o Sarj Temas Noktasi
Birakma Dugmesi

Cekis Tekeri

Toz bélmesi

Toz Bolmesi Serbest Birakma Diigmesi o

Toz Bolmesi Kapagi Kancasi o

Toz Bolmesi Kapagi o

Paspas Pedi ve Su Haznesi Diizenegi

o Kapak

o Sifirlama Diigmesi Paspas Pedi

- Fabrika ayarlarini geri
ylklemek igin 3 saniye
basili tutun

« Zorla kapatmak igin 10
saniye basili tutun

o Su Haznesi Kapagi

Paspas Pedive Su o o Su Girisi

Haznesi Diizenegi

o Su Haznesi Serbest Birakma
Digmesi
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Kullanmadan Once

Koruyucu Kiliflari Gikarma Temizlik Robotunu Sarj Etme

Kullanmadan 6nce 1ve 2 koruyucu seritleri ve 3 ve 4 koruyucu filmleri gikarin. - Sarj standini elektrik prize yakin ve sinyalin giiclii oldugu bir alana yerlestirin. Ardindan sarj standini prize takin.
- Temizlik robotunu sarj standina yerlestirin ve sarj temas noktalarinin ayni hizada olmasini saglayin. Temizlik
robotu otomatik olarak agilacak ve sarj olmaya baslayacaktir. Temizlik robotu sarj olurken kapatilamaz.

Yan Firgayl Takma

Yan firgayr temizlik robotunun altindaki kancaya takin.

Uyarilar:

- Sarj standini dogrudan giines 1sigina maruz birakmayin.

- Sarj standinin her iki yanindan 0,5 metre ve 6niinden 1,5 metre mesafede herhangi bir nesne koymayin.

« Pilin optimum performans gostermesini saglamak igin pili kullanmadan nce ilk seferde tam olarak sarj edin.
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Nasil Kullanilir

Xiaomi Home Uygulamasina Baglanma Siipiirmeye Baglama

Bu uriin Xiaomi Home uygulamast ile galigir. Cihazinizi Xiaomi Home
uygulamasiyla denetleyin.

QR kodunu tarayarak uygulamayi indirin ve yiikleyin. Uygulama zaten
yukliyse baglanti kurulum sayfasina yénlendirilirsiniz. Dilerseniz
uygulamayi indirip yiiklemek igin uygulama magazasinda "Xiaomi Home"
ifadesini arayin.

Xiaomi Home uygulamasini agin, sag Ustteki "+" simgesine dokunun ve
cihazinizi eklemeye yénelik istemleri izleyin.

Notlar:

Yalnizca 2,4 GHz Wi-Fi aglari desteklenir.

« Uygulamanin siiriimi glincellenmis olabilir. Litfen mevecut uygulama
stirimiine iligkin talimatlari uygulayin.

Temizlik robotu, Xiaomi Home uygulamasina basariyla baglandiginda
aga da basariyla baglaniyor. Wi-Fi'yi agdan ayirmak igin sifirlama
islemini gergeklestirebilirsiniz. 1CB9CF8B

Wi-Fi Sifirlama

Temizlik robotunun agik oldugundan emin olun ve (3 ile () diigmelerini 7 saniye boyunca ayni anda basili tutun.
Sesli mesaji duydugunuzda temizlik robotu ag baglantisi bekler ve Wi-Fi basariyla sifirlanir.

Temizlige baglamak iin () diigmesine basin veya uygulamada s diigmesine dokunun. Temizlik tamamlandiginda
temizlik robotu sarj olmak igin standa otomatik olarakdéner.

1. Yéntem: Temizlik robotunda (V) diigmesine basin.

2.Yéntem: Uygulamada # diigmesine dokunun.

Fabrika Ayarlarini Geri Yiikleme

Sifirlama diigmesine basin ve 3 saniye boyunca basili tutun. Ardindan temizlik robotu yeniden baslatilir ve fabrika
ayarlari basariyla geri ytiklenir.

Hizli Haritalama

« Temizlik robotu ilk kez aga baglandiktan sonra hizli harita olusturmak igin uygulamadaki talimatlari takip edin. [GEED)
Temizlik robotu temizleme olmadan haritalamaya baglayacaktir.

- Sarj standina geri donduigiinde, haritalama islemi tamamlanir ve harita otomatik olarak kaydedilir.

Haritalamadan 6nce hazirlik

Temizlik robotunun tamamen sarj edildiginden ve sarj standindan baslatildigindan emin olun. >
Odalarinizin kapilarini agin, zemindeki daginikligi toplayin ve dogru haritalama igin temizlik robotunun
calismasini etkileyebilecek esyalari kaldirin.

Temizlik robotunun takilabilecegi veya siirtiinebilecegi alanlar gibi temizlik robotu igin uygun olmayan
alanlarin engellenmesi énerilir.

Haritalamadan sonra ayarlar

Uzun tiiylii veya sagakli halilarin oldugu veya temizlik robotunun takilabilecegi veya siirtiinebilecegi alanlarda
sanal duvarlar veya sinirlanmis alanlar olusturulmasi énerilir.
Halinin islanmasini 6nlemek igin paspaslamadan 6nce hali kapli alanlari harig tutmak tizere sanal duvarlar Notlar:' . . N . - X
veya sinirlanmis alanlar olusturun. - Temizlik robotunun, galismaya sarj standindan bagladigindan emin olun. Temizlik sirasinda sarj standini veya
temizlikrobotunu hareket ettirmeyin.
« Temizlik robotunu ilk kez kullanirken temizlik robotunun isini etkileyebilecek esyalari kaldirmak tizere tim stireg
boyunca temizlik robotunu takip etmeniz Gnerilir.
« Temizlik robotu bazi alanlarda sikigir veya mobilyalarin yiizeyini gizerse temizlik robotunun bu alanlara girmesini
6nlemek igin uygulama tizerinden sinirlanmis alanlar ayarlayabilirsiniz.
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Nasil Kullanilir

Siiplirmeyi ve Paspaslamayi Baglatma
(Paspas pedi ve su haznesi diizeneginin takilmasi zorunludur)

1. Zemini paspaslamadan 6nce, paspas pedini islatin ve resimde gésterildigi gibi velcro bantlari takili olarak diizgiin
bir sekilde takin.

N

Su haznesinin kapagini agin, su haznesini musluk suyu ile doldurun ve kapagi kapatin. Paspas pedini ve su
haznesi diizenegini "tik" sesi duyana kadar temizlik robotuna takin. Diizenegin yerine sikica takildigindan emin
olun.

Uyarilar:

« Temizlik robotuna zarar vermemek igin su haznesine sicak su, deterjan veya dezenfektan gibi sivilar
eklemeyin.

« Temizlik robotunun islevleri fabrikadan gikmadan énce test edilmistir, bu nedenle iginde bazi su kalintilari
olabilir. Bu normaldir.

Klik

Klik

3. Siipiirmeye ve paspaslamaya baglamak igin temizlik robotunda () diigmesine basin veya uygulamada s
diigmesine dokunun.
Dikkat: Paspaslamadan 6nce hali olan bolgeler igin uygulamadan sanal duvarlar veya sinirlanmis alanlar olusturun.
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4. Robot stiptirge bir gérevi tamamladiginda ve sarj standina geri dondtigiinde paspas pedini ve su haznesi diizenegini
cikarmak igin su haznesi serbest birakma diigmelerine basin, ardindan paspas pedini hemen temizleyin.
Not: Temizlik robotunu uzun siire kullanmayacaksaniz, paspas pedini ve su haznesi diizenegini gikarin ve koku
ve rutubeti 6nlemek igin hazneyi bosaltin.

Su Haznesi Serbest
Birakma Digmesi

Duraklatma
Temizlik robotu galisirken robotu duraklatmak igin herhangi bir diigmeye basin. Temizligi stirdiirmek igin ()
diigmesine basin.

Not: Temizlik robotu, duraklatildiktan veya beklemeye alindiktan 10 dakika sonra uyku moduna girer. Uyandirmak
igin herhangi bir digmeye basin.

Su Ekleme veya Paspas Pedini Temizleme

Temizlik robotu galigirken tekrar su doldurmak veya gerekirse paspas pedini temizlemek igin duraklatabilirsiniz.
Ardindan paspas pedini ve su haznesi diizenegini yeniden takin ve gorevi stirdiirmek igin () diigmesine basin.

Standda

Calistigi sirada temizlik robotunu duraklatmak igin ¢ diigmesine basin ve standa dénme islemini baglatmak igin
diigmeye tekrar basin.

Temizlik robotu bekleme modundayken ve sarj standina bagl degilken, standa dénme islemini baslatmak igin O
diigmesine basin.

Bir gorev tamamlandiginda veya pili azaldiginda, temizlik robotu sarj olmak igin otomatik olarak

standa geri doner.

Not: Diger islevler igin Iitfen uygulamaya bakin. Her islevin ayrintilar uygulamaya baglidir.



Bakim ve Onarim

Pargalar Temizleme Sikhig Degistirme Sikhigi

Yan Firga Her 2 haftada bir 3-6ay

Firga Haftalik 6-12ay

Filtre Haftalik 3-6ay

Firgca Kapagi / 3-6 ay (veya yiprandiginda)

Paspas Pedi Her kullanimdan sonra 3-6 ay (veya yiprandiginda)
Notlar:

- Degistirme sikligi sadece referans olarak verilmistir. Pargalardan biri hasar gérmusse temizlik verimliligini
korumak icin parca derhal degistirilmelidir.
- llgili pargalar sadece temizlik robotu kapaliyken temizleyin ve bakimini yapin.

Toz Bélmesini Bosaltma

1. Temizlik robotunun kapagini agin ve toz bolmesi serbest birakma diigmesine basin ve hazneyi yukari dogru
cikarin.

2. Toz bolmesi kapagini agin ve igindeki tozu bosaltin.
Not: Tikanmasini 6nlemek igin filtreyi diizenli araliklarla temizleyin.

© Toz B6lmesi Serbest
Birakma Diigmesi
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Toz Bbélmesi ve Filtreyi Temizleme

1. Filtreyi agmak igin filtre klipsine basin ve gikarin.

2. Filtreyi durulayin ve temizlenene kadar toz ve birikintileri gidermek igin kenarlarina tekrar tekrar yavasga vurun.
3. Toz bélmesi kapagini agin, toz bélmesini temiz suyla doldurun ve toz béimesini temizleyin.

4. Tekrar takmadan énce toz bélmesini ve filtreyi tamamen kurutun.

Notlar:

« Filtreyi firga veya parmaklariniz gibi sert bir nesne ile temizlemeye caligmayin.

« Toz bélmesi ve filtreyi temizlemek igin sadece temiz su kullanin. Deterjan kullanmayin.
« Kullanmadan 6nce toz bélmesini ve filtreyi tamamen kurutun.

Paspas Pedini Temizleme

Kayislari soyarak paspas pedini ¢ikarin ve temizleyip iyice kurutun.

Notlar:

« Paspas pedinin fazla kirlenmesi paspaslama performansini etkileyebileceginden kullanmadan énce paspas
pedinin temiz oldugundan emin olun.

- Eniyi temizlik sonuglari igin paspas pedinin 3-6 ayda bir degistirilmesi 6nerilir.




Bakim ve Onarim

Genel Sorunlar

Yan Firganin ve Firganin Temizlenmesi

1. Yan firgayr yukari dogru kaldirin.

2. Firga kapagini gikarmak igin firga kapag digmelerine basin ve firgay gikarin.
3. Yan firgays, firgayi ve yuvadaki tarak dislerini temizleyin.
4. Temizledikten sonra firgayy, firga kapagini ve yan firgayi sirayla yeniden takin.

Firga Kapagi Serbest o
Birakma Dugmesi

=
Firga Kapagi o—<

&

&

.

Sensorler ve $arj Temas Noktalarinin Temizlenmesi

Tum sensorleri ve sarj temas noktalarini her 3 ayda bir yumusak bir bezle temizleyin.

o Sarj Temas Noktasi

= Ucgurum Sensori

Lazer Mesafe o
Senséri

KizilGtesi Sarj o
Sensorii

© Tarak Disleri
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Sorun

Olasi Neden ve Céziim

Temizlik robotu Wi-Fi'ye baglanamiyor.

Wi-Fi sifresinin dogru olup olmadigini kontrol edin.

Temizlik robotu 5 GHz ag frekans bandini desteklemez, liitfen
2,4 GHz aga baglayin.

Wi-Fi sinyali zayif. Temizlik robotunun giigli Wi-Fi sinyali olan bir
alanda oldugundan emin olun.

Wi-Fi baglantisinda bir sorun var. Wi-Fi'yi sifirlayin ve Xiaomi
Home uygulamasinin en son siirtimiini indirin, ardindan yeniden
baglanmayi deneyin.

Temizlik robotu agilmiyor.

Pil diizeyi sifir. Ltfen kullanmadan 6nce temizlik robotunu
tamamen sarj edin.

Ortam sicakligi gok diisiik veya ok yiiksek. Temizlik robotunu,
sicakligin 0°C ile 40°C arasinda oldugu ortamlarda kullanin.

Temizlik robotu temizleme iglemine
baglamiyor.

Pil diizeyi diistik. Temizlik robotunu tamamen sarj edin ve tekrar
deneyin.

Temizlik robotu temizleme islemini
strdtrmyor.

Temizlik robotu Rahatsiz Etme modunda. Temizlik robotunun
temizlige devam etmesine engel olacak Rahatsiz Etme modunda
olmadigindan emin olun.

Temizlik robotu manuel olarak sarj standina déner.

Manuel olarak sarj standina gétiirmek, temizlik robotunda ()
duigmesine basmak veya uygulamada # diigmesine dokunmak
temizlige devam etmesini 6nler.

Temizlik robotu sarj standina geri
dénmiiyor.

Sarj standinin etrafinda gok fazla engel vardir. Sarj standini daha
agik bir alana yerlestirin.

Temizlik robotu, sarj standindan gok uzaktadir. Cihazi sarj
standina daha yakin bir yere koyun ve tekrar deneyin.

Temizlik robotu sarj olmuyor.

Sarj standinin etrafinda yeterli alan oldugundan emin olun, aksi
halde temizlik robotu sarj igin standa giremez.

Sarj temas noktalarinin ylizeyinde toz veya bagka bir engel
bulunmadigindan emin olun.

Temizlik robotu anormal davraniyor.

Temizlik robotunu kapatin ve ardindan yeniden baglatin.

Temizlik robotu planlanmig temizlik
islemini yapmiyor.

Aga bagli degilse temizlik robotu planlanmig temizlik yapamaz.
Litfen temizlik robotunun standa bagli oldugundan emin olun.

Temizlik robotunun Rahatsiz Etme moduna ayarlanmadigindan
emin olun. Rahatsiz Etme modu, temizlik robotunun planlanmig
temizlik islemlerini gergeklestirmesini 6nleyecektir.

Temizlik robotu stirekli gevrimdisi
oluyor.

Temizlik robotunun aga bagli oldugundan ve her zaman Wi-Fi
sinyali kapsama alani iginde kaldigindan emin olun.

Temizlik robotu temizlik yaparken garip
sesler gikariyor.

Temizlik robotunu kapatin ve firganin, yan firganin veya gekis
tekerleginin yabanci nesnelerle tikali olup olmadigini kontrol edin.
Yabanci nesneleri gikarin.

Temizlik robotu artik etkili sekilde
temizlik yapmiyor veya arkasinda toz
birakiyor.

Toz bélmesi dolu. Temizleyin ve tekrar deneyin.

Filtre tikanmig. Temizleyin ve tekrar deneyin.

Firgaya yabanci bir cisim takilmig. Temizleyin ve tekrar deneyin.




Sorun Giderme

Teknik Ozellikler

Temizlik robotu arizalandiginda sesli uyarilar verebilir. Zamaninda ¢éziim igin liitfen asagidaki

bilgilere bakin.

Sesli Komut

Cozim

Su haznesi gikarilmig, lutfen tekrar takip
deneyin.

Kontrol edin ve yerine takin.

Litfen toz haznesini takin.

Kontrol edin ve yerine takin.

Temizlik robotu yana devrildi, baglatmak
igin ltitfen yeni bir konuma tastyin.

Temizlik robotunu diiz bir yiizeye koyun ve yeniden baglatin.

Lutfen temizlik robotunu sarj standina
gotlrin.

Lutfen temizlik robotunu sarj standina geri koyun.

Temizlik yolu engellenmis, IGtfen
cevredeki engelleri kaldirin.

Temizlik robotunun etrafindaki engelleri kaldirin ve yeniden baslatin.

Lazer sensorii hatasi, lutfen kontrol edip
temizleyin.

Engelleri veya yabanci nesneleri kaldirin ve yeniden baslatin.

Temizlik robotu asili kaldi, baglatmak
icin lttfen yeni bir konuma tasiyin.

Temizlik robotunu yeniden konumlandirin ve tekrar baslatin.

Lutfen ugurum sensorlerini temizleyin.

Tampon hatasi, litfen tamponun
diizgiin sekilde esneyip esnemedigini
kontrol edin.

Litfen yabanci cisimleri gikarin. Yabanci nesne bulunmazsa
konumunu degistirin ve yeniden baslatin.

Xiaomi Temizlik Robotu S40

Ad Temizlik Robotu Model ovsl

Nominal Voltaj 144V = Nominal Guig 70W

Sarj Voltaji 20V= Uriin Boyutlari @ 340 x 98 mm
Lityumn fyon Pil fégg m'; Eigg?ﬂﬁi:z‘;z) Net Agirlik 344kg

islem Frekans 2400~2483 5 MHz ,\Qﬂ.i.k:gﬂ <20dBm

Kablosuz Baglanti

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Glig Tuketimi

Aga bagliyken bekleme modu: <2,0 W

Kosulu Girme

Aga bagliyken bekleme

Zamani modu: <20 dk
Sarj Standi
Model 0V81-CDZ Nominal Girig 20V=10A
Nominal Cikis 20V=10A Uriin Boyutlari 130 x 121 x 95 mm
Glig Tuketimi Bekleme modu: <0,5 W ?;@ﬂuﬁlﬁ‘Girme Bekleme modu: <20 dk
Gig Adaptori
Uretici Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Model BLJ24WJ200100P-V Ortalama Aktif Verim = %8547
Nominal Girig 100-240 V - 50/60 Hz 0,8 A \[;gfn:.k Vikte (%610) 979 98
Nominal Gikis 20V=10A200W Yiikstiz Glig Tuketimi - < 0,10 W

Not: Normal kosullar altinda, bu ekipman igin anten ile kullanici arasinda en az 20 cm'lik bir mesafe birakilmalidir.
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Instrugdes de seguranca

Leia este manual com ateng&o antes de utilizar o produto e guarde-o para referéncia futura.

Restri¢des de utilizagao

Este produto destina-se a limpeza de chao apenas num ambiente doméstico. N&o o utilize no exterior, em
superficie sem ser chdo, ou em ambientes comerciais ou industriais.

Este aparelho pode ser utilizado por criangas a partir dos 8 anos de idade e pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de experiéncia ou conhecimento, se as mesmas forem corretamente
supervisionadas ou instruidas sobre a utilizagdo do aparelho de forma segura e se compreenderem os riscos
envolvidos. As criangas ndo deverdo brincar com o aparelho. A limpeza e a manuteng&o nao devem ser executadas
por criangas sem supervisao.

Este aparelho ndo se destina a pessoas (incluindo criangas) com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas, ou com falta de experiéncia e conhecimento, a ndo ser que estejam a ser supervisionadas ou que lhes
tenham sido dadas instrugGes relativamente ao uso do aparelho por alguém responsavel pela sua seguranga.

As criangas devem ser supervisionadas para garantir que ndo brincam com o aparelho.

Nao coloque criangas, animais de estimagao ou quaisquer objetos em cima do aspirador robg, esteja ele imével
ou em movimento.

Para evitar potenciais perigos, o utilizador devera manter-se a si préprio, bem como animais de estimagao e
pessoas, longe do aspirador robé quando este estiver em funcionamento.

O aparelho inclui baterias que apenas podem ser substituidas por pessoas capacitadas.

O aparelho deve ser utilizado apenas com a fonte de alimentagao fornecida.

Se a bateria ou o carregador estiver danificado, deve ser substituido por um componente original, adquirido ao
fabricante ou ao departamento do servigo de pés-venda.

Se os pinos das pegas da ficha estiverem danificados, o transformador com ficha deve ser eliminado.

Nao utilize o aspirador robé em zonas suspensas acima do nivel do solo, tais como sétéos, varandas abertas ou
em cima de mdveis, exceto se existir uma barreira protetora.

Nao instale, carregue ou utilize o aspirador robd ao ar livre, numa casa de banho ou perto de piscinas.

Nao utilize o aspirador robé a uma temperatura ambiente acima dos 40 °C ou abaixo dos 0 °C.

Né&o vire o aspirador robd ao contrario por um longo periodo de tempo.

Nao use a tampa de protegdo do sensor a laser, a tampa superior ou o amortecedor do aspirador robé como
uma pega para o mover.

Retire todos os cabos do chao antes de utilizar o aspirador rob6 para evitar que este os arraste durante o
processo de limpeza.

Retire quaisquer objetos frageis ou espalhados pelo chéo, tais como vasos ou sacos de plastico, para evitar que
o aspirador robé fique obstruido ou embata nos mesmos, provocando danos.

N&o utilize o aspirador robd para limpar substancias em combustao.

Nao permita que o aspirador robd aspire objetos duros ou afiados.

Certifique-se de que tanto o aspirador robé como o transformador estéo desligados antes de proceder a limpeza
ou manutengao.

Nao limpe o aspirador robd ou a estagdo de carregamento com um pano molhado nem lave os mesmos com
liquido. Apos limpar as pegas lavaveis, seque-as bem antes de as instalar para utilizagao.

O aspirador deve permanecer desligado e guardado na embalagem original durante o transporte.

Apenas utilize este produto cumprindo as informagées contidas no manual do utilizador. Os utilizadores sao
responsaveis por eventuais perdas ou danos que possam resultar do uso indevido deste produto.

Bateria e carregamento

AVISO: nio use baterias ou estagdes de carregamento de terceiros.

Utilize apenas com o transformador BLJ24WJ200100P-V .

N&o tente desmontar, reparar ou modificar a bateria ou a estagdo de carregamento de forma auténoma.

N&o coloque a estag&o de carregamento perto de uma fonte de calor.

Nao utilize um pano molhado e seque as maos antes de limpar os pontos de contacto para carregamento da
estacdo de carregamento.

Entregue as baterias removidas num local de reciclagem profissional para as eliminar corretamente.

Se o aspirador rob6 nao for utilizado durante um longo periodo de tempo, carregue-o totalmente, desligue-o
e guarde-o num local fresco e seco. Recarregue o aspirador robd pelo menos uma vez a cada trés meses para
evitar uma descarga excessiva da bateria.

Nao é necessaria qualquer agdo por parte dos utilizadores para mudar a estagdo de carregamento entre 50 Hz e
60 Hz, e o produto pode adaptar-se tanto a 50 Hz como a 60 Hz.

Néo carregar pilhas ndo recarregaveis.

InformagGes de seguranga sobre o laser

« O sensor alaser neste produto cumpre as normas |EC 60825-1:2014 e EN 60825-1:2014/A11:2021 para produtos a
laser de Classe 1. Evite o contacto direto com os olhos durante a utilizagao.
PRODUTO A LASER DE CLASSE 1
PRODUTO A LASER PARA CONSUMIDORES
EN 50689:2021

Aviso ambiental

O conjunto de bateria de i6es de litio contém substéancias nocivas para o ambiente. Antes de eliminar o aspirador,
remova o conjunto de bateria, elimine-o ou recicle-o, de acordo com a legislagdo local do pafs ou da regido em que
0 usou.

- A bateria tem de ser removida do aparelho antes de ser eliminada.

- Para remover a bateria, 0 aparelho tem de estar desligado da corrente elétrica.

- A bateria tem de ser eliminada de forma segura.

Precaugdes:

Ao remover a bateria do produto, é melhor gasté-la primeiro e certificar-se de que o produto ndo esta ligado
acorrente elétrica.

Remova todo o conjunto de bateria de uma s6 vez.

Nao danifique o revestimento da bateria para evitar curtos-circuitos ou fugas de substancias perigosas.
Entregue as baterias removidas num local de reciclagem profissional para as eliminar corretamente.

Nao deixe as baterias num ambiente de alta temperatura; caso contrario, podem explodir.

No caso de fugas da bateria, evite o contacto com o liquido. Em caso de contacto com os olhos, lave com agua
em abundancia e procure imediatamente um médico.

Passos para remover a bateria:

As seguintes instrugdes sdo apenas para eliminagao do aspirador robd e nao para o funcionamento normal:

1. Mantenha o aspirador robd longe da estagao de carregamento e em funcionamento até a bateria descarregar.

2. Desligue o aspirador rob6, use uma ferramenta para remover os parafusos da tampa do conjunto de bateria na
parte inferior e retire a tampa.

3. Prima as presilhas e retire o conetor do conjunto de bateria para o remover.

ﬁ Apenas para uso doméstico

Informagao sobre o cumprimento da regulamentagéo

Declaragdo de conformidade da UE
c € Pelo presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. declara que o equipamento de radio do tipo

Leia as instrugdes antes de utilizar

OV81 esta em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto completo da declaragao de
conformidade da UE esta disponivel em:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Para consultar o manual detalhado online, visite www.mi.com/global/support/user-guide

Informagdes sobre a eliminagao e reciclagem de REEE

Todos os produtos que apresentem este simbolo s&o considerados residuos de equipamentos

elétricos e eletrénicos (REEE, conforme a Diretiva 2012/19/UE), ndo devendo ser misturados com
— residuos domésticos indiscriminados. Em vez disso, o utilizador deve proteger a satide humana

e 0 meio ambiente, e entregar o respetivo equipamento num ponto de recolha designado para

reciclagem de residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos, indicado pelo governo ou

pelas autoridades locais. A correta eliminag&o e a reciclagem ajudardo a prevenir eventuais

consequéncias negativas para o meio ambiente e a satide humana. Para obter mais informagoes

sobre os locais e os termos e condigGes dos referidos pontos de recolha, entre em contacto com

a entidade responsavel pela instalagédo ou com as autoridades locais.



Visao geral do produto

Aspirador robd

O

« Mantenha premido durante 3 segundos para
ligar ou desligar

« Prima para limpar/pausar quando ligado

O

« Prima para pausar quando em funcionamento

« Prima para iniciar a ancoragem quando estiver

pausado
« Prima para parar a ancoragem quando regressar
a estagdo

« Mantenha premido durante trés segundos para
ativar ou desativar o bloqueio de criangas
Nota:
Prima qualquer bot&o no aspirador rob para
pausar durante o funcionamento ou regressar
a estagao de carregamento.

Indicador

- Branco: funcionamento normal

Acessorios pré-instalados « Branco oscilante: a carregar

(nivel da bateria médio/alto)

« Branco intermitente: posicionamento/regresso
a estagdo de carregamento/
atualizagdo

« Amarelo: Wi-Fi desligado

« Amarelo intermitente: em funcionamento

(bateria fraca)/a aguardar
ligagao/erro do aspirador
robo
Escova Tampa da escova Compartimento do p6 - Amarelo oscilante: em carregamento (nivel da
bateria fraca)
« Azulintermitente: a estabelecer ligagao com o Wi-Fi/
atualizagdo
Outros acessoérios + Azul: Wi-Fi ligado
« Desligado: desligado/em modo de suspensdo

N
J

Aspirador robd

S &~

Tampa de protegdo

Unidade do reservatério Escova lateral Transformador Estagdo de carregamento do sensor a laser K 1 Sensor de distancia a
de dgua e pano mopa ) laser
(com pano mopa instalado)
Sensor de recarregamento ’
) N L. . . - N : Amortecedor
Nota: As ilustragdes do produto, os acessérios e a interface de utilizador no manual do utilizador sdo apenas para de infravermelhos
referéncia.

O verdadeiro produto e respetivas fungdes podem variar consoante os melhoramentos.
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Visdo geral do produto

Estagdo de carregamento

Sensor de profundidade

Escova lateral ——o Rodizio

o Zona de sinalizagdo

Pontos de contacto para
carregamento
Escova o Porta de alimentagdo
Tampa da escova
Botao de desblogueio o Pontos de contacto para carregamento
da tampa da escova .

Roda motriz
Compartimento do p6
Bot&o de desbloqueio do compartimento do pd
Presilha da tampa do compartimento do p6 o
Tampa do compartimento do p6 o Filtro

o Presilha do filtro
Unidade do reservatério de agua e pano mopa
o Tampa

Compartimento o o Reservatorio de agua

do p6 Pano mopa

o Botao de reposi¢do

« Prima e mantenha premido
durante 3 segundos para
repor as definicdes de
fabrica
Manter premido durante
10 segundos para forgar a
desligar

© Tampa do reservatorio
de agua

Unidade do o Entrada de agua

reservatério de
4gua e pano mopa

o Botdo de desbloqueio do
reservatorio de dgua
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Antes de utilizar

Carregar o aspirador robd

Remover as coberturas de protegao
Retire as faixas de protegdo Te 2 e as peliculas de protegdo 3 e 4 antes de utilizar. - Coloque a estagdo de carregamento perto de uma tomada elétrica numa area com boa cobertura de sinal.
Em seguida, ligue a estagdo de carregamento a corrente elétrica.
Coloque o aspirador robd na estagdo de carregamento e certifique-se de que os respetivos pontos de contacto

para carregamento est&o alinhados. O aspirador robé liga-se automaticamente e carrega. Ndo pode ser

desligado durante o carregamento.

|

|

|

|

|

|
/J\\

05m

Instalar a escova lateral
Instale a escova lateral na presilha na parte inferior do aspirador robé.

Precaugdes:
Nao exponha a estagdo de carregamento a luz solar direta.
Nao coloque objetos a menos de 0,5 m de ambos os lados da estagdo de carregamento e 1,5 m a sua frente.

Para garantir o desempenho 6timo da bateria, carregue-a completamente antes de a utilizar pela primeira vez.
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Como utilizar

Ligar a aplicagdo Xiaomi Home

Este produto é compativel com a aplicagdo Xiaomi Home. Controle o seu
dispositivo com a aplicagao Xiaomi Home.
Leia o codigo QR para transferir e instalar a aplicagdo. A pagina de
configuragdo da ligagéo serd aberta se a aplicagéo ja estiver instalada.
Também pode pesquisar "Xiaomi Home" na loja de aplicag6es para a
transferir e instalar.
Abra a aplicagdo Xiaomi Home e toque em "+" no canto superior direito.
De seguida, siga as instrugées para adicionar o dispositivo.
Notas:
S6 sdo suportadas redes Wi-Fi de 2,4 GHz.
A versdo da aplicagdo pode ter sido atualizada. Siga as instrugdes com
base na versdo atual da aplicagao.
Quando o aspirador robé se liga a aplicagao Xiaomi Home com éxito,
liga a rede com éxito. Pode repor a rede Wi-Fi para o desligar da rede.

1CB9CF8B

Repor a rede Wi-Fi

Certifique-se de que o aspirador robd esté ligado e mantenha premidos em simultaneo os botdes (> e () durante
7 segundos. Quando ouvir uma mensagem de voz, isso indica que o aspirador robd aguarda a ligagao de rede e o
Wi-Fi foi reposto com sucesso.

Restaurar definigdes de fabrica

Mantenha premido o bot&o de reposigao durante 3 segundos. Em seguida, o aspirador robé reinicia, e as definigées
de fabrica s@o repostas com sucesso.

Mapeamento rapido
Depois de o aspirador robd estabelecer ligagao a rede pela primeira vez, siga as instrugdes na aplicagdo para
criar rapidamente um mapa. O aspirador robd vai iniciar o mapeamento sem limpar.
Quando regressar a estagao de carregamento, o processo de mapeamento fica concluido e 0 mapa é guardado
automaticamente.

Preparagdo antes do mapeamento

Certifique-se de que o aspirador robd esta totalmente carregado e que inicia a partir da estagao de
carregamento.

Abra as portas das divisGes, organize os objetos espalhados no chdo e remova todos os objetos que possam
afetar o funcionamento do aspirador robd para garantir um mapeamento preciso.

Recomendamos que bloqueie as areas inadequadas para o aspirador robd, como locais onde possa ficar
preso ou raspado.

Definigdes apés o mapeamento

-« Recomendamos que configure paredes virtuais ou areas restritas nos locais com tapetes de pelo comprido
ou com franjas, ou outros locais onde o aspirador robé possa ficar preso ou raspado.

- Configure paredes virtuais ou &reas restritas para excluir &reas com tapetes antes da lavagem para evitar que
os tapetes figuem molhados.
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Iniciar a aspiragado

Prima o botdo () no aspirador robé ou toque em #b na aplicagéo para iniciar a limpeza. O aspirador robd regressa
automaticamente a estagdo de carregamento para carregar apds concluir a limpeza.

Método 1: prima o bot&o () no aspirador rob6.

Método 2: toque em #b na aplicagéo.

Notes:
Make sure the robot vacuum starts cleaning from the charging dock. Do not move the charging dock or the
robot vacuum during cleaning.

« When using the robot vacuum for the first time, it is recommended to follow the robot vacuum throughout the
whole process to remove the items that may affect its work.
If the robot vacuum may get stuck or scratch the surface of furniture in some areas, you can set restricted areas
in the app to prevent the robot vacuum from entering these areas.



Como utilizar

Iniciar aspiragdo e lavagem
(E necessario instalar a unidade do reservatério de 4gua e pano mopa)

1. Antes de lavar o chdo, molhe o pano mopa e instale-o corretamente, consoante ilustrado, com as faixas de
velcro fixas.

[l

N

Abra a tampa do reservatoério de agua, encha com agua da torneira e feche a tampa do reservatorio de agua.
Instale o pano mopa e a unidade do reservatério de agua no aspirador robé até ouvir um "clique". Certifique-se
de que a unidade est4 corretamente instalada.

Precaugdes:

Para nao danificar o aspirador robg, ndo deite liquidos como agua quente, detergente ou desinfetante no
reservatorio de dgua.

As fungdes do aspirador robé sao testadas antes de este deixar a fabrica, pelo que pode conter residuos de
4gua. Isso é normal.

>y

Clique

3. Prima o botdo () no aspirador robd ou toque em # na aplicagdo para iniciar a aspiragao e lavagem.
Precaugao: antes da lavagem, defina paredes virtuais ou areas restritas na aplicagéo para as superficies com tapetes.
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4. Quando o aspirador robé terminar uma tarefa e regressar a estagao de carregamento, prima os botdes de
desbloqueio do reservatério de dgua para remover a unidade do reservatério de 4gua e pano mopa e, em
seguida, limpe imediatamente o pano mopa.

Nota: se o0 aspirador rob6 néo for utilizado por um longo periodo de tempo, retire a unidade do reservatério de
4gua e pano mopa e esvazie-a para impedir a formagéo de odores e mofo.

Bot&o de desbloqueio do
reservatério de agua

Pausar

Quando o aspirador robé estiver a funcionar, prima qualquer um dos botes para o pausar. Prima o botdo () para
retomar a limpeza.

Nota: o aspirador robd entrara no modo de suspenséo se estiver em pausa ou em espera durante 10 minutos.
Prima qualquer botao para o ativar.

Adicionar agua ou limpar o pano mopa

Quando o aspirador robé estiver em funcionamento, pode pausé-lo para reabastecer a dgua ou limpar o
pano mopa, se necessario. Em seguida, volte a colocar

a unidade do reservatério de 4gua e pano mopa,

e prima o botdo () para retomar a tarefa.

Ancoragem

Durante o seu funcionamento, prima o botdo (3 para pausar o aspirador rob e prima o botdo novamente para
iniciar a ancoragem.

Com o aspirador rob6 em modo de espera e sem estar ligado & estagdo de carregamento, prima o botdo (> para
iniciar a ancoragem.

Ap6s terminar uma tarefa ou caso a bateria esteja muito fraca, o aspirador rob6 regressa automaticamente a
estagdo para carregar.

Nota: consulte a aplicagdo para mais fungdes. Os detalhes de cada fungdo dependem da aplicagao.



Cuidados e manutencgéao

Pecas Frequéncia de limpeza Frequéncia de substituigdo

Escova lateral A cada 2 semanas 3 a6 meses

Escova Semanalmente 6a12 meses

Filtro Semanalmente 3a6meses

Tampa da escova / 3 a6 meses (ou quando ocorrer desgaste)

Pano mopa Apds cada utilizagdo 3 a6 meses (ou quando ocorrer desgaste)
Notas:

« A frequéncia de substitui¢do serve apenas de referéncia. Se danificar uma pega, devera substitui-la 0 mais
rapidamente possivel para garantir a eficiéncia da limpeza.
« Limpe e faga a manutengdo dos componentes relevantes apenas quando o aspirador robd estiver desligado.

Esvaziar o compartimento do pé

1. Abra a tampa do aspirador robd e pressione o botdo de desbloqueio do compartimento do p6 para remover
o compartimento do pé no sentido ascendente do aspirador rob6.

2. Abra a tampa do compartimento do p6 e esvazie-o.
Nota: limpe regularmente o filtro para evitar que fique obstruido.

© Botdo de desbloqueio do
compartimento do pé
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Limpar o compartimento do pé e o filtro

1. Solte a presilha do filtro para abrir o filtro e o retirar.
2. Enxague o filtro e bata com cuidado nas respetivas extremidades repetidamente para remover qualquer
sujidade até estar limpo.
3. Abra a tampa do compartimento do pd, encha o compartimento com agua limpa e limpe-o.
4. Seque bem o compartimento do p6 e o filtro antes de os voltar a instalar.
Notas:
Nao tente limpar o filtro com um objeto rigido, como uma escova ou os seus dedos.
« S6 use 4gua limpa para limpar o compartimento do p6 e o filtro. Ndo use detergente.
« Seque bem o compartimento do pé e o filtro antes de usar.

P

ll.:

Limpar o pano mopa

Remova o pano mopa ao remove as tiras de velcro e, em seguida, limpe-o e seque-o com cuidado.

Notas:

« Certifique-se de que o pano mopa esta limpo antes de o utilizar, uma vez que o desempenho durante a lavagem
pode ser afetado se o pano mopa ficar muito sujo.

« Para obter melhores resultados de limpeza, recomenda-se a substituigdo do pano mopa a cada 3 a 6 meses.




Cuidados e manutencgéao

Problemas frequentes

Limpar a escova lateral e a escova

1. Puxe a escova lateral para cima e retire-a.

2. Prima os botdes de desbloqueio da tampa da escova para remover a tampa da escova e retire a escova.
3. Limpe a escova lateral, a escova e os dentes do pente na ranhura.

4. Apos a limpeza, volte a instalar a escova, a tampa da escova e a escova lateral por ordem.

Botéo de desbloqueio o
da tampa da escova

Tampa da
escova

Escova

o Dentes do pente

Limpar os sensores e os pontos de contacto para carregamento

Limpe todos os sensores e pontos de contacto para carregamento com um pano macio a cada 3 meses.

—= Sensor de profundidade

© Pontos de contacto
para carregamento
Sensor de ©

distancia a laser

recarregamento de
infravermelhos

Problema

Possivel causa e solugdo

O aspirador rob6 nao liga ao Wi-Fi.

Verifique se a palavra-passe do Wi-Fi esta correta.

O aspirador robd ndo suporta a banda de frequéncia de rede de
5 GHz. Ligue-o a uma rede de 2,4 GHz.

O sinal de Wi-Fi esta fraco. Certifique-se de que o aspirador robd se
encontra numa area com uma boa cobertura Wi-Fi.

Existe algum problema com a ligagao Wi-Fi. Reponha o Wi-Fi e
transfira a versdo mais recente da aplicagao Xiaomi Home. Em
seguida, tente voltar a ligar.

O aspirador robd nao liga.

O nivel da bateria esta descarregado. Carregue totalmente o aspirador
robd antes de o utilizar.

A temperatura ambiente est4 demasiado baixa ou demasiado alta. Utilize
o aspirador rob6 a uma temperatura ambiente entre 0s 0 °C e 40 °C.

O aspirador robd ndo inicia a limpeza.

O nivel da bateria esta fraco. Carregue totalmente o aspirador robd
e tente novamente.

O aspirador rob6 ndo retoma a limpeza.

O aspirador rob6 esta no modo Nao incomodar. Certifique-se de que
nao se encontra no modo Nao incomodar por impedir o aspirador
robd de retomar a limpeza.

O aspirador robé é colocado manualmente na estagao de carregamento.
Mové-lo manualmente para a estagdo de carregamento, premir

o botdo () no aspirador rob6 ou tocar em #b na aplicagdo impede

o aspirador robd de retomar a limpeza.

O aspirador robd ndo regressa a estagao
de carregamento.

Existem demasiados obstaculos perto da estagao de carregamento.
Coloque a estagao de carregamento numa area mais aberta.

O aspirador robd esta demasiado longe da estag&o de carregamento.
Coloque-o mais perto da estagdo de carregamento e tente novamente.

O aspirador robd nao carrega.

Certifique-se de que ha espaco suficiente a volta da estagéo de
carregamento; caso contrario, o aspirador robé ndo podera encaixar
na mesma para carregar.

Certifique-se de que ndo ha pé nem outros obstaculos na superficie
dos pontos de contacto para carregamento.

O aspirador rob6 funciona de forma
andémala.

Desligue e volte a ligar o aspirador rob6.

O aspirador rob6 ndo efetua as limpezas
agendadas.

O aspirador robd ndo poderé executar uma tarefa de limpeza
agendada se estiver desligado da rede. Certifique-se de que o
aspirador robd esté ligado a rede.

Certifique-se de que o aspirador robd ndo se encontra no modo
N&o incomodar. O modo Nao Incomodar impediré o aspirador robé
de efetuar as tarefas de limpezas agendadas.

O aspirador robd esta sempre offline.

Certifique-se de que o aspirador robd esta ligado a rede e se
mantém sempre na cobertura Wi-Fi.

O aspirador rob6 emite ruidos estranhos
durante a limpeza.

Desligue o aspirador robd e verifique se a escova, a escova lateral
ou a roda motriz esta presa com objetos estranhos. Se estiver,
remova quaisquer objetos estranhos.

O aspirador robd ja ndo efetua uma
limpeza eficaz ou deixa pé para tras.

O compartimento do p6 esta cheio. Limpe-o e tente novamente.

O filtro esté bloqueado. Limpe-o e tente novamente.

Podera estar um objeto estranho preso na escova. Limpe-a e tente
novamente.




Resolugado de problemas Especificagdes

Quando o aspirador rob6 tem uma avaria, pode emitir avisos de voz. Consulte as informagoes Aspirador robd Xiaomi $40
abaixo para resolver o problema atempadamente.
Nome Aspirador robético Modelo ovsl
Aviso de voz Solugéo
Tensao nominal 144V = Poténcia nominal 70W
Re_servatorlo de dgua removido, Verifique e instale na posigao certa. Tensdo de 20V= Dimensdes do produto & 340 x 98 mm
reinstale-o e tente novamente. carregamento

5200 mAh (capacidade prevista)

Bateria de i6es de litio 4800 mAh (capacidade nominal) Peso liquido 344 kg
Instale o compartimento do pé. Verifique e instale na posig&o certa. E énciad Poténcia maxi
requencia de 2400~2483,5 MHz otencia maxima <20dBm
operagao de saida
O aspirador robg esté inclinado. Mova-o Ligagdo sem fios Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

para um novo local para iniciar. Coloque o aspirador robd numa superficie plana e reinicie-o.

Tempo paraentrarna  Modo de esperaem
condigdo rede: < 20 min

Consumo de energia Modo de espera em rede: < 20 W

Coloque o aspirador robé na estagéo de . A =
q p ¢ Volte a colocar o aspirador robd na estagéo de carregamento.

carregamento. Estacdo de carregamento
O percurso de limpeza estéa bloqueado. Remova quaisquer obstaculos em torno do aspirador robé e Modelo ovsi-cbz Entrada nominal 20V=10A
Remova os obsté4culos a volta. reinicie-o.
Saida nominal 20V=10A Dimensdes do produto 130 x 121 x 95 mm
Erro do sensor a laser. Verifique e limpe. Remova quaisquer obstaculos ou objetos estranhos e reinicie-o. Consumo de energia Modo de espera: < 0,5 W Ignmdp_‘gé%ara entrarna L\Agg%?: espera:
Transformador
Reposicione o aspirador robd e reinicie-o.
0 aspirador rob est4 suspenso. Mova-o Fabricante Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
para um novo local para iniciar.
Limpe os sensores de profundidade. Modelo BLJ24WJ200100P-V Eficiéncia média ativa = 8547%
Entrada nominal 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,8 A (E%E)‘;”C'a abahacarga 7q g9,
Erro do amortecedor. Verifique se . . . . °
Remova quaisquer objetos estranhos. Se ndo encontrar objetos
o amortecedor consegue ressaltar S v Consumo de energia
estranhos, reposicione e reinicie-o. Saida nominal 20V=10A200W L <010W
corretamente. 4 4 sem carga e

Nota: Em condigées normais de utilizagao, este equipamento deve ser mantido a uma distancia de separagao de,
pelo menos, 20 cm entre a antena e o corpo do utilizador.
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IHCTpyKLii 3 6e3nekun

YBaXKHO NpoynTainTe Lo iHCTPYKLilo 11 36epexiTb il ANA NoAanbLWOro BUKOPUCTaHHA.

O6MexeHHs Woao ekcnayaTauii

Llei npucTpiit npusHaYeHnit BUKNOYHO ANA NPUBMPaHHA NIAA0MM B XWTNOBNX NPUMiLLeHHAX. He BUkopucToByiiTe
A0ro 30BHi, y KOMEPLIHUX Y1 NPOMUCNOBIIX YMOBAX, & TAKOX HE Ha Mifnosi.

Mpunafom MoXyTb KOPUCTYBaTMCA AiTY BIKOM Bifl 8 POKIB i CTaplue i 0Co6M 3i 3HVKEHUMI GiBUYHIMY,
CEHCOPHVMY 41 PO3YMOBVIMU MOXINBOCTAMY abo 6€3 0CBiAy Ta 3HaHb Mif| HArNAAOM YN 3TiAHO 3 IHCTpYyKUieio
WoA0 6e3MeYHOro BUKOPUCTAHHA NPUAaAY 3@ YMOBH, WO BOHI YCBIAOMIIOKTL NOB'A3AHI 3 UM Hebeaneku.

JiTv He NOBMHHI rpaTcA 3 Npunafom. MpUbupaHHaA Ta KOPUCTYBaLIbKe TEXHIYHE 0BCNYrOBYBaHHA HE NOBUHHE
BMKOHYBATWCA AiTbMY 6€3 HarnsAay.

Mpunag He NprU3HaYeHNit ANs BUKOPUCTAHHA NI0AbMY (30KPeMa, AiTbMU) 3i BHIKEHUMI GISNYHUMM, CEHCOPHUMMN
a60 po3yMOBUMU MOXAMBOCTAMK abo 6e3 AOCBiAY Ta 3HaHb, AKLO BOHW He NnepebyBaloThb Nif HarnAAoM abo He
OTpVMany IHCTPYKLIN WOAO BUKOPUCTAaHHA Npvnagdy 3 6oky ocoby, BianosiaanbHol 3a ixHio 6eaneky.

HeobxiaHo cTexuTu, Wob AiTM He rpann 3 Npunaaom.

He cTaBTe 11 He cafiTb Ha PyXOMUIA 4l HEpyXOMWiA po6OT-NINOCOC AiTel, AoMalLHiX TBapuH abo Gyab-Aki npeameTy.
LLlo6 yHUKHYTU NOTEHLiHOT Hebe3neku, He nepebyBaliTe cami it He JO3BONANTE IHILMM NIOAAM YV JOMALLHIM
TBapuHam nepebysartu no6ausy po60oTa-NMaococa, Ko BiH Npawioe.

3amiHloaTv 6atapel Uboro npunady NoBUHeH nniie cneuianict.

Mpunaz cnig BUKOPUCTOBYBATM InlLie 3 HNOKOM MBNEHHS, WO NOCTa4aETbCA Pa3oM i3 prUNasoM.

AKuIo 3apARHMIA NpyCTPIi abo 6aTapes NOWKOAXeEHI, iX CNiJ 3aMiHUTV OPUTIHANBHUMUW KOMMOHEHTaMM,
npuadaHMn y Bpo6HIka abo y Biaaini nicnAnpoaaxHoro 06cayrosyBaHHs.

AKIWO WTNHTY BUNKM MOLIKOLAKEHO, 3AANTEP KXNBNEHHS, WO NIAKNI0YAETLCA 4O €NEKTPOMEPEXI, CAIiA yTUAi3yBaTu.
He BrkopuncToByliTe po60T-NMNOCOC Ha NIAHATUX HAA PIBHEM MiANOTY AiNAHKAX, AKi He 3axulleHo Gap'epamy,
Hanpwknaz Ha BepxHix nosepxax NpumilieHsb, BiakpuTux 6ankoHax abo Ha Mebnax.

He BcTaHoBnIoiTe, He 3apAMKAITE 11 HE BYIKOPUCTORYITE POBOT-NMAOCOC NPOCTO HEBa, y BaHHIN KiMHaTi abo 6ina GaceiiHy.
He BrKopucTOByIiTe PoBOT-NINOCOC 3a TeMNepaTypu HaBKoIULWHBLOTO cepepouila noHag 40 °C abo Huxue 3a 0 °C.
He nepeseprtaiite po60T-NN0COC JOrOpU IHOM Ha TPUBANNIA Yac.

MepecyBaioyn POBOT-NUAOCOC, He BUKOPVCTOBYITE KPULLIKY 1a3EPHOT0 AATUNKE, BEPXHIO KPULIKY a60 Gamnep sk pyuky.
Mepen BUKopUCTaHHAM poboTa-ninococa npubupaiite Bei kabeni 3 nignory, Wob BiH He TArHyB ix nia yac NpUBMpaHHs.
Mpubwpaiite 3 NiANorM KPYXK i HesakpinneHi npeamMeTH, Ak-0T Basy abo nonieTneHosi nakeTy, Wob poboT-Nunococ
He HaTMKaBCA Ha HUX | He 3aBAaBaB WKOAN.

He BuKopucToByiiTe po60T-NMNOCOC ANA NPNGMPAHHA PEHOBMH, WO rOPATb.

He B1KopuCTOBY#iTe Po6OT-NMNOCOC ANA NPUBMpPaHHA Byab-AKIX TBEPAMX a60 rOCTPNX NPeAMETIB.

lMNepes uniLeHHAM abo TeXHIYHNM 0BCNyroByBaHHAM Po60OTa-NAOCOCA NEPEKOHANTECH, WO NOro BUMKHEHO,

a apantep XvBAEHHA BIAKNIOYEHO.

He sutupaiite pobot-nunococ abo sapaaHy A0K-CTaHLlo BONOrOlo TKaHWHO Ta He NpoMuBaiiTe ix pianHolo.
MNicna ounweHHs aeTanen, Aki MOXHa MITW, PETENBHO BUCYLWITH X, NePLU HXX YCTAHOBNIOBATYV ANA BUKOPVUCTAHHS.
TpaHcnopTyBaT¥i NMNOCOC NOTPIGHO Y BUMKHEHOMY CTaHi Ta B OPUriHa/bHil ynakoBLi.

BvikopwicToBy(iTe Lieii NpycTpili iniue 3riaHo 3 NOCIBHKOM KoprcTyBada. KopucTyBadi HecyTb BiANOBiAanbHiCTb 3a
Gynb-AKi 36MTKM, AKI MOXYTb BUHWKHYT BHACIAOK HENPABNIbHOTO BUKOPVCTAaHHA LbOTO BAPOBY.

batapei Ta 3apsaxaHHA

NONEPEOXEHHS: He BukopucTosyiite 6atapeio 4 3apsaHy AOK-CTaHLI0 IHWOrO BUPOGHHKA.
BuikopwvicToByBaTH Tinbki 3 610KkoM xvBneHHA BLJ24WJ200100P-V .

He HamaraiTecs camocCTiiiHO po36upaTty, peMoHTyBaTI 4n Moaudikysaty 6atapeto abo 3apsaaHy AOK-CTaHLI0.

He poawmilyiite 3apaaHy AOK-CTaHUilo N06aK3y Axepena Tenna.

He BUTWpaiiTe i1 He oumLIalTe KOHTAKTVI 1A 3apAIKaHHA 3apAAHOT AOK-CTaHLL BONOOI0 TKaHNHOI0 aG0 MOKPUMI PyKamu.
Mepepagaiite BUitHATI 6atapei 40 crnewianiaoBaHOro NyHKTy NepepobKu ANA HaNeXHOT yTunisauii.

AKILO POBOT-NUAOCOC HE BUKOPVCTOBYBATUMETLCA NPOTATOM TPUBASIONO Yacy, NOBHICTIO 3aPAAITL 110r0, a NOTIM
BUMKHITb i 36epiraiiTe B cyxoMy NpoxonofHoMy Micui. 3apaxaiite poboT-nunococ woHakmeHiwe pas Ha 3 micAui,
Wo6 YHNKHYTV HaAMIPHOTO po3pAmkaHHs baTapei.

KopwucTyBauy He NOTPiGHO BUKOHYBATW XOAHVX Ai AnA nepemukaHHa Mix YactoToto 50 i 60 M1y Ha 3apaaHii fok-
cTaHuji. [pynaa camocTiiHO HaNaWToOBYETLCA Ha 0BKABI 4aCTOTU.

He 3apsapxalite HenepeaapaaxyeaHi 6arapei.

m

IHpopmauia npo 6esneky nig yac po6oTK 3 Nazepom
JasepHuit gatumk y Lpomy BUpo6i Bignosisae Bumoram ctaHaaptis IEC 60825-1:2014 i EN 60825-1:2014/A11:2021

ANA NasepHVX BUPOGiB knacy 1. i 4ac BUKOPUCTAHHA YHIKaTE NPAMOTO KOHTAKTY MPOMEHIO 3 04MMa.
JIASEPHW BUPIB KJTACY 1

+ CMOXWBYUW JIASEPHUI BUPIE MpunaHadero ans Mepen
. EN 50689:2021 BKOPWUCTaHHA . BVIKOPVCTaHHAM
Jmwe B NpuMileHHI npounTaiTe iHCTPYKLIT

3axucTt foBkinna

NiTitt-ioHHWI 6aTapeiHnii 610K MICTUTL PEYOBUHW, HeGe3NeyHi ANA HABKONMLWHBLOMO cepesoBmiLa. MNep Hix
YTWAi3yBaTV NUNOCOC, CNOYATKY BUIMITL GaTapeiiHuil 6nok, noTim yTunisyiite oro abo 3aaiTe Ha nepepo6Ky
BIANOBIAHO A0 MICLEBUX 3aKOHIB | HOPM KpaiHi1 4 PErioHy, y AKOMY BiH BUKOPUCTOBYETLCA.

- Tepw Hix yTnisyatn 6atapeio, NOTPIGHO BUMHATY Ti 3 NPUCTPOI0.

- Tepw Hix BUTATHYTW 6aTapeto, NPUCTPIi NOTPIBHO BIAKNIOUNTY Bif €NeKTPOMepeXi.

- batapeto cnig ytunisyatn 6e3nedHo.

3acTepexeHHs:

+ O6OB'A3KOBO BiAK/IOUITE NPUCTPIi Bif AXKEPENa )XVBEHHS, NepL HiX BUTATaT 6atapei, i kpatue ix nonepeaHso
MOBHICTIO PO3PAANTY.

Buiimite yBeck 6atapeiiHuii 610kK.

He nowkogbTe kopnyc 6atapei, Wo6 YHUKHYTV KOPOTKOrO 3aMikaHHA abo BUTOKY He6e3neyHUX PeuoBUH.
Mepepagaite BUHATI 6aTapei 40 cnewianiaoBaHOro NyHKTY NePepobKu ANA HaNeXHOI yTvnisaui.

He 3anuwaiite 6atapei B cepejoBuLLi 3 BUCOKOIO TeMMNEPaTypoio, iHaKILE BOHW MOXYTb BUOYXHYT.

Y pasi npoTikaHHA 6aTapei yHuKaliTe KOHTaKTy 3 piavHol0. AKWO piavHa NOTpanuaa B oyi, NPOMMIATe ix BENNKOIo
KinbKiCTio BOAW 1 HeraiiHo 3BepHiTbCA 10 NikapA.

Etanv BuiiMaHHA 6atapei:

3asHadeHi fani iHcTpyKUIT cTocyloTbCA NnLLe yTunisauii poboTa-nunococa, i ix He NprsHa4YeHo ANA 3aCToCcyBaHHA

BMNPOAOBX 10ro 3BUYARHOrO GYHKLIOHYBaHHA.

1. Tpumatite poboT-nunococ noaani Bia 3apsAHOT AOK-CTaHLi Ta BUKOPUCTOBYITE 010, Aoku Batapeto He Gyae
PO3PAMKEHO.

2. BUMKHiTL po60T NMN0COC, 38 0NOMOr0I0 IHCTPYMEHTIB BUKPYTITh FBUHTM Ha KpuLLLi 6aTapeiiHoro 6noka Ha
HVKHIM naHeni, a NoTiM 3HIMITb KpULLKY.

3. HaTucHiTb Ha 3aTuckaui i BUTArHITL 3'efiHyBay GatapeiiHoro 610Ky, Wob BUAHATY GaTapeitHiii 6noK.

IHbopmaLia npo BiANOBIAHICTL BUMOram

[lexnapauis BignosigHocTi ans EC

Linm komnania Csaomi KommyHikeiiwiHe Ko., J1Ta. 3asense, wo pagioobnagHarHs tvny OV81
signosiaae Aupektnei 2014/53/EU. MosHuii TekcT 3asasu Ans EC Npo BiANOBIAHICTb HABEAEHO B
IHTepHeTi 3a Takolo agpecoto: http://www.micom/global/service/support/declaration.html
JloknasHui enekTpoHHWI NOCIGHVK MOXHA 3HalTV 3a afpecot
www.mi.com/global/support/user-guide

Ce

IHpopmauis npo yTunisauito Ta nepepobKy BiAXOAIB ENEKTPUYHOIO Ta eNeKTPOHHOTo 06NaAHaHHA
Vi NpoAyKTI, NO3HAYEH] LM CUMBONOM, BBAXAIOTLCA BIAXOAAMY ENEKTPUYHONO Ta ENEKTPOHHOIO
obnagHaHHs (WEEE signosigHo ao Jupektneu 2012/19/EU), siki chia yTunisyBati okpemo Big
HecopToBaHux NoByToBYX BiAxoais. LLI06 3axncTnTv 300poB's Niofel | HABKOULLIHE CEPeAoBNLLE,
noTpibHO 3aBaTV HenpaLiolye obnagHaHHA 10 cnewianisoBaHyVX NyHKTIB 360py, BUSHAYEHUX
AepxasHMU abo MicLieBMMIW OpraHamu Biaau, AA nojanbluoi nepepobky. MpasunbHa ytunisauis

Ta nepepobka AONOMOXyTb 3anoBirTin HeraTMBHUM HaciAkam AN HABKONLWHBLOIO CEPEAOBMILA Ta
300poB'A niodent. 3a 40AaTKOBOI iHdOPMALIED NPO po3TallyBaHHA Ta yMOBM PO6OTU NOJIBHUX NYHKTIB
360py 3BepTaiTecs 40 KOMNaHii, Aka BYKOHaNa BCTaHOBNEHHS, abo 0 MiCLieBMX OpraHiB Braau.



Onwuc npoaykty

Po6or-nunococ

MonepenHbO BCTaHOBNEH] akcecyapy

Kpuwka witkn Biacik ana nuny
IHWi akcecyapwn
A~ 5
/ bﬂ
Mogaynb rybkm 1a BokoBa witka Anantep XuBneHHs 3apaaHa fok-cTaHuis

pesepsyapy Ans Boav
(3 ycTaHoBNEHO ry6Koio)

MpumiTka. IniocTpauii BUpo6y, npunaaas Ta KOPUCTyBaLbKOro iHTepdelicy, HaBeeHi B LbOMy NOCIGHUKY KOpYCTyBaya,
NPU3HAYEHO BUKIIIOYHO ANA AOBIAKM.
DaKTNYHUI BUPIB | 10r0 dYHKLIT MOXYTb BIAPI3HATICA Yepes Noaanblue BAOCKOHANEHHA.

Po6ot-nunococ

O

HatucHiTe i yrpumyiite npotarom 3 cekyHa, Wwob yBiMKHY T
abo BUMKHYTV

HatucHiTb, Wob BukoHaTy a6o NPU3YNUHUTL NPUBUPaHHS,
KoM POBOT-NMNOCOC YBIMKHEHO

¢ O

HatucHiTh, Wob npuaynuHuTi NpubrnpaxHs, konnm pobor-
NU0COC yBIMKHEHO

HatucHiTb, wob no4ati NoBepHeHHs A0 3apAAHOMO
NPMCTPOIO NiAl Yac NPN3YNMHEHHS

HatucHiTb, Wob 3ynnH1TY NoBEpHEHHSA A0 3apAAHOTO
NpWCTPOIO NiCNA NOBEPHEHHA 0 AOK-CTaHLLT
HatucHiTh | yTpumyiiTe NpoTAroM TPbOX CEKYHA, W06
YBIMKHYTV ab0 BUMKHYTI 61OKYBaHHA B AiTen
MpumiTka:

HatucHiTs 6yab-aky kHonky poboTa-nunococa, wob
NPW3YNVHNATY AOrO Mig Yac poboTy abo NoBepHYTU A0
3apAAHOT AOK-CTaHUji.

7,
%

Binuit: npauioe y 3Bn4aiHoMy pexnmi
MosinbHo 6numae b6invim: TprBae 3apamKaHHA
(cepeaniit/ncokunii piseHb
3apapy Gatape)
Bavmae 6invm: nosnuiloBaHHA / NOBEPHEHHSA 10
3apARHOT AOK-CTaHUiT
XKosTuit: Bigkniouero sig Wi-Fi
Bnvmae xoBTM: NpaLioe (HN3bkuii piBeHb 3apaty
6arapei) / o4ikye Ha NigkAoueHHs /
nomunka pobota-nunococa
MoBinbHO BAMMAE XOBTUM: TPUBAE 3apAMKaHHA
(HW3bKNIA piBeHb 3apaay
barapei)
Bavimae cvHim: Tpusae nigknoyeHHs Ao Wi-Fi / oHoBneHHs
CuHiit: nigkniouero go Wi-Fi
BVIMKHEHO: 3yNHEHO / Y PexXunMi CHy

3axuncHa kpuwka
N1a3epHOro Aatyunka kg X JNaszepHuii patumk
=2 . X
BiACTaHi
IHdpayepBoOHMI faTHMK %
Bamnep

3apamxaHHA



Onwuc npopykty

3apsaHa fok-cTaHuin

Jatuuk nagiHHa

3 Q
d
. [, ) . © 30Ha curHan
Bokosa ujitka o————— 5 . —o Koniwarko Y
KoHTakT ans sapamkaHHa
© [opT XM1BNEHHA
LWiTtka
Kpuwka witku ©
P w o E o o @i, © KOHTaKT ANA 3apAMKaHHA
KHonka Bin'eaHaHHs
KPVILKM WiTKN L.
Beayue koneco Biacik ana nnny
KHonka Big'eaHaHHs Bigciky ans nuny o
¢

3artrickay KpywKw BiACiKy ANA nuny o
Kpuwka Bigciky ans nuny o

o 3atnckay dinbTpa

Mopnynb rybku Ta pesepsyapy A1 BOAN

Biacik ans nuny o

o KHonka cknaaHHs

« Hatuchits i ypumyiite
3 cekyHan, Wob BiAHOBNTY
3aBO/ICHKI HanawTyBaHHA
HatvicHits i BTpumyiite
npotsarom 10 cekyHp, Wob
NpVIMYCOBO BUMKHYTH
npunan

o Pesepsyap AnA BOAK
y6ka

o Kpuwka pesepsyapa
Ans Boan

Mopynb rybkmn 1a o
pesepsyapy Ana
BOAM

o BnyckHuit OTBIp AnA BOAW

o KHonka Big'eaHaHHs
pesepsyapa Ans BOAM
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[epepn BUkopuCTaHHAM

3HiMaHHSA 3aXVICHUX eNleMeHTIB
Mepen BYKOPVCTAHHAM 3HIMITb 3aXUCHI CMYXKW 11 2, @ Takox 3axvcHi nniBkn 3 1a 4.

YcTaHOBNEeHHsA 6OKOBOT LWiTKK
YcTaHoBIT HOKOBY LiTKY B 3aT1CKay Ha HUXHl NoBepxHi poboTa-ninococa.

3apspxaHHa poboTa-nunococa

MomicTiTb 3apAaHY AOK-CTaHLiI0 6inA enekTpUYHOT PO3eTky B MiCLii 3 JOCTATHBOIO 30HOK NOKPUTTA curHany. Motim
NiAKNIOYiTh 3apAAHY AOK-CTaHLIiI0 10 XKepena X1BNEHHA.

MomicTiTb po6oT-NUnococ Ha 3apAAHY AOK-CTaHLLl0 Ta NePeKOHaTeCA, WO iXHi KOHTaKTV ANA 3apAMKaHHA
sicTaBneHo. Toai pPOB6OT-NMNOCOC aBTOMATUYHO BBIMKHETLCA Ta NOYHE 3apAMKATUCA. VI0ro HEMOXNBO BUMKHYTI
nif 4ac 3apAmKaHHA.

3acTepexeHHs:
He ninnaBalite 3apAaHy AOK-CTaHLi0 Aii NPAMNX COHAYHNX MPOMEHIB.
He poawmiyiite Hivoro B 30Hi 0,5 M 3 060X CTOpiH 3apsAHOT AOK-CTaHUii Ta 1,5 M nepea Heto.
LLlo6 3abeaneunTi onTrmansHy poboTy bartapei, NOBHICTIO 3apAAiTh i Nepes BUKOPUCTAHHAM.

14



fAlk BMKOpMCTOBYBaTH

MinknoyeHHA 3a gonomoroio nporpamu Xiaomi Home

Lleit npopykT npauoe 3 nporpamoto Xiaomi Home. Kepyiite cBoim
NpYCTPOEM 3a 0NOMOrolo Nporpamu Xiaomi Home.

CkaHyite QR-kop, 106 3aBaHTaxWTW i1 iHCTanoBaTy nporpamy. Bu
nepeiiaeTe Ha CTOPiHKy HanawTyBaHHA NIAKNIOYEHHA, AKIIO NPorpama Bxe
BCTaHoBNEHa. A6O 3HaiiaiTb «Xiaomi Home» y MarasuHi nporpam, wo6
3aBaHTaXWTL i1 IHCTANOBATY NPOrpamy.

Binkpuiite nporpamy Xiaomi Home, HaTUCHITb «+» y BEPXHbOMY NPaBOMY
KyTi Ta JOTPUMYIiTeCA BKa3iBOK, Wob A0AaTy CBIit NPUCTPIN.

Mpumitkn.

L

Niatpumyiotbes nuwe mepexi Wi-Fi ia yactotoro 24 My,

Bepcilo nporpamu moxe 6yt oHoBneHO. [loTpuMyiiTeCh BKasiBoK Ans
NoTOYHOI BEpCii nporpamu.

Konu poboT-nunococ nigkioyaeTsca 3a JONOMOroio Nporpamu
Xiaomi Home, 8iH nigkiouaeTbes Ao mepexi. LLlo6 sig'egHarw ioro Bia
Mepexi, MOXHa CKUHYTW HanawTysaHHA Wi-Fi.

1CB9CF8B

CknpaHHa HanawTyBaHb Wi-Fi

MepekoHaiitecs, Wo PobOT-NIOCOC YBIMKHEHO, & NOTIM 0AHOYACHO HATUCHITL | yTpumMyitTe kHomki O i () npotsarom
7 cekyHa. Konv B1 nouyeTe ronocose NoBiAOMAEHHS, Le 03Hauae, Wo pobOoT-NMA0COC OUikye Ha NiAKNIOYEHH: A0
mepexi, a HanawTyBaHHA Wi-Fi ckuHyTo.

BinHOBNeHHA 3aBOACHKMX HanawWwTyBaHb

HatucHiTh | yTprmyiiTe KHoNKy cknaaHHA npotarom 3 cekyHa. Toai poboT-nunococ nepesanycTuTbes, a 3aBOACHKI
HanawTyBaHHaA 6y/e BiiHOBAEHO.

LLiBnake CTBOPEHHA KapTn

« [Micna nepuworo niaknioyeHHa pobota-Nunococa 0 Mepexi A0TPUMYINTECH IHCTPYKLi y Nporpami, 1wob Wwemnako
CTBOPUTYK KapTy. PO60T-NMN0COC PO3NOYHE CTBOPIOBATY KapTy, HE BUKOHYIOYM NPUBUPaHHA.

« Konw BiH NoBEpPHETLCA A0 3apAAHOI A0K-CTaHLLT, NpoLec CTBOPeHH:A kapTv Byae 3aBeplueHo Ta i byae 36epexeHo
aBTOMAaTUYHO.

MiarotoBka nepes CTBOPEHHAM KapTu

« [epekoHaiiTecs, Wo pobOT-NMNOCOC NOBHICTIO 3apAKEHO 1 WO BiH po3noynHae poboTy i3 3apAaHOT Aok~
cTaHuii.

« o6 cTBOPWTYM TOYHY KapTy, BiAKPUIiTe ABEPI B NPUMIlLleHHA Ta Np6epiTh Po3kMAaHi Ha Nianosi npeameTy i
iHWi peui, Aki MOXyTb BAANHYTM Ha po6oTy poboTa-nunococa.

+ PekomeHayeTbCA 3a6N10KyBaTV 30HW, HE MPUAATHI ANA poboTa-Nunococa, 30Kkpema Ti, e BiH MOXe 3acTpArTv
abo noapanarucs.

HanawTyBaHHsA nicna CTBOPEHHA KapTn

« PexomeHzayeTbCA BCTAHOBNIOBATY BipTyanbHi CTiHM @60 3a60pOHEHi 30HM B MiCLAX PO3TallyBaHHA KUAUMIB
i3 10BrMM BOpcom abo 6axpomolo, a TakoX Ha iHWVIX AinaHKax, e pobOT-NMN0COC MOXe 3aCTPArTY Ui
nozpanatuca.

Mepw Hix po3noyaTyi Bonore NpubvpaHHA, HanawTyiiTe BipTyansHi cTiHW a6o 3a60pOHEHi 30HU Ans
BUKNIOYEHHA KUNVIMOBUX MOKPWTTIB, W06 BOHY HE HAMOKAW.
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MouaTok cyxoro npuéupaHHn

HatuchiTs kHonky () Ha poboTi-nunococi abo TopkHiTbcA Ay nporpami, wo6 posnoyati npubupanks. Micna
3aBepLeHHA NPUGKPaHHA POBOT-NUOCOC AaBTOMATUYHO NOBEPHETLCA Ha 3aPAAHY A0K-CTaHLLjlo.

Cnioci6 1. HatucHiTs kHonky () Ha po6orti-nunococi.

Cnoci6 2. TopkHiTecst sy nporpami.

Npumitku.

- [lepekoHaiitecs, Wo poboT-NMNOCOC PO3MNOYMHAE NPUBMPaHHA i3 3apAAHOT AOK-CTaHLIl. He nepemiutyiite 3apagHy
[oK-CTaHLilo abo po6oT-NNoCcoC Nif Yac NPUBMPaHHS.

Mia Yac Nepworo BUKOPUCTaHHA POGOTA-NNIOCOCA PAAMMO CAiAYBATU 3a HIM NPOTArOM YCbOro NpoLecy i
npuéupati Gyab-Aki NpeaMeTy, Aki MOXyTb 3aBaANTU 10ro poboTi.

AKIWO POBOT-NMNOCOC MOXE 3aCTPATTY a6 NOAPANATY NOBEPXHIO MEBAIB Y AEAKUX MICUAX, B MOXeTe BCTAHOBUTU
3a60pOHeHi 30H1 B NPOrpami, o6 3anobirT NoTpanaAHHI PoboTa-NMA0COCa B Lii 30HN.



Ak BUKOPWNCTOBYBATU

Moyuatok cyxoro i BONoro npmérpaHHs
(noTpibHO BCTAaHOBWTW MOAYNb Iy6Ku Ta pesepByapy ANA BOAM)

1. Mepesa BONOTMM NPNGMPAHHAM NONY 3MOUITh TyGKY Ta BCTAHOBITH ii HANEXHIM YMHOM, AIK NOKA3aHO Ha PUCYHKY,
BMKOPVCTOBYIOUM PEMIHLI Ha IMMYYKax.

N

Biakpuitte KpulwKy pesepByapa Ans BOAW, HAMOBHITb MO0 BOAOMNPOBIAHOK BOAOIO, @ NOTIM 3aKPUINTE KPHLLKY.

YcTaHoBiTh y poboT-nunococ Moaynb ry6ku Ta pesepsyapa Ans Boau. By maete noyyTy knauaHHs. MepekoHaiitecs,

IO MOAy/b YCTAHOBNEHO HaNeXHIM YNHOM.

3acTtepexeHHs:

« He 3anuBaiite B pesepByap AnA BOAV PiAVHW Ha KWTANT rapAYyoi Boau, 3acobiB AnA MUTTA Ta AesiHdekuii, wob
He NOWKOAUTU POGOT-NNNOCOC.

+ ®yHKUiOHYBaHHA PO6OTa-NMAOCOCa NEPEBIPAETLCA NEPe/ BiiBAHTAXEHHAM i3 3aBOAY, TOMY B HbOMY MOXYTb
GyTv1 3Nk BOAW. Lie HopmanbHo.

KnauaHHsa

3. Hatvicnits kHonky () Ha po6oTi-nunococi abo TOpKHITLCA #y Nporpami, Wwob poanoyary cyxe i Bonore npybupaHHa.

3acTepexeHHA: Nepu HiX po3noyati Bonore NpubrpaxHs, ycTaHOBITb BipTyanbHi CTiHM abo 3a60pOHeHi 30HK
HaBKO/IO KWMMIB 3a I0NOMOTOI0 NPOrpamu.
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4. Konu poboT-nunococ 3aBeplumnTb 3aBAaHHA Ta NOBEPHETLCA Ha 3apAAHY OK-CTaHL,lo, 3HIMITb rybKy i pesepayap
[ANA BOAW, HATUCHYBIUW Ha KHOMKW Bif€AHaHHA, a NOTIM PETENbHO BUMMIiTE rybKy.
MpumiTka: AKWO POBOT-NUNOCOC HEe BUKOPUCTOBYBATVMETLCA NPOTArOM TPUBANOFO Yacy, 3HIMiTb MOAYNb ry6K Ta
pesepByapa ANA BOAV Ta CMOPOXHITh 10ro, Wwob 3anobirt nossi aanaxy i ugini.

KHonka Big'
pesepsyapa Ans BOAM

MpnsynnHeHHa

o6 npusynuHnT1 po60oTy BBIMKHEHOrO poboTa-NMN0COCa, HaTUCHITh ByAb-AKy KHOMKY. HaTUCHITL

KkHonky (U, wo6 BigHOBNTU NpruBupaHHs.

Mpumitka: po6oT-nunococ nepeiige B pexum cHy yepea 10 XBUAMH Nicna NpuynuHeHHs abo nepebyBaHHA B
pexumi ouikyBaHHs. LLIO6 yBIMKHYTU MOrO, HATUCHITL ByAb-AKY KHOMKY.

JlopaBaHHA BOAN ab0 04MLLEHHA Ty6KU

Kon v po6oT-ninococ npadioe, BU MOXeTe 10ro NpusyniHnTK, Wob y pasi HeobxiaHOCTI fonnTy BoAN
a60 ouncTuTn rybky. MoTim ycTaHoBITL MOAYAb Y6k

Ta pe3epByapy ANA BOAW Ha CBOE MICLLE 1 HATUCHITbL KHOMKy (1), W06 BIAHOBWTY 3aBAAHHS.

MoBepHeHHsA Ao AOK-CTaHLi

Mig yac poboTn HaTUCHITE KHONKY (Y, W06 NPU3YNUHUTI POBOT-NUAOCOC, | HATUCHITH ii 3HOBY, W06 po3noyaTn

NOBEPHEHHS A0 AOK-CTaHLl ANIAl 3aPAMKAHHS.

Konu po6ot-nunococ nepebyBae B pexumi o4ikyBaHHA Ta He Nia'eAHaH it 40 3apAAHOT AOK-CTaHLUii, HATUCHITb

KHOMKy (O, WO6 PO3NoYaTh 3apsmKaHHs.

Konu 3aBaaHHA BrKkoHaHo abo 3apsg 6atapel H13bkii, pobOT-NMNOCOC aBTOMATUYHO NOBEPHETLCA A0 AOK-CTaHLIT

LN 3aPAMKAHHA.

Mpumitka: y nporpami B1 MoxeTe AisHaTMCA Npo iHWi dyHKUiT. [loknaaHi BIAOMOCTI 11010 KOXHOT dyHKUIT 3anexatb
Bif nporpamu.



Jornsp i TexHiuHe 06cnyroByBaHHA

Hetani MepioanyHICTb YNLWEHHA YacToTa 3aMiHu

BokoBa wiTka KoXHi 2 TxKHI 3-6 micauis

LLiTka LLlotwkHa 6-12 micauis

¢’iJ‘Ipr LLloTrxHA 3-6 micAuis

Kpuiwka witku / 3-6 micauis (a6o B pasi 3HOWeEHHs)

ryéKa Micnsa KOXHOro BUKOPUCTAHHA 3-6 micauis (abo B pasi 3HOWeEHHS)
Mpumitkn.

« YacToTy 3amiHu HaBefieHo nvle AN 0BiAKK. AKILO AeTanb NOWKOMKEHO, ii Cnif HeranHo 3aMiHNTL, Wo6
3a6e3neynTn edekTBHE NPUBNPaHHA.
+ BuKOHyliTe O4MWEHHA Ta TexHi4He 06CNyroByBaHHA BIANOBIAHVX AeTanel, inwe Koy Po6OT-NMNOCOC BUMKHEHO.

OunwieHHa Biaciky ana nuny

1. Binkpwiite Kpuiky po6oTa-nunococa it HaTUCHITb Ha KHOMKY Bif'€AHaHHA BIACIKY ANA Ny, @ NOTIM BUTATHITL
BifCik Ana nuay 3 po6ota-nunococa.

2. Biakpuiite KpuLIKy BiACiKy ANA NWAY Ta BUKUHLTE CMITTA.
MpumiTka: perynsapHo ounyiTe GinbTp, Wob BiH He 3abrsasca.

o KHonka Big'eaHaHHs
BiACIKy Ans nuny
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OunweHHs Bigciky ansa nuny i dinstpa

1. Big'eaHalite 3atuckay ¢inbtpa, Wob BIAKPUTY it BUTAMTY (inbTp.
2. Mpomwiite GinbTp i NereHbKo NocTykaiiTe No MOro Kpat Kinbka pasis, Wob BUAANNTI N,
3. BinkpwiiTe KpuLKy BIACiKY ANA NUNY, 3aMOBHITL BIACIK YMCTOI0 BOAOIO Ta OYNCTLTE KPULLKY BIACIKY.
4. Mepuw Hix ycTaHOBAIOBATY BiACIK ANs NuAy i GinbTp Ha Miclle, AaiiTe M BUCOXHYTH.
Mpumitku.
« He Hamaraitecs ynctutu GinbTp TBEPAVIMW NpeaMeTamMu, HanpuKNaz Witkoto, abo nanbuAmMu.
« [inA ounweHHA BiACIKy ANA nuny i $inbTpa BYUKOPVCTOBYTE NNLLE YUCTY BOAy. He BUKOPUCTOBYIATE MWIHI
3acobu.
« Tepw HixX BUKOPUCTOBYBATY BIACIK AnA MUy 1 GinbTp Ha Micue, AaNTe M BUCOXHYTW.

N

OunLeHHSA ryoKn

3HiMITb rybKy, BiAKPINUBLUKM AUNYYKK, NOTIM O4NCTbTE i Ta peTeNbHO BUCYLWITh.

Mpumitku.

- [epen BKOpUCTaHHAM NEPeKoHaiiTecs, Wo rybka Y1cTa, ocKinbku 3aHaaTo 6pyaHa rybka Moxe BIAVHYTW Ha
AKICTb BONIOTOro NpUBupaHHsa.

« [inA Haiikpalioro pesynstaty npubupaHHa pekoMeHayeTbCA 3aMiHioBaTh rybky koxHi 3-6 micauis.




Jornap i TexHiyHe 06¢cnyroByBaHHA MowwnpeHi npobnemn

Mpobnema MoxnunBa npurymnHa Ta pilleHHn
OunieHHA 6OKOBOT LWLTKM i WiTKK Nepesipte, 4 npasunbHUiA naponb Wi-Fi.
1. BUTArHiTb 60KOBY WiTKY AOrOPN. Pob6oT-nnnococ He NiATprMye 4acTOTHWIA AianasoH mepexi 5 My,
2. HaTVCHiTb KHOMKW Bif'€AHAHHA KPVLWIK WITKW, WOG 3HATW KPULLKY WTKK, & NOTIM BUTATHITb WITKY. niaKnodiThL oro no mepexi 24 Iy,
3. OumcTbTe 6OKOBY LWITKY, WiTKY Ta 3y6un rpebiHLA B nasy. Po6oT-nnnococ He Moxe NigkmounT1cs Cnabknit curian Wi-Fi. MepekoHaiitecs, wo po6oT-nnnococ
4. Micna ounweHHA BCTAHOBITb Ha MiCLie WITKyY, KPUWKY WiTKV Ta 6OKOBY WITKY NO MOPAAKY. no Wi-Fi. nepebyBae B 30Hi 3 xopouwnm nokpuTTam Wi-Fi.

BuHwkna npobnema 3 ninknioueHHaM a0 mepexi Wi-Fi. CknHbte
HanawTysaHHa Wi-Fi, 3aBaHTaXTe 0CTaHHI0 BEpCiio nporpamu
Xiaomi Home 1a cnpo6yiiTte nigknio4ntucs sHoBy.

KHonka Big’

KPUILLIKM WTKN

batapes poapsamkera. MoBHICTIO 3apAAiTe po6oT-NNococ nepes
BUKOPUCTAHHAM.

Po60T-n1nococ He BMUKaETbCA.

Kpuiwka witky o—— TemnepaTypa A0BKinNA 3aBricoka abo 3aHn3bka. BukopucTosyiite

po6ot-nunococ 3a Temnepartypw aoskinnsa sig 0 °C o 40 °C.

Pob6ot-nunococ He no4nHae Husbkuii pieHb 3apaay batapei. [oBHicTio 3apaaiTe poboT-nunococ
npubrpaHHs. i nosTOPITL CNPOGY.

Pob6ot-nunococ nepebysae B pexumi «He Typbysatu. MepesipTe,
4u BBIMKHEHO pexum «He TypByBaTu», y AkoMy poboT-ninococ He
BiIHOBNIOE NPUBVPaHHA.

LLiTka

PoboT-nunococ He BigHOBIOE

npUBMpaHHs. Po60T-n1nococ noBepHeHo 3apAaHY AOK-CTaHLil0 BPyUHY.

AKIIO PO6OT-NUAOCOC NOBEPHEHO HA 3aPAAHY AOK-CTaHLI0 BPYYHY,
AKWWO BI HATCHYNW KHOMKy (U Ha poboTi-nunococi abo HatucHynu s
y nporpami, po6oT-NMN0CcoC He BiAHOBNIOBATVIME NPUBMPaHHA.

BokoBa witka o—— (/

Haskono 3apsaaHoi fok-cTaHuii 3abarato nepetwkoa. Mocrasre

o 3ybu rpebiHua " :
Po6oT-nunococ He noBepraeTbCA Ha 3apAAHY AOK-CTaHUII0 B AOCTYNHIWOMY MicUl.

3apAAHY AOK-CTaHUli0. Po6oT-nunococ nepebysae 3afaneko Bifj 3apaAHOi A0K-CTaHLi.
MNepeHecitb oro Gnmkye A0 3apAAHOT OK-CTaHLl Ta NOBTOPITh CPOGY.

Fonmains)

MepekoHaiiTecs, WO HAaBKONO 3apAAHOT AOK-CTaHLT BUCTavae micus,
OCKi/IbKU B iHILOMY BIMaAKY POBOT-NMNOCOC HE 3MOXKE MOBEPHYTCA
Pob6ot-nunococ He 3apamkaeTbCa. A0 Hel Ans 3apAmKaHHA.

MepekoHaiTecs, WO Ha 3apAAHNX KOHTAKTax HEMae nuy abo iHWmx
nepeLkos.

PE . Po6ot-nunococ nosoantbCs . . -
OunLeHHA JaTYMKIB | KOHTAKTIB ANA 3apAmKaHHA HEHOPMA/IbHO. BuMKHiTE poboT-nunococ, a noTimM nepesanycTitb oro.

KoxHi 3 micsALi oumniarTe M'AKoK TKAHUHOI BCi AATYMKMN Ta KOHTAKTW ANA 3apAMKaHHS. Po60T-N1n0coC He MOXe BUKOHYBATU 3annaHoBaHe NpUbUpaHHs,
OCKiNbKM 110ro BiAKNI4YEHO Bif Mepexi. lepekoHanTecs, Wwo poboT-
PoBOT-INAOCOC He BUKOHYE NAOCOC NiAKAIOYEHO A0 Mepexi.

. 3annaHoBaHe NpUbNpaHHs. NepekoHaritecs, Wo poboT-NMA0COC HE BCTAHOBNEHO B pexum «He
T [Aatuuk naginHa TypbyBati». Pexxum «He TypbyBaTi» He J03BONAE POBOTY-NINOCOCY
BWKOHATU 3annaHoBaHe NpubupaHHA.

PoboT-nunococ NpofoBxye npatosatm MepekoHaiitecs, Wo poboT-NMAOCOC NIAKAIYEHO A0 MepeXxi Ta Wo
B aBTOHOMHOMY PEXM1MI. BiH NOCTIHO nepebysae B 30Hi NokpuTTA curHany Wi-Fi.

o KoHTaKT ans

3apAmKaHHA ByMKHiTE poboT-Nnnococ i nepesipTe, 41 He 3aCTPAMMU CTOPOHHI
npeameTy B WiTui, 6okoBil wiTui abo Besy4omy koneci. Ao

CTOPOHHI NpeAMeT BUABNEHO, TPUGEPIT iX.

Po6oT-nunococ Buaae He3BnuHi 3Bk

Nazeprnii paruvik o nig Yac NpubupaHHa.

BiacraHi

Bincik ana nuny sanoBHeHwit. OuncTbTe 0ro Ta NOBTOPITh CNPOBy.

IHppavepBoHNii o Po6ot-nunococ HeedekTneHo nprbupae  Pinbtp 3abutnit. O4nCTbTE MOrO Ta NOBTOPITH CPOGY.

AaTYvIK 3apAMKAHHA a6o sanuwae nun nicna ceGe. VY WiTky NoTpanue cTOpoHHii Npeamet. Buaanits ioro Ta nosTopiTh

cnpoby.
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BupiweHHsa npobnem

XapaktepucTunkm

Y pasi HecnpaBHOCTi pob60Ta-NMn0coca BiH MOXe BMAasaTy ronocosi nigkasku. MepernaHste
HaBefieHy HUxue iHpopmauiio, o6 BYACHO BUPILUUTY Npobnemy.

lonocosa nigkaska

PiweHHs

Pesepsyap AnA BOAV 3HATO. YCTaHOBITL
10r0 MOBTOPHO 1 NOBTOPITb CMIPOGY.

MepesipTe Ta BCTaHOBITL Ha MiCLle.

YeTaHoBiTh BiACiK Ana nuny.

MepesipTe Ta BCTaHOBITbL Ha MicLe.

Po60T-Nnn0coc HaxmneHwii, nepemicTirte
oro B iHLWe Micle i yBIMKHITb 10ro Tam.

MepeHecitb po60T-NMAOCOC Ha PiBHY NOBEPXHIO Ta Nepesanyctits
ioro.

MepemicTiTe poboT-NNocoC Ha 3apaaHy
[loK-CTaHLio.

TMoBepHiTb POBOT-NMAOCOC Ha 3aPAAHY AOK-CTAHLI.

MapupyT npubnpaHHs 3abnokosaHo,
nNprBepiTe HABKONMLIHI NEPELIKOAW.

Mpubepith yci nepewkoan HaBkono po6ota-nunococa i
nepesanycTiTe oro.

lMomunka nasepHOro Aatuuka, nepesipre
Ta No4mMCTHLTE MOrO.

MNprBepiTs CTOPOHHI NPeAMETU Ta NepelLKoaw i NepesanycTiTb.

Po6oT-nunococ niaHATYIA, nepemicTiTe
11010 B iHWe Micue i yBIMKHITb i0ro Tam.

MNepecTasTe poboT-Nunococ i nepesanycTite oro.

Hauucto npotpith Aatuvkv nagiHHA.

Momunka 6amnepa, nepesipTe, un MoxXe
6amnep NpaBuabLHO aMOPTN3yBaTH.

Mprbepits CTOPOHHI NpeaMeTU. AKILO CTOPOHHI NpeaMeTU He
3HaiifeHo, NnepecTasTe NMNOCOC Ha iHWe MicLe i nepesanycTiTh
ioro.

Po6oT-nunnococ Xiaomi Robot Vacuum S40

Hassa PoboT-nunococ Mogenb ovel
HomiHanbHa Hanpyra 144 B = HOM'Ha,ﬂbHa 70 Bt
NOTYXHICTb
Hanpyra 3apsamxaHHs 20 B = Posmipu Bupoby © 340 x 98 Mmm
PN 5200 MAr (peanbHa EMHICTb)
NiTin-ioHHa 6aTapes 4800 MAT (peantHa emHicTs) Bara HetTO 344 kr
Pobouavactora  2400-2483,5 MTy Marcqmansiia <20 aBwm

BUXifiHa NOTYXHICTb

Besnpotose
NiAKNIOYEHHA

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 24 ITu, Bluetooth 4.2

. MepexeBuit pexum ouikyBaHHA: Yac no Mepesxesuii pexiim
CnoxwBaHHaA eHeprii - )
<208Br BUKOHAHHA YMOBM ouikyBaHHs: < 20 xB
3apsfHa Jok-CTaHuin
Mogens QOv81-Cbz HominanbHuit BXin 20B=10A
Howiraneha Bixigna 5q g _q 0 p Poamipy B1poGy 130 x 121 % 95 mm

MOTYXHICTb

CnoxunBaHHs eHeprii

Yac 1o BUKOHaHHS

Pexwum ovikyBaHHs: < 0,5 BT
YMOBU

Pexum o4ikyBaHHA:
<20x8

Azantep XvBneHHs

Bupo6Huk Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Mogens BLJ24WJ200100P-V Cepenrii KK/, >8547%
aKTVBHOTO PeXNMy
Howinanshuit sxin  100-240 B - 50/60 T, 0,8 A KK npw Husbkomy - 2q 5g o
o HaBaHTaxeHHi (10 %) "
HomiHanbHa BuxiaHa 20B=10A200Br CnoxuaHHs eHepril <010 BT

NOTYXHICTb

6€e3 HaBaHTaXeHHs
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MpymiTka. 3a HOpManbHNUX YMOB BUKOPUCTAHHSA MiXK @HTEHOIO LibOT0 06M1afHAHHA Ta TiIOM KOPUCTyBa4a Mae
36epiratvica BiacTaHb He MeHuwe 20 cm.



Bezpecénostni pokyny

Pred pouZitim vyrobku si peclivé preététe tuto pfirucku a uschovejte ji pro budouci potiebu.

Omezeni pouZziti

Tento vyrobek je uréen k tiklidu podlah pouze v domacim prostfedi. NepouZivejte ho venku, na jinych povrsich

nez podlahach nebo v komerénich ¢i pramyslovych prostorach.

- Toto zafizeni mohou pouZivat déti od véku 8 let a osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo mentalnimi
schopnostmi nebo nedostatkem zku$enosti a védomosti, pouze pokud je jim poskytnut dohled a vedenf tykajici
se bezpe&ného pouzitf zafizeni a pochopent p¥ipadnych rizik. Déti by si nemély se zatizenim hrat. Cigtan{

a uzivatelskou tidrzbu by nemély provadét déti bez dohledu.

- Toto zafizeni neni uré¢eno k pouZiti osobami (véetné déti) se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo mentalnimi
schopnostmi nebo nedostatkem zku$enosti a védomosti, pokud jim neni poskytnut dohled a vedeni tykajici se
pouziti zafizeni osobou, ktera zodpovida za jejich bezpe¢nost.

Déti musf byt pod dohledem, aby si se spotfebicem nehraly.

- At uz roboticky vysavaé stoji, nebo je v pohybu, neusazujte na néj déti, domaci zvifata ani na néj neumistujte

zadné predméty.

Abyste predesli potencialnimu nebezpeéi, neméli byste se vy, vasi mazli¢ci ani dalsi lidé k robotickému vysavaci

priblizovat, kdyz je v provozu.

- Tento spotfebi¢ obsahuje baterie, které mohou vyméfiovat pouze zku$ené osoby.

Spotfebit je tfeba pouZivat pouze s napajeci jednotkou, které je s nim dodavéna.

Pokud dojde k poskozeni nabijecky nebo baterie, je tieba ji nahradit originalni komponentou, kterou zakoupite

u vyrobce nebo v poprodejnim servisu.

- Jsou-li poskozeny koliky ¢asti zastrcky, je tfeba napajeci adaptér vyfadit.

NepouZivejte roboticky vysava¢ v oblastech vyvy$enych nad trovni terénu, jako jsou podkrovi, oteviené balkény

nebo povrchy nabytku, pokud neni na misté ochranna bariéra.

Roboticky vysavaé neinstalujte, nenabijejte a nepouzivejte venku, v koupelné nebo kolem bazénu.

Nepouzivejte roboticky vysava¢ pfi teploté okoli vy$si nez 40 °C nebo nizsi nez 0 °C.

Nepokladejte roboticky vysava¢ na dlouhou dobu vzhiiru nohama.

NepouZivejte ochranny kryt laserového senzoru ani vrchnf kryt nebo naraznik robotického vysavace jako rukojet

k pfesouvani robotického vysavace.

Pfed pouzitim robotického vysavace odstrarite z podlahy v8echny kabely, abyste zabranili jejich tahani béhem tklidu.

Odstranite z podlahy v8echny kiehké nebo volné leZici predméty, jako jsou vazy nebo plastové sacky, aby

robotickému vysavaci nebranily v pohybu nebo aby do nich nevrazil a neposkodil je.

Nepouzivejte roboticky vysavac k ¢isténi zadnych hoficich latek.

Nenechte roboticky vysava¢ sbirat tvrdé nebo ostré objekty.

PFed ¢isténim a provadénim Gdrzby se ujistéte, jestli je roboticky vysavaé vypnuty a napajeci adaptér odpojeny

od napéjeni.

Roboticky vysava¢ ani nabijeci dokovaci stanici neotirejte mokrym haditkem ani je neoplachujte zadnou

tekutinou. Po vy¢isténi omyvatelnych dilli je pred instalaci a naslednym pouzivanim diikladné vysuste.

Pti pfepravé by mél byt roboticky vysava¢ odpojen od napajenti a uloZzen v plvodnim balenf.

PouZivejte tento vyrobek pouze v souladu s uzivatelskou pfiru¢kou. Za jakékoli ztraty &i poskozeni zplisobena

nevhodnym pouzitim tohoto vyrobku odpovida uZivatel.

Baterie a nabijeni

+ VAROVANI: Nepouzivejte 2adnou baterii, nabijeci dokovacf stanici jinych vyrobct.
-« Pouzivejte pouze napéajeci adaptér BLJ24WJ200100P-V .

Nepokousejte se sami rozebirat, opravovat nebo upravovat baterii nebo nabfjeci dokovaci stanici.

Neumistujte nabfjeci dokovaci stanici blizko zdroje tepla.

NepouZivejte k &idténi nabijecich kontaktt dokovaci stanice mokrou utérku nebo mokré ruce.

Odneste vyjmuté baterie do profesionalniho recyklaéniho zafizeni, kde zajisti jejich fadnou likvidaci.

Pokud nebude roboticky vysava¢ del$i dobu pouzivan, pIné ho nabijte a pak ho vypnéte a uloZte na suchém a
chladném misté. Aby nedoslo k poskozeni baterie nadmérnym vybitim, dobijte roboticky vysava¢ aspoii jednou
za 3 mésice.

K pfepinani nabijeci dokovaci stanice mezi 50 Hz a 60 Hz neni potieba Zadny zasah ze strany uZivatelt a produkt
se dokaze prizpUsobit jak pro 50 Hz, tak pro 60 Hz.

Nenabijejte nedobijeci baterie.
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Bezpecénostni informace o laserovém zafizeni

Laserovy senzor v tomto produktu spliuje normu IEC 60825-1:2014 a EN 60825-1:2014/A11:2021 pro laserové
produkty tfidy 1. BEhem pouZzivani se vyhnéte pifimému kontaktu s o¢ima.

LASEROVY PRODUKT TRIDY 1

SPOTREBITELSKY LASEROVY PRODUKT

EN 50689:2021

Oznameni o zivotnim prostredi

Sada lithium-iontového akumulatoru obsahuje latky, které jsou pro Zivotni prostfedi nebezpeéné. Pred likvidaci
robotického vysavace nejprve vyjméte blok baterii a pak jej zlikvidujte nebo recyklujte v souladu s mistnimi zakony
a predpisy zemé nebo regionu, kde je pouZivan.

- Pred se$rotovanim je nutné baterii ze spotiebice vyjmout.

- Pfivyjmuti baterie musi byt spotiebi¢ odpojen od zdroje napéajeni.

- Baterii je tfeba bezpe¢né zlikvidovat.

Varovani:

Kdyz vyjimate baterie z produktu, je lepsi, jsou-li vybité. Zkontrolujte také, Ze je produkt odpojen od napéajent.
« Vyjméte cely blok baterii najednou.
Neposkodte kryt baterie, aby nedoglo ke zkratim nebo uniku nebezpe&nych latek.
Odneste vyjmuté baterie do profesionalniho recyklaéniho zafizent, kde zajistf jejich fadnou likvidaci.
Nenechavejte baterie v prostredi s vysokymi teplotami; v opaéném piipadé mohou explodovat.
V pfipadé Uniku kapaliny z baterie se této kapaliny nedotykejte. Pokud tato kapalina vnikne do o&i, vyplachnéte
je velkym mnoZstvim vody a okamZité vyhledejte Iékafskou pomoc.

Postup vyjmuti baterie:

Nasledujici pokyny se tykaji pouze likvidace robotického vysavade a nejsou uréeny pro bézny provoz:

1. Zabranite robotickému vysavaciv pfistupu k nabijeci dokovaci stanici a nechte jej bézet, dokud se baterie nevybije.

2. Roboticky vysava¢ vypnéte, pomoci nastroje vy$roubujte $rouby na krytu bloku baterii na dné, a poté tento kryt
sejméte.

3. Stisknéte zapadky a zataZenim za konektor bloku baterif tento blok baterii vyjméte.

épouze pro pouZiti ve vnitfnich prostorech

Informace o shodé s predpisy

Pted pouzitim si pfectéte pokyny

EU - Prohlageni o shodé

Spole¢nost Xiaomi Communications Co., Ltd. timto prohlasuje, Ze radiové zafizeni typu OV81
je v souladu se smérnici 2014/53/EU. Uplné zn&ni prohlageni o shodé pro EU je k dispozici na
nésledujici internetové adrese: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Podrobnou elektronickou pfiruku najdete na strance www.mi.com/global/support/user-guide

Ce
X

Informace o likvidaci a recyklaci OEEZ

V8echny vyrobky ozna¢ené timto symbolem jsou odpadni elektricka a elektronicka zafizeni (OEEZ,
jak je uvedeno ve smérnici 2012/19/EU), ktera by neméla byt misena s netfidénym domovnim
odpadem. Misto toho byste méli chranit lidské zdravi a Zivotni prostfedi odevzdanim zafizeni na
sbérném misté, které je ur¢eno k recyklaci odpadnich elektrickych a elektronickych zafizeni a
stanoveno vladou nebo mistnimi Grady. Spravna likvidace a recyklace pomohou zabranit potencialnim
negativnim dopadim na Zivotni prostfedi a lidské zdravi. Vice informaci o umisténi a podminkach
téchto sbérnych mist se dozvite od montazniho technika nebo mistnich tradc.



Prehled o vyrobku

Roboticky vysavaé

O]

« Kvypnuti nebo zapnuti stisknéte a podrzte po
dobu 3 vtefin

« Stisknutim zah4jite nebo pozastavite tklid,
pokud je zafizeni zapnuté

O

Stisknutim vysavac pozastavite, kdy? je v provozu
Stisknutim spustite dokovani, kdyZ je pozastaveno
Stisknutim zastavite dokovani, kdyz se vrati do
dokovacf stanice

Stisknutim a podrzenim po dobu 3 sekund
zapnete nebo vypnete détskou pojistku
Poznamka:

Stisknutim libovolného tlaéitka na robotickém
vysavaci pozastavite jej béhem provozu nebo
jej vratite do nabijeci dokovacf stanice.

s
J

Roboticky vysavaé

Predinstalované pfislusenstvi

Kontrolka

Bila: Funguje normalné
Pulzuje bile: Probiha nabijeni
(stfedni/vysoké nabiti baterie)
Blika bila: Polohovani/navrat do nabijeci
dokovacf stanice

Zluta: Odpojenéa Wi-Fi

Blika Zluta: V provozu (vybita baterie)/Cekani
na pfipojeni/Chyba robotického
vysavace

Pomalu pulzujic Zluta: Nabijenf (vybita baterie)

Blika modra: Pripojovani k Wi-Fi/aktualizace

Modra: Pfipojena Wi-Fi

Nesvitf: Vypnuti/Spanek

Kartag Kryt kartace Nadoba na prach

Dalsf pfislugenstvi

S

Sestava podusky mopu Boé¢ni karta¢ Napéjeci adaptér Nabijeci dokovaci )
anadrze navodu stanice Ochranny kryt &
(s pfipevnénou poduskou mopu) laserového senzoru Laserovy senzor
. -
vzdalenosti
. , T R , A L . Infragerveny dobfject %
Poznamka: llustrace vyrobku, pfislusenstvi a uZivatelského rozhrani v uZivatelské priru¢ce slouzi pouze Naraznik

PRttt senzor
k referencnim G&eltm.

Skute¢ny vyrobek a jeho funkce se mohou diky vylepsenim vyrobku ligit.
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Prehled o vyrobku

Senzor srazu

Bo¢ni karta¢ — Kole¢ko

Nabijeci kontakt

Karta¢

Kryt kartace

Uvoliovaci tlaéitko
krytu kartace

Kole¢ko pohonu

Nédoba na prach o
o Tlagitko resetovani

« Stisknutim a podrzenim na
3 sekundy obnovite tovarni
nastavenf
Stisknutim a podrzenim na
10 sekund vynutite vypnuti
vysavace

Sestava podusky o
mopu a nadrze na

vodu o Tlacitko uvolnéni nadrze na

vodu

Nabijeci dokovaci stanice

o Signalni oblast
o Napéjeci zditka
o Nabfjeci kontakt

Nadoba na prach

Uvolfovacf tlaéitko
nadoby na prach

Svorka krytu nadoby o
na prach

Kryt nadoby na prach o o Svorka filtru

Sestava podusky mopu a nadrze na vodu

o NadrZ navodu
Podugka mopu

o Vitko nadrze na vodu

© Privod vody
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Pred pouzitim

Odstranéni ochrannych krytd Nabijeni robotického vysavadée

Pred pouzivanim odstrafite ochranné pasky 1a 2 a ochranné félie 3 a 4. -+ Umistéte nabijeci dokovaci stanici pobliz elektrické zasuvky do oblasti s dobrym pokrytim signalem. Poté
pfipojte nabijeci dokovaci stanici ke zdroji napajent.
« Umistéte roboticky vysava¢ na nabijeci dokovaci stanici a ujistéte se, jestli jsou jeho nabijeci kontakty
zarovnany. Roboticky vysavac se automaticky zapne a zaéne se nabijet. B€hem nabijeni jej nelze vypnout.

Instalace bo¢niho kartace
Nainstalujte bo¢nf karta¢ na svorku na dné robotického vysavace.

Varovani:

- Nevystavujte nabijeci dokovaci stanici pfimému slunci.

- Nepokladejte zadné pfedméty do vzdalenosti 0,5 m po obou stranach nabijeci dokovaci stanice nebo 1,5 m pfed ni.
« Chcete-li zajistit optimalni vykon baterie, pfed prvnim pouZitim baterii ipIné nabijte.
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Jak pouZivat

PFipojeni k aplikaci Xiaomi Home
Tento vyrobek pracuje s aplikaci Xiaomi Home. Ovladejte své zafizeni
pomoci aplikace Xiaomi Home.
Nasnimanim kodu QR stahnéte a nainstalujte aplikaci. Pokud je aplikace uz
nainstalovan4, budete pfesmérovani na stranku nastaveni pfipojeni. Nebo
vyhledejte v obchodu
s aplikacemi text ,Xiaomi Home", abyste ji mohli stdhnout a nainstalovat.
Otevrete aplikaci Xiaomi Home, klepnéte vpravo nahofe na ikonu ,+" a
pak podle pokynt pridejte své zafizent.
Poznamky:
- Jsou podporovany pouze sité Wi-Fi s frekvenci 2,4 GHz.
- Verze aplikace miize byt aktualizovana. Postupujte podle pokynt pro
aktualni verzi aplikace.
Kdyz se roboticky vysavac tispésné pripoji k aplikaci Xiaomi Home,

Uspésné se pripoji k siti. MGZete provést reset Wi-Fi a odpojit ho od sité.

Opétovné nastaveni Wi-Fi

1CB9CF8B

Ovéite, zda je roboticky vysava¢ zapnuty a poté po dobu 7 sekund soucasné stisknéte a podrzte tlacitka O a (D.
AZ usly$ite hlasovou zpravu, ¢eké roboticky vysavac na pfipojent k siti a Wi-Fi byla isp&$né resetovana.

Obnoveni tovarniho nastaveni

Stisknéte a podrzte po dobu 3 sekund tladitko resetovani. Poté se roboticky vysavac restartuje a tovarni nastavent

se (ispé$né obnovi.

Rychlé mapovani

« Po prvnim pfipojeni robotického vysavade k siti rychle vytvofte mapu podle pokynti v aplikaci. Roboticky vysavaé

zahéji mapovani bez tklidu.

« Jakmile se vrati do nabfjeci dokovaci stanice, proces mapovani je dokonéen a mapa se automaticky ulozi.

Pfiprava pfed mapovanim

Ujistéte se, Ze je roboticky vysava¢ pIné nabity a za¢ina z nabijeci dokovacf stanice.

- Chcete li zajistit pfesné mapovani, oteviete dvefe do vSech mistnosti, usporadejte roztrousené predméty na
podlaze a odstrante vSechny predméty, které by mohly ovlivnit provoz robotického vysavace.
- Je doporugeno zablokovat oblasti, které jsou pro roboticky vysava¢ nevhodné, naptiklad mista, kde by se

roboticky vysava¢ mohl zaseknout nebo poskrabat.

Nastaveni po mapovani

« Voblastech s koberci s dlouhymi vlasy nebo tfasnémi nebo na jinych mistech, kde by mohlo dojit k zaseknuti
nebo poskrabani robotického vysavace se doporucuje vytvorit virtualni stény nebo zakazané oblasti.
« Pred mopovanim nastavte virtualni stény nebo zakazané oblasti, abyste vyloutili oblasti s kobercem, ¢imz

zabranite navlhnuti koberce.
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Spusténi vysavani

Uklid zahajite stisknutim tlagitka () na robotickém vysavagi nebo klepnutim na tla&itko s v aplikaci. Po dokon&enf
uklidu se roboticky vysava¢ automaticky vrati do nabijeci dokovaci stanice, aby se nabil.

1. zpUsob: Stisknutim tlagitka () na robotickém vysavagi.

2. zptisob: Klepnutim na tlatitko s v aplikaci.

Poznamky:
Ujistéte se, Ze roboticky vysavac zahajuje tiklid z nabfjeci dokovaci stanice. Béhem tklidu nabfjeci dokovacf
stanici ani roboticky vysava¢ nepfemistujte.
Kdyz roboticky vysava¢ pouzivate poprvé, doporu¢ujeme ho po celou dobu sledovat a odstrarovat ze zemé
veskeré prekazky, které by mu mohly branit v praci.
Pokud by roboticky vysava¢ mohl v nékterych oblastech uviznout nebo poskrabat povrch nabytku, miizete
v aplikaci nastavit zakazané oblasti, abyste robotickému vysavaci zabranili ve vstupu do téchto oblasti.



Jak pouZivat

Spusténi vysavani a mopovani
(Je vyZzadovana instalace sestavy podusky mopu a nadrze na vodu)

1. Pfed mopovanim podlahy navih¢ete podusku mopu a spravné ji nasadte podle obrazku s upevnénymi popruhy
na suchy zip.

[l

N

Oteviete vi¢ko nadrze na vodu, pfidejte vodu z vodovodu a vi¢ko nadrze zakryjte. Nainstalujte sestavu
podusky mopu a nadrze na vodu do robotického vysavace, dokud neuslysite cvaknuti. Ujistéte se, Ze je sestava
nainstalovana na svém misté.
Varovani:
« Nepfidavejte do nadrze na vodu kapaliny, jako je horka voda, &istici nebo dezinfek&ni prostfedky, aby nedoslo
k pogkozeni robotického vysavace.
« Funkce robotického vysavace jsou pfed opusténim tovarny testovany, takZze v ném mohou byt zbytky vody.
To je normalni.

Cvaknuti

-,

3. Vlysavani a mopovan( zahéjite stisknutim tlagitka () na robotickém vysavaci nebo klepnutim na tlagitko s v aplikaci.
Varovani: Pfed mopovanim nastavte prostfednictvim aplikace virtudIni stény nebo zakézané oblasti v mistech,
kde jsou koberce.
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4. Kdyz roboticky vysava¢ dokon&i tikol a vrati se do nabijeci dokovacf stanice, vyjméte stisknutim tlagitka uvolnéni
nadrze na vodu sestavu podusky mopu a nadrze na vodu a urychlené vyperte podusku mopu.
Poznamka: Pokud roboticky vysava¢ nebudete del3i dobu pouZivat, vyjméte sestavu podusky mopu a nadrze na
vodu a vyprazdnéte ji, abyste zabranili vzniku zapachu a plisni.

Tlagitko uvolnéni nadrZe na vodu

Pozastaveni

Kdyz je roboticky vysavaé v provozu, stisknutim libovolného tlacitka jej pozastavite. Stisknutim tlagitka () znovu

obnovite tklid.

Poznamka: Roboticky vysava¢ prejde do rezimu spanku po 10 minutach pozastaveni nebo pohotovostniho rezimu.
Stisknutim libovolného tlacitka jej probudite.

Pfidani vody nebo ¢isténi podusky mopu

Cinnost robotického vysavage miiZete v pfipadé potfeby pozastavit za i&elem doplnéni vody nebo vy&idténi
podusky mopu. Poté vratte zpét sestavu podusky mopu a nadrze na vodu a stisknutim tla¢itka () pokragujte v
Gklidu.

Dokovani

Béhem jeho ¢innosti stisknéte tlagitko (3 pro pozastaveni robotického vysavace a znovu stisknéte tlacitko pro
spusténi dokovani.

Az bude roboticky vysava¢ v pohotovostnim reZimu a nebude pfipojen k nabfjeci dokovaci stanici, stisknutim
tlagitka ) zah4jite dokovani.

Az bude kol dokon&en nebo bude baterie robotického vysavace pfili§ vybita, roboticky vysava¢ se automaticky
vréti do dokovaci stanice k nabitf.

Poznamka: Dalsi funkce naleznete v aplikaci. Podrobnosti jednotlivych funkci zaviseji na aplikaci.



Péce a Gdrzba

Dily Frekvence ¢isténf Cetnost vymény

Bo¢ni kartaé Kazdé 2 tydny 3-6 mésich

Kartac Tydné 6-12 mésict

Filtr Tydné 3-6 mésict

Kryt kartace / 3-6 mésict (nebo po opotfebeni)

Poduska mopu Po kazdém pouziti 3-6 mésicl (nebo po opotiebeni)

Poznamky:

- Cetnost vymény je pouze orienta&ni. Pokud je dil pogkozeny, je nutné jej vyménit okamzité, aby byl zajistén
efektivnf Gklid.

- Ci&téni a adrzbu piislusnych dilt provadéjte pouze tehdy, kdy? je roboticky vysava& vypnuty.

Vyprazdnéni nadoby na prach

1. Otevrete kryt robotického vysavace, stisknéte uvolfiovaci tla¢itko nadoby na prach a vyjméte nadobu na prach
smérem nahoru z robotického vysavace.

2. Otevrete kryt nadoby na prach a vyprazdnéte ji.
Poznamka: Aby se filtr nezanasel, pravidelné jej Cistéte.

° Uvolfovacf tlaéitko
nadoby na prach
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Cisténi nadoby na prach afiltru

Uvolnénim svorky filtru filtr oteviete a vyjméte.

Opléachnéte filtr a opakované jemné poklepejte na jeho okraj, abyste odstranili negistoty, dokud nebude &isty.
Otevrete kryt nadoby na prach, napliite nddobu na prach ¢istou vodou a vycistéte nddobu na prach.

Pred opétovnou instalaci a pouZivanim nechte nadobu na prach a filtr diikladné vyschnout.

Poznamky:

« Nezkousejte Cistit filtr pomoci tvrdého pfedmétu, napf. kartace ¢i prst.

« Kgisténi nadoby na prach afiltru pouzivejte pouze gistou vodu. NepouzZivejte istici prostredky.

« Pred pouzivanim nechte nadobu na prach afiltr diikladné vyschnout.

=

Hown =

II.:

Cisténi podusky mopu

Uvolnénim popruht se suchym zipem vyjméte podusku mopu, poté ji vycistéte a dikladné vysuste.

Poznamky:

- Pred pouzitim ovéfte, Ze je poduska mopu Cista, protoZe pokud je pfili§ zadpinéna, maze to mit vliv na kvalitu
mopovani.

« Pro dosazeni nejlepsich vysledkd dklidu se doporu¢uje podusku mopu ménit kazdych 3 az 6 mésic.

S




Péce a Gdrzba

Bézné problémy

Cisténi bo&niho kartage a kartage

1. Vytahnéte boéni karta¢ smérem nahoru.

2. Stisknutim uvoliovacich tladitek krytu kartace sejméte kryt kartace a vyjméte kartac.
3. Vydistéte boéni kartag, karta¢ a zuby hiebene v otvoru.

4. Po vyc¢idténi namontujte zpét kartag, kryt kartace a boé¢ni kartac v daném poradi.

= =

Uvoliiovaci tlagitko o
krytu kartace

Kryt kartace o—<

&

Kartaé

o Zuby hiebene

W

IHI!hIMIHIHI!.
—

Cisténi senzor( a nabijecich kontakt(

Kazdé 3 mésice ocistéte véechny senzory a nabijeci kontakty mékkym hadrikem.

= Senzor srdzu

o Nabijecl kontakt

Laserovy senzor o
vzdalenosti

Infragerveny o
dobijeci senzor
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Problém

Mozna pfi¢ina a fesenf

Roboticky vysava¢ se nemuize pfipojit k
siti Wi-Fi.

Zkontrolujte, zda je heslo Wi-Fi spravné.

Roboticky vysava¢ nepodporuje frekvenéni pasmo sité 5 GHz,
pripojte jej k siti 2,4 GHz.

Signal Wi-Fi je slaby. Zkontroluijte, jestli je roboticky vysavac
v oblasti s dobrym pokrytim signalem Wi-Fi.

S pfipojenim Wi-Fi je problém. Resetujte Wi-Fi a stahnéte nejnoveéjsi
verzi aplikace Xiaomi Home, a pak se zkuste pfipojit znovu.

Roboticky vysava¢ nelze zapnout.

Baterie je vybita. Pfed pouZitim roboticky vysava¢ pIné nabijte.

Okolni teplota je pfili§ nizka nebo pfili§ vysoka. PouZivejte roboticky
vysavat pfi teploté okoli v rozsahu od 0 °C do 40 °C.

Roboticky vysava¢ nezacne uklizet.

Baterie je tém&F vybita. Uplné roboticky vysava nabijte a zkuste to
Znovu.

Roboticky vysava¢ nepokracuje v tklidu.

Roboticky vysava¢ je v rezimu Nerusit. Zajistéte, aby nebyl v rezimu
Nerusit, ktery robotickému vysavaci brani pokracovat v tklidu.

Roboticky vysavac byl ruéné navracen do nabijeci dokovaci stanice.
Pokud roboticky vysavag ru¢né presunete do nabfjeci dokovaci
stanice a stisknete tlagitko () na robotickém vysavaci nebo
klepnete na tlacitko s v aplikaci, nebude roboticky vysavag
schopen pokracovat v dklidu.

Roboticky vysava¢ se nevraci do
nabijeci dokovaci stanice.

Kolem nabijeci dokovaci stanice je pfili§ mnoho pfekazek. Umistéte
nabijeci dokovaci stanici do otevienéj$iho prostoru.

Roboticky vysavac je pfili§ daleko od nabijeci dokovaci stanice.
PFesufite ho bliz k nabijeci dokovaci stanici a zkuste to znovu.

Roboticky vysavaé se nenabiji.

Zkontrolujte, jestli je kolem nabijeci dokovact stanice dostatek
mista; v opaéném piipadé se nemiize roboticky vysavac pfipojit k
doku a zaéit se nabfjet.

Zkontrolujte, zda na povrchu nabijecich kontaktd nenf prach nebo
jiné prekazky.

Roboticky vysava¢ se chova
abnormalné.

Vypnéte roboticky vysava¢ a pak ho znovu zapnéte.

Roboticky vysava¢ neprovadi
planované tklidy.

Roboticky vysava¢ nemiize provést naplanovany tiklid, pokud je
odpojen od sité. Zajistéte, aby byl roboticky vysavac pripojen k siti.

Ujistéte se, Ze roboticky vysava¢ neni nastaven do rezimu Nerusit.
Rezim Nerusit zabrani robotickému vysavaci provadét naplanované
Gklidy.

Roboticky vysavac se stale odpojuje.

Zkontrolujte, Ze je roboticky vysava¢ pfipojeny k siti a stéle se
pohybuje v dosahu Wi-Fi.

Roboticky vysavaé vydava pfi tklidu
podivné zvuky.

Vypnéte roboticky vysava¢ a zkontrolujte, jestli nejsou v kartaci,
boénim karta¢i nebo kole¢ku pohonu zachyceny cizi pfedméty.
Pokud tomu tak je, tyto cizi pfedméty odstrarite.

Roboticky vysavac jiz neuklizi G¢inné
nebo za sebou nechéva prach.

Nadoba na prach je plna. Vygistéte ji a zkuste to znovu.

Filtr je ucpany. Vyc¢istéte ho a zkuste to znovu.

V kartéci se mohl zachytit cizi predmét. Vy&istéte ho a zkuste to
znovu.
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Reseni problémd Parametry
Kdyz robotlckX vysavac r]efu_nguje spravné, miize vydavat hlasové vyzvy. V¢asné vyreseni Roboticky vysavaé Xiaomi S40
naleznete v nize uvedenych informacich.
. Nazev Roboticky vysavaé Model ov8l
Hlasova vyzva Resenf
Jmenovité napétf 144V = Jmenovity vykon 70W
By\_a 0de§rana nadrz na vodu, znovuji Provedte kontrolu a instalaci na své misto. Nabijeci napéti 20V= Rozméry vyrobku @ 340 x 98 mm
nainstalujte a zkuste to znovu.
Lithium-iontova 5200 mAh (nominalni kapacita) s
baterie 4800 mAh (jmenovita kapacita) Cista hmotnost 344keg
Nainstalujte nadobu na prach. Provedte kontrolu a instalaci na své misto. Maximalni wstupni
Provozni frekvence  2400-2483,5 MHz axmaintvystupn! <20dBm

Roboticky vysavac je naklonén,
pfemistéte jej na nové misto a znovu
spustte tklid.

Premistéte roboticky vysava¢ na rovny povrch a znovu jej spustte.

vykon

Bezdratova
konektivita

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

PFesufite roboticky vysava¢ do nabijeci
dokovaci stanice.

Vratte roboticky vysava¢ do nabijeci dokovaci stanice.

Spotfeba energie

Pohotovostnf reZim pfi pfipojenf
nasft: < 20 W stavu

Doba do pfechodu do Pohotovostni rezim pfi
pfipojeni na sit: < 20 min

Nabijeci dokovaci stanice

Trasa Uklidu je zablokovand, odstrafite
prekazky z okoli.

Odstrante véechny prekézky v okoli robotického vysavace a znovu

jej spustte.

Model

0v81-CDZ Jmenovity piikon

20V=10A

Chyba laserového senzoru, provedte
kontrolu a vygisténi.

Odstrafite viechny pfekazky nebo cizi pfedméty a znovu jej spustte.

Jmenovity vystup

20V=10A Rozméry vyrobku

130 x 121 x 95 mm

Spotfeba energie

Pohotovostni rezim: < 0,5 W Doba do pfechodu

Pohotovostni rezim:

Roboticky vysavag byl zdvizen ze zemé.
Pfemistéte roboticky vysava¢ a znovu
jej spustte.

Pfemistéte roboticky vysavaé a restartujte jej.

Otfenim vycistéte senzory srazu.

Chyba narazniku, zkontroluijte, jestli se
maze naraznik spravnym zptisobem
vréatit do vychozi polohy.

Odstrante v§echny cizi pfedméty. Pokud Zadné cizi predméty
nenaleznete, pfemistéte jej a restartujte.

do stavu <20 min
Napéjeci adaptér
Vyrobce Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Priimérna aktivni
Model BLJ24WJ200100P-V o >8297%
ucinnost
Jmenovity pfikon  100-240 V/ - 50/60 Hz 0,8 A gii[’i‘ggfégl’;'ikém 71.95%
Jmenovity vistup 20V =10 A 20,0 W Spotfebaenergiebez 15y

zatizeni

Poznamka: Pii béZném poutZiti tohoto zafizeni by se méla udrZovat vzdalenost mezi anténou a télem uZivatele
alespoit 20 cm.



Oényieg aodaAeiag

AoAOTE TPOCEKTLKA TO EYXELPLSLO TIPLV OO TN XP10N Kot PUAGETE TO Yo LEANOVTLKI avapopdL

Meploplopol xprong

AUTO To TIPOTdV TipoopileTal yLo Tov KaBapLops Sarmédswy o€ olkLaKd eptBAAAov pévo. Mnv To xpnotpomnoteite

oe e§WTEPLKOOG XWPOUG, O AAAEG ETLdAvELEG TTANV SATTESWY, 1 08 EMAYYEAHATLKOUG 1) BLOMNXAVIKOUG

XWPOUG.

AuTH) | ouoKeur| puropel va xpnotporoLeitat amd matdié NAKIAG Gvw Twv 8 TWVY Kal and ATOHA He HELWHEVES

OCWHOTLKEG, ALGONTAPLEG 1} SLOVONTLKES LKAVOTNTEG 1} ATOHA XWPIG OXETLKI| EUTELPLQ KAL YVWOT, EGOCOV EXOLV

A&BeL 0dnyieg yLa TNV aodaii) Xpion TG GUCKEVAG I TN XPNOLHOTIOLOVY LTTO ETILTAPNGCN KAL EX0LV ETIYVWGN

TWV eVEXOHEVWY KWWEOVWV. Ta tatdLd Sev mpémet va ailouv pe tn ouokeur). O kaBoptopdg Kat n cuvtipnon

amd Tov XpARoTn Sev pEmeL va yivovTtal amo matdid xwpig emttipnon.

H ouakeun Sev mpoopiletal yia Xprion amnd dtopa (cupnepAapBaAVOHEVWY TWV TTOLSLWV) HE HELWHEVEG

OCWHOTLKES, ALoONTAPLEG 1} SLOVONTLKES LKAVOTNTES 1 ATOHA XWPIG OXETLKI EUTIELPLAL KAL YVWOT), EKTOG OV

€xouv A&BeL 0dnyieg yLa TNV aopaf) Xpion TG CUCKEVNA I TN XPNOLHOTIOLOVY LTTO ETILTAPNGCN QTG ATOHO TIOL

guBoveTal yLa TNV aopaAeLd Toug.

TomoauSié Ba mpémet va efvat urtd emiBAedn yia va pnv mai{ouv e T GUOKEL.

Mn Badete matdid, katokidia {Wa 1) OToLOSATIOTE AVTLKEIHEVO TIAVW 0T POUTIOTLKA OKOUTIA, ave§aptnta and

To edv elvat akivntn f Kweltat.

la va amodyete evéeXdpEVO KIVELVO, KPOTIOTE TOV EAUTO 00G, T KATOLKISL {0t 00§ KAt TOLG avBpwIToug

HOKPLA OTTO Tr) POUTTOTLKI OKOUTIa GTaV Aettoupyet.

H QVTIKaTdoTacon Twy PIatapLdy TNg cLUOKEUHG Ba TTPETEL vat yiveTal HOVO Qo GTOHO HE ETIOPKN KATAPTLON.

H cuokeur) Ba TipEmeL val XproLHOToLE{TaL HOVO HE Tr) HOVESa TTOpOX G EVEPYELAG TTOU T OLVOSEVEL.

Edv o0 popTLoTig 1 n pmatapio uootodv BAGBN, TPEMEL Vo aVTIKATOOTAB0UV HE YV OL0 EAPTNHA TTIOL EXETE

QyopdoeL Qo TOV KATAOKELQOT ) TO THAKA e§UTNPETNONG HETA TNV TWANGN.

Av oL akideg tng mpilag €xouvv LTOCTEL {NHLA, O TIPOCAPHOYENG PEVHATOG TIPETEL Vo adatpeBel.

Mn XPNOLHOTIOLELTE TN POUTOTLKI| GKOUTIOL OE TIEPLOX ) TIOL {ITTaTa MGvw ard To emninedo Tou e8GPoUG, OTwG

codITa, AVOLXTO PIAAKOVL A TTAVW O€ ETILTAQ, EKTOG AV UTIAPXEL TIPOOTATEUTIKO KLYKALSWHOL.

Mnv eykaBLoTaTe, popTilETE ) XPNOLHOTIOLELTE T POHTIOTLKI| GKOUTIOl GE EEWTEPLKOUG XWPOUG, GTO HITAVLO ] YOpw

o6 TNV TILotvVaL.

Mn XpnotporoLelte T pOUTOTIKN oKolTIa o€ Beppokpacia meptBdAlovtog mévw amd 40°C fi kdtw and 0°C.

Mnv TomoBEeTelTE TN POUTIOTLKI OKOUTIO AVATIOSQ YLOt MEYAAO XPOVLKO SLACTNHA.

Mn XpNOLHOTIOLELTE TO TTPOOTATEVUTIKO KAAULHHA ToL atoBntrpa AéWep 1) To eMAVw KAAUHHO 1} TOV

QTMOGBECTAPA TNG POUTIOTLKIG OKOUTIOG WG AP yia VOt HETAKLVIGETE Tr) POUTIOTLKI| GKOOTIAL

Madépte Tuxov KaAwSLa ard To S&Medo MPOTON XPNOLUOTIOLCETE Tr) POHTOTLKI| OKOUTIA, WOTE VA PNV

TIopaoupBovV KATA ToV KBaPLOHO.

AmopakpUVeTe Ta avTiKelpeva mou eivat evBpavaTa f Trou Sev elval oTepewpeva, Omwg BAla A TTAAOTIKEG

OOKOVAEG, WOTE N POUTTOTLKI GKOUTIA VOl NV TTapeUToS{eTaL f VoL HNV TEDTEL TTAVW TOUG KO VOt KNV TIPOKAAEL

(G

Mn XPNOLHOTIOLELTE TN POUTIOTLKI GKOUTIA yia Vot KaBaploeTte pAeyOpEVES OULGLEG.

MnV aprVETE TN POUTIOTLKA GKOUTIO VOl ITOpPOG A GKANPA f) QLXHNPE QVTIKE{HEVOL.

BePatwbeite dTL n popmnotikr okolma €xeL amevepyoronBel Kat OTL 0 TIPOsapHOYEQS PEUHATOG EXEL

amnoouvdeBel amd tnv mpila mpLy amd tov kaBaplopd f TNV EKTEAETN oLVTAPNONG.

Mn okourtilete pe Lypd DPATHA TN POUTIOTLKA OKOUTIA ) TOV 0TABHS GOPTLONG Kat PNV Ta EemAévete

He omotodimote vypd. Apol kaBapioeTe Ta MAeVOpEVD ESUPTAHATA, CTEYVWOTE TA GXOAATTLKE TTPLV TO

TomoBeTroETE yia Xpron.

H nAeKTPLKT| GKOUTIAl TIPEMEL VOt E{VAIL ATTEVEPYOTIOLNHEVN KOL VO SLTNPELTaL aTNV apXLKI| TNG CUOKELATIO KATA

TN petadopd.

« Tomapdv mpoldv mpémeL val XpnOLHOTOLE(TaL ATTOKAELOTIKA GUHdWVA HE TIG 08nyieg 0To eyxXeLpidio xpnong.
Ouxpnoteg elvat urebBuvol yLa omoLadrmote amwAeLa i nuia mov mpokaeitatl ané tnv eshaApévn xpron
QUTOU TOU TIPOLOVTOG.

Mnatapieg kot pdption
- MPOEIAOMOIHXH: Mn xpnotporoteite pnatapic, oTaBpé GpOpTLong TPLTOL KATACKELAOTH.
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Xpnotyorotiote Povo He Tov ripocappoyéa pebdpatog BLI24WJ200100P-V .

MnV ETILXELPIOETE VA OMOCLVAPHONOYICETE, VA EMILOKEVACETE ] VAl TPOTIOTOLACETE TNV pnatapia ) Tov
oTaBuO GpOpPTIONG HOVOL QG

Mnv TomoBethoete Tov oTaBpO GOPTLONG KOVT O KA&moLa TNy BeppotnTac.

Mn okournilete 1) kaBapilete TIg emadeg GOPTIoNG ToL aTABHOL HE LYPO OdaoHA f He PpeypEva XEpLa.
MeTodEpeTe TIG ProTapieg mou adoLpESaTe O EMOYYEAHATIKI EYKATAOTAON AVOKUKAWGNG YLot TNV 0pbr|
anéppupry TOug.

AV 1 pOHMOTLKNA koL Sev Ba XpnotpomnotnBel yLo EKTETAEVO XPOVIKO SLATTNHE, GOPTIOTE TNV MANPWS,
£MELTAl ATTEVEPYOTTOLAGTE Tr) KAt GUAGETE TN o€ 5pocePd Ka TeYVO HEPOG. EmavadopTileTe T poHmnoTLkA
oKOUTIA TOLAGXLOTOV KABE 3 HVES WOTe va amodOYETE TV LTIEPPBOALKNA EKPOPTLON TNG HITATAPIAG.

Aev amatte(tal Kapio VEPYELQ oo TOUG XPIOTES YL Vo puBpicouy Tov oTabpé dpoptiong petagd 50 Hz kat 60
Hz kot To rpoldv propel va mpocappootel pévo Tou kot ota 50 Hz kot ota 60 Hz.

Mnv poptilete Tig pn emavadopti{OHEVES HroTapied.

NMAnpodopieg aodaieiog yia ta Aéwlep

« O awoBntipog Aéwlep oe auto To rpoidy mAnpol ta Mpdtuna [EC 60825-1:2014 kat EN 60825-1:2014/A11:2021 yu
Ta ripoiovta Aéwlep KAGong 1. Amodoyete tnv anevBeiag enadn pe to HATLo Katd T SLepKeLa tTng Xprnong.
MPOION AEIZEP KAAZHY 1

KATANAAQTIKO MPOTON AEIZEP

EN 50689:2021

AnAwon rpootacia meptBaAAovtog

H ouototyio pratapliv évtwy Abiov meptéxet ovaoieg entBAaBeis yia to meptBdAlov. Mpotol anoppipete
TN OKOULTI, 0 PALPETTE TIPWTA Tr) GUCTOLK(O HITOTAPLAV KOlL, EMELTQ, AMOPPIPTE 1 AVOKUKAWOTE TN cUPPwvVa
e 6, TLopieTat armd TNV TOTKI vopoBeoia katl Toug KavovLopog TNG XWPOS 1 TNG MEPLOXIIG TNV omola
XpnotporoLeltat.

- H pnotopia mpémnet va adatpeitol and Tn cuoKevn TPV armd TNV amdppLdr g

- H ouokeur| mpémet va amocuvSéeTal amd TNy KeVTPLKI apoxr| Tpopodoaiag, katd tnv adaipeon Tng
uratapiog.

- Handppupn tng pnatapiog mpénet va yivetat pe aoddAetla.

MpoduAdgerg:

- ‘Otav apatpeite TIg pnatapieg amnd To mpoiody, eivat KAAOTEPO va elval TANPWE ATTOPOPTIOHEVES KaL Vo
Bepatwveote dti To poidv €xet anocuvdebel amd TNV Tpododosia PEOHATOG.
Adatpéate 0AOKANPN TN cuaTolxia HraTapLV kaBe popd.
Mnv kataotpédete Tn BAKN TNG pratapiag yia va anodeuxBel To BpouKOKAWUA f 1 SLappor ETILKIVELVWY OUCLWV.
MeTadépete TIG Unatapieg Mo apapEcTE OE EMOYYEAHOTIKT] EYKATAOTOON QVOKUKAWONG yia TNV 0pBi améppur) Toug.
Mnv adrvete Tig priatapie oe mepBaiiov upnArig Beppokpaciog. ALUGOPETIKE, HTOPEL val EKpayOLV.

« Zemepintwon Slappong TG unatapiog, amopuyeTe TNV enadr) He To uypd. EGv To ypo eLoENBeL oTa HETLO, EEMAVVETE e
GpBovo vepo Kal avalnthoTe apéowg LatpLkr Bondeta.

Brjpata yia tnv adaipeon Tng pnatopiog:

Ot mapokdTw 0dnyieg adopolv HOVO TNV améppLPn TNG POHTIOTIKIG GKOUTIOG KAt GXL TNV KAVOVLKN AeLtoupyia:

. KpoTAGTE TN POUMOTLKI GKOUTIOL HOKPLA QTG TOV 0TaBHS GOPTLONG KOt XPNOLUOTIOLAGTE T HEXPL Vo e€avTANBEl n

pratapio TG,

ATEVEPYOTIOLAOTE TN POUTOTLKI OKOUTIQ, XPNOLUOTIOLNOTE éva epyadeio yLa va adatpeoete Tig Bideg aTo KGALHpO TNG

OLOTOLY(AG UMATAPLWV OTO KATW HEPOG KA, OTr CUVEXELD, OPaLPETTE TO KAAVHHA.

. TETTE TIPOG T KATW Ta KAUT Ko TpaBAETE £€w TOV LMOSOXEQ TN CLOTOLXIOG HITATAPLAV YLa VoL BYGAETE TN ouaTolxio
UTaTapL@v.

GMGVO yLa XPrion 08 E0WTEPLKO XWPO

~

w

AwBdote Tig 0dnyieg mpLv arnd tn xpnon



MAnpodopieg CUUHOPPWONG LE TG KAVOVLOTLKEG puBuicelg

c€
X

ARAwon cuppopdwong pe tnv odnyia tng EE

Ava tou rapdvtog, n Xiaomi Communications Co., Ltd.5nAwvel ot o padtoe§omAtopdg tou Torou OV81 suppopdwvetat pe Tnv Odnyia 2014/53/EE. To mAnpeg Kelpevo tng SnAwong cuppdpdwong EE eivae Stabéotpo otnv
akdhouBn Stadiktuokn StevBuvan: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Mropeite va Bpeite To Aemtopepeg NAEKTPOVIKO eyxeLpiSlo atn SlevBuvanwww.mi.com/global/support/user-guide

MAnpogopieg OXETIKA He TNV améppLpn Kat TNV avakikAwon AHHE

‘OAa Ta rpoiévTa ou pépouv autd To aOpBoAo amoteholy amdBANTa NAEKTPLKOL Kat NAeKTpovikol e€omAtopol (AHHE, copdwva pe tnv odnyia 2012/19/EE) ta omola ev Ba mpémnet va avapelyvoovTal He pn SlaxwpLopéva
otkLakd amoBAnTa. AvtiBeta, yia Ty poctacia Tou meptBEANOVTOg Kat TG avBpwrivng uyeiag, Ba rpénet va napadidete ta amdBAnTa e0mMALGHOL QUTOL TOL TUTTOU OE EVal KABOPLOHEVO OO TG KUBEPVNTLKES ) TOTILKEG
apXES onpelo CUAAOYNAG yia TNV avakUKAWGT Twv amoBAATWY NAEKTPLKOL Kat NAEKTPOVIKOL e€0MALGHOU. H 0woth andppupn Kot avakUkAwaon Ba cupBaAeL aTnV amoduyr MBAVWV apVNTIKWY EMTTWOEWV GTO TEPLBAAAOV
Ko oTnv avBpwrvn vyelo. Na mepLocotepeg MANPodopieq OXETIKA e TN Béon TETolwv onpelwv GLAAOYAG, KABWS KaL OXETLKA HE TOUG OPOUG Kal TIG TIPOUTIOBETELS XPONG TOUG, EMLKOLVWVATTE He Tov LrtevBuvo
£yKATAoTAONG ) HE TLG TOTILKEG OPXEG.
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Eniokdmnnon mpotovtog

Popmotikr okooOma

Mpoeykateotnuéva afecoudp

Bouptoa Ké&Auppa Bovptoag

AMa aecoudp

O&Aap0g OKOVNG

S

MNéApa apouyyapiopatog Kot MAevpLkn MNpoocappoyeag
Hovada Soxelou vepol Bouptoa pebpatog
(pe TomoBeTNHEVO MEApD
adouyyapiopatog)

<

TTaBpog poptiong

Inpeiwon: Ot ametkovioelg Tov MPoiévVTog, Twv a§ecoudp Kat TG SLemadng XpraTn Mmou MEPLEXOVTAL GTO

eyxetpidLo xprnotn mpoopilovtat HovVo yLo avapopd.

To MpayHOTLKO TIPOLOV Ka oL AeLToupyieg evbexeTat va Stadpepouy, Adyw BEATLOGEWV TOU TTPOIGVTOG.

Poprmotikr okouma

s
J

Mpootateutikd
KOALpHO
ateBntipa Aéwlep

O

MNatrote mapatetapéva yia 3 SeutepOAemnTta yia
evepyoroinan fi amevepyoroinon

MNathote ylo kaBaplopd/madon eve eival oe
Aettoupyia

O

Matrote yio mawon Katd T Aettoupyia

Matrote yio va ekvioeL n oTaBHeLVON Katd TN
Slapkela TG mavong

Matrote yla va oTapothoet n otdBpevon dtav
entotpédet otov otabpd

MNatrote mapatetapéva yia 3 SeuTepOAemTa Vo va.
EVEPYOTIOLAOETE [ V0L OTEVEPYOTTOLACETE TO KAELSWHA
ylo st

Inpeiwon:

MatAoTE OMOLOSATIOTE KOLTIL OTN POUTOTLKY| GKOUTIOL
yLa awon Kotd tn Aettoupyla f TV emotpodn
otov oTaBud poptiona.

‘Evéelgn

Nevkd: Aettoupyel Kavovika
MNaAAdpevo Aeuko: Ze podption
(peoaio/upnAo eminedo
urnotapiag)
NAevkd rou avaBoapBriveL: ToroBetnon/Emotpodr
atov otaBud
doptiongKitpvo: To Wi-Fi amoouvseBnke
Kitpwo mou avaBooprvet: Aettoupyel (xapnAn
pnotopio)/Avapiovi
GUVEEONC/IPAApA
POHTIOTIKNAG OKOOTIOG
MoaAASpevo kitpuvo: Mvetal poption (eminedo
XaunAfg pratapiog)
MmAe rov avaBoaBrvet: Lovéeon oe Wi-Fif
Evnuépwon
Mre: ZuvbeBnke oe Wi-Fi
Anevepyorolnpévo: Arievepyoroinan/Ze adpdvela

Awbnthpag
enavadoptLopol
He vTépuBpeg

Awbntipag
amnootaong He Aéwlep

o AnooBeotrpag



Eniokdmnon mpotovtog

Awobntrpag kAiong

T TpoX04G MPOCAVOTOALGHOU

Enagr) poptiong

MAevptkri Bovptoo o———

Bolptoa ©
KaAuppa Bovptoag o

Koupri amacpaiiong

ka\Oppatog Bolptoog o Tooxde Kivnong

Od&Aapog oKoVNG o

o Kouprnl{ emavapopdg

- Miéote mopatetapéva
yia 3 SevtepdAenta
yia enavapopd Twv
£pYOOTOCLAKWOV
pubuicewv

MNéApa - - Matfote napatetapéva
o¢ouvvgpwwtoc yta 10 Seutepohenta
Ko povasa VLo QVAYKOOTLKA

Soxelou vepol anevepyoroinaon
o Koupri anacddAiong
Soxelou vepol
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TtoBpog poéptiong
o [eploxr onpoatodotnong
o Q0pa Tpododoaiog
o Emadn poptiong
O4&Aapog okovNg

Koupni amaopdAiong Baidpou okovng o

KAuT kaAOppatog BaAdpou okdvng o
Ké&Auppa Bohdpou okovng o

MNéApa
adouyyapiopotog

o Aoxelo vepol

o Kamndakt Soxelou vepod

o E{ooog vepol



Mpwv artoé tn xpnon

Adaipeon MPOOTATEUTIKWV KOAVHHATWY DOPTLON TNG POUTOTLKAG OKOUTIOG

AdQLpEOTE TIG IPOCTATEVTIKEG TALVIEG T KaL 2 KA TLG TIPOOTATEVTIKEG HepBpdveg 3 kat 4 Tptv amd Tn XpARon. . TomoBeTAoTe Tov oTaBuS GAPTLONG KOVTE OE piLa NAEKTPLKN Tpi{a, OE KATOLo onpelo e KaAA kaAvpn
OfHOTOG. XN GLVEXELR, CUVOETTE ToV 0TaBHd PpOpTLIONG 0TV TPododoacia pedHATOG.

TomoBeTiOTE Tr POUMOTLKA OKOUTA TTdvWw 0TV 0TaBU6 $poptLong Kat BeBatwbeite GTL oL eMadES pOpTIONG
Toug elvat evBuypappLopEVES. H popmotikr) okola Ba evepyorownBel autopata kat Ba poptioet. Aev pmopel
va amevepyorotnBel evw poptilet.

TomoB€tnon tng mMAeupLkng Bovptoag

TomoBetnaTe TNV MALPLKI BOVPTON OTO KAUT 0TO KATW HEPOG TNG POUTOTLKAG OKOUTOG.

Mpoduragerg:

« Mnv ekBétete Tov 0TaBuG HdpTIoNG 0TO GHECO GwG TOU AALOU.

« Mnv ToroBeteite avtikeipeva oe andotaon katw amo 0,5 pétpa oe K&Be MAELPE TOL GTABHOV POPTLONG KOt
1,5 pETpa pPMpooTd ard auTtov.

«+ Tava e§aopaliotel n BeAtiotn anodoon tng pnatapiag ¢poptiote MARPWGS TNV Hratapio yLa mpwtn Gopd
TIpLV TN XPAoN.
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Tpormog xpnong

lvetal cOvéeaon pe tnv edpappoyn Xiaomi Home

AuTd To Tpoidv Aettovpyel pe TNV epappoyn Xiaomi Home. EAéyEte
TN cLOKELN 0ag pe TNV edappoyr Xiaomi Home.
ZapwoTe Tov Kwdikd QR yLa val ipayHaTooL|oeTe Afpn Kat
£YKOTAOTAON TNG EGAPHOYNAG. L€ TMEP{TTWON o N epappoyr) Sev
elvaw nén eykateotnpévn, Ba avakatevBuvbeite otn oeAida puBLONG
oVvdeong. EvaAAakTikd, avalntnote «Xiaomi Home» 0To katdotnpa
ePOPHOYWV YLO VO TTPAYHATOTIOLACETE AR KoL EYKOTAOTAON TNG.
Avoi€te tnv edpappoyn Xiaomi Home, matrote «+» mavw 5e8Ld kat
akohoubnaoTe TIg 08nyieg yLa va pocBECETE TN GUOKELT 0OG.
INHELWOELG:
« Yrnootnpilovtal poévo Siktva Wi-Fi 24 GHz.
H €koaon tng epappoyng evéexeTal va xeL evnuepwbel.
AkolouBriote TIg 08nyieg, ot omoieg Baailovtal oTnv Tpéxovoa
ékdoan.
« Otav n poprotiki| okolmo cLvSeBel He TNV epappoyr Xiaomi
Home pe emituyia, ouvdéetat pe emtuyia e To Siktuo. Mmopeite
va kavete enavadopd tou Wi-Fi yia va tnv amocuvdéoete amno to Siktuo.

1CB9CF8B

Enavadopd touv Wi-Fi

BePowwbeite 4TL N pOUTOTLKI GKOUTIA E{VOL EVEPYOTIOLNHEV KOL TAUTOX POV TIOTAOTE TIOPATETOHEVA TA KOUUTILA O
kot (D yia 7 Sevtepdlernta. Otav akoUTe £V GWVNTIKO HAVULA, N POUTIOTLKI GKOUTIAl TIEPLUEVEL TN GOVEEDN
Siktuou Kat to Wi-Fi emavadepetat pe emttuyio.

Enavagpopd epyooTtaclokwyv pubuicewv

Moatrote mopatetapéva To KoUK emavadopdg yio 3 SEUTEPOAETITO. TN CUVEXELQ, N POUTIOTLKNA oKoUTA K&vet
EMOVEKK{VNON KAl OL £py00TAOLOKES puBpioelg emavadepovtal pe emuxia.

lprivopn xoptoypadnon

« Ado0 ouvEeBel n POUTOTLKI) GKOUTIO GTO SIKTUO yia TIPWTN Ppopd, akoAovBaTe TG 0dnyieg oTnV epappoyn
yLow Vo SnHLoLPYNOETE ypriyopa évav X&ptn. H nAekTpLkn okouma popmdt Ba apxioel Tn xaptoypddpnon xwpig
va kaBapilet.

MOALG emioTpéPet aTov oTabpo dpoptiang, n Stadikascia xaptoypadnang £xet ohokAnpwbel kat o Xaptng

anoBnkeveTal aUTOpATO.

Mpoetotpacia mpLv Tn xaptoypadnon
BeBatwBeite GTL n popmnoTLkn okoLMa Exet GopTLOTEL MANPWE Kot §eKLVAeL amé Tov aTabHo GOpTLONG.

« Avoi€te TIg MOPTEG 0T SWHATLA 00G, 0PYAVWOTE Ta SLACTIAPTA AVTLKELHEVA 0TO MATWHO Kot Kabapiote
TUXOV QVTLKE{HEVD TTIOU UTTOPEL VO ETNPERTOLV TN AELTOLPYLA TNG POUTOTLKAG OKOUTIAG YLaL VoL
e€aopalioete akplPn xaptoypadnon.

+ ZUVLOTATOL VO QTTOKAELTETE TIEPLOXEG AKATAAANAEG YLOL TN POHTIOTLKI| GKOUTIQ, OTIWG HEPN GTIOU UMopet Vo
KOAANOEL | VOl ypATOOLVLOTEL.

PuBpioelg petd tn xaptoypadnon

+ ZUVLOTATAL N TOTIOBETNON ELKOVIKWV TOLXWV ) QTOyOPEVHEVWY TIEPLOXWY OE HEPN HE XAALA TIOL £X0LV
HOKPLEG TPLXES 1 KPOTOLA ) AAAQL PPN GTTOU 1 POUTIOTLKN GKOUTA HITOPEL Vo KOAAATEL ) VOt YPOTOOLVLOTEL.
PuBpioTe elKovIKOUG TOLXOUG ) AMAYOPEVHEVES TIEPLOXES YL VOL EEULPETETE TLG TIEPLOXEG HE XAALA TIPLY TO
ahouyyapLopa, TIPOKELHEVOL va pn Bpaxet To XaAl.
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‘Evap€n okoumiopatog

Motfiote o Koupri () 0T pOUTOTLKA oKoUTaL A TIATAGTE M 0TV EpapHOYT yLa Vo EeKvAceL 0 KaBapLop6G. H popmotikA
okoUTa Ba ETLOTPEYEL QUTOPATA 0TV GTABHS POPTIONG yia va popTiatel dtav oAokAnpwBel o kabaplopog.
MgBodog 1: Matriote to koupri (D ot poprotikn okolma.

MéBodog 2: Mothote s otny epappoyn.

INHELWOELG:

« BeBawwBeite dtL n popmnotiki okovmna apxilet va kabapilet and tov otabpéd ¢péptiong. Mn petakiveite tov
oTaBp6 GAPTLONG f TN POUTOTLKNA oKOUTIAL KATE TN SLépKeLa Tou KaBapLopoy.

« ‘Otav XpnOLHOTIOLELTE T POHTIOTLKF) OKOUTA YLO TIPWTN GOPE, CUVLOTATOL VoL KOAOUBIOETE Tr) POUMOTLKI okoUMaL KaB'
ANt SLdpketa g Sadikaoiag yLo va adapECETE TA AVTIKEIEVD TTOL UTOPEL VoL ETINPEGTOLV TNV epyaaia TNG.

« Av ) popmotikr) okoUMa KOAANGEL 1} ypatlouvicet TV eTLGAVELD TwV EMIMAWY OE HEPLKEG TIEPLOXES, HMOpPE(TE
Vo 0plOETE QTMOYOPEVHEVES TIEPLOXES OTNV EPAPHOYI YLOL VOl EUTIOSIOETE TN POUTIOTLKI OKOUTIL VO UTTEL 08
QUTEG TLG TIEPLOXEG.



Tporog xprong

‘Evap€n okoumiopatog kot opovyyapiopatog
(amacteitat n tomoBETNon Touv MEALATOG 0POoUYYUPIoHATOG KOl TNG HovASag
Soxelov vepo)

1. Mpwv amné to opovyydplopa tov danédou, BpETe To MEAUA 0doLYYAPIOHATOG KAl TOMOBETAOTE TO CWOTA
Onwg daivetal oTNV eLKOVA e Toug LHAVTEG velcro Tou eivat TpooapTnHEVOL.

m

2. Avoi€te to kamakt doxeiov vepol, mpoaBéate vepd Bplong kat KaAOPTE To KamakL Soxelov vepou.
TomoBetnote To MEAPA 0poLYYaPioHATOG Kot pHovada Soxelou vepol GTN POUTIOTLKI GKOUTIOL HEXPL VOl
akoUoETE vav NX0 KALK. BeBalwBeite Tt n povada éxet tomobetnBel otn BEon Tng.

Mpodurdgerg:

« Mnv npocBETeTe LYPG OMIWG KAUTO VEPS, AMOPPUTIAVTLKS I AMOAUHAVTLKO 6T Soxelo vepol yia va
aropUYETE {NUIEG OTN POUTIOTLKI| OKOUTICL

« Ot Aeltoupyieg TNG POUMOTLKNAG OKOUTIOG EAEYXOVTOAL TIPLV GUYEL QT TO EPYOCTAOLO, ETIOHEVWG EVEEXETAL
Val UTIAPXOLY LTTOAELHHQTA vEpOU HETO OE QUTH. AUTO elval pUCLOAOYLKO.

3. MatAoTe to koupuni (1) TN POUMOTIKA oKOVMA 1) MATACTE M 0TV EGAPLOYT Lot VAl EEKLVICEL TO GKOUTILOUA KO
odouyyapLopa.
Mpocoxn: MpLv oo To apoLYYEPLOH, SNHLOLPYICTE ELKOVIKOUG TOIXOUG I QTOYOPEVHEVES TIEPLOXES, YL TOL
HEPN He XaAL
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4.'0tav n popToTLKI) GKOUTIAl OAOKANPWOEL Lo Epyaaiat Kot ETLOTPEPEL aTOV 0TaBUS POPTLONG, MATACTE TA
KOUHTTLG amaopGALong Tou Soxeiou vepoU yia va apaLpeseTe To MEAHA 0poLYYapiOHATOS Kat T Hovada
Soxelov vepol kat, 0Tn cuvéxela, kaBapiote apéows To MEAUA opovyyopoHOTOG.
Inpeiwon: EQv n popmotikr) okolma Sev XpnotpornotnBel yia HEYAAO XPOVIKO SLEACTNHA, apaLpETTE TO MEAHA
odouyyapiopatog Kat Tn povada Soxeiou vepol Kat adELAOTE TN yLa Vol AmopUYETE TIG 0OHES Kot
TN poOXAQ.

Kouvpnt{ anoaopaiiong
Soxelou vepol

Madon

‘Otav n popmoTLKr okoLTa elval ev Aettoupyla, mathote onotodnmote kouprl yia mavon. Mathote to kouunt (D yia

OLVEXELX KaBaPLOpOD.

Inueiwon: H pourotikn okobna Ba pret oe Aettoupyia adpdvetag edpdoov eival oe mavon r| oe avapovn yia 10 Aentd.
[MaTHOTE OMOLOSATIOTE KOLHTIL YLol va TNV adUTVIoETE.

MpooBnkn vepou 1 kKaBapLopdg Tov MEAPOTOG 0POoLYYAPIoHATOG

‘Otav N POUTOTLKI OKOUTIO AetToupYEL, pmopeite va T BEoete oe mavon yLo va avayepioete vepo ) va kaBaploete
To MéAHA adouyyapiopatog, edv xpetdletal. ITn cuvexela, Tonobetnote §avd To MEAUR GhOLYYPICHOTOG KaL TN
povéda Soxelou vepol kat tathote To Kouprtd (D) yia va suvexiotel n epyaota.

lvetal otdBpevon

Katd t SLépketa tng Aettoupylag tng matiote to Kouprl O yia va yivel madon TG POHTOTLKG 0KOUTIOG KAl TIToTE

Eawd To koupl yia va apxioel n otaBpevan.

‘Otav n popmnotikn okouna Bpioketatl oe Aettovpyia avapovrg kat Sev eivat cuvdedepévn pe Tov otabpd Gpoptiong,

matiote To kouprtl O yia va Eekivioet n otdbpevon.

‘Otav pia epyaoia éxet ohokAnpwBel f n uratapio TG elvat XapnAr), N POUTIOTLK OKOOTIOl ETILOTPEPEL AUTOHATO

oTov 0TaBHO yLo pdpTion.

Inpeiwon: Avatpé€te oTny edappoyn yla MepLocoTepeg Aettoupyieg. OL AemTopEpeteg yia kaBe Aettoupyia
e€aptivtoL and Tnv epappoyr.



Opovtida kat cuvtApnon

E€apthpata TuXVOTNTA KABPLOPOD  ZUXVOTNTA AVTIKOTAOTAONG

MAeupikn Bovptoa Kabe 2 eBdopadeg 3-6 priveg

Bouptoa ERSopadLaia 6-12 unveg

DOiAtpo ERSopadiaia 3-6 pAveg

Ké&Auppa Bovptoag / 3-6 pAveg (f katomy ¢pBopdc)

MéApa odouyyapiopatog  Metd and kabe xprion 3-6 prveg (A Katém dBopds)
InUELWOELG:

+ Houxvotnta avtikatdotaong eivat amAd evSelkTikn. Edv éva e§aptnpa eival kateoTpappévo, Ba mpémnet vo
avtkataotabel apEowg yia vo SLaopaALoTEL 0 OMOTEAEOHATIKOG KABOPLOPOG.
- KaBoapilete kat cuvtnpeite To OXETIKG €PTAHATA HOVO GTQV I POUTIOTLKI OKOUTIA £Vl OTEVEPYOTIOLNHEVN.

Abelaopa Tov BaAdpou okdvng

1. Avoi€te TO KGALHHO TNG POUTIOTLKIAG OKOUTIOG KL TILETTE TO KOUTTL omacdEALoNG Tou BaAdpou oK6VNG yia va
adatpéoete Tov BAAQHO GKOVNG QT TN POUTIOTLK GKOUTIA TPABWVTAS TPOG T TAVW.

2. Avoi€te To KAALHHO BAAQHOL OKOVNG Kol ASELGOTE Ta UTOAE{HHOTA.
Inpeiwon: KaBapilete TakTikd To GIATPO yLa va pn BoLAWGCEL.

o Koupni anaoddiiong
BaAdpou oKovNg
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KaBoaptLopog tov BaAdpou okdvng kot tou diktpou

. Artaodaiiote To KAUT GIATPOL yLa var avoi§eTe To GIATPO Kat va To apaLpEoeTe.

=ZenAOVETE TO GIATPO KO XTUTINOTE EAAPPE GTNV AKPI TOU EMOVELANHHEVA YLOL VOl ApAULPETETE TUXOV BPopLd
€wg 6tou Kabaploet.

. Avo(€te To kGAuppa Baldpou okdvng, vepiote tov BaAapo okovng pe kaBapd vepd kat kabapiote Tov BaAapo
okoévng.

Zteyvwote tov BEAaH0 oKOVNG Kot To GIATPO 0XOAAOTIKA TTPOTOL Tat TOMoBETAOETE §avd yia Xprion.

o=

w

&

InHeEwwoeLg:

Mnv erxeLprioete va kaBapioete To GpIATpo pe BovpToa pe KAToL0 OKANPO avTikelpevo, drwg Bolptoa,
He ta SAKTUAG 0oG.

Mo Tov kaBapLopd Tou BaAdpou okdvNgG Kot Tou diATpoL TPETeL va Xpnotporoteitat pdvo kabapd vepd. Mn
XPNOLHOTIOLEITE QTOPPUTTAVTLKA.

ZTeyvwoTe Tov BAAapo okdvNG Kat To GIATPO OXOAAGTIKA TIPLY amtd TN Xpron.

e

II.:

KaBopLopog touv mEARATOg opouyyopiopatog

AdarpeoTe To MEApN OPoLYYaPIoHATOG §EKOAAWYTAG TOUG LHAVTES velcro, oTn cuvéxeLa kaBaploTe To Kat

OTEYVWOTE TO OXOAAOTLKA.

INUELWOELG:

« Ziyoupeuteite OTL TO EAHA odovyyapiopatog elvat kabapo mpLy tn Xpron, Kabwg n anddoon Tov
adouyyapiopatog Hropel va emnpeacTel av To MEAHA odovyyapiopatog yivel oA Bpdpitko.

« [ KaAUTEPQ AMOTEAETHATA KABOPLOHOD, CUVLOTATAL N AVTLKOTAGTACN TOU MTEAHATOG GPOLYYaPICHATOG
KG&Be 3-6 prveg.

Ciaa




@Opovtida kal cuvtipnon

Yuxva pofARuHaTa

KaBaplopog tng mAevpikng Bovptoag kat tng Bolptooag

. TpafnEte TNV mAeupLKN) BolPTON TTPOG TA TIEVW.

MoTAOTE T KOUUTTILE AMACPAALONG TOL KOAUHHATOG BolPToag yLa va adatpEoeTe To KAAVHHO BovpToag Kat

adatpéote TN Povptoa.

KaBapiote tnv mAeuptkn Bolptoa, Tn Bodptoa Kot T SOVTLa XTEVAG OTNV LTTOSOXI).

. Metd tov kaBapiopo, tonobetnote §ava Tn BovPToa, To KAAUHHA BoUPToag Kat TNV MAEVPLKA BovpToa e T
oelpa.

Kouvpn{ anaopdaiiong o

KaAVOpHOTOG BovpTtoag

o=

& w

KéAuppo o—— Y
Bovptoag \ =

Bolptoa

MAevptkh o——s /

Bouptoa

o AdvTia XTEVOG

Fonmains)

AwoBntnpeg kaBapLopol kot emadeg GopTLong

KaBapilete GAoug Toug aaBntrpeg Kat g emodEg GopTLong pe eva pahako mavi kdBe 3 piveg.

— AwBntipag kAiong

Enadn poptiong

AwoBntipag andotaong o
ue Aéwlep

AeBntiipag enavadoptiopol o
He vrépuBpeg
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MpoANUa

MBavr) attio kat Abon

H poprotikr| okoOma Sev propel va
ouvdeBel pe to Wi-Fi.

EAéyETe av 0 kwdKag mpdoBaang tou Wi-Fi elvot cwotdg.

H poprotiki| okouma Sev umootnpilet tn {tvn cuyvotitwy twv 5 GHz,
ouvbEate Tn oe 6ikTuo Twv 24 GHz.

To ofjpa Wi-Fi elvat adivapio. BeBaiwBelte 4Tt n popnotikr| okodmo
Bploketat o€ pia mepLoxr pe ko kdAupn Wi-Fi.

Yndpxet kdmoto mpdBAnpa pe tn oovdeon Wi-Fi. Enavagépete to Wi-Fi kat
katePdote TNV Mo mpdodatn ékdoan TN edappoyrg Xiaomi Home kat
nipoomaBiioTe va ouvdeBeite Sava.

H poprotikr| okouma Sev propet va
evepyorotnBet.

H oté8un g pmatapiog éxet e§avtAnBel. Goptiote mMAfpwg Tn
POUTIOTIKA GKOOTIA TIPLY QTtd TN Xprion.

H Beppokpaoia meptBaAiovtog eivat ToAD bPNAR n TOAD XapnAf.
XPNOLUOTIOLTTE TN POUTIOTLKI oKoUTat 08 Beppokpaaia meptBEAAOVTOG
Heta€0 0°C kow 40°C.

H poprotikr| okolma Sev ekivé Tov
KkaBapLopo.

H otdBun tng protapiag eival xapnAr. ®optiote MARPWS TN POUTIOTLKA
okouma Kat SokLpdote avd.

H poprotiki) okouma Sev cuvexilet tov
KaBapLopo.

H poprotiki| okouma eivat e Aettoupyio Mnv evoxAeite. BeBawwBeite ott
Sev elvau oe Aettoupyia Mnv evoxAeite, n omola epmodilet tn pournotiki
okouma va cuvexioet Tov KaBapLopo.

H POUTIOTLKI| GKOUTIOt ETLOTPEPEL N AUTOHATA OTOV OTABHO GOPTLONG.
MeTakvivTag T oTov aTabpd GOPTLONG N QUTOUATA, TTHTWVTOG TO
koupni (V) ot popmotikf okobna A mativtag A oty edappoyr, Ba
QmoTpanel N GLVEXLON TOL KABAPLOHOV OO T POUTIOTLKFA CKOUTAL

H poprmotiki| okouma Sev eMOTPEDEL GTOV
oTtabuo poptong.

Yréapxouv unepBoALKa MOAAG epmddia yOpw aré Tov oTabud Gpoptiong.
ToroBetoTe Tov 0TaABUO GAPTLONG OE TILO TTPOCRACLUN TIEPLOXN.

H poprotiki| okooma Bpioketat mMoAD pakpLd amd tov otabpd Gpoptiong.
MeTaKLVAOTE TNV Lo KOVTA 0ToV 0TaBHG GpOPTLONG Kat TpoonabioTe §avd.

H poprotikr| okolma Sev poptilet.

BeBawwBeite OTL UMGPXEL APKETAG XWPOG YUPpW oo Tov oTABHO GOpTLoNG.
ALOPETIKA, N POUTIOTIKA oKoLTIa Sev pmopel var ouvdeBel oe auTdv yia
doption.

Ziyoupeuteite oTL dev dpxet okovn 1) GAAa epmddia 0TV eMpAaveL
Twv eMadwv GOpTLoNnG.

H popmotikr| okoOma cupnepLpEpeTal pn
DUCLOAOYLKA.

ATEVEPYOTIOLAOTE TN POUTIOTLKI GKOUTIOl KOlL 0TN CUVEXELQ ETAVEKKLVIOTE
™.

H poprotikr| okoOma Sev Sie€ayet
TIPOYPAHHATIOHEVOUG KaBapLopolg.

H poprotiki| okouma Sev HIopel va payHOTOMOLA OEL TIPOYPOUHOTLOHEVO
kaBaplopo edv amoouvdeBel amd to Siktuo. BeBatwbeite OTL N pOpTOTIKN
akolma ival cuvSedepévn oTo diktuo.

BeBawwbeite oTL N popmotikr) okoLna dev éxet tebel oe Aettoupyia Mnv
evoxAeite. H Aettoupyia Mnv evoxAeite eprodilet Tn popmnoTik okoumo
VQl TPOYHATOMOLOEL TIPOYPOUATLOHEVOUG KABAPLOHOUG.

H poprotikr| okolma cuveyilet va Byaivet
£KTOG alvbeang.

BeBawwbeite OTL N poprotikr okolma elvat cuvdedepévn aTo SIKTUO Kot
OTLTOpapEVEL CLVEXWG EVTOG TNG KAALPNg Wi-Fi.

H poprotiki| okolma kdvel mepiepyoug
BopuBoug evw kaBapilet.

ATIEVEQYOTIOLAOTE TN POUMOTLKI| oKOUTIOL Kat eAEYETE GV N BovpToa,
n MAEUPLKT| BOOPTOO f O TPOXOG KivNong Exouv UMAEXTEL e §eva
avTikeipeva. EQv vay, adaipgoTe T §éva avtikelpeva.

H poprotikr| okolma Sev kaBapilet mAgov
QMOTEAEOHATLKA 1 adfveL Ttiow akdvn.

O BdAapog okovng elvat yepdtog. KaBapiote tov kat Sokipdote avd.

To piktpo eivat prihokapiopévo. KabBapiote o kat Soktpdote §ovd.

‘Eva €6vo avtikeipevo éxel aotel otn Bouptoa. KaBapiote To Kat

Sokipaote Eovad.




Avtipetwrion mpoBAnUATWY

TeX VLKA XopaKTNPLOTLKA

‘Otav ) pOUTIOTIKI okouTia SUCAELTOLpYEL, EVEEXETAL Va AneVBOVEL wVNTIKES 06nyies.
AvaTPESTE OTIG MaPaKATW MANPOPOpPLES yLa éykatpn emiAvon.

DwvnTLKA eVTOAN

Noon

To Soxelo vepol adaLpébnke,
ToroBetrote To §avd kat SoKIHATTE
Eavd.

EAéyEte Kot ToroBetiaTe To 0Tn B€on Tou.

ToroBetrote Tov B&AapH0 oKOVNG.

EAéyEte Kot ToroBetiaTe To 0T B€on Tou.

H poprotiki| okoOma ExeL épet kALan,
HETAKLVIOTE T 0€ VEa Torobeaia yia
va EeKLVAoEL.

METOKLVAGTE TN POUTTIOTLKI| GKOUTIOL OE HLa ETIESN ETPAVELA KOL
ETIAVEKKLVIOTE TN.

Poumotikn okolma Xiaomi S40

‘Ovopa Popmotikr) okovma Movtéro ov8l

OvopoaoTiki téon 144V = OvopaoTiKr Llox0g 70W

Taon dpoptiong 20V= Awaotdoelg mpoiovtog ®340 x 98 XtA.
5200 mAh (ovopooTiki

Mnotopia wovtwy Xwpnukdtnta) as .

ABiov 4800 mAh (StaBaBuiopévn KaBap6 Bapos 3MKia
Xwpnukdtnta)

Zuyvétnta . . . .

Aetroupylag 2400~2483,5 MHz Méylotn Lox0g e€680u <20dBm

Acblppatn obvseon

Wi-Fi IEEE 80211 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

METOKLVAGTE TN POUTIOTLKI) GKOOTIO
0TOV 0TaBHO hdpTIoNG.

EMOTPEYPTE TN pOUMOTIKA OKOUTIAl GTOV 0TABO GOPTLONG.

H Stadpopr) kabaptopol elvat
prAokapLopévn, kaBapiote ta yopw
epnodia.

ATIOHOKPOVETE TUXOV EUTTOSLA YOPW OO TN POUTIOTLKI| GKOUTIOL KOl
KAVTE eMavekkivnan.

TdpaApa awobntipa Aéwlep, eAEyEte Kat
kaBapiote.

Adatpéote Tuxdv epnddia f §éva avTikelpeva Kat Kavte
enavekkivnon.

KatavdAwon toxoog

Aettoupyia avapoviig oe Qpa va eLoayayete T

Aettoupyia avapoving oe

Slktvo: <20 W ouvBnkn Siktuo: <20 Aem.
Ytabudg poptiong
Movtélo 0v81-CDZ Ovopaotiki elocodog 20V=10A
OvopooTiki €§060g 20V=10A Awaotdoelg mpoldvtog 130 x 121 x 95 XtA.

KatavdAwon oxoog

Aettoupyia avapovig:
<05W

Qpa va eLoayayete T
ouvBnkn

Nettoupyla avapovig:
<20 Aerm.

H popmnotikn okolma €xeL PyeL eKTOq
Sarnédou. ANNGETE BEaN GTN POUTTOTLKI
oKkoUTIa KoL EKKLVAGTE TNV §avd.

AMN\GETE BEON 0TN POUTIOTLKI OKOUTIA KL KAVTE EMAVEKKivnan.

Ykourtiote yLo va kaBapioete Toug aoBntrpeg kAlong.

Ypaipa amooBeotripa, eAéyEte edv o
anooBeatrpag propel va avarmndioet
OwoTd.

Adatpéote Tuxdv §éva avtikeipeva. Eqv dev evtomiotolyv §éva
avTikeipeva, aAEETe Tng Béon kat k&vte emavekkivnon.

Mpoocappoyeag pevHATO]

Kataokevdletal and

Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.

Movtého BLJ24WJ200100P-V Méan evepyr| anodoon > 8547%
. N Anodoon pe xapnAd o

Ovopootiki eloodog  100-240 V ~ 50/60 Hz 0,8 A doptio (10%) 79,28%

OvopooTiKA 6€060¢ 20V =10 A 20,0 W Karavéhwon wxbog <010W

Xwpic poptio

Inpeiwon: YN Kavovikég ouvBKeg XpAang, autog o e€omALopdg Ba mpémnet va Slatnpeltal oe TéTola BEon wote
VoL UTTAPXEL OMOOTAON SlaXwpLopol TovAdxtotov 20 ek. HETAED TNG KePALOg KAl TOU CWHATOG TOU

xpfotn.



Instructiuni privind siguranta

Cititi cu atentie acest manual inainte de utilizare si pastrati-l pentru referinte ulterioare.

Restrictii de utilizare

Acest produs este destinat curatarii podelelor doar in mediul rezidential. Nu il utilizati in aer liber, pe alte
suprafete decat podele sau in medii comerciale sau industriale.
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mentale reduse sau cu lipsa de experientd si cunostinte, daca sunt supravegheati sau au primit instructiuni
privind utilizarea aparatului intr-un mod sigur si daca inteleg pericolele implicate. Copiii nu trebuie s& se joace
cu acest aparat. Curatarea si intretinerea aparatului nu trebuie efectuate de copii fara supraveghere.

Acest aparat nu este destinat utilizarii de cétre persoane (inclusiv copii) cu capacitati fizice, senzoriale sau
mentale reduse sau cu lipsa de experientd si cunostinte, cu exceptia cazului in care au primit supravegherea
sau instructiunile privind utilizarea aparatului de cétre o persoand responsabild pentru siguranta lor.

- Copiii trebuie supravegheati pentru a se asigura faptul cd nu se joaca cu aparatul.

Nu plasati copii, animale de companie sau obiecte pe aspiratorul robot in timp ce acesta este stationar sau in miscare.
- Pentru a evita un pericol potential, dvs., animalele de companie si alte persoane trebuie s stea departe de
aspiratorul robot atunci cand acesta functioneaza.

Acest aparat contine baterii care pot fi inlocuite numai de catre persoane calificate.

+ Aparatul trebuie utilizat numai fmpreuna cu unitatea sursé de alimentare furnizata impreuna cu aparatul.

In cazul in care incédrcatorul sau bateria sunt deteriorate, acestea trebuie inlocuite cu componente originale
cumpdrate de la producator sau de la departamentul de service post-vanzare.

Daca pinii pieselor din fisad sunt deteriorati, sursa de alimentare cu fisa va fi eliminata.

Nu utilizati aspiratorul robot intr-o zona suspendaté deasupra nivelului solului, cum ar fi un pod, un balcon
deschis sau pe partea superioard a mobilierului, cu exceptia cazului in care exista o barieré de protectie.

Nu montati, incércati sau utilizati aspiratorul robot in exterior, in bai sau in apropierea unei piscine.

Nu utilizati aspiratorul robot la o temperaturd ambianta peste 40 °C sau sub 0 °C.

Nu asezati aspiratorul robot in pozitie rasturnata o perioada indelungata.

Nu folositi capacul de protectie al senzorului cu laser, capacul superior sau amortizorul pe post de maner
pentru a deplasa aspiratorul robot.

Ridicati cablurile de pe pardoseald inainte de a folosi aspiratorul robot pentru a preveni tragerea acestora in
timpul curatarii.

Ridicati de pe pardoseald orice articole fragile sau libere, cum ar fi vaze sau pungi de plastic, pentru a preveni
obstructionarea aspiratorului robot sau lovirea lor de cétre acesta si provocarea de daune.

Nu folositi aspiratorul robot pentru a curéta substante caustice.

Nu permiteti aspiratorului robot s ridice obiecte dure sau ascutite.

Asigurati-va cd aspiratorul robot este oprit si sursa de alimentare electrica este deconectata fnainte de curatare
sau de intretinere.

Nu stergeti aspiratorul robot sau statia de incdrcare cu o lavetd umeda si nu le clatiti cu lichid. Dupa curatarea
pieselor lavabile, uscati-le bine inainte de a le instala pentru utilizare.

In timpul transportului aspiratorul trebuie oprit si pastrat in ambalajul original.

Utilizati acest produs numai conform instructiunilor din manualul de utilizare. Utilizatorii sunt raspunzatori
pentru orice pierdere sau dauna rezultata din utilizarea necorespunzétoare a acestui produs.

Baterii si incarcare

AVERTIZARE: Nu utilizati baterii sau statii de incarcare de la terti.
Utilizati numai cu unitatea de alimentare BLJ24WJ200100P-V .
Nu incercati sd dezasamblati, s reparati sau s modificati singur bateria sau statia de incércare.
Nu amplasati statia de incarcare langa o sursd de céldura.
Nu utilizati carpe ude sau méinile ude pentru a sterge sau a curdta contactele pentru incércare ale statiei.
Duceti bateriile indepartate la instalatia de reciclare profesionala pentru a fi eliminate in mod corespunzator.
Dacd aspiratorul robot nu va fi folosit pentru o perioad indelungata, incarcati-l complet, apoi opriti-| si pastrati-I
ntr-un loc racoros si uscat. Refncarcati aspiratorul robot cel putin o data la 3 luni, pentru a evita descércarea
excesivd a bateriei.
- Statia de incarcare poate comuta intre frecventele de 50 Hz si 60 Hz, fara interventia utilizatorului, iar produsul
se poate adapta atat pentru 50 Hz, cat si pentru 60 Hz.
Nu incarcati bateriile nerefncarcabile.
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Informatii importante referitoare la siguranta

Senzorul cu laser din acest produs respectd standardele IEC 60825-1:2014 si EN 60825-1:2014/A11:2021 pentru
produse laser Clasa 1. Evitati contactul direct cu ochii in timpul folosirii.

PRODUS LASER CLASA 1

PRODUS LASER DE CONSUM

EN 50689:2021

Aviz de mediu

Pachetul de baterii litiu-ion contine substante periculoase pentru mediu. inainte de a elimina aspiratorul la deseuri,
scoateti mai intai pachetul de baterii, apoi eliminati-l sau reciclati-| in conformitate cu legislatia si reglementérile
locale din tara sau regiunea in care il folositi.

- Bateria trebuie eliminata din aparat inainte ca acesta sa fie casat.

- Aparatul trebuie deconectat de la reteaua de alimentare atunci cand scoateti bateria.

- Bateria trebuie eliminata in siguranta.

Precautii:

Cand scoateti bateriile din acest produs, este recomandat sa le descarcati complet si sa va asigurati ca
produsul este deconectat de la curent.

- Indepdrtati intregul pachet de baterii odata.
Pentru a preveni scurtcircuitele sau scurgerile de substante periculoase, nu deteriorati carcasa bateriei.
Duceti bateriile indepértate la instalatia de reciclare profesionala pentru a fi eliminate in mod corespunzator.
Nu lasati bateria in medii cu temperaturi ridicate, in caz contrar, acestea pot exploda.

« In cazul unei scurgeri a bateriei, evitati contactul cu lichidul. in cazul in care lichidul intr& in ochi, clatiti cu mults
apd si solicitati imediat asistentd medicala.

Pasi pentru scoaterea bateriei:

Urmatoarele instructiuni sunt doar pentru eliminarea aspiratorului robot si nu pentru utilizarea obignuita:

1. Tineti aspiratorul robot departe de statia de incércare si folositi-l pana cand bateria este descarcata.

2. Opriti aspiratorul robot, utilizati o unealta pentru a scoate suruburile din partea inferioard a capacului pachetului
de baterii si apoi scoateti capacul.

3. Apésatiin jos pe cleme si trageti de conectorii pachetului de baterii pentru a scoate pachetul de baterii.

ﬁDoar pentru utilizare in interior Cititi instructiunile inainte de utilizare
Informatii de conformitate cu reglementérile

Declaratie de conformitate UE

Hérmed intygar Xiaomi Communications Co., Ltd. att radioutrustningstypen OV81
Gverensstammer med direktivet 2014/53/EU. Den fullstandiga texten till EU-férsakran om
Sverensstammelse finns pa féljande Internetadress:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html|

Pentru manualul in format electronic detaliat, accesati www.mi.com/global/support/user-guide

Informatii privind reciclarea si eliminarea DEEE

Toate produsele care poartd acest simbol reprezintd deseuri de echipamente electrice si electronice
(DEEE, conform Directivei 2012/19/UE), care nu trebuie amestecate cu deseuri menajere nesortate.
Tn schimb, trebuie s& protejati sénatatea umana si mediul inconjurétor prin predarea deseurilor
de echipamente la un punct de colectare desemnat pentru reciclarea deseurilor de echipamente
electrice si electronice, autorizat de catre autoritatile guvernamentale sau locale. Casarea si
reciclarea corecte contribuie la evitarea potentialelor consecinte negative asupra mediului
fnconjurdtor si a sdnatatii umane. Contactati instalatorul sau autoritatile locale pentru mai multe
informatii despre localizarea punctelor de colectare, precum si despre clauzele si conditiile acestora.



Prezentare generald a produsului

Aspirator robot

Accesorii preinstalate

Perie Capac perie Compartiment pentru praf

Alte accesorii

s <

Perie laterald

Ansamblu laveta de
mop si rezervor de apa
(cu lavetd de mop montatd)

Sursa de alimentare Statie de incarcare

Nota: llustratiile produsului, accesoriilor si interfetei cu utilizatorul din manualul de utilizare sunt doar cu titlu de referinta.
Produsul si functiile reale pot varia din cauza imbunétatirilor aduse produsului.

Aspirator robot

O

Apasati lung timp de 3 secunde pentru a porni
sau opri aparatul

- Apadsati pentru a curdta/pune pauza in timp ce
aparatul este pornit

O

Apasati pentru a pune pauza in timpul functionarii
Apasati pentru a incepe andocarea atunci cand
este in pauzd

Apasati pentru a opri andocarea atunci cand se
ntoarce la statia de incarcare

Apasati lung timp de 3 secunde pentru a activa
sau a dezactiva functia de blocare pentru copii
Nota:

Apasati orice buton de pe aspiratorul robot
pentru a-l pune pe pauzd sau pentru ca acesta
sd se intoarcd la statia de incarcare.

Indicator

N
]

Alb: functioneazd normal
Alb cu variatie de intensitate: se incarcd
(nivel mediu/
ridicat al bateriei)
Alb intermitent: pozitionare/revenire la statia
defncarcare
Galben: Wi-Fi deconectat
Galben intermitent: functionare (baterie
descarcatd)/in asteptarea
conectdrii/
eroare aspirator robot
Galben cu variatie de intensitate: incércare
(nivel baterie
descarcatd)
Albastru intermitent: se conecteaza la Wi-Fi/
actualizare
Albastru: Wi-Fi conectat
Stins: oprit/in repaus

Capac de protectie al K

senzorului cu laser 8 Senzor de distantd cu
laser

Senzor de reincércare cu %

infrarosu Amortizor



Prezentare generald a produsului

Statie de incdrcare

Senzor de margine

Perie laterald

= Roatd oscilantd
\ o Zona de semnalizare

Contact pentru incarcare

o Port de alimentare

)

Buton de eliberare o o Contact pentru incédrcare

capac perie

Roaté directionald

Compartiment pentru praf

Buton de eliberare a compartimentului o
pentru praf

Clema capacului pentru
compartimentul pentru praf ©
Capac pentru compartimentul o
pentru praf

Filtru
o Clema filtrului

o Capac Ansamblu lavetd de mop si rezervor de apa

Compartiment o o Rezervor de apa

pentru praf Lavetd de mop

o Buton de resetare

- Apadsatilung timp
de 3 secunde pentru
restaurarea setarilor
din fabrica

-« Apdsati lung timp de
10 secunde pentru a-|
opri fortat

o Capacul rezervorului
de apa

Ansamblu lavetd o o Racord pentru apa

de mop si rezervor

de apd "
© Buton de eliberare a

rezervorului de apa

4



Tnainte de utilizare

Indepértarea ambalajelor de protectie Incércarea aspiratorului robot

Inainte de utilizare, indepartati benzile de protectie 1si 2 si foliile de protectie 3 si 4. - Asezati statia de incércare langa o priza de alimentare cu energie electricé intr-o zona cu semnal bun. Apoi,
conectati statia de incdrcare la o sursé de alimentare.
Pozitionati aspiratorul robot pe statia de incarcare si asigurati-va cd sunt aliniate contactele pentru incarcare.
Aspiratorul robot va porni automat si va incepe s& se incarce. Nu poate fi oprit in timp ce se incarca.

Instalarea periei laterale
Instalati peria laterald pe clema de pe partea inferioara a aspiratorului robot.

Precautii:
Nu expuneti statia de incarcare la lumina directa a soarelui.
Nu asezati obiecte in raza de 0,5 m de o parte si de alta sau la mai putin de 1,5 m in fata statiei de incarcare.
Pentru a asigura performanta optima a bateriei, incrcati complet bateria pentru prima datd inainte de folosire.
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Cum se utilizeaza

Se conecteaza cu Aplicatia Xiaomi Home

Acest produs functioneaza cu aplicatia Xiaomi Home. Controlati

dispozitivul cu aplicatia Xiaomi Home.

Scanati codul QR pentru a descarca si a instala aplicatia. Veti fi

directionat cétre pagina de configurare a conexiunii dacé aplicatia a fost

deja instalatd. Sau cdutati Xiaomi Home" in magazinul de aplicatii pentru

a o descérca siaoinstala.

Deschideti aplicatia Xiaomi Home, atingeti,+" din partea dreapta-sus,

apoi urmati instructiunile pentru a adduga dispozitive.

Note:

« Sunt acceptate numai retele Wi-Fi de 2,4 GHz.

- Este posibil ca versiunea aplicatiei s& fi fost actualizatd, urmati
instructiunile in functie de versiunea curentd a aplicatiei.

« Atunci cand aspiratorul robot se conecteaza cu succes la aplicatia Xiaomi
Home, acesta se conecteaza cu succes la retea. Puteti reseta reteaua Wi-
Fi pentru a-l deconecta de la retea.

1CB9CF8B

Resetarea conexiunii Wi-Fi

Asigurati-v c& aspiratorul robotului este pornit, apoi tineti apasate simultan butoanele (3 si () timp de 7 secunde.
Cand auziti un mesaj vocal, aspiratorul robot asteapta conexiunea la retea si Wi-Fi-ul a fost resetat cu succes.

Restaurarea setarilor din fabrica

Apésati si mentineti apadsat butonul de resetare timp de 3 secunde. Apoi, aspiratorul robot reporneste, iar setarile
din fabrica sunt restaurate cu succes.

Mapare rapida

Dupd ce aspiratorul robot se conecteazi la retea pentru prima datd, urmati instructiunile din aplicatie pentru a
crea rapid o harta. Aspiratorul robot va incepe maparea fard a curata.

Odata ce s-a intors la statia de incércare, procesul de mapare este complet si harta este salvatd automat.

Pregétirea inainte de mapare

- Asigurati-vd ca aspiratorul robot a fost complet incércat si porneste de la statia de incarcare.

« Pentru a asigura o mapare precisa, deschideti usile camerelor, organizati obiectele impréstiate pe podea si
indepartati obiectele care ar putea afecta functionarea aspiratorului robot.

- Este recomandat s& blocati zonele nepotrivite pentru aspiratorul robot, cum ar fi locurile in care acesta se
poate bloca sau zgaria.

Setdri dupa mapare

- Este recomandat s& configurati peretii virtuali sau zonele restrictionate in locuri cu covoare cu fir lung sau cu
franjuri sau in alte locuri in care aspiratorul robot se poate bloca sau zgaria.

« Configurati peretii virtuali sau zonele restrictionate, in vederea excluderii zonelor cu covor inainte de spélarea
cu mopul, pentru a preveni udarea covorului.
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Inceperea aspirérii

Apisati butonul (U de pe aspiratorul robot sau ap#sati # in aplicatie pentru a incepe curétarea. Dup# ce curdtarea
este finalizatd, aspiratorul robot va reveni automat la statia de incarcare pentru incércare.

Metoda 1: Apasati butonul () de pe aspiratorul robot.

Metoda 2: Atingeti #b in aplicatie.

Note:
Asigurati-va cd aspiratorul robot incepe curétarea de la statia de incdrcare. Nu mutati statia de incarcare sau
aspiratorul robot in timpul curatérii.
Atunci cand utilizati aspiratorul robot pentru prima dat3, se recomanda s& urmdriti aspiratorul robot pe tot
parcursul procesului pentru a indepéarta obiectele care ar putea afecta activitatea acestuia.
Dacd aspiratorul robot se blocheaza sau zgérie suprafata mobilei in unele zone, puteti seta zone restrictionate
din aplicatie pentru a impiedica aspiratorul robot s& intre in acele zone.



Cum se utilizeaza

Inceperea aspirérii si spalarii cu mopul
(Este necesard instalarea ansamblului lavetd de mop si rezervor de apa)

1. Tnainte de a spala cu mopul pardoseala, udati laveta de mop si instalati-o corect conform ilustratiei utilizand
benzile velcro atasate.

[l

N

Deschideti capacul rezervorului de apd, umpleti rezervorul cu apa de la robinet si inchideti capacul rezervorului
de apé. Instalati ansamblul laveta de mop si rezervor de apa la aspiratorul robot pana cand auziti un clic.
Asigurati-vd cd ansamblul este instalat corect in pozitie.

Precautii:

Nu ad&ugati lichide precum ap4 fierbinte, detergent sau dezinfectant in rezervorul de ap4, pentru a nu
deteriora aspiratorul robot.

Functiile aspiratorului robot au fost testate inainte de a iesi din fabrica, drept urmare, este posibil s3 mai aib
reziduuri de apa. Acest lucru este normal.

cic = N

"y

3. Apasati butonul () de pe aspiratorul robot sau ap3sati #b1n aplicatie pentru a incepe aspirarea si spélarea cu mopul.
Atentie: inainte de spalarea cu mopul, configurati pereti virtuali sau zone restrictionate in aplicatie pentru
zonele cu mocheta.
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4. Atunci cand aspiratorul robot finalizeaza o sarcin si se intoarce la statia de incarcare, apasati butoanele de
eliberare a rezervorului de apa pentru a indeparta ansamblul laveta de mop si rezervor de apa si apoi spélati
prompt laveta de mop.

Nota: Daca aspiratorul robot nu va fi utilizat pentru o perioada indelungata, indepartati ansamblul laveta de
mop si rezervor de apa si goliti-l pentru a preveni aparitia mirosurilor si a mucegaiului.

Buton de eliberare a
rezervorului de apa

Punereain pauza

Atunci cand aspiratorul robot este in functiune, apasati orice buton pentru a-I pune in pauza. Pentru a relua
curétarea, apdsati butonul ().

Nota: Aspiratorul robot va intra in modul repaus dupé ce a fost pus in pauzé sau in modul de asteptare timp de 10
minute. Apasati orice buton pentru a-I reactiva.

Adaugarea de apa sau curédtarea lavetei de mop

Atunci cand aspiratorul robot este in functiune, il puteti pune in pauza pentru a-l realimenta cu apa sau pentru a
curata laveta de mop, daca este necesar. Apoi, reinstalati ansamblul laveta de mop si rezervor de apé si apasati
butonul () pentru a relua sarcina.

Andocare

in timpul functionarii, apasati butonul ¢y pentru a pune in pauz4 aspiratorul robot si apasati din nou butonul
pentru aincepe andocarea.

Atunci cand aspiratorul robot este in modul asteptare si nu este conectat la statia de incércare, apasati butonul
O pentru a incepe andocarea.

Cand o sarcind este finalizatd sau cand nivelul bateriei este prea scédzut, aspiratorul robot va reveni automat la
statie pentru incarcare.

Nota: Consultati aplicatia pentru mai multe functii. Detaliile fiecarei functii depind de aplicatie.



Ingrijire si intretinere

Componente Frecventa de curdtare Frecventd de inlocuire

Perie laterald La fiecare doud saptamani 3-6 luni
Perie Saptamanal 6-12 luni
Filtru Saptamanal 3-6 luni
Capac perie / 3-6 luni (sau la uzare)

Lavetd de mop Dupé fiecare utilizare 3-6 luni (sau la uzare)

Note:

- Frecventa de inlocuire este doar cu titlu de referinta. In cazul in care o pies4 este deterioratd, aceasta trebuie
nlocuitd imediat pentru a asigura o curétare eficienta.

« Curétati sintretineti componentele numai atunci cand aspiratorul robot este oprit.

Golirea compartimentului pentru praf

1. Deschideti capacul aspiratorului robot si apdsati butonul de eliberare a compartimentului pentru praf pentru a
scoate n sus compartimentul pentru praf al aspiratorului robot.

2. Deschideti capacul pentru compartimentul pentru praf si goliti resturile.
Nota: Pentru a preveni infundarea filtrului, se recomanda curatarea regulati a filtrului.

© Buton de eliberare
a compartimentului
pentru praf
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Curétarea compartimentului pentru praf si a filtrului

1. Eliberati clema filtrului pentru a deschide filtrul si a-l scoate.
2. Clatiti filtrul si bateti usor marginile acestuia, in mod repetat, pentru a indepérta praful pand cand acesta este curat.
3. Deschideti capacul pentru compartimentul pentru praf, umpleti compartimentul pentru praf cu apa curata si
curétati compartimentul pentru praf.
4. Uscati bine compartimentul pentru praf si filtrul inainte de a le reinstala pentru utilizare.
Note:
« Nuincercati s curatati filtrul cu un obiect dur, precum o perie sau degetele.
- Utilizati doar apa curata la curdtarea compartimentului pentru praf si a filtrului. Nu utilizati detergent.
- Uscati bine compartimentul pentru praf si filtrul inainte de utilizare.

N

LR

Curatarea lavetei de mop

Scoateti laveta de mop prin desprinderea curelelor cu arici, apoi curatati-o si uscati-o bine.

Note:

- Asigurati-vd ca laveta de mop este curatd inainte de folosire, deoarece performanta de spalare cu mopul poate
fi afectatd dac laveta de mop devine prea murdaré.
Pentru cele mai bune rezultate de curatare, se recomanda inlocuirea lavetei de mop la fiecare 3-6 luni.




Ingrijire si intretinere

Probleme uzuale

Curétarea periei laterale si a periei

1. Trageti peria laterald in sus.

2. Apdsati butoanele de eliberare a capacului periei pentru a scoate capacul periei si scoateti peria.
3. Curétati peria laterald, peria si dintii de perie in fanta.

4. Dupd curatare, reinstalati peria, capacul periei si peria laterala in ordine.

Buton de eliberare o
capac perie

Capac perie o———

© Dinti de perie

Fonmains)

Curatarea senzorilor si a contactelor pentru incdrcare

Curdtati toti senzorii si contactele pentru incarcare cu o carpa moale la fiecare 3 luni.

——o Senzor de margine

© Contact pentru
ncédrcare

Senzor de distantd o
cu laser

Senzor de reincércare o
cu infrarosu

Problema

Cauza posibild si solutie

Aspiratorul robot nu se poate conecta
la Wi-Fi.

Verificati dacd parola Wi-Fi este corectd.

Aspiratorul robot nu acceptd banda de frecventd a retelei de 5 GHz,
conectati-l la o retea de 2,4 GHz.

Semnalul Wi-Fi este slab. Asigurati-va c& aspiratorul robot este
ntr-o zon& cu acoperire Wi-Fi buna.

Este ceva in nereguld la conexiunea Wi-Fi. Resetati conexiunea Wi-Fi si
descarcati cea mai recenta versiune a aplicatiei Xiaomi Home, apoi
ncercati sa vd reconectati.

Aspiratorul robot nu poate fi pornit.

Bateria este descércata. Inainte de utilizare, incércati complet
aspiratorul robot.

Temperatura ambiantd este prea ridicatd sau prea scazutd. Utilizati
aspiratorul robot la o temperaturd ambianté intre 0 °C si 40 °C.

Aspiratorul robot nu incepe curatarea.

Nivelul de incércare a bateriei este redus. Incércati complet
aspiratorul robot, apoi incercati din nou.

Aspiratorul robot nu reia curatarea.

Aspiratorul robot este in modul DND. Asigurati-va cd acesta nu este
n modul DND, care impiedicd aspiratorul robot s& reia curétenia.

Aspiratorul robot este readus manual la statia de incarcare.
Mutarea manuald a acestuia inapoi la statia de incércare, apdsarea
butonului () de pe aspiratorul robot sau atingerea #b in aplicatie va
impiedica aspiratorul robot s& reia curatarea.

Aspiratorul robot nu revine la statia de
ncércare.

Existd prea multe obstacole in jurul statiei de incércare. Plasati
statia de incdrcare intr-o zona mai deschisa.

Aspiratorul robot este prea departe de statia de incércare. Mutati
aspiratorul robot mai aproape de statia de incarcare si incercati din nou.

Aspiratorul robot nu se incarca.

Asigurati-va cd exista suficient spatiu in jurul statiei de incarcare; in
caz contrar, aspiratorul robot nu se poate andoca la aceasta pentru
incércare.

Asigurati-vd cd nu exista praf sau alte obstacole pe contactele
pentru incarcare.

Aspiratorul robot se comporta anormal.

Opriti aspiratorul robot, apoi reporniti-1.

Aspiratorul robot nu efectueaza curatari
programate.

Aspiratorul robot nu poate efectua o curatare programatd daca
este deconectat de la retea. Asigurati-va ca aspiratorul robot este
conectat la retea.

Asigurati-va ca aspiratorul robot nu este setat in modul DND. Modul
DND impiedica aspiratorul robot s& efectueze curatéri programate.

Aspiratorul robot continud sa
functioneze offline.

Asigurati-va cd aspiratorul robot este conectat la retea si rdmane in
permanentd in raza de acoperire Wi-Fi.

Aspiratorul robot face zgomote ciudate
n timpul curatérii.

Opriti aspiratorul robot si verificati daca peria, peria laterald sau
roata directionald este incélcitd cu obiecte straine. In acest caz,
indepdrtati obiectele stréine.

Aspiratorul robot nu mai curét eficient
sau lasd praf in urma sa.

Compartimentul pentru praf este plin. Curatati-l si incercati din nou.

Filtrul este blocat. Curétati-l si incercati din nou.

Este posibil s fi fost prins un obiect strdin in perie. Curatati-l si
ncercati din nou.




Depanare

Specificatii

Atunci cand aspiratorul robot functioneaza defectuos, poate emite mesaje vocale. Consultati
informatiile de mai jos pentru o rezolvare la timp.

Mesaj vocal

Solutie

Rezervor de apd demontat, reinstalati-l
sincercati din nou.

Verificati si instalati pe pozitie.

Instalati compartimentul pentru praf.

Verificati si instalati pe pozitie.

Aspiratorul robot este inclinat, mutati-l
in alt loc pentru a-I porni.

Repozitionati aspiratorul robot pe o suprafata orizontala si
reporniti-l.

Mutati aspiratorul robot la statia de
ncarcare.

Readuceti aspiratorul robot |a statia de incarcare.

Traseul de curdtare este blocat,
indepdrtati obstacolele din jur.

Eliminati orice obstacole din jurul aspiratorului robot si reporniti-

Eroare la senzorul cu laser, verificati-l si
curétati-l.

Tndepértati eventualele obstacole sau obiecte straine si reporniti-l.

Aspiratorul robot este suspendat
deasupra solului. Repozitionati
aspiratorul robot si porniti-I din nou.

Repozitionati aspiratorul robot si reporniti-I.

Curdatati senzorii de margine.

Eroare la amortizor; verificati daca
amortizorul poate reveni corect.

Indepértati eventualele obiecte straine. Dac nu exist4 obiecte
stréine, repozitionati-l si reporniti-l.

Aspirator robot Xiaomi S40

Nume Aspirator robot Model ov8l

Tensiune evaluatd 144V = Putere evaluatd 70W

Tensiune de incdrcare 20 V= Dimensiuni articol @ 340 x 98 mm
T 5200 mAh (capacitate nominald) «

Baterie litiu-ion 4800 mAh (capacitate evaluat) Greutate netd 344 kg

Frecventd de operare  2400-~2483,5 MHz Putere maxima la iesire <20dBm

Conectivitate wireless

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Consum de energie

Interval pentru

Mod standby in refea: <20 W introducerea conditiei

Mod standby in retea:
<20 min

Statie de Incarcare

Model

0Ov81-CDZ Intrare evaluata

20V=10A

lesire evaluatd

20V=10A Dimensiuni articol

130 = 121 x 95 mm

Consum de energie

Interval pentru

Mod standby: <05 W introducerea conditiei

Mod standby: <20 min

Sursd de alimentare

Fabricat de Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.

Model BLJ24WJ200100P-V Eficientd activa medie > 85,47%
Intrare evaluata 100-240 V/ ~ 50/60 Hz 0,8 A (Egi/if)”‘s‘ fasarcind redusa 7 yg0,
lesire evaluati 20V=10A200W Consumde energiefara _ 44y

sarcina

Nota: In conditii normale de utilizare, acest echipament trebuie asezat cu o distanta de cel putin 20 cm intre
antena si corpul utilizatorului.



Sakerhetsinstruktioner

L3s igenom anvandarmanualen noggrant innan anvandning och bevara den for framtida anvandning.

Anvandningsrestriktioner

Denna produkt &r endast avsedd for golvrengéring i hemmiljé. Anvand den inte utomhus, pa ytor som inte ar
golv eller i kommersiella eller industriella miljcer.
Den héar apparaten kan anvandas av barn som &r atta ar eller dldre och personer med fysiska, sensoriska eller
mentala funktionsnedséttningar eller bristande erfarenhet och kunskap, om de &r under tillsyn eller har fatt
instruktioner om hur apparaten ska anvandas pa ett sdkert satt och ar inforstadda med riskerna. Barn ska inte
leka med apparaten. Rengéring och anvandarunderhall far inte utforas av barn utan tillsyn.
Den har enheten &r inte avsedd fér anvandning av personer (déribland barn) med fysiska, sensoriska eller
mentala funktionsnedséttningar, eller med bristande erfarenhet och kunskap, sévida de inte 6vervakas eller har
f4tt instruktioner om hur enheten ska anvédndas av en person som ansvarar for deras sakerhet.
Barn bor Gvervakas for att sakerstélla att de inte leker med apparaten.
Placera inte barn, husdjur eller féremal ovanpé robotdammsugaren, oavsett om den &r stillastaende eller ror sig.
Undvik potentiella skador genom att halla dig sjélv, dina husdjur och andra undan fran robotdammsugaren nar
den &rianvandning.
Apparaten innehaller batterier som endast far bytas av experter.
Apparaten ska endast anvandas med den medféljande stromforsérjningsenheten.
Om skada uppstar pa laddaren eller batteriet maste de bytas ut mot en dkta komponent fran tillverkaren eller
dess serviceverkstad.
Om stiften pa kontakten &r skadade, ska stromférsérjningsenheten kasseras.
Anvind inte robotdammsugaren pa en plats upphéjd Gver marken, som ett loft, 6ppen balkong eller ovanpa
mobler savida det inte finns ett skyddsracke.
Installera, ladda eller anvéand inte robotdammsugaren utomhus, i badrum eller i ndrheten av en pool.
« Anvéand inte robotdammsugaren i en omgivande temperatur Gver 40 °C eller under 0 °C.
Placera inte robotdammsugaren upp och ner under en langre tidsperiod.
Flytta inte robotdammsugaren genom att anvanda skyddslocket till lasersensorn, det 6vre locket eller
stotfangaren som handtag.
- Taupp kablar fran golvet innan du anvander robotdammsugaren for att férhindra att den drar runt dem under
rengoringen.
- Taupp dmtaliga eller I6sa féremal fran golvet, exempelvis vaser eller plastpasar, for att inte robotdammsugaren
ska hindras eller kéra p4 dem och orsaka skada.
« Anvéand inte robotdammsugaren for att rengéra brinnande amnen.
Lat inte robotdammsugaren dammsuga upp hérda eller vassa féremal.
Se till att robotdammsugaren &r avsténgd och att strémférsérjningsenheten ar frankopplad innan du rengér
eller utfor underhall.
Torka inte av robotdammsugaren eller laddningsstationen med en vét trasa och skélj inte avdem med nagon
vétska. Efter rengéring av tvattbara delar, torka dem noggrant innan du monterar dem fér anvandning.
Under transport ska dammsugaren vara avstdngd och férvaras i sin originalférpackning.
Anvand produkten enbart i enlighet med anvisningarna i bruksanvisningen. Anvandare ar ansvariga for forlust
eller skada som uppstér pa grund av felaktig anvandning av denna produkt.

Batterier och laddning

+ VARNING: Anvind inte batteri eller laddningsstation fran tredje part.

« Anvand endast med BLJ24WJ200100P-V -stromforsorjningsenhet.

-« Forsok inte ta isdr, reparera eller modifiera batteriet eller laddningsstationen pa egen hand.

Placera inte laddningsstationen néra en varmekalla.

« Anvand inte en vat trasa eller vata hander for att torka eller rengéra stationens laddningskontakter.
Lamna in uttjanta batterier till atervinningsanlaggningen for att kassera dem pa korrekt sétt.

« Om robotdammsugaren inte kommer att anvandas under en ldngre tid ska du ladda den helt, darefter stanga
av den och férvara den pa en sval, torr plats. Ladda robotdammsugaren minst en gang var tredje manad for att
undvika att batteriet laddas ur fér mycket.

Inget atgard behdvs fran anvandarna for att vaxla laddningsstationen mellan 50 Hz och 60 Hz och produkten
kan anpassa sig fér bade 50 Hz och 60 Hz.
Ladda aldrig icke-uppladdningsbara batterier.
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Lasersédkerhetsinformation

Lasersensorn i denna produkt uppfyller IEC 60825-1:2014- och EN 60825-1:2014/A11:2021-standarden for klass
T-laserprodukter. Undvik direkt 6gonkontakt med den under anvandning.

KLASS 1-LASERPRODUKT

KONSUMENTLASERPRODUKT

EN 50689:2021

Miljéinformation

Litiumjonbatteripaketet innehaller &mnen som &r skadliga fér miljon. Innan du kasserar dammsugaren ska du férst
ta bort batteripaketet och sedan kassera det eller &tervinna det i enlighet med lokala lagar och regler i det land
eller den region det anvénds i.

- Batteriet maste tas ur apparaten innan det kastas.

- Apparaten maste kopplas ifran stromkallan nar batteriet ska tas ur.

- Batteriet ska kasseras pé ett sakert satt.

Forsiktighet:

-+ Nardu tar bort batterierna fran produkten &r det lampligt att kora slut pa batterierna och se till att din produkt
ar frankopplad fran en stromkalla.

- Taut hela batteripaketet pa en gang.

- Skada inte batterihéljet for att undvika kortslutningar eller lackage av farliga amnen.
Lamna in uttjanta batterier till atervinningsanlaggningen for att kassera dem pa korrekt stt.
Lamna inte batterierna i en miljé med hog temperatur, eftersom de dé kan explodera.

- Om ett batteri borjar lacka, undvik kontakt med batterivatskan. Om du far vétskan i 6gonen ska du skélja dem
med mycket vatten och séka vard omedelbart.

Steg for att ta ur batteriet:

Féljande instruktioner géller endast for kassering av robotdammsugare och géller inte vid normal drift:

1. Hall robotdammsugaren borta fran laddningsstationen och kor den tills batteriet ar urladdat.

2. Sting av robotdammsugaren, anvédnd ett verktyg for att lossa skruvarna till batteripaketets lock pa undersidan
och ta sedan bort locket.

3. Tryck ner kldmmorna och dra ut batteripaketets kontakt for att ta ut batteripaketet.

GEndast fér inomhusbruk Las instruktionerna fére anvandning
Information om regelefterlevnad

EU-férsakran om dverensstammelse

Harmed intygar Xiaomi Communications Co., Ltd. att radioutrustningstypen OV81
Gverensstdmmer med direktivet 2014/53/EU. Den fullstandiga texten till EU-férsakran om
Gverensstammelse finns pa féljande Internetadress:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

For en detaljerad e-manual, ga till www.mi.com/global/support/user-guide
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Information om avyttring och atervinning av elektroniskt avfall

Alla produkter markta med den har symbolen ar el- och elektronikprodukter (WEEE i enlighet
med direktivet 2012/19/EU) och fér inte avyttras tillsammans med osorterat hushallsavfall. Du
bér istéllet skydda manniskors hélsa och miljén genom att Iamna in ditt el- och elektronikavfall
till de insamlingsstationer fr tervinning av el- och elektronikutrustning som tillhandahélls av
statliga eller lokala myndigheter. Korrekt avyttring och atervinning bidrar till att minska
negativa konsekvenser for miljon och méanniskors halsa. Kontakta installatoren eller de lokala
myndigheterna fér mer information om dessa insamlingsplatser och vilka villkor som géller.



Produktoversikt

Robotdammsugare
O
« Hallintryckt i 3 sekunder for att sla pa eller
stdnga av
« Tryck for att rengéra/pausa nér den ar paslagen
o O

- Tryck for att stoppa dockningen nér den atergar
till dockningen
« Tryck in och hélli 3 sekunder for att aktivera
eller inaktivera barnlaset
Robotdammsugare Anteckning:
Tryck pa valfri knapp pa robotdammsugaren fér
att pausa under drift eller nir den atervénder till

laddningsstationen.
Forinstallerade tillbehor Indikator

/)

\ « Tryck for att pausa nar den kors
J « Tryck for att starta dockningen nar den ar pausad

- Vit: Arbetar normalt
« Pulserande vit: Under laddning
(medium/hdg batteriniva)
« Blinkande vit: Positionerar/Atervander till
laddningsstationen
« Gul: Wifi frankopplad
- Blinkande gul: | drift (Iag batteriniva)/Vantar pa
anslutning/
Borste Borsthélje Dammbehéllare Fel pa robotdammsugaren
« Pulserande gul: Laddning pagar (lag batteriniva)
- Blinkande bla: Ansluter till wifi/Uppdaterar
- BIa: Wifi ansluten
Andra tillbehor « Av: Avstangd/l vilolage

S/ S

Monteri d Sidoborst Strémférsorjnil het Laddningsstati Skyddslock tl &
ontering av moppdyna idoborste rémférsorjningsenhes addningsstation Laseravstandssensor
och vattenbehallare lasersensorn
(med monterad moppdyna)
Infrardd laddningssensor %
. . . . " N P N Stétfangare
Anteckning: lllustrationerna av produkten, tillbehdren och anvéndargranssnittet i anvdndarmanualen ar

endast avsedda som referens. Den faktiska produkten och dess funktioner kan variera pa grund av
produktforbattringar.
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Produktoversikt

Laddningsstation
Kantsensor
Sidoborst
idoborste L Sy
Laddningskontakt o Signalomrade
Borste - Hltag
Borsthélje
Frigoringsknapp © Laddningskontakt
for borsthdlje Hiul
Dammbehallare

Frigoringsknapp fér dammbehéllare o

Lockklamma till dammbehallare o

Lock till dammbehallare o

o Filterklamma

Dammbehéllare o o Vattenbehallare

° Aterstaliningsknapp Moppdyna

- Tryckin och héll under tre
sekunder for att aterga till
fabriksinstallningar

« Tryck och héllini10
sekunder for att stanga av
den med tvang

o Lock till vattenbehallare

Montering av o Vattenintag

moppdyna och
vattenbehallare

© Frigéringsknapp for
vattenbehallare
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Innan anvandning

Avlagsna skyddande férpackningsmaterial Ladda robotdammsugaren
Placera laddningsstationen nara ett eluttag i ett omrade med bra signal. Anslut sedan laddningsstationen till

Ta bort skyddsremsorna 1 och 2 samt skyddsfilmerna 3 och 4 fére anvandning.
elnétet.
« Placera robotdammsugaren pa laddningsstationen och se till att deras laddningskontakter ar inriktade mot

varandra. Robotdammsugaren slas p& automatiskt och bérjar laddas. Den kan inte stangas av under laddning.

Montera sidoborsten
Montera sidoborsten pa klimman pa robotdammsugarens undersida.

Forsiktighet:

- Utsétt inte laddningsstationen for direkt solljus.
Placera inte nagot féremal inom 0,5 m fran ndgon sida pa laddningsstationen och 1,5 m framfor den.
For att sakerstdlla batteriets optimala prestanda, ladda batteriet helt forsta gdngen fére anvandning.
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Hur du anvander

Ansluta med Xiaomi Home-appen

Denna produkt fungerar med Xiaomi Home-appen. Styr din enhet med
Xiaomi Home-appen.

Skanna QR-koden for att ladda ned och installera appen. Du kommer att
skickas till anslutnings instéllningssida om appen redan finns installerad.
Eller stk efter "Xiaomi Home" i app store for att ladda ned och installera
den.

Oppna Xiaomi Home-appen, tryck pa “+" i det 6vre hogre hornet och félj
sedan anvisningarna for att lagga till din enhet.

Anteckningar:

Endast 2,4 GHz wifi-natverk stéds.

Versionen av appen kan ha uppdaterats. Félj instruktionerna baserat
pa den aktuella app-versionen.

Nar robotdammsugaren ansluter till Xiaomi Home-appen ansluter den
till natverket. Du méaste aterstélla Wi-Fi for att koppla bort den fran
natverket.

1CB9CF8B

Aterstilla wifi

Se till att robotdammsugaren ar paslagen och hall samtidigt ned knapparna (> och (D 7 sekunder. Nar du hor ett
réstmeddelande vantar robotdammsugaren pa natverksanslutningen och wifi &terstélls.

Aterstilla fabriksinstallningar

Tryck ned och hall aterstaliningsknappen intryckt i tre sekunder. Robotdammsugaren startas om och
fabriksinstallningarna aterstalls.

Snabb kartlaggning

Nar robotdammsugaren ansluter till natverket fér forsta gangen féljer du instruktionerna i appen fér att snabbt
skapa en karta. Robotdammsugaren bérjar kartlagga utan att rengéra.

Nar den har atervant till laddningsstationen ar kartlaggningen avslutad och kartan sparas automatiskt.

Forberedelser fore kartlaggning

- Se till att robotdammsugaren har laddats helt och startar fran laddningsstationen.

- Oppna dérrarna till rummen, ta upp féremal pa golvet och objekt som kan paverka driften av
robotdammsugaren for att fa en korrekt kartlaggning.
Det rekommenderas att blockera omraden som inte &r lampliga fér robotdammsugaren, till exempel stéllen
dar den kan fastna eller skrapas.

Instéllningar efter kartlaggning
Det rekommenderas att satta upp virtuella vaggar eller begransade omréaden pa stéllen dar det finns mattor
med lang lugg eller fransar, och pa andra stéllen dar robotdammsugaren kan fastna eller skrapas.
Konfigurera virtuella vaggar eller begransade omraden for att undanta mattor innan du moppar for att
férhindra att mattorna blir blota.
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Starta dammsugning

Tryck p& knappen () p& robotdammsugaren eller p& #b i appen fér att starta rengéringen. Robotdammsugaren
atervander automatiskt till laddningsstationen for att laddas nar rengéringen ar klar.

Metod 1: Tryck pé knappen () pa robotdammsugaren.

Metod 2: Tryck pé& #b i appen.

Anteckningar:

- Setill att robotdammsugaren startar rengéringen fran laddningsstationen. Flytta inte laddningsstationen eller
robotdammsugaren under rengéringen.
Nér du anvander robotdammsugaren frsta gdngen rekommenderar vi att du foljer robotdammsugaren under
hela processen och tar bort féremal som kan paverka dess funktion.

« Om robotdammsugaren kan fastna eller repa ytan pa mébler i vissa omraden, kan du stélla in begransade
omraden i appen fér att forhindra att robotdammsugaren tar sig in i dessa omraden.



Hur du anvander

Starta dammsugning och moppning 4. Nar robotdammsugaren har slutfort en uppgift och atervander till laddningsstationen, tryck pa vattenbehallarens
: 2 = frigéringsknappar for att ta bort moppdynan och vattenbehallaren och rengér sedan moppdynan snarast.

(Monterlng av moppdyna och vattenbehallare krévs) Anteckning: Om robotdammsugaren inte kommer att anvandas under en langre tid, ta bort moppdynan och

1. Innan golvet moppas, blét moppdynan och installera den korrekt enligt bilden med kardborrebanden fasta. vattenbehallaren och t6m den fér att férhindra lukt och mogel.

N

. Oppna vattenbehallarens lock, fyll med kranvatten och stang locket. Installera moppdynan och vattenbehéllaren
pa robotdammsugaren tills du hér ett klickljud. Se till att enhetens alla delar sitter sakert pa plats.
Forsiktighet:
- Tillsétt inte vétskor som varmt vatten, rengéringsmedel eller desinfektionsmedel i vattenbehéllaren fér att
férhindra att robotdammsugaren skadas.
« Robotdammsugarens funktioner testas innan den lamnar fabriken, s& det kan finnas en del vattenrester kvar.
Detta ar normalt.

Frigéringsknapp fér
vattenbehéllare

Pausa

Nar robotdammsugaren ar igang trycker du pa valfri knapp fér att pausa. Tryck pa knappen () for att ateruppta

rengdringen.

Anteckning: Robotdammsugaren kommer att ga in i vilolage efter att ha varit pausad eller standby i tio minuter.
Tryck pé valfri knapp for att vacka den.

Tillsatta vatten eller reng6ra moppdynan
Nar robotdammsugaren &r i drift kan du pausa den for att fylla pa vatten eller for att rengéra moppdynan om det
behdvs. Sitt sedan tillbaka moppdynan och vattenbehallaren och tryck p& knappen () for att ateruppta uppgiften.

Kick = 3 Dockning
Under drift trycker du pa knappen (3 fér att pausa robotdammsugaren och trycker p& knappen igen for att bérja
3. Tryck pa knappen () p& robotdammsugaren eller p& #b i appen for att starta dammsugning och moppning. dqcka. P . ) . . . "
Férsiktighet: Innan du pdbdrjar moppning, stéll in virtuella véggar eller begrdnsade omraden via appen fér Nar ro_botdammsugaren arivilo-lage och inte &r ansluten till laddningsstationen, tryck pa knappen (3 fér att starta
omraden med mattor. dockning.

Nar en uppgift &r klar eller batterinivan ar lag kommer robotdammsugaren automatiskt att atervanda till stationen
for att laddas.
Anteckning: Se appen for fler funktioner. Information om varje funktion beror p& appen.
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Skotsel och underhall

Delar Rengéringsfrekvens Utbytesfrekvens
Sidoborste Varannan vecka 3-6 ménader

Borste Varje vecka 6-12 manader

Filter Varje vecka 3-6 manader

Borsthélje / 3-6 manader (eller vid slitage)
Moppdyna Efter varje anvandning 3-6 manader (eller vid slitage)

Anteckningar:

- Utbytesfrekvensen &r endast avsedd som referens. Om en del skadas ska den bytas ut omedelbart for att
sakerstalla effektiv rengdring.

« Rengdr och underhéll de relevanta delarna endast nar robotdammsugaren &r avstangd.

Témma dammbehallaren

1. Oppna robotdammsugarens lock och tryck p& dammbehallarens frigéringsknapp fér att ta bort dammbehallaren
i riktning uppat fran robotdammsugaren.

2. Oppna dammbehallarens lock och tm ut skrépet.
Anteckning: Rengor filtret regelbundet fér att forhindra att det tapps till.

© Frigoringsknapp for
dammbehéllare
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Rengdra dammbehallaren och filtret

1. Frigor filterklamman for att 6ppna filtret och ta bort det.

2. Skalj filtret och knacka latt pa dess kanter for att ta bort smutsen tills det ar rent.

3. Oppna dammbehallarens lock, fyll dammbehallaren med rent vatten och rengér dammbehallaren.
4. Torka dammbehéllaren och filtret ordentligt innan du sétter tillbaka dem.

Anteckningar:

- Forsok inte rengora filtret med ett hart foremal, till exempel en borste eller dina fingrar.

- Anvand endast rent vatten for att rengéra dammbehaéllaren och filtret. Anvand inte rengdringsmedel.
« Torka dammbehallaren och filtret ordentligt innan anvandning.

e

(L

Rengdra moppdynan
Ta bort moppdynan genom att dra av kardborrbanden, rengér den och torka den noggrant.

Anteckningar:

- Se till att moppdynan &r ren fére anvandning, eftersom moppningsprestandan kan paverkas om moppdynan blir
for smutsig.

- For basta stadresultat rekommenderas det att byta ut moppdynan var 3:e-6:e manad.

.,

TN

., N
Craa




Skotsel och underhall

Vanliga problem

Rengéra sidoborsten och borsten

1. Dra ut sidoborsten uppat.

2. Tryck pa borsthdljets frigéringsknappar for att ta bort borsthdljet och ta ut borsten.
3. Rengor sidoborsten, borsten och kamténderna i skaran.

4. Efter reng6ring, satt tillbaka borsten, borsthéljet och sidoborsten i ordning.

Frigoringsknapp fér o
borsthélje

Borsthdlje oK

Borste

Sidoborste o—— (/

o Kamtander

.

Rengdra sensorer och laddningskontakter

Rengdr alla sensorer och laddningskontakter med en mjuk trasa var tredje manad.

—— Kantsensor

o Laddningskontakt

Laseravstandssensor o

Infraréd laddningssensor o
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Problem

Méjlig orsak och I&sning

Robotdammsugaren kan inte ansluta
till wifi.

Kontrollera om wifi-lésenordet &r korrekt.

Robotdammsugaren stdder inte 5 GHz-natverkets frekvensband,
anslut den till ett 2,4 GHz-natverk.

Wifi-signalen &r svag. Se till att robotdammsugaren &r i ett omrade
med bra wifi-tackning.

Det &r nagot fel med wifi-anslutningen. Aterstall wifi och ladda
ner den senaste versionen av Xiaomi Home-appen, forsck sedan
anslutaigen.

Robotdammsugaren gar inte att starta.

Batterinivan &r tom. Ladda robotdammsugaren helt fore anvandning.

Den omgivande temperaturen ar for 1ag eller for hég. Anvand
robotdammsugaren i en omgivande temperatur mellan 0 °C och 40 °C.

Robotdammsugaren bérjar inte stada.

Batterinivan &r 1ag. Ladda robotdammsugaren helt och férsék igen.

Robotdammsugaren aterupptar inte
stadningen.

Robotdammsugaren &r i DND-lage. Kontrollera att robotdammsugaren
inte ar i DND-lage, eftersom det hindrar den fran att ateruppta
stadningen.

Robotdammsugaren flyttas manuellt till laddningsstationen.

Om du flyttar den till laddningsstationen manuellt, trycker pa
knappen (D) pa robotdammsugaren eller trycker pé‘vi appen,
forhindrar detta robotdammsugaren fran att ateruppta rengéringen.

Robotdammsugaren gér inte tillbaka till
laddningsstationen.

Det finns for manga hinder runt laddningsstationen. Placera
laddningsstationen pa en mer 6ppen plats.

Robotdammsugaren &r for langt ifran laddningsstationen. Flytta den
narmare laddningsstationen och férsok igen.

Robotdammsugaren laddas inte.

Se till att det finns tillrackligt med utrymme runt laddningsstationen.
I annat fall kan inte robotdammsugaren atervanda till stationen fér
att laddas.

Se till att det inte finns ndgot damm eller andra hinder pa ytan av
laddningskontakterna.

Robotdammsugaren beter sig onormalt.

Sténg av robotdammsugaren och starta sedan om den.

Robotdammsugaren utfér inte
schemalagda stadningar.

Robotdammsugaren kan inte genomféra en schemalagd rengéring
om den &r frankopplad fran natverket. Se till att robotdammsugaren
ar ansluten till natverket.

Se till att robotdammsugaren inte &r instélld pA DND-lage.
DND-laget forhindrar robotdammsugaren fran att utféra
schemalagda stadningar.

Robotdammsugaren fortsétter att gé
offline.

Se till att robotdammsugaren ar ansluten till natverket och hela
tiden blir kvar inom wifi-tackningen.

Robotdammsugaren avger konstiga ljud
under stadning.

Stang av robotdammsugaren och kontrollera om borsten,
sidoborsten eller hjulet har fastnat i nagot frimmande féremal.
Ta i sé fall bort de frimmande féremalen.

Robotdammsugaren rengér inte langre
effektivt eller lamnar damm efter sig.

Dammbehdllaren ar full. Reng6r den och férsék igen.

Filtret ar blockerat. Reng6r det och férsok igen.

Ett frammande féremal har fastnat i borsten. Rengér den och férsék
igen.




Felsdkning

Specifikationer

N&r robotdammsugaren inte fungerar kan den ge réstmeddelanden. Se informationen nedan

for snabb I6sning.

Réstmeddelande

Lésning

Vattenbehéllaren har tagits bort. Satt
tillbaka den och forsok igen.

Kontrollera och montera pé sin plats.

Montera dammbehallaren.

Kontrollera och montera pé sin plats.

Robotdammsugaren lutar. Flytta den till
en annan plats for att starta.

Positionera om robotdammsugaren pa en plan yta och starta om
den.

Flytta robotdammsugaren till
laddningsstationen.

Satt tillbaka robotdammsugaren i laddningsstationen.

Rengoringsvagen ar blockerad. Ta bort
omgivande hinder.

Ta bort eventuella hinder runt robotdammsugaren och starta om.

Lasersensorfel. Kontrollera och rengér.

Ta bort eventuella hinder eller frimmande féremal och starta om.

Robotdammsugaren har lyft fran golvet.

Flytta robotdammsugaren och bérja om.

Positionera om robotdammsugaren och starta om.

Torka av kantsensorerna.

Stétfangarfel. Kontrollera om
stétfangaren kan ga tillbaka ordentligt.

Ta bort eventuella frimmande féremal. Om inga frimmande féremal
hittas, positionera om och starta om.

Xiaomi-robotdammsugare S40

Namn Robotdammsugare Modell ov8l

Mérkspanning 144V = Markeffekt 70W

Laddningsspénning 20V= Artikelns dimensioner @ 340 x 98 mm
U . 5200 mAh (nominell kapacitet) .

Litiumjonbatteri 4800 mAh (mérkkapacitet) Nettovikt 344 kg

Driftfrekvens 2400~2483,5 MHz Max uteffekt <20dBm

Tradlos anslutning

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Elférbrukning

Néatverksanslutet vanteldge: Dags att ange villkoret

Natverksanslutet

<20W vanteldge: < 20 min
Laddningsstation
Modell 0Ov81-CDZ Markeffekt in 20V=10A
Mérkeffekt ut 20V=10A Artikelns dimensioner 130 x 121 x 95 mm

Elférbrukning

Véntelage: < 0,5 W Dags att ange villkoret

Vénteldge: < 20 min

Stromférsoriningsenhet

Tillverkad av Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.

Modell BLI24WI200100P-V Genomsnittlig  , g5a79
verkningsgrad i aktivt lage

Markeffekt in 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,8 A o'y meoBrad Id 1B IRt 79289,

Markeffekt ut 20V=10A200W Elférbrukning vid noll-last < 0,10 W

Anteckning:Under normala anvandningsférhallanden ska denna utrustnings antenn hallas p4 ett avstand av minst
20 cm fran anvandarens kropp.
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Instruksi Keselamatan

Bacalah petunjuk ini sebelum menggunakan produk dan simpanlah untuk rujukan di lain waktu.

Pembatasan Penggunaan

Produk ini hanya untuk membersihkan lantai di lingkungan rumah. Jangan gunakan di luar ruangan, pada

permukaan yang bukan lantai, atau di lingkungan komersial maupun industri.

- Alat ini dapat digunakan oleh anak-anak berusia 8 tahun ke atas, orang dengan keterbatasan fisik, sensoris, atau
mental, atau orang yang kurang memahami dan tidak berpengalaman menggunakan alat ini asalkan mereka
diawasi atau sudah diberi petunjuk mengenai penggunaan alat secara aman dan telah memahami bahaya yang
mungkin terjadi. Anak-anak tidak boleh memainkan alat ini. Pembersihan dan pemeliharaan alat oleh pengguna
tidak boleh dilakukan anak-anak kecuali dengan pengawasan.

- Alat ini tidak untuk digunakan oleh orang (termasuk anak-anak) dengan keterbatasan fisik, sensorik, atau

mental, atau orang yang kurang memahami dan tidak berpengalaman, kecuali mereka diawasi atau diberi

petunjuk penggunaan alat oleh orang yang bertanggung jawab atas keselamatan mereka.

Anak-anak harus diawasi untuk memastikan mereka tidak bermain dengan peralatan.

Jangan meletakkan anak-anak, hewan peliharaan, atau benda apa pun ke atas robot vakum baik saat robot

vakum sedang diam maupun bergerak.

Untuk menghindari potensi bahaya, jauhkan diri Anda, hewan peliharaan Anda, dan orang lain dari robot vakum

yang sedang berjalan.

Alat ini berisi baterai yang hanya dapat diganti oleh orang yang memiliki kualifikasi untuk melakukannya.

Alat ini hanya untuk digunakan dengan unit catu daya yang disediakan bersama alat.

Jika pengisi daya atau baterai rusak, harus diganti dengan komponen asli yang dibeli dari produsen atau

departemen layanan purnajual.

- Jika pin komponen steker rusak, adaptor daya steker harus dibuang.

Jangan menggunakan robot vakum di area yang menggantung di atas permukaan tanah, seperti loteng, balkon

terbuka, atau di atas furnitur, kecuali terdapat palang pengaman.

Jangan memasang, mengisi daya, atau menggunakan robot vakum ini di luar ruang, di kamar mandi, atau dekat kolam.

Jangan menggunakan robot vakum ini pada suhu ruangan di atas 40 °C atau di bawah 0 °C.

Jangan menempatkan robot vakum secara terbalik untuk waktu yang lama.

Jangan menggunakan tutup pelindung sensor laser atau penutup atas atau bumper robot vakum sebagai

pegangan untuk memindahkan robot vakum.

Angkat semua kabel dari lantai sebelum menggunakan robot vakum agar tidak terseret saat melakukan pembersihan.

Angkat barang-barang yang rapuh dan berserakan dari lantai, seperti vas dan kantong plastik, agar robot vakum

tidak terhalang atau menabrak benda tersebut dan merusaknya.

- Jangan menggunakan robot vakum untuk membersihkan zat yang terbakar.

- Jangan membiarkan robot vakum memungut benda keras atau tajam.

Pastikan untuk mematikan robot vakum dan mencabut adaptor daya sebelum melakukan pemeliharaan atau

pembersihan.

Jangan mengelap robot vakum atau dok pengisian daya dengan kain basah atau mencucinya dengan cairan apa

pun. Setelah membersihkan bagian yang dapat dicuci, keringkan bagian tersebut secara menyeluruh sebelum

memasangnya untuk digunakan.

Pembersih vakum harus dimatikan dan disimpan dalam kemasan aslinya saat dipindahkan.

Hanya gunakan produk ini sesuai petunjuk dalam panduan pengguna. Pengguna bertanggung jawab atas segala

kerugian atau kerusakan yang terjadi akibat penggunaan produk yang tidak benar.

Baterai dan Pengisian Daya

+ PERINGATAN: Jangan gunakan baterai pihak ketiga, dok pengisian daya.

+ Gunakan hanya dengan unit catu daya BLJ24WJ200100P-

- Jangan mencoba membongkar, memperbaiki, atau memod\ﬁkasl baterai atau dok pengisian daya sendiri.

- Jangan meletakkan dok pengisian daya di dekat sumber panas.

Jangan menggunakan kain basah atau tangan yang basah untuk menyeka atau membersihkan kontak

pengisian daya dok.

Bawa baterai yang telah dilepaskan tersebut ke fasilitas daur ulang profesional untuk dibuang dengan benar.

Jika robot vakum tidak akan digunakan untuk waktu yang lama, isi dayanya hingga penuh, lalu matikan dan

simpan di tempat yang sejuk dan kering. Isi ulang daya robot vakum setidaknya setiap 3 bulan sekali untuk

menghindari pemakaian daya baterai yang berlebihan.

- Tidak ada tindakan yang perlu dilakukan oleh pengguna untuk mengalihkan dok pengisian daya antara 50 Hz
dan 60 Hz. Produk dapat beradaptasi sendiri untuk 50 Hz dan 60 Hz.

- Jangan mengisi daya baterai yang tidak dapat diisi ulang.
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Informasi Keselamatan Laser

Sensor laser di produk ini memenuhi Standar IEC 60825-1:2014 dan EN 60825-1:2014/A11:2021 untuk produk laser
Kelas 1. Hindari kontak mata langsung dengannya selama penggunaan.

PRODUK LASER KELAS 1

PRODUK LASER KONSUMEN

EN 50689:2021

Pemberitahuan Lingkungan

Paket baterai ion litium mengandung zat yang berbahaya bagi lingkungan. Sebelum membuang robot vakum,
pertama-tama, harap lepaskan baterai, lalu buang atau daur ulang baterai sesuai dengan hukum dan peraturan
setempat di negara atau wilayah tempat baterai itu digunakan.

- Baterai harus dilepas dari alat sebelum dibuang.

- Alat harus dilepaskan dari sumber listrik saat baterai dilepas.

- Baterai harus dibuang dengan aman.

Perhatian:

Saat melepas baterai dari produk, sebaiknya habiskan daya baterai dan pastikan produk tidak tersambung ke
catu daya.
Lepaskan seluruh baterai sekaligus.
- Jangan merusak casing baterai untuk mencegah terjadinya korsleting atau kebocoran zat berbahaya.
Bawa baterai yang telah dilepaskan tersebut ke fasilitas daur ulang profesional untuk dibuang dengan benar.
- Jangan biarkan baterai di lingkungan bersuhu tinggi; jika tidak, baterai ini dapat meledak.
- Jika terjadi kebocoran baterai, hindari kontak dengan cairan tersebut. Jika cairan masuk ke mata, bilas dengan
air yang banyak dan segera cari bantuan medis.

Langkah untuk Melepaskan Baterai:

Petunjuk berikut ini hanya berlaku untuk pembuangan robot vakum, bukan untuk penggunaan biasa:

1. Jauhkan robot vakum dari dok pengisian daya dan jalankan hingga baterainya habis.

2. Matikan robot vakum, gunakan alat untuk melepas sekrup pada penutup baterai di bagian bawah, lalu lepas
penutupnya.

3. Tekan klip dan tarik konektor unit baterai untuk mengeluarkan baterai.

éHanya untuk penggunaan dalam ruangan

Informasi Kepatuhan terhadap Peraturan

Deklarasi Kesesuaian Uni Eropa

Dengan ini, Xiaomi Communications Co., Ltd. menyatakan bahwa jenis peralatan radio OV81

Sebelum menggunakan,
bacalah petunjuknya terlebih dahulu

sudah mematuhi Arahan 2014/53/EU. Berikut adalah teks lengkap deklarasi kesesuaian Uni Eropa
yang tersedia di alamat internet berikut:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Untuk mendapatkan panduan elektronik selengkapnya, silakan kunjungi
www.mi.com/global/support/user-guide

Informasi Pembuangan dan Daur Ulang WEEE

Semua produk yang disertai simbol ini adalah limbah peralatan elektrik dan elektronik (WEEE sesuai
arahan 2012/19/EU) sehingga tidak boleh dicampur dengan limbah rumah tangga yang tidak disortir.
Oleh karena itu, Anda harus melindungi kesehatan manusia dan lingkungan dengan menyerahkan
limbah peralatan Anda ke titik pengumpulan yang ditunjuk untuk daur ulang limbah peralatan elektrik
dan elektronik, ditentukan oleh pemerintah atau otoritas setempat. Proses pembuangan dan daur
ulang yang benar akan membantu mencegah potensi konsekuensi negatif terhadap kesehatan
manusia dan lingkungan. Hubungi pemasang atau otoritas setempat untuk mendapatkan informasi
lebih lanjut tentang lokasi serta syarat dan ketentuan titik pengumpulan tersebut.



Ikhtisar Produk

Robot Vakum

Aksesori Terpasang

Penutup Sikat Wadah debu

Aksesori Lain

— p
e &S
Papan Pel dan Sikat Samping Adaptor Daya Dok Pengisian Daya

Perakitan Tangki Air
(dengan papan pel yang terpasang)

Catatan: llustrasi produk, aksesori, dan antarmuka pengguna dalam panduan pengguna ini hanya untuk tujuan referensi.

Produk dan fungsi sebenarnya dapat bervariasi karena peningkatan produk.

Robot Vakum

O

« Tekan dan tahan selama 3 detik untuk
menyalakan atau mematikan

- Tekan untuk membersihkan/menjeda saat
alat dinyalakan

g O
[\ - Tekan untuk menjeda saat bekerja
\J - Tekan untuk mulai penambatan saat dijeda

- Tekan untuk menghentikan penambatan saat
kembali ke dok

- Tekan dan tahan selama 3 detik untuk
mengaktifkan atau menonaktifkan kunci anak
Catatan:
Tekan tombol apa saja pada robot vakum untuk
menjeda selama operasi atau kembali ke dok
pengisian daya.

Indikator

« Putih: Bekerja normal
- Berkedip lambat putih: Sedang mengisi daya
(level baterai
menengah/tinggi)
« Berkedip putih: Memosisikan/Kembali ke dok
pengisian daya
« Kuning: Wi-Fi terputus
« Berkedip kuning: Berjalan (baterai lemah)/
Menunggu koneksi/
Kesalahan robot vakum
« Berkedip lambat kuning: Sedang mengisi daya
(level baterai rendah)
« Berkedip biru: Menghubungkan ke Wi-Fi/
Memperbarui
- Biru: Wi-Fi terhubung
« Mati: Mati/Tidur

Tutup Pelindung
Sensor Laser

Sensor Jarak Laser

Sensor Pengisian Ulang
Inframerah




Ikhtisar Produk

Sensor Tebing

Sikat Samping o——~ \40 Roda Kastor

Kontak Pengisian Daya

Sikat o
Penutup Sikat o

Tombol Pembuka o
Penutup Sikat

Roda Penggerak

o Penutup

o Tombol Reset

- Tekan dan tahan selama
3 detik untuk memulihkan
pengaturan pabrik
Tekan dan tahan selama
10 detik untuk mematikan
secara paksa

Papan Pel dan
Perakitan Tangki
Air

o Tombol Pembuka Tangki Air

Dok Pengisian Daya

© Kontak Pengisian Daya

Wadah debu

Tombol Pembuka Wadah Debu

Klip Penutup Wadah Debu o
Penutup Wadah Debu o

o Tangki Air
Papan Pel
o Penutup Tangki Air

o Saluran Masuk Air
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Sebelum Menggunakan

Melepaskan Penutup Pelindung Mengisi Daya Robot Vakum

Lepaskan setrip pelindung 1dan 2, serta film pelindung 3 dan 4 sebelum penggunaan. - Tempatkan dok pengisian daya di dekat stopkontak di area yang jangkauan sinyalnya bagus. Kemudian,
sambungkan dok pengisian daya ke daya.
- Letakkan robot vakum di atas dok pengisian daya dan pastikan kontak pengisian dayanya sejajar. Robot vakum
akan menyala dan mengisi daya secara otomatis. Robot vakum tidak dapat dimatikan saat sedang diisi daya.

Memasang Sikat Samping

Pasang sikat samping pada klip di bagian bawah robot vakum.

Perhatian:

- Jangan memaparkan dok pengisian daya ini ke sinar matahari langsung.

- Jangan meletakkan benda apa pun dalam 0,5 meter di kedua sisi dok pengisian daya dan 1,5 meter di depannya.
« Untuk memastikan kinerja optimal baterai, isi penuh baterai untuk pertama kalinya sebelum penggunaan.
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Cara Penggunaan

Menghubungkan dengan Aplikasi Xiaomi Home

Produk ini dapat digunakan dengan aplikasi Xiaomi Home. Kontrol
perangkat Anda menggunakan aplikasi Xiaomi Home.

Pindai kode QR untuk mengunduh dan menginstal aplikasi. Anda akan
dialihkan ke halaman penyiapan koneksi jika aplikasi telah diinstal. Atau
cari "Xiaomi Home" di toko aplikasi untuk mengunduh dan menginstalnya.
Buka aplikasi Xiaomi Home, ketuk "+" di kanan atas, kemudian ikuti
petunjuk untuk menambahkan perangkat Anda.

L

Catatan:

« Hanya mendukung jaringan Wi-Fi 2,4 GHz.

Versi aplikasi mungkin telah diperbarui, ikuti instruksi sesuai versi
aplikasi saat ini.

Saat berhasil terhubung dengan aplikasi Xiaomi Home, berarti robot
vakum berhasil terhubung dengan jaringan. Anda dapat mereset Wi-Fi

untuk memutus koneksinya dari jaringan.

Mereset Wi-Fi

Pastikan robot vakum menyala, lalu tekan dan tahan tombol (3 dan () secara bersamaan selama 7 detik. Saat
Anda mendengar pesan suara, itu berarti robot vakum sedang menunggu koneksi jaringan dan Wi-Fi berhasil
direset.

1CB9CF8B

Memulihkan Pengaturan Pabrik
Tekan dan tahan tombol reset selama 3 detik. Kemudian, robot vakum akan dimulai ulang dan pengaturan pabrik
berhasil dikembalikan.

Pemetaan Cepat

« Setelah robot vakum terhubung ke jaringan untuk pertama kalinya, ikuti petunjuk dalam aplikasi untuk dengan
cepat membuat peta. Robot vakum akan mulai memetakan tanpa membersihkan.

« Setelah robot vakum kembali ke dok pengisian daya, proses pemetaan selesai dan peta disimpan secara
otomatis.

Persiapan sebelum pemetaan

Pastikan robot vakum telah diisi daya penuh dan mulai dari dok pengisian daya.

Buka pintu ruangan Anda, rapikan barang-barang yang berserakan di lantai, dan bersihkan benda apa pun
yang dapat memengaruhi pengoperasian robot vakum guna memastikan pemetaan yang akurat.
Disarankan untuk menghalangi area yang tidak cocok untuk robot vakum, seperti tempat yang dapat
membuat robot vakum macet atau lecet.

Pengaturan setelah pemetaan
Disarankan untuk menyiapkan dinding virtual atau area terlarang di tempat yang memiliki karpet berbulu
panjang atau berumbai, atau tempat lain yang bisa membuat robot vakum macet atau lecet.

- Siapkan dinding virtual atau area terlarang untuk mengecualikan area dengan karpet sebelum mengepel
untuk mencegah karpet menjadi basah.
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Memulai Pengisapan Debu

Tekan tombol () pada robot vakum atau ketuk s di aplikasi untuk mulai membersihkan. Robot vakum akan
otomatis kembali ke dok pengisian daya untuk mengisi daya setelah selesai membersihkan.

Metode 1: Tekan tombol () pada robot vakum.

Metode 2: Ketuk s di aplikasi.

Catatan:
Pastikan robot vakum mulai membersihkan dari dok pengisian daya. Jangan memindahkan dok pengisian daya
atau robot vakum selama pembersihan.

- Saat menggunakan robot vakum untuk pertama kalinya, disarankan untuk memantau robot vakum selama
seluruh proses pembersihan guna menyingkirkan benda-benda yang dapat memengaruhi kinerjanya.

- Jika ada kemungkinan robot vakum macet atau menggores permukaan perabot di beberapa area, Anda dapat
mengatur area terlarang di aplikasi untuk mencegah robot vakum masuk ke area tersebut.



Cara Penggunaan

Memulai Pengisapan Debu & Pengepelan
(Papan pel dan perakitan tangki air harus dipasang)

1. Sebelum mengepel lantai, basahi papan pel dan pasangkan dengan benar seperti pada gambar, dengan tali
velkro tersemat.

N

. Buka penutup tangki air, tambahkan air keran, lalu tutup penutup tangki air. Pasangkan papan pel dan perakitan
tangki air pada robot vakum sampai Anda mendengar bunyi klik. Pastikan perakitan terpasang pada tempatnya.
Perhatian:

« Jangan menambahkan cairan, seperti air panas, detergen, atau disinfektan, ke dalam tangki air untuk
mencegah kerusakan pada robot vakum.

- Fungsi-fungsi robot vakum telah diuji sebelum robot meninggalkan pabrik sehingga mungkin terdapat sisa air
di dalamnya. Kondisi ini normal.

Klik

3. Tekan tombol () pada robot vakum atau ketuk #f di aplikasi untuk mulai mengisap debu dan mengepel.
Perhatian: Sebelum mengepel, siapkan dinding virtual atau area terlarang melalui aplikasi untuk area berkarpet.

7

4. Setelah robot vakum menyelesaikan tugasnya dan kembali ke dok pengisian daya, tekan tombol pembuka
tangki air untuk melepas papan pel dan perakitan tangki air, lalu langsung bersihkan papan pel.
Catatan: Jika robot vakum tidak akan digunakan dalam jangka waktu lama, lepas papan pel dan perakitan tangki
air, lalu kosongkan untuk mencegah bau dan jamur.

Tombol Pembuka Tangki Air

Menjeda

Saat robot vakum sedang bekerja, tekan tombol apa saja untuk menjeda. Tekan tombol () untuk melanjutkan

pembersihan.

Catatan: Robot vakum akan memasuki mode tidur setelah dijeda atau siaga selama 10 menit. Tekan tombol apa
saja untuk membangunkannya.

Menambahkan Air atau Membersihkan Papan Pel

Saat robot vakum bekerja, Anda dapat menjedanya untuk mengisi ulang air atau membersihkan papan pel jika
diperlukan. Kemudian, pasang kembali papan pel dan perakitan tangki air, lalu tekan tombol () untuk melanjutkan
tugas.

Penambatan

Selama robot vakum bekerja, tekan tombol {3 untuk menjeda robot vakum, lalu tekan tombol tersebut sekali lagi
untuk memulai penambatan.

Jika robot vakum dalam mode siaga dan tidak terhubung ke dok pengisian daya, tekan tombol (O untuk memulai
penambatan.

Pada saat tugas selesai atau baterai terlalu lemah, robot vakum akan secara otomatis kembali ke dok untuk
mengisi daya.

Catatan: Silakan lihat fungsi lainnya di aplikasi. Detail untuk setiap fungsi tergantung pada aplikasi.



Perawatan & Pemeliharaan

Komponen Frekuensi Pembersihan  Frekuensi Penggantian

Sikat Samping Setiap 2 minggu 3-6 bulan
Sikat Mingguan 6-12 bulan
Filter Mingguan 3-6 bulan
Penutup Sikat / 3-6 bulan (atau setelah aus)
Papan Pel Setelah setiap penggunaan 3-6 bulan (atau setelah aus)

Catatan:

- Frekuensi penggantian hanya untuk referensi. Jika komponen rusak, komponen harus diganti dengan cepat
untuk memastikan pembersihan yang efisien.

- Bersihkan dan lakukan pemeliharaan pada komponen terkait hanya saat robot vakum dimatikan.

Mengosongkan Wadah Debu

1. Buka penutup robot vakum, lalu tekan tombol pembuka wadah debu untuk melepas wadah debu ke atas dari
robot vakum.

2. Buka penutup wadah debu dan kosongkan isinya.
Catatan: Bersihkan filter secara rutin untuk mencegahnya tersumbat.

© Tombol Pembuka
Wadah Debu
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Membersihkan Wadah Debu dan Filter

Lepaskan klip filter untuk membuka filter dan melepaskannya.

Bilas filter dan ketuk tepuk bagian tepinya secara perlahan berulang kali untuk menghilangkan kotoran hingga
bersih.

Buka penutup wadah debu, isi wadah debu dengan air bersih, lalu bersihkan wadah debu.

Keringkan wadah debu dan filter secara menyeluruh sebelum memasangnya kembali untuk digunakan.
Catatan:

- Jangan mencoba membersihkan filter dengan benda keras, seperti sikat atau jari tangan.

« Gunakan hanya air bersih untuk membersihkan wadah debu dan filter. Jangan menggunakan detergen.

- Keringkan wadah debu dan filter secara menyeluruh sebelum menggunakannya.

N
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Membersihkan Papan Pel

Lepas papan pel dengan cara melepas tali velcro, kemudian bersihkan dan keringkan secara menyeluruh.

Catatan:

- Pastikan papan pel bersih sebelum digunakan karena kinerja mengepel dapat terpengaruh jika papan pel terlalu
kotor.

« Untuk memaksimalkan hasil pembersihan, sebaiknya ganti papan pel setiap 3-6 bulan.




Perawatan & Pemeliharaan

Masalah Umum

Membersihkan Sikat Samping dan Sikat

1. Tarik sikat samping ke atas.

2. Tekan tombol pembuka penutup sikat untuk melepaskan penutup sikat, lalu lepaskan sikat.
3. Bersihkan sikat samping, sikat, dan gigi sisir di dalam slot.

4. Setelah membersihkan, pasang kembali sikat, penutup sikat, dan sikat samping sesuai urutan.

Tombol Pembuka o
Penutup Sikat

© Gigi Sisir

.

Membersihkan Sensor dan Kontak Pengisian Daya

Bersihkan semua sensor dan kontak pengisian daya dengan kain lembut setiap 3 bulan.

T Sensor Tebing

Kontak Pengisian Daya

Sensor Jarak ©
Laser

Sensor Pengisian o
Ulang Inframerah
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Masalah

Kemungkinan Penyebab dan Solusi

Robot vakum tidak dapat terhubung
ke Wi-Fi.

Pastikan kata sandi Wi-Fi sudah benar.

Robot vakum tidak mendukung pita frekuensi jaringan 5 GHz. Harap
sambungkan ke jaringan 2,4 GHz.

Sinyal Wi-Fi lemah. Pastikan robot vakum berada di area dengan
jangkauan sinyal Wi-Fi yang bagus.

Ada masalah dengan koneksi Wi-Fi. Reset Wi-Fi dan unduh aplikasi
Xiaomi Home versi terbaru, lalu coba hubungkan ulang.

Robot vakum tidak dapat dinyalakan.

Level baterai habis. Isi daya robot vakum hingga penuh sebelum
digunakan.

Suhu sekitar terlalu rendah atau terlalu tinggi. Harap menggunakan
robot vakum ini pada suhu sekitar antara 0 °C dan 40 °C.

Robot vakum tidak mulai
membersihkan.

Level baterai rendah. Isi penuh daya robot vakum, kemudian coba
lagi.

Robot vakum tidak melanjutkan
pembersihan.

Robot vakum dalam mode DND. Pastikan robot vakum tidak diatur
ke mode DND karena dapat mencegah robot vakum melanjutkan
pembersihan.

Robot vakum kembali ke dok pengisian daya secara manual.
Memindahkan robot vakum ke dok pengisian daya secara manual,
menekan tombol () pada robot vakum, atau mengetuk #b di aplikasi
akan mencegah robot vakum melanjutkan pembersihan.

Robot vakum tidak kembali ke dok
pengisian daya.

Ada terlalu banyak penghalang di sekitar dok pengisian daya.
Letakkan dok pengisian daya di area yang lebih lapang.

Robot vakum terlalu jauh dari dok pengisian daya. Dekatkan robot
vakum ke dok pengisian daya dan coba lagi.

Robot vakum tidak mengisi daya.

Pastikan ada cukup ruang di sekitar dok pengisian daya; jika tidak,
robot vakum tidak dapat melakukan penambatan untuk mengisi daya.

Pastikan tidak ada debu atau penghalang lain pada permukaan
kontak pengisian daya.

Robot vakum berperilaku tidak normal.

Matikan robot vakum, lalu mulai ulang.

Robot vakum tidak melakukan
pembersihan terjadwal.

Robot vakum tidak dapat melakukan pembersihan terjadwal jika
terputus dari jaringan. Pastikan robot vakum terhubung ke jaringan
internet.

Pastikan robot vakum tidak diatur ke mode DND. Mode DND akan
mencegah robot vakum melakukan pembersihan terjadwal.

Robot vakum tetap offline.

Pastikan robot vakum terhubung ke jaringan dan berada dalam
jangkauan Wi-Fi setiap saat.

Robot vakum mengeluarkan suara aneh

saat membersihkan.

Matikan robot vakum dan periksa apakah sikat, sikat samping, atau
roda penggeraknya tersangkut benda asing. Jika ya, singkirkan
benda asing tersebut.

Robot vakum tidak lagi membersihkan
secara efisien atau banyak debu
tertinggal.

Wadah debu penuh. Bersihkan, lalu coba lagi.

Filter terhalang. Bersihkan, lalu coba lagi.

Benda asing tersangkut di sikat. Bersihkan, lalu coba lagi.




Pemecahan Masalah

Spesifikasi

Jika robot vakum mengalami kerusakan, ini dapat mengeluarkan perintah suara. Harap lihat

informasi di bawah untuk memperbaikinya tepat waktu.

Perintah Suara

Solusi

Tangki air dilepas. Silakan pasang
kembali dan coba lagi.

Periksa dan pasang di tempatnya.

Harap pasang wadah debu.

Periksa dan pasang di tempatnya.

Robot vakum miring, pindahkan ke
tempat baru untuk memulai.

Ubah posisi robot vakum ke permukaan yang rata dan mulai ulang.

Harap pindahkan robot vakum ke dok
pengisian daya.

Harap kembalikan robot vakum ke dok pengisian daya.

Jalur pembersihan terhalang, bersihkan
penghalang di sekitarnya.

Harap singkirkan benda penghalang di sekitar robot vakum dan

mulai ulang.

Kesalahan sensor laser, periksa dan
bersihkan sensor.

Singkirkan semua penghalang atau benda asing, lalu mulai ulang.

Robot vakum tergantung dan terangkat
dari permukaan lantai. Harap ubah
posisi robot vakum dan mulai ulang.

Ubah posisi robot vakum dan mulai ulang.

Seka sensor tebing hingga bersih.

Kesalahan bumper, pastikan bumper
dapat memantul dengan benar.

Singkirkan benda asing. Jika tidak ditemukan ada benda asing,
ubah posisi dan mulai ulang.

Xiaomi Robot Vacuum S40

Nama Pembersih Vakum Robotik Model ove1

Tegangan Pengenal 144V = Daya Pengenal 70W

Eegangan Pengisian 20V= Dimensi Barang ® 340 x 98 mm
aya

Baterai Li-ion iégg :‘12: gtgg:z:tzz ;2:;222‘) Berat Bersih 344 kg

Frekuensi Operasi 2400-2483,5 MHz Daya Keluaran <20dBm

Maksimum

Konektivitas Nirkabel

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Konsumsi Daya

Waktu untuk Memasuki

Mode siaga terhubung: <2,0 W Kondisi

Mode siaga terhubung:
<20 mnt

Dok Pengisian Daya

Model

0v81-CDZ Masukan Pengenal

20V=10A

Keluaran Pengenal

20V=10A Dimensi Barang

130 = 121 x 95 mm

Konsumsi Daya

Waktu untuk Memasuki

Mode siaga: <0,5 W Kondisi

Mode siaga: <20 mnt

Adaptor Daya

Diproduksi oleh

Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.

Model BLJ24WJ200100P-V Efisiensi Aktif Rata-Rata 2 8547%
~ Efisiensi pada Beban 0

Masukan Pengenal 100-240 V~50/60 Hz 0,8 A Rendah (10%) 79,28%

Keluaran Pengenal 20V =10A20,0W KonsumsiDayaTanpa _1qyy

Beban

Catatan: Dalam kondisi penggunaan normal, peralatan ini harus diberikan jarak setidaknya 20 cm antara antena
dan tubuh pengguna.

174



Kayincisgik Hyckaynapbl

KonpaHap angplHaa oCbl HYCKayNbIKTbl MYKUAT OKbIM LWbIFbIHbI3 XaHe 6onallakTa aHblkTama
YLUIH caKTan KoWbIHpI3.

Manpanany wekTeynepi

By eHiM Tex yit XaffalibiHaa eneH Xyyra apHanFaH. OHbl Tasa ayafia, efieH emec 6eTTepae, KOMMEpPLSbIK Hemece
©HEPKaCiNTik opTanapaa nainaanaH6anbs.

By KypbinFbiHbl 8 XaCTaH ackaH XaHe 0flaH XOFapbl XacTarbl 6ananap xaHe Gunkansik, Kepy HeMece akpii-oi
KkabineTTepi WwekTeyni Hemece Texipubeci MeH BiniMi xok anamaap, erep onap bakbinayaa 6onca HemMece KypbinFbiHb!
Kayincia nanaanany Typasnbl Hyckaynap 6epinreH 6onca xaHe Kayintepai TyciHce, nanganaqa anadel. bananap kypbinFoiMeH
oiiHamaybl Tvic. Tasanay xaHe naitfanaHyLibiHbiH Kbi3MET KBPCETY XyMbiCbiH 6ananap 6akbinayCbis OpbiHaaMaybl Kepek.
KayincisairiHe xayanTel aAaMHbIH KaaaranaybiHCbI3 HEMECE KYPbUTFbiHbI NaliAanaHy HYCKaynapbiHCbI3, GU3nKanbik xsHe
oiinay kabineTi WekTeyni, ce3iMTanabIFtl TOMeH, Corpait-ak Ginimi Men Taxipubeci a3 anamaap (CoHbiH iwikae 6ananap) Gyn
KYPBINFbIHBI KONAAHGaYbI KEPEK.

Bananap KypbInFbIMeH OliHaMayblHa K3 XETKi3y YLiH Kafaranayna 60ybl Kepex.

POBOT LLIAHCOPFBILLTBI (0N KO3FaNMalt TypFaHaa HeMece Ko3Fasbin TypFaa) yCTiHe 6ananapasl, it XaHyapnapbiH Hemece
Ke3 Ke/reH 3aTTbl KOMMaHbI3,

blktman kayinTi 6onapipmay yLLiH PO6OT LLAHCOPFbILL XYMbIC iCTEN TypFaH Kesae e3iHi3Al, yit XaHyapnapbiHbI3abl XaHe
anamaapabl OfaH anbiC YCTaHbI3.

Byn KypbinFbiaa Tek GinikTi anamaap aybiCTbipa anaTbiH 6aTapesnap 6ap.

Kypanap! Tek kypbinFbiMeH Gipre 6epineTiH kyaT 6rorbiMeH Gipre nainanaryra Gonaap!

3apsaTarbil HeMece GaTapes 3akbIMaANCa, OHbl OHAIPYLLIACH HEMECe CaTyaaH KeWiHri KbiaMeT KepceTy GeniMiHeH caTbin
anblHFaH TYNHYCKa KYPaMAacka aybiCTbIpy Kepek.

LUtencenbaik Genuiektepain TypeyiluTepi 3akpiMaanFar 6onca, Po3eTkara KOChINATbIH KyaT Kesi aXblpaTbinybl kepek
KopfaHbic 6ereT 6onmaca, poboT WaHCOPFLILLTHI LLATHLIP, aLlblk, 6NKOH CUSKTBI Xep AeHreiiHeH xofapsl bUikTikTe TypFaH
xepae Hemece xuvhazasiH yeTiHAe nanaanaHbaHb!3

POBOT LLIAHCOPFBILLTHI ALLbIK, ACTIaHAa, BaHHAA HeMEece 6aCCeliHHIK aiHanachiHaa OPHATMAHbI3, 3apsATaMaHbI3 Hemece
navpanaHbaHpI3.

Po6oT waHcopfbiwThl 40° C-TaH xofapbl Hemece 0° C-TaH TeMeH KopLuaFaH opTa TemnepaTypacbiHaa KongaHbaHsI3.
POBOT LLAHCOPFBILLITHI Y3aK, YaKbiT GOVibl TOHKEPIM KOMMaHBI3.

POBOT LIAHCOPFBILLITBI XbIMKbITY YLLiH N1a3ep AaTUMMIHIH KOPFaHBIC KaKMaFbiH HEMece POBOT LaHCOPFBILITBIH YCTIHIi
KaKnaFbiH Hemece BamnepiH TyTka peTiHae naraanaH6aHbI3.

Tasanay kesiHae cyipeTinmeyi yLiH pOBOT LAHCOPFLILUTHI NaltaanaHy anabiHaa 6apmbik, kabenbai eAeHHeH KeTepin KOMbIHbI3.
POBOT LLIAHCOPFBILLTBIH BiTeNyiHe HeMece COFbiNbIM, 3aKbiMaaHYbIHa X0 GepMey YLuiH Basanap HeMece NNacTvk nakeTTep
CUAKTbI KE3 KeNreH Ha3iK Hemece 60C 3aTTap/bl ©AEHHEH aNbiHbi3.

Kes keNireH aHbin TypFaH 3aTTapabl Tasanay yiwiH po6oT WaHCOPFbILLTHI NailanaHGaHb!3

POBOT LIAHCOPFBILLTBIM KATTbl HEMECE 6TKIP 3aTTap/sl COPybIHaA X0 GepMeHia

Ta3zanay Hemece TEXHUKASIbIK KbI3MET KOPCeTy arnsiHaa PoBOT LWAHCOPFBILLTEIH BLUIPINTEHIHE XaHe KyaT KeaiHiH
pO3eTKaaH aXbIPATbIFaHbIHA KO3 KETKI3iHi3,

POBOT LIAHCOPFBILLTHI HEMECE 3apsiAITay [IOK-CTAHUMACKIH ABIMKbI LYGEPEKNeH CYPTNeHi3 HeMece Kes KenreH
CYMBIKTBIKMEH WalMaHbI3. XyyFa bonaTelH beniuektepai Tazanan 60nFaHHaH KeliH naiaanaHy yiiH opHaTnac GypbiH
onapabl MyKUAT KenTipiHis.

TacbiManay KesiHae WaHCOPFbILLTHI SLIpiM, 83iHiH BacTankbl OpaMbiHAa CakTay Kepek.

Byn eriMai Tek naitaanaHyLubl HyCKaynbiFblHAa KepceTinrerae nanaanadbiHpIs. MaiaanaHylbinap ocbl eHiMaj 4ypbic
nanaanaHbay HOTUXECIHAE TYbIHAANTLIH KE3 KENMeH WblFblHFa HEMeCe 3anarnfa XxayanTbi.

BaTtapesnap aHe 3apsaray

HA3AP AYOAPbBIHbI3: ywwiHLwi TapanTeiK akkyMynsTopbiH, 3apsatay A0K-CTaHUMAChIH NaitaanaHbaHs!3.

Tek BLJ24WJ200100P-V kyaT 6epy 610rbiH NaiaanaHbiHpI3.

BaTtapesHbl Hemece 3apsaaTay JOK-CTaHLMACkIH 63 6eTiHisLwe bentuekTeyre, XeHaeyre HEMeCe e3repTyre apekeT XacamaHbi3.
3apﬂmay LOK-CTaHUMACHIH XbiINy K83IHIH XaHblHa KOIZMaHb\B.

3apsaray AOK-CTaHUMACHIHBIH 3apsaTay TyWicnenepiH AbIMKpl LWyGepekneH HeMece ObIMKbT KOIMEH CYPTyre Hemece
Tazanayfa 6onMainabl.

AnbiHFaH BaTapesnapabl AyPbIC KaAere XapaTy yLiH onap/bl Kacibn KaiTa eHaey OpHbIHa anapbiHbI3.

Erep poboT LWaHCcopsbiLL y3aK, yakelT 60Mibl NaiaanaHbiiMaiiTbii 60/1Ca, OHbl TOMbIFbIMEH 3apAATaHbI3, COfaH KeliH

OHbl BLLIPIM, CaNkelH, KYPFak Xep/e CakTaHbi3. baTapesHbiH LIaMafaH ThiC 3apAACkI3AaHYbIH 60Ma6IPMaY YLLiH POBOT
LIaHCOPFbILLITHI KeMiHAe 3 aitaa Bip peT KaiiTa 3apsaTaHbls.
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« 3apsaaray nok-craHumsceiH 50 M xaHe 60 MU apacsiHaa aybICTbIPY YiiH NanganaHyLubinapasiH ewbip spekeTi kepek emec,
eHim 50 Ty xaHe 60 U xvinikke e3airiHer Gerimaene anamp!
« Kanra 3apanTanmaiiTeiH 6atapesnapael 3apsarayra 6onmaingsl.

!'Ia3ep KayInCI3AIrl Typasbl aknapat

« Ocbl eHimMaeri nasep gatuuri 1-knacTsl nasep eHiMaepiHe apHanraH [EC 60825-1:2014 xaHe EN 60825-1:2014/A11:2021
CTaHaapTTapbiHa caiikec. MaaanaHy 6apbicbiaa OFaH Tikenei k83 KoHTakTiCiH 60nAbIPMaHbI3

1-KNACTbI TASEP/IK ©HIM

TY¥TbIHYLUIbIHBIH STA3EP/IK 6HIMI

-+ EN50689:2021

JKONorussbIK, eckepTy

ﬂMTMI;lfMOH,Elb\ 6aTapeﬂnap KWMHaFbIHAA KOopLUafFaH opTaFa KayinTl 3aTTap 6ap UJchoprh\u.va\ KOKpICKa TacTamac 6¥pb\H
angbiMeH 6a‘rapeﬂnap KMHafblH anbin TacTaHbl3, CoAaH KeWiH on KonAaaHbinatblH enaiH Hemece a;\MaKTb\HXEpﬂﬂ\KT\ 3aHaapbl
MeH epexenepiHe CalKec OHbl TacTaHbI3 Hemece Kal?ﬂa eHaeyre TancbipbiHbI3.

- batapesHbl iCTeH LublFapyaaH BypbiH KYPbUIFbIAaH LbIFapbIn any Kepek.

- EaTapeaHul anein TacTafaH Kesae KypbinfbliHbl KyaT K&3IHEH aXblpaTy Kepex.

- batapes kayincis Typae KOKbICKa NaKTbipbi/ybl KEpex.

ABalt 60NblIHbI3:

+ baTapesinap/bl @HIMHEH LUbIFapbIN anFaH Keszle, 6atapessiap 3apsibiH TaybiCbir, BHIMIH3IH KyaT Ke3iHEH aXbipaTbiFaHbIHa
KO3 XeTKi3reH AypbiC

Bip yakpiTTa 6yKin 6atapesnap X1HaFbiH LUbIFAPbIM aMbiHbI3.

Kbicka TyiblkTanyasl Hemece KayinTi 3aTTapasiH XblbicTaybiH 60napipMay yiiH 6aTapes KopnyCbiH 3aKbiMAaMaHbI3.
AnbiHFaH GaTapesinappl AYpbIC kafiere XapaTy YLiH 0flap/sl KaCiGu KaiiTa eHey OpHbIHa anapbiHbI3

Batapesinapabl Xofapbl TeMnepaTypansi opTana kanasipMaHbis; sTNece, ofap Xapblaybl MyMKiH.

batapes afbin KETKeH Xaraiaa CyvbIKTbIKMEH XaHacyaaH aynak, 60MbiHbI3. Erep cyibIKTbIK Ke3re Tycce, ken cymeH
LalbiHbI3 XeHe Aepey Aspirepre KapanbiHbi3.

BatapesHbl WbiFapy Kagamaapbi:

Keneci Hyckaynap TypakTbl KyMbIC YLLiH eMec, Tek pobOT LUAGHCOPFbILUTLI XOKOFa apHanFaH:

1. Pobotr LAHCOPFbILTHI 3apsaaTay AOK-CTaHUMACLIHAH anbic ycTan, GETEDGQCbI TayCblIFaHLLIa XyMbIC ‘\CTSTIHB.

2. POBOT LaHCOPFbiLLITB! BLUIPIM, TOMEHT BaTapesnap i KaK: BypanHaanapap! WeLwy yuwid
Kypanabl naw:lananb\n, KaKNakTbl LWeLin anbiHbI3.

3. BaTapesinap XvHarblH LblFapy YLLiH KbICKbILLITap/Ab! 6ackin, 6aTapesnap XMHafbiHbIH KOHHEKTOPbIH TapTbiM LWblFapbiHbI3.

Tek Pecen yLiiH

VIMMopTTayLibl 6yn eHiMAi CaTa/bl XaHe MMMOPTTayLLbIHbIH aKNapaTbiH KopanTaH kapaHbI3.
OHAIpINreH KyHi: KopanTel KapaHpi3

KeiTaliga xacanraH

Cakray Temnepatypacel: 0° C xaHe 40° C apanbifbl

CanbICTblpMans! binFanasinbik; 0-75%

KbismeT eTy mep3iMi: 2 Xbin

OHiMaj TackiManaay HeMece XbINXbITy kesiHfe KopanTaFbl HyckayNnap/ibl OpbIHAaHbI3

GT@K VW iWiHAe nanganaHyFa apHanfaH

MananaHy anabiHaa Hyckaynapabl OKbin LWbIFbIHbI3




NHdopmauna o cootBeTcTBMM TPpEGOBAHMAM

EO calikecTik aeknapaumschbl
OcbiMeH Xiaomi Communications Co., Ltd. komnanusicel OV81 paanoxababiFbiHbiH 2014/53/EQ anpekTuBackiHa calikec keneTiHiH Manimaenai. EO calkecTik geknapauvsiChbiHbIH, TONbIK MATIHI MblHa MHTEPHET MeKeHXalblHaa
KomxeTimai: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

TonbIK NeKTPOHABIK HYCKayNbIKTbI any yLiH www.mi.com/global/support/user-guide caliTbiHa eTiHi3

WEEE aupekTuBacbiHbIH KOKbICKa TacTay XaHe Kaaere XapaTy Typanbl aknapatbl

Ocbl TaHGaMeH BenrineHreH 6apblk eHIMAEP INEKTPAIK XaHE 3NEKTPOHLBIK Xabaplk, KanabiFbl 60mbIn Tabsinaael (WEEE 2012/19/EU avpekTuBachiHa CaNKec) xaHe cypbinTanMaraH TYPMbICTbIK KanaslkTapMeH apanacnaybl
Kepex. OHbIH OpHbIHa S3‘\H‘\3ﬂ,\H Kanaplk, >Ka6,D,b\Fh\H,b\3,D,b\ VK‘\MST Hemece xeprmim unik TaFa\;lblH,ElaFaH aﬂeKTpﬂiK XKaHe 3/1eKTPOHAbIK >Ka6,D,bIK KanaplKTapblH Ka\ZTa eHeyre apHanfaH apHa\;\h\ XKWHay OpHbIHa Tancblpy

[ ] APKbIbl afam AeHCayNblfbl MEH OPTaHbl KOPFayblHbI3 Kepexk. ,D,ypblc Kafere Xxaparty XaHe KBMTB ©H/Aey KopLUafaH opTafa XoHe aflaM AeHCayNblfblHa bIKTUMas TepIC CanaapbliH anibiH anyfa KaMeKTeCe,EU OCb\H,D,aIZ KuHay
OpblHAAPbIHbIH OpHanackaH Xepi MeH WapTTapbl Typanbl KOCbIMLWa aknapar any VLIJiH OpHaTyllblfa Hemece Xepﬂﬂ'\KT\ 6unik opraHaapbiHa XaGapﬂaCb\HbB.
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©Himre wony

PO6OT LaHCOPFbILL

ANfblH ana OpHaTbINFaH KOCankbl Kypaniap

Kbinwak, Keinwak kaknarbl LLaH koHTeHepi

Backa kocankel kypanaap

>
S/ oo

EfeH Xyfbill TOCEHiLLi MeH Byripnik kpinwak, Kyar kesi 3apsaTay 4OK-CTaHUMACHI
CY bIABICHIHBIH XUHaFbI
(BekiTinreH eneH Xyfbil
TeCeHiLLiMeH)

EckepTy: naiiaanaHylbl HyckaynbifbiHAaFbl ©HIM, KOCanKbl Kypanaap MeH naifganaHylbl MHTepdenciHin
cypeTTepi Tek aHblKTaMarblk, MakcaTTa 6epinreH.
HakTbl 8HIM MeH GyHKUMANAP SHIMHIH KeHelTiMaepiHe 6alinaHbICTbl e3repyi MyMKiH.
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Po6oT waHcopFbILw

O}

+ Kocy Hemece eLuipy yiH 3 cekyHa 60iibl Backin
TYPbIHBI3
« Kocynbl ke3ne Tazanay/KigipTy yLUiH 6acbiHp3

59

O

« lcke Kocynbl kesiHAe KigipTy yiiH 6ackiHbI3
KigipTyni kesiHae, TynicTipyai 6acTay yiuiH 6acbiHpi3
Jok-cTaHumsFa opanFaHaa TYWICTipyai TOKTaTy YLiH
6acbiHbI3

BananapnaH kopray KynnbiH eLuipy YLiH 3 cekyHa,
6acbin TyPbIHbI3

Eckepty:

KYMbIC Ke3iHe HeMece 3apsiiTay [IoK-CTaHUMACEIHA
opanFaHa KigipTy ywiH poGoT WaHCOPFLILITaFbI Ke3
KenreH TyMMeHi 6acbiHpi3.

7
J

P
AK: KanoinTbl TYPAE XyMbiC icTen Typ
Ak TyCTe fnyninaey: 3apsatayna
(6aTapesHbiH, opTaLLa/XoFapbl
nerreni)
AK TYCTE XbiNbiNbIKTay: OpbiHAbI aHbIKTaya/3apsaTay
[I0K-CTaHUMSCbIHa Opanyna
Capbi: Wi-Fi xeniciHeH axblpaTbinFaH
Capbl TyCTe XbiNbINbIKTay: XyMbiC icTen Typ (6aTapes
3apafbl TeMeH)/6altnaHbic
KyTinyae/
POBOT LWAHCOPFbILL KaTeci
Capebl TycTe nyninaey: sapsatanyaa (6atapes aeHrelti
TemeH)
Kek Tycte xbinbinbiktay: Wi-Fi xeniciHe kocbinyna/
XaHapTbInyna
Kex: Wi-Fi xeniciHe KocbinFaH
Owipyni: ewipy/yikel pexuMiHae

Nazep AatumriHin
KOPFaHbIC Kaknafbl

Nazepnik KaLbIKTbIK,
Aarumri
WHdpakbizbin KanTa

3apaaTay gaturi Bamnep




©Himre wony

Bymipnik Kplnwuak,

Kbinwak,
Kelniuak, kaknasbl

Kbinwak kaknarbiH
6ocarty Tynmeci

LLaH koHTenHepi ©

EneH xyrbilw ©
TOCEHiLLi MeH
CY blAbIChIHBIH
XUHaFbl

3apsaTtay [OK-CTaHUMSACHI

Owbic patuwmri

0 ©3i OpHaTbINaTbIH JeHrenek
o CwurHan 6epy aymarbl

3apsaray Tyiicneci

o KyaT nopTbl

© 3apsaparay Tywicneci

KeTekwi feHrenexk

LLlaH, koHTeHepi

LLlaH koHTelHepiH 6ocaTy TyMmeci o

LLlaH KOHTEMHePIHIH, KaknaFbIHbIH,
KbICKbILLbI ©
LLlaH KOHTEMHepIHIH KaknaFbl o

o Cy3ri KbiCKbiLUbI

EfeH Xyfblll TOCEHILWI MEH CY blAbICbIHbIH, XUHaFbl
o Kaknak,

EneH xyFbiw
TeCeHiLLi
o Kaiita opHaTy Tyiimeci
+ 3aybITTbiK NapameTpnepsi
KannblHa KenTipy ywiH
3 cekyHp 6achin TypbIHbI3
= OHbl KyLITeN eLwipy yLWiH

10 cekyHa 6acbin TypbiHbI3 o Cy KyATbIH Tecik

o Cy blapiCbliH 6ocaTy TyiMeci
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ManganaHy angpiHOa

Kopfafbill KaknakTapabl LeLin any
KonnaHap anapiHaa 1xeHe 2 KOpFarbilL XONakTapbiH XaHe 3 XaHe 4 KOpFarbilLl TacnanapbiH LUELLin anbiHbI3.

Byiipnik KbliwakTbl opHaTy
POBOT LLIAHCOPFbILLITBIH aCTbIHAAFbI KbICKBILIKA BYAIPAIK KbINLIAKTbI OPHATHIHBIS.
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Po60T LwaHcopFbIWTbI 3apsaTay

+ 3apsaaTay AOK-CTaHUMACHIH CUrHaN bIH KaMTy aliiMaFbl XaKChl ayMaKTaFbl 3M1eKTP PO3eTKachiHbIH XaHbHa
KOMbIHbI3. OfaH KeltiH 3aps/aTay [OK-CTaHLMACHIH KyaTKa KOCbIHbI3

+ Po6OT WaHCOPFbLILTHI 3aps/aTay [OK-CTaHUMACkIHA KOMbIN, OnapablH 3apsaTay TyiicnenepiHin TypanaqraHbiHa
Ke3 XeTKi3iHi3. POBOT LaHCOPFbILL aBTOMATThI TYPAE KOChINbIN, 3apsaTanansl. OHbl 3apaaTay kesiHae eLlipy
MYMKIH emec.

ABalt 60/1bIHbI3:

« 3apsaaTay AOK-CTaHUMACHIH Tikenel KyH cayneciHiv acTbiHAa KanabipMaHbI3.

- 3apsaTay AOK-CTaHUMAChIHBIH eKi XaFblHaH 0,5 M aHe angbiHaH 1,5 M KalUbIKTbIKTa eLubip 3aT KoMaHbI3.

« baTapesHblH OHTal/bl eHIMAINIFIH KaMTaMackI3 eTy YLUiH NaitnanaHy anabiHaa GipiHLi peT 6aTtapesHbl TOMbIK,
3apAaTaHbI3.



Kanai nanganarHyra 6onagpl

Xiaomi Home kongaH6acbiMeH 6ainaHbICTbIpy
Byn eHim Xiaomi Home konnaH6ackiMeH XyMbic icTeig.
KypbinfFbiHeizael Xiaomi Home kongaH6acsiMeH 6ackapbiHp3.
KonnaxbaHb! XyKTen any xeHe opHaTy yLLiH ocbl QR KogbiH
ckarepneHs. Erep kongaH6a anaekallaH opHaTbinFaH 6onca, cis
KOCbINbIM NapameTpnepi beTiHe KaliTa BaFbiTTanacsi3. bonMaca xykTen
any xeHe opHaTy VLUiH KongaH6anap LykeHiHeH «Xiaomi Home» nen
i3neHia.

Xiaomi Home KonaaHGachIH aLLbiM, XOFapFbl OH, Xak, BypbILLTaFbl «+»
TYWMECIH TYPTIHi3, COaaH KeWiH KypblinFbiHbl KOCY YLLIH HycKaynapabl
OpbIHAAHBI3.

Eckeptynep:

Tek 2,4 [Ty, Wi-Fi xeninepiHe konnay kepceTinei.

KOnaaHba Hyckacsl XaHapTbinFaH 601ybl MyMKiH, KOnAaHbaHbIH,
aFbIMaaFbl HYCKACbIHa HEri3AenreH HyCKaynapasl OpbIHAaHbI3.

Pob6oT waHcopfbiw Xiaomi Home konaaHbacbiMeH CaTTi KOCbInca, On kenire caTTi Kocbinadel. XXenifeH
axblpaTy ywiH Wi-Fi xeniciH karnta opHaTyra 6onagpl.

Wi-Fi xeniciHe kocbiny
POoGOT LWaHCOPFBILLITLIH KOCYTbl ekeHiHe ko3 xeTkisin, O xoaHe () TyimenepiH 6ip yakbiTTa 7 cekyHa 6acsin

TYPbIHbI3. JaybiCTblk xabapabl ecTireH kesae, poboT LaHCoPFbILL Xeni 6ainaHbicbiH KyTyae xaHe Wi-Fi caTTi
KannbiHa KenTipingi.

1CB9CF8B

3aybITTblK, NapaMeTprepai KannbiHa KenTipy

Kalita opHaTy TyiMeciH 3 cekyHA 6ackin TypbiHbI3. OfaH KeiH poboT LWaHCOPFbILL KalTa icke Kocbinaabl XxaHe
3aybITThIK, NapaMeTpnep CaTTi KanmblHa kenTipineaj.

Kbingam kapTanay

« Po6oT LaHcopfbill xenire GIpiHLLI PeT KoCblNFaHHaH KeliH kapTaHbl Xbinaam xacay YWiH konaaHbaaarsl
HyCKaynapas! OpblHAaHbI3. POBOT LWaHCOPFbILL Tasanaycsl3 kapTanayabl 6actansl.

+ On 3apsaTay [OK-CTaHUMAChIHA OparFaHaa, kapTanay NpoLeci askTanmpsl XaHe kapTa aBToMaTTbl Typae
caKTangsl.

Kaptanay angpiHoasbl LanibIHAbIK,
Po6ot LIaHCOPFbILUTLIH TOMbIK 3apsATanfaHblHa XaHe 3apsaray AOK-CTaHUMACbIHaH icke KOCbI/1faHblHa
KO3 XETKI3iHi3.
BenmenepiHiaiH ecikTepiH alwbin, eaeHaeri WwallbinfFaH 3aTTapabl PeTTen, Aan KapTanaydbl KaMTamachi3
€Ty YLUiH POBOT LLAaHCOPFBILLITBIH XYMbICbIHA 8CEp eTYi MyMKIH Ke3 KefreH 3aTTapabl TasasaHpi3.
Po60T LWaHCOPFbILL YLLIH XapaMCbi3 ayMmakTapab! (Mbicansl, 0N KenTenin Kanybl HeMece Cbi3at Tycyi
MYMKIH Xepnep) byraTTay yCblHblNaasl.

KaptanaynaH keniHri napametpnep

« BupTyanasi kabbipranapsl HeMece LekTeyni anMakTapap! y3biH WaLlTbl HeMece XUekTi kinemaepi 6ap
xepnepae Hemece poboT LLIAHCOPFbILL KENTenin Kanybl HEMece Cbi2aT TyCyi MyMKiH 6acka xepnepae opHaty
YCbiHbIaabl.

« KinemHix cynaHybiH 6onapipMay yLliH efieH xymac 6ypbiH Kinem TecenreH anmMakTapasl 60146IpManTbIH
BUPTYanabl kabblpranapasl HeMece LLekTeyni anMakTapabl OpHaTbIHEI3.
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LLlaHcopFbiwneH Tasanayapl 6acTtay

Tazanayapl 6acTay yLwiH po6oT WwaHcopFbiwTarbl (D TyiiMeciH 6acbiHbi3 Hemece konaaH6ana M TyMeCiH TypTiHi3
Tasanay asKTasFaHHaH keliiH pOGOT LWaHCOPFbILL 3apsaTay YLUIH 3apsaTay JOK-CTaHLIMSChIHA aBTOMATTb Typae opanabl

1-spic: poboT warcoprbiwTarsl (D TyiiMeciH 6acbiHpI3.

2-apic: konaaH6ana M TYMMECIH TypTiHi3.

EckepTynep:
POGOT LWaHCOPFLILUTHIH Tasanay/bl 3apsaTay [AOK-CTaHLMAChIHAH 6aCcTalThiHbIHa k3 XeTKi3iHi3. Tasanay
Ke3iHze 3apsiTay [IOK-CTaHLIMSICIH HeMece POBOT LUAHCOPFbILLITHI XKbIKbITNAHbI3.

« Pob0T WaHCcopFbILLTLI GipiHLLI peT NaiaanaHfaH Ke3Ae OHbIH, KYMbICbIHa 9CEP eTYi MyMKiH 3NeMeHTTEPAI XO0
YLiH 6ykin npouecc 60oiibl POBOT LWAHCOPFbILLTHI Bakbliay YCbiHbINAab!
Po6OT LWaHCOPFBILITBIH, KeMbip aitMakTapaa Typbin Kanybl Hemece xuhas 6eTiH Cbipybl MyMKiH 6011ca, poboT
LIAHCOPFbILLTBIK CON ayMaKTapFa eHyiHe xon 6epmey yLLiH konaaH6aa LekTeyni aiMakTapabl opHaTyFa 6onaap!



Kanai nanganaHyra 6onagbl

LLlaHcopFbilIneH Tasanaybl XaHe efeH Xyyabl 6acTtay
(EA€H XyFbilL TOCEHILLI MEH CY blAbICbIHBIH, XXMHAFbIH OPHATY KaXeT)

1. Eaenai xymac 6ypbiH eieH XyFblll TOCEHILWIH Cynan, OHbl TIpKenreH Xabbickak XonakTapMeH cypeTTe
KepCeTiNreHae AypbIC OPHATLIHBI3

N

Cy blAbICbIHBIH KaKMaFbiH aLLibiM, KYBbIP CyblH KOCbIM, CY blAbICbIHBIH KakMaFbiH XabbiHbi3. ChipT €TKeH AbIBbICTbI

€CTireHLUe eeH XyFbill TOCEHILLI MEH CY bIAbIChIHbIH XVHaFbIH POBOT LUAHCOPFLILIKA OPHATLIHBIZ. JKMHAKTbIH,

OpHbIHa CeHIMLi OpHaTbINFaHbIHa KB3 XETKI3iHi3.

ABait 6oMbIHbI3:

« PoBOT WaHCOPFbILLIbIHA 3aKbiM KeNTIPMEY YLLIH bICTbIK Cy, XYyFbilll 3T HEMEeCe 3apapCbi3aAaHabIPy Kyparb!
CYSIKTbI CYBIKTBIKTAPAB! CY bIABICHIHA KOCMaHbI3.

« Po6OT LaHCOPFbILTbIH GYHKLMSANEPbI 3aybiTTaH LUblKnac 6ypbiH TeKCepinemj, CoHAbIKTaH OHbIH iiHAE Cy
KanablkTapbl 601ybl MyMKiH. Byn — KanbinTbl Xafaai.

I

~,
3. LaHcopFbiluneH Tasanayasl MeH eneH Xyyabl 6acTay yiiH poboT waHcoprbiwTarsl (D TyiiMeciH 6acbiHpi3
Hemece KonaaHb6ana s TyIMeCiH TypTiHis.
ABalit GonbIHbI3: XyMac BypbiH KineM TecenreH aymakTap YLiH konaaHba apkelibl BUPTyansl kabbipranapas!
Hemece LekTeyni aiiMakTapabl OPHaTbIHbI3.
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4. Po6oT LIaHCOPFbILW TancbipMaHbl afkTan, 3apsaray A0K-CTaHUMAChbIHa opasnfaHaa, eneH Xyfbil TeceHiWi MeH
CY blAbICbIHbIH XUHafbIH WblFapbin any VLIJiH CY blabICbIH 6OCaT\/ T\/\;\MeﬂepiH 6aCbIH, efeH Xyfbll TeCeHIWIH
GipaeH TazanaHpis.

ECKepTyZ pOGOT LIaHCOPFbILL y3akK yakbIT 6ovibl ﬂa\;\,ﬂ,aﬂaHb\ﬂMaCa, vic neH KerepyaliH anabiH any VUJiH eneH
XKYFbILW TeCeHILWI MeH CY blAbICbIHbIH XWHafbIH LWbIFapbIn anbin, OHbl 6OCaTb\Hb\3.

Water Tank Release Button

KigipTy
Po60T LLaHCOPFbILL XYMbIC iCTeN TypFaHAaa, KiaipTy YLUiH Ke3 kenreH TyiMeHi 6acbiHbi3. Tazanayabl Xanfactsipy
ywiH (O TyimeciH GacbiHbI3.
EckepTy: po6oT WaHCOPFbIL KigipTyaeH Hemece
10 MUHYT KTy pexuMiHae 6onfFaHHaH KeiH yikbl pexuMmite etedj. OHbl 0STY YLUIH Ke3 KenreH TyiMeHi
6aCbiHbI3.
Cy Kyto HemMece efleH XYFbILL TOCEHILLIH Tasanay
POBOT LIAHCOPFbILL KYMbIC iCTEN TyYPFaHAa, Cyibl TONTbIPY HEMECe eAeH XyFbill TeCeHILLIH Ta3anay YLLH OHbl
KkeperiHLLe KigipTyre 6onaapl. OnaH keiiH eeH XyFbill TECEHILLI MeH Cy blAbIChIHBIH XHaFbIH KaiiTa OpHaTbIM,
TanceipMaHsl XanFacteipy yiH (O TyiiMeciH 6acbiHbi3.
TywicTipy
KyMbic 6apbicbiHaa POBOT LWaHCOPFbILLTH KIgIPTY ywiH O TyitMeciH 6acbiHbI3, an TyiicTipyai 6acTay yLliH
TYVMMeHi KanTafaH 6acbiHbI3.
POGOT LLIAHCOPFbILL KYTY pexumMiHae GorFaHaa XaHe 3apsaTay A0K-CTaHLUMACkIHA KOChINMaraH Kesae, TyMicTipyai
6acTay yLiH O TyiMeciH GacbiHbi3.
TancbipMa asikTanFamHaa Hemece Gatapes 3apsasl a3 6onFaraa, POBOT LWaHCOPFbILL 3apsiaTay YLUIH 3apsaTay JOK-
CTaHLMAChIHA aBTOMATThI TYPAE Opanadpl.
EckepTy: KoCbIMLLIa yHKLIMANAP YLLIH KonaaHGaHb! KapaHpi3. Op ¢yHKUMSHbIH ManiMeTTepi konaarbara
6alinaHbICTbI.



KyTiM >XaHe TeXHUKanbIK, KbI3MET KOpPCeTYy

BenikTep Tazanay xwuiniri AybICTBIPY XMiniri

ByWipnik kpinwak, Sp 2 anTa calibiH 36 ait
Kbinwak, AnTa calibiH 6-12 ait
Cyari AnTa cabiH 3-6ain
Kbinwak, kaknasbl / 3-6 ait (Hemece To3FaH ke3ae)

EneH Xyfbill TeCeHiLi Op nanganaHrFaHHaH Kemin 3-6 alt (Hemece To3FaH ke3ze)

EckepTynep:

« AybICTbIpY XWiniri Tek aHbiKTama yLiH GepinreH. benluek 3akeiMaanFaH 6onca, TMiMAI Tasanay/pl KaMTaMachI3
€Ty YLUIH OHbl Aiepey aybICTbIPY Kepek.

+ Po6OT LWaHCOPFbILL BLWIpiNreHde FaHa TUICTI GenLuekTepai TazanaHbls XaHe TEXHUKabIK, KbI3MET KOPCETIH3.

LLlaH KoHTeHepiH 6ocaTy

1. POBOT LUAHCOPFbILL KakMaFbiH allbir, LWaH KOHTEMHEPIH POGOT LaHCOPFbILUTAH XOFapbl Kapai WbiFapbin any
YLUIH LWaH KOHTeHepiH 60caTy TyiMeciH BachiHbI3.

2. LLlaH KOHTEMHEPIHIH KaKnaFbIH aLLbiM, KOKbICTbl 60CATHIHbI3.
EckepTy: cy3ri 6iTenin kanmac yLiH OHbl Xyieni Typae Tasanaqbi3

o |LlaH KoHTelHepiH
Bocarty Tymmeci
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LLIaH KOHTeNHepi MeH Cya3riHi Tazanay

1. Cy3riHi alwbin, WbiFapbin any yLUiH Cy3ri KbICKbILbIH 60CaTbIHbI3.
2. Cya3riHi Wwaiibin, Tasa 6onFaHLLa Kipai KeTipy YLUIH OHbIH XWeriH KalTa-KalTa akblpbiH TYPTIH|3.
3. LLlaH KOHTeHEePIHIH KaKMaFbiH alubif, LaH KOHTEMHEPIH Tasa CyMeH TONTLIPLIM, LaH KOHTEMHEPIH TasanaHp3
4. |LlaH KoHTenHepi MeH CyariHi NanganaHy yLiH KanTta opHatnac bypbiH Xakcbinan KenTipiHia.
Eckeptynep:
+ Cy3rini Kpinluak, HemMece caycakTap CUsKTbI KaTTbl HbICAHMEH TasanayFa apekeTTeHbeH 3.
+ LLlaH KoHTelHepi MeH Cy3riHi Tasanay yLUiH Tek Tasa cyabl NaiifanaHblHbI3. AFapTKbILUTbI NaliaanaHbaHb!3.
+ LLlaH koHTelHepi MeH Cy3riHi naraanaHbac GypbiH XakCcblnan KenTipiHis.

=

ll.:

EfeH Xyfbill TOCEHILLiH Tasanay

Kabbickak 6enaiktepai any apKplnbl €fieH XyFblLl TOCEHILLIH LWblFapbin abin, Ta3anan, MyKsT KenTipiHiz.

EckepTtynep:

+ KonpaHap anabiHAa efeH Xyrbill TOCEHILLIHIH Ta3a ekeHiHe ko3 XETKi3iHi3, cebebi efeH XyFbilll TOCEHILLi TbiM
nacTaHca, Xyy eHiMAINiriHe acep eTyi MyMKiH.

« TazanayfblH eH XakCbl HSTVXeNepi YLLiH eAeH XyFblLl TeCeHiLLiH 3-6 all caliblH aybICTbIPFaH XeH.




KyTiM >XaHe TEXHUKANbIK, KbI3MET KepPCeTY

Kannbl macenenep

Byiipnik KbiiWwak, neH KplnwakTbl Tasanay

1. Bywipnik KbINLWaKThl XOFapbl Kapai TapTbiHbI3.

2. Kblnwak, KaknaFblH anbin, KbinWakTbl WbiFapbin any YiiH Kbilak kaknasbiH 60caTy TyiiMenepiH 6acbiHpl3.
3. Bywipnik kbinwak, KpiLiak, neH cnoTTaFbl Tapak, TICTEPIH TazanaHp3.

4. TazanaynaH KeiiH KblnwakTbl, Kplnlwak KaknarblH aHe Byiipnik KblNwakTol PeTiMeH KaliTa OpHaTbIHbI3.

Kelniuak, kaknasbiH o
6ocaty Tynmeci

Kblnwak, kaknasbl S

Kbinwak,

Bynipnik o—«——
KblnLLaK,

o Tapak TicTepi

Fonmains)

Tasanay ceHcopnapbl MeH 3apsartay Tynicnenepi
Bapnblk, AaTUMKTEP MeH 3apsaTay Tyiicnenepid 3 an caibiH XyMcak wybepekneH TazanaHbis.

—o OnbIC aatumri

—o 3apsaray Tyvicneci

Nazepnik o
KaLbIKTbIK
narauri

WHdpakpi3sin o
KalTa 3apsaray
parauri

Macene

blkTiMan cebebi MeH LweLliMi

Pobor warHcoprbiw Wi-Fi xeniciHe kocbina
anManapi.

WIi-Fi kynus cesi AypbIC eKeHiH TekcepiHis.

Pob6oT waHcopsbil 5 ML KeniHiH, K1iNiK XonarsiH KonaaManabl, oHsl 2,4
[T xeniciHe KOChIHbI3

Wi-Fi curnansl ancis. Po6oT waHCopFbiluTbiH Wi-Fi kaMTybl XaKkchl aymakTa
eKeHiHe K63 XeTKi3iHi3.

Wi-Fi kocbinbiMbiHAa akay 6ap. Wi-Fi xeniciH kannsiHa kenTipin, Xiaomi
Home KonnaHBachIHbIH COHFbI HYCKAChIH XYKTeN abiHpl3, CoaaH KeiiiH
KaliTa KoChINbIN KepiHi3

PoboT WaHCOPFbILL KOChINMab!

Batapes neHreii taycoinabl. Konaanap anapbiHaa poboT WaHCopFbiLThI
TONbIFbIMEH 3apsAATaHbI3.

Op‘ra Temneparypacol TbiM TEBMEH HEMECE TbIM XOfapbl PoBot
waHcopfbilTel 0-40° C apanbiFbiHiarbl OpTa TemneparypacbiHaa
nainananbaqbIs.

PoboT WaHcopFbILL Tazanayabl 6acTamainis!.

Batapes neHreii TemeH. POBOT LWaHCOPFbILLITLI TOMbIFbIMEH 3apsaTan,
pekeTTi KanTanaHbI3.

Po60T LaHCopFbiLL Tasanayabl
XanfacTblpMainp.

PoboT waHcopfbilt DND pexwumiHae. OHeiH DND pexumitge emec ekeHiHe
KO3 XETKi3iHi3, 6y POBOT WaHCOPFLILITEIH Ta3anayas! XanFacTelpybiHa
xon 6epmengi.

Po6ot LWaHCOPFbILL 3apaaTay AOK-CTaHUMAChIHa KONIMEH opanagbl.

OHbl 3apsiaTay [OK-CTaHUMSIChIHA KOSIMEH XbIXbITY, PO60T
warcoprbiwTarsl (D Tyimecin 6acy Hemece konaaH6ana M TYIMECH TypTy
POBOT LWAHCOPFbILLITLIH, Ta3anay/bl XasFacTbipyblHa X0 6epmeni.

Po6oT LaHcopFbILL 3apsaTay
[0K-CTaHLWIACkIHA OpaNMaiib!

3apAaTay [OK-CTaHUMSICEIHBIH aliHaNackiHaa TeiM ken keaeprinep 6ap.
3apsTay SOK-CTaHUMSICIH LLIBIFBIPAK, Xepre KOMbIHbI3.

Po6OT LWaHCOPFbILL 3aps/aTay AOK-CTaHLMACHIHAH TbiM anbic. OHbl 3apsiaTay
OK-CTaHUMACHIHA XaKbIHAATbIN, BPEKeTTi KalTanaHbi3,

Po6OT LWaHCoPFbILL 3apsaTanManipl

3apsiTay [NOK-CTaHUMAChIHBIH aiHANaCkIHAA XETKINKTI OpblH 6ap ekeHiHe
KO3 XETKi3iHi3, aiiTrece POBOT WAHCOPFbILL 3apSATAY YLLIH OFaH KOChINa
anManpi.

3apsiaray TymricnenepiHin 6eTiHae WwaH Hemece backa keaeprinep Xok,
EKeHIHe K3 XeTKI3IHI3.

Po60T WaHCopFbilL BAETTeH ThiC apekeT
etenj.

Po6OT WaHCOPFbILUTHI BLLIpin, KaiTa icke KOChIHbI3

PoboT WaHCcopFbiLL XocnapnaHFaH
Tasanay/ibl OpbIHAaMal b,

POBOT WaHCOPFbILL XenifeH axsipaTbinFar 60sca, On XocnapnaHFaH
Tasanayabl OpblHAal anManabl. PoB0T LLaHCOPFBILITLIH, Xenire
KOCbI/IFaHblHa K83 XKETKI3iHi3.

Po6oT WwaHcopFbiWTbiH DND pexviMiHe opHaTbiMaraHblH TekcepiHis. DND
pexvMi POBOT WEHCOPFbILLIbIHBIH XOCNap/aHFaH Tasanayabl OpblHAdyblHa
xon 6epmeni.

PO6OT WaHCOPFBILL 0GAIH XyMbiC icTenai

POBOT LIAHCOPFBILLITBIM Xenire KOChiFaHbIHa XaHe apkatuaH Wi-Fi kaMty
aiiMaFbiHAa 60MbIN TYPaTbIHbIHE K83 KETKI3IH3,

Tazanay kesiHae poboT LaHCopFbILTaH
6ipTypni AbIbbICTAp LWbIFapaabl

PoBOT WaHCOPFbILLTHI BLIPIM, KbINLLAKTbIH, BYIpAiK KbINWakKTbiH Hemece
XETEKLL IHreneKTiH Berie 3aTTapMeH LaTackir KaaMaraHbIH TeKCepiHi3.
Onaw 6onca, 6erae 3arTapibl anbin TacTaHsl3.

Po6OT LWaHCoPFbILL eHAj TviMa
Tasanamaiifisl HeMece LWaH Kanapipass!

LLiaH koHTelHepi Tonbl. OHbl Ta3anan, spekeTTi KalTanaHbI3.

Cyari 6iTenin kanael. OHbl Tazanan, apekeTTi KanTanaHbI3.

Kblnwakka 6erae 3at Tycin kanraH. OHbl Tasanan, apekeTTi KanTanaHbis.




AKkaynbIKTapabl X0

TexHuKanblk, cMnaTTaMmanap

Po6OT LLAHCOPFbILL AYPBIC XKYMbIC iCTEMECE, 0N AaybICTbIK Cypaynap 6epyi MyMKiH. YakelTbifbl

LeLly yLWiH TeMeHaeri aknapaTtTbl KapaHpl3.

[aybICTbIK cypay

LWewwimi

Cy blabiCbl WbIFapbIN anblHAbl, OHbI

KaliTa OpHaTbIM, 9PEKETTi KalTanaHpi3.

Tekcepin, OpHbIHa OPHATbLIHbI3.

LLlaH KOHTEHepiH OpHATBLIHbI3.

Tekcepin, OpHbIHa OPHATHIHBI3.

Po6OT LUaHCOPFbILL EHKENTINTEH,
icke KOCy YLUIH OHbl XaHa OpblHFa
XKbIKBITBIHBI3,

POGOT LIAHCOPFbILL OPHBIH TETiC Xepre aybiCTbIPbIM, OHbI KaliTa
icKe KOCbIHbI3.

Xiaomi S40 pobOoT LaHCOoPFbILLbI

ATbl Po6oT WwaHcopFbiLL Mogens oval

HomunHanas! kepHeyi 144B= HomuHange! kyatbl 70 BT

3apsaTay kepHeyi 20B= Tayap enwemaepi @ 340 x 98 Mm
5200 mA/caF (HomyHan

JUTNiA-noHAab! CbIbIMIBINbIK)

6atapes 4800 MA/car (HoMUHanab! Taza canmarel 344k
KyaTTbinbiFbl)

Kymbic xuiniri 2400~2483,5 Ml EH xofapbl WhiFbic KyaTbl <20 abm

ChbIMCbI3 KOChINy

Wi-Fi IEEE 80211 b/g/n 2,4 Ty, Bluetooth 4.2

MYMKiHAir
. - . Keninik kyTy pexumi:
POGOT WAHCOPFBILLITE! 3aPAATAY AOK- . KyaT TyTbiHy Keninik kyTy pexumi: < 2,0 BT LLlapTTbl eHrisy yakpiTbl <20 MaH YTy P
POGOT LIAHCOPFbILUTHI 3apsATay JOK-CTaHUMAChIHA KANTapbiHbI3
CTaHUMACHIHA XbIKbIThIHbI3
3apsaTay AoK-CTaHUMACHI

Ta}anay xonbl Gitenin kangel, Po6ot WaHCOPFBILUTBIH A/iHANACHIHAEF bl 6apnblk keaepriHi anein Monens OvV8I-CDz HoMuHangs! Kipici 20B=10A
allHanafarbl keeprinepai TasanaHpis. TacTan, kaiiTa icke KOCbIHbI3

HomuHanap! weifbickl 20 B =10 A Tayap enwemaepi 130 x 121 x 95 MM

Nazep patunrinin kaTeci, Tekcepin,

Kes kenreH keeprinepai Hemece 6erze 3aTTap/bl anbin TacTan,
KalTa icke KOCbIHbI3.

Tasanaxpls KyaT TyTbIHY KyTy pexumi: < 0,5 BT LLlapTTbl eHrisy yakpiTsl KyTy pexwmi: < 20 MyH
) Kyar kesi
POGOT LLIAHCOPFbILLITLIH OPHbIH aybICTLIPbIMN, KaliTa icke KOChIHbI3.
POGOT LLIAHCOPFbILL XepAeH XoFapbl
6uikTiKTe Typ. POGOT LIaHCOPFbILITHIH, OHpipyLi Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
OPHbIH aybICTLIPLIM, KaliTa icke
KOCbIHBI3.
OWibIC faTuMKTepiH Tazanan CypTiHi3. Monens BLJ24WJ200100P-V ?M?;zﬁlﬁfeﬂcel*m =8547%
- » ~ TemeH xykTemeneri o
HomuHanap! kipici 100-240 B ~ 50/60 11 0,8 A Trimainik (10%) 79.28%
Bamnep kateci, baMnepaiH aypbIc Kes kenreH 6erae 3aTtap/pl anbin TacTaHbi3. berge 3attap
KaliTa opana anaTbiHbIH TEKCEPIHi3. TabblMaca, OHbIH OPHbIH aybICTBIPBIM, KalTa icke KOChIHbI3. HoMmuHanas! Wwoirbicol 20 B =10 A 20,0 BT KyKTemecia kyaT TyToiHy < 010 BT

EckepTy: KanbinTsl naitnanary xaraaibiHaa 6y xabaplKTbl aHTEHHa MeH naiiaanaHylubl AeHeci apacbiHaa
KeMiHae 20 CM KaLbIKTbIKTa yCTay Kepek.



Bezpecdnostné pokyny

Tato prirucku si este pred pouZitim zariadenia pozorne predéitajte a uschovajte ju na
nahliadnutie v budtcnosti.

Obmedzenia pri pouzivani

Tento produkt je uréeny len na upratovanie podlahy v domacom prostredi. NepouZivajte ho vonku, na povrchy,
ktoré nie st podlahami, ani v komerénom alebo priemyselnom prostredi.

Tento spotrebi¢ mézu pouzivat deti od 8 rokov a osoby so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi a mentalnymi
schopnostami &i nedostatkom skusenosti a vedomosti, ak spotrebi¢ pouZivaju pod dozorom alebo boli pougené
o pouzivani spotrebi¢a bezpe¢nym sp6sobom a porozumeli rizikdm spojenym s jeho pouzivanim. Deti sa

so spotrebi¢om nesmu hrat. Deti nesmu so spotrebi¢om upratovat ani vykonavat jeho Gdrzbu bez dohladu
dospelej osoby.

Toto zariadenie nie je uréené na pouZivanie osobami (vratane deti) so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo
dusevnymi schopnostami alebo s nedostatkom skisenosti a znalosti, pokial im osoba zodpovedna za ich
bezpeénost neposkytne dohlad alebo pokyny tykajlice sa pouzivania zariadenia.

Deti musia byt pod dohladom, aby sa so zariadenim nehrali.

Na stojaci ani pohybujtici sa roboticky vysavaé nekladte deti, domace zvierata ani Ziadne iné predmety.

Aby sa zabranilo moZnému nebezpecenstvu, ked'je roboticky vysavac v prevadzke, budte vy aj doméace zvierata
ainé osoby mimo jeho dosahu.

Tento spotrebi¢ obsahuje batérie, ktoré mézu vymiefat len poucené osoby.

Spotrebi¢ sa méze pouzivat len so zdrojom napajania, ktory sa dodava s danym spotrebi¢om.

Ak sa nabijatka alebo batéria pogkodi, musf sa vymenit za originalny diel zakipeny u vyrobcu alebo v zaruénom
a pozaru¢nom servise.

Ak s koliky ¢asti konektora podkodené, napajaci zdroj sa musi vymenit a zlikvidovat.

Roboticky vysava¢ nepouZzivajte na ploche, ktora sa nachadza nad troviiou podlahy, napriklad na galérii,
otvorenom balkéne, vrchnej ploche nabytku, ak sa na ich okraji nenachadza ochranna zabrana.

Roboticky vysava¢ neumiestiiujte, nenabijajte ani nepouzivajte vonku, v kiipelni alebo v okoli bazéna.
Roboticky vysava¢ nepouZzivajte pri teplote prostredia, ktora prekracuje 40 °C alebo je nizia ako 0 °C.
Roboticky vysava¢ neumiestiiujte na dlhsiu dobu dnom nahor.

NepouZivajte ochranny kryt laserového snimaca ani horny kryt alebo naraznik robotického vysava¢a ako rukovat
na prestvanie robotického vysavaca.

Pred pouzitim robotického vysavada odstrafte z podlahy v3etky kable, aby ste zabranili ich tahaniu pogas
Cistenia.

Z podlahy odstréante akékolvek krehké alebo uvolnené predmety, napriklad vazy alebo plastové vreckd, aby ste
zabranili zablokovaniu robotického vysavaca alebo jeho narazu do predmetu, ktorym sa predmet méze poskodit.
Roboticky vysava¢ nepouzivajte na ¢istenie Ziadnych horlavych latok.

Zabranite robotickému vysavacu vysavat tvrdé alebo ostré predmety.

Pred ¢istenim alebo tdrZzbou sa uistite, Ze je roboticky vysavaé vypnuty a napajaci zdroj je odpojeny od siete.
Roboticky vysavac ani nabfjaci dok neutierajte vihkou utierkou ani ich neoplachujte Ziadnou tekutinou. Po
vycisteni umyvatelnych ¢astfich pred namontovanim a pouZitim d6kladne vysuste.

Vyséava¢ musf byt pocas prepravy vypnuty a ulozeny v pévodnom obale.

Tento produkt pouZivajte len v stlade s jeho pouZivatelskou priru¢kou. Za akikolvek stratu alebo poskodenie
tohto produktu spésobené jeho nespravnym pouzivanim nesie zodpovednost pouZivatel.

Batérie a nabijanie

« VAROVANIE: NepouZivajte Ziadne batérie ani nabijacie doky tretich stran.

PouZzivajte len so zdrojom napéajania BLJ24WJ200100P-V .

Nepokusajte sa sami rozoberat, opravovat ani upravovat batériu ani nabfjaci dok.

Nabijaci dok neumiestfiujte vedla zdroja tepla.

Na utretie alebo ogistenie nabijacich kontaktov doku nepouZivajte vihka tkaninu ani mokré ruky.

Vybrané batérie odovzdajte v $pecializovanom recykla¢nom stredisku, kde ich spravne zlikviduju.

Ak sa roboticky vysava¢ nebude dlh§i &as pouzivat, iplne ho nabite, potom ho vypnite a odloZte na chladné
a suché miesto. Roboticky vysavaé je potrebné opakovane nabit minimalne raz za 3 mesiace, aby nedo$lo

k nadmernému vybitiu batérie.

185

« Od pouzivatelov sa nevyzaduje Ziadna akcia na prepnutie nabijacieho doku medzi 50 a 60 Hz, produkt sa dokaze
sam prisposobit pre 50 Hz aj 60 Hz.
- Nenabijajte nedobijatelné batérie.

Bezpeénostné informacie k laseru
Laserovy snima& v tomto vyrobku spliia normy IEC 60825-1:2014 a EN 60825-1:2014/A11:2021 pre laserové vyrobky
triedy 1. Po¢as pouZzivania sa vyhnite priamemu kontaktu s oéami.

LASEROVY VYROBOK TRIEDY 1
LASEROVY VYROBOK PRE SPOTREBITELOV Len na pouzitie
EN 50689:2021 vinteriéri

Upozornenia tykajlice sa Zivotného prostredia

Litiovo-iénova batéria obsahuje latky, ktoré sti nebezpecné pre Zivotné prostredie. Ak chcete roboticky vysavaé

zlikvidovat, najskér z neho vyberte stipravu batérii a potom ho zlikvidujte alebo odovzdajte na recyklaciu v stlade

s miestnymi zakonmi a nariadeniami krajiny alebo oblasti, v ktorej ho pouZzivate.

- Batériu je potrebné pred vyradenim vybrat zo spotrebica.

- Privyberani batérie musi byt spotrebi¢ odpojeny od elektrickej siete.
- Batériu je potrebné bezpeéne zlikvidovat.

Pred pouzitim si
preditajte pokyny

Upozornenia:
Pri vyberanf batérii z produktu je vhodnejie ich najskor vybit a skontrolovat, ¢i je produkt odpojeny od zdroja
napajania.

- Vyberte celt sGipravu batérii naraz.
Neposkodte kryt batérie, aby nedoslo ku skratu alebo tiniku nebezpeénych latok.

- Vybrané batérie odovzdajte v $pecializovanom recykla¢nom stredisku, kde ich spravne zlikviduju.
Batérie nenechavajte v prostredi s vysokou teplotou, pretoze by mohli vybuchnut.

-V pripade uniku kvapaliny z batérie zabrafte kontaktu s kvapalinou. Ak sa kvapalina dostane do o¢f, vyplachnite
ich velkym mnoZzstvom vody a okamZite vyhladajte lekarsku pomoc.

Kroky na vybratie batérie:

Nasledujlice pokyny st uré¢ené len pre likvidaciu robotického vysévaca a nie pre beZnu prevadzku:

1. Roboticky vysava¢ udrzujte mimo nabfjacieho doku a pouZzivajte ho, kym sa nevybije batéria.

2. Vypnite roboticky vysava¢, pomocou nastroja odstraite skrutky na kryte stipravy batérii v spodnej asti a nasledne
odstrafite kryt.

3. Stlacte svorky a vytiahnite konektor stipravy batérii, aby ste mohli vybrat batériu.

Informacie o dodrziavani stladu s regulacnymi predpismi

ce
X

Vyhlasenie o stlade pre EU

Vyrobca Xiaomi Communications Co., Ltd. vyhlasuje, Ze radiové zariadenie typu OV81 je v stilade
s poziadavkami smernice 2014/53/EU. Cely text Vyhlasenia o stlade pre EU je dostupny na tejto
internetovej adrese: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Podrobnu elektronick priruéku najdete na stranke www.mi.com/global/support/user-guide

Informécie o likvidacii a recyklovani odpadu z elektrickych a elektronickych zariadeni (OEEZ)
V&etky produkty oznatené tymto symbolom st definované ako odpad z elektrickych a elektronickych
zariadent (tzv. OEEZ, ako sa udava v smernici 2012/19/EU) a nesmu sa vyhadzovat do bezného
netriedeného doméceho odpadu. S cielom ochrany ludského zdravia aj Zivotného prostredia je
potrebné, aby ste svoje zariadenie uréené do odpadu odovzdali na uréenom zbernom mieste na
recyklaciu odpadu z elektrickych a elektronickych zariadent, ktoré urcili §tatne alebo miestne
organy. Spravna likvidacia a recyklovanie pomdZze zabranit negativnym nasledkom na Zivotné
prostredie a ludské zdravie. DalSie informacie o mieste, ako aj o podmienkach a poziadavkach
platnych pre zberné miesta vam poskytne zastupca servisu alebo miestne orgéany.



Prehlad produktu

Roboticky vysavaé

Vopred namontované prislusenstvo

Kefa Kryt na kefu Kazeta na zber prachu

e <L

Zostava mopovacej vlozky Bocna kefa Nabijaci dok
a zasobnika na vodu
(s namontovanou mopovacou

vloZkou)

Napéjaci zdroj

Poznamka: llustracie produktu, prislu$enstva a pouzivatelského rozhrania v pouzivatelskej priru¢ke slizia len na
referenéné Gcely.
Skuto&ny produkt a funkcie sa mézu Ii$it v désledku vylepseni produktu.
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Roboticky vysavaé

O

« Stlacenim a podrzanim na 3 sekundy zapnite alebo
vypnite vysavac¢
Stlagenim spustite/pozastavite Cistenie, kym je
zapnuté

Nz
J

O

Stlagenim pozastavite po¢as &innosti

« Stlacenim spustite dokovanie, ked je pozastavené
upratovanie
Stlagenim zastavite dokovanie, ked'sa vysavac vracia
do nabijacieho doku
Stlagenim a podrzanim na 3 sekundy zapnete alebo
vypnete detski poistku
Poznamka:
Stlagenim [ubovolného tlacidla na robotickom vysavaci
pozastavite ¢innost pocas prevadzky alebo navratu do
nabijacieho doku.

Indikator
Biela: BeZna prevadzka
Pomaly bliké na bielo: Nabijanie
(stredna/vysoka Grover nabitia
batérie)
Blika na bielo: Umiestnenie/navrat do nabijacieho
doku
Zlté: Siet Wi-Fi je odpojena
- Blik& na Zlto: V prevadzke (takmer vybita batéria)/
¢aka na pripojenie/
chyba robotického vysavaca
Pomaly blika na ZIto: Nabijanie (takmer vybita batéria)
Blika na modro: Prebieha pripajanie k sieti Wi-Fi/
aktualizacia
Modra: Siet Wi-Fi je pripojena
Nesvieti: Vypnutie/v reZime spanku

Ochranny kryt
laserového snimaca

] Laserovy snima¢

vzdialenosti

Infraderveny snimac
aktivny pri opakovanom
nabijan{

Naraznik



Prehlad produktu

Snima¢ hran

Bo¢na kefa ——o V&esmerové koliesko

Nabfjaci kontakt

Kefa
Kryt na kefu

Tlagidlo uvolnenia

krytu na kefu . .
Hnacie koliesko

Kazeta na zber o

prachu o Tlagidlo resetovania

- Ak chcete obnovit vyrobné
nastavenia, stlacte na
3 sekundy
-+ Zaugelom vyniteného
X vypnutia stlacte na 10
Zostava mopovacej o sekund
vloZky a zasobnika
na vodu o Tla¢idlo uvolnenia zasobnika

navodu

Nabijaci dok

o Signaliza¢n4 oblast
o Napéjaci port

o Nabfjaci kontakt

Kazeta na zber prachu

Tla¢idlo uvolnenia kazety na zber o
prachu

Uchytka na prichytenie krytu o
kazety na zber prachu

Kryt kazety na zber prachu o .
i Y P o Uchytka na prichytenie filtra

o Zéasobnik na vodu .
Mopovacia

vloZka

o Veko zasobnika na vodu

o Privod vody
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Skoér nez zaénete produkt pouzivat

Odstranenie ochrannych krytov
Pred pouZitim odstrarite ochranné pasy 1a 2 a ochranné félie 3 a 4.

Montaz boénej kefy

Boénu kefu nasadte na tichytku na spodnej ¢asti robotického vysavaca.

Nabijanie robotického vysavaca
« Nabijaci dok umiestnite do blizkosti elektrickej zasuvky v oblasti s dobrym pokrytim signalom. Potom nabijaci

dok pripojte k zdroju napéjania.
« Umiestnite roboticky vysava¢ na nabijaci dok a uistite sa, Ze st nabijacie kontakty zarovnané. Roboticky vysavaé
sa automaticky zapne a za¢ne sa nabijat. Pogas nabijania sa neda vypnut.

05 metra

Upozornenia:

- Nabijaci dok nevystavujte priamemu slneénému Ziareniu.

- Vo vzdialenosti 0,5 metra po oboch stranach nabijacieho doku a 1,5 metra pred nim neumiestriujte Ziadne predmety.
« Ak chcete zabezpetit optimalny vykon batérie, pred prvym pouZitim ju Gplne nabite.
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Pouzivanie

Pripojenie k aplikacii Xiaomi Home

Tento produkt funguje s aplikaciou Xiaomi Home. Ovladajte svoje
zariadenie pomocou aplikacie Xiaomi Home.

Aplikaciu si stiahnite a nainstalujte naskenovanim QR kédu. Ak uz mate
aplikaciu nainstalovant, budete presmerovani na stranku nastavenia
pripojenia. Aplikaciu

Xiaomi Home" méZete tieZ vyhladat v obchode s aplikaciami, odkial si ju
mozete

stiahnut a naingtalovat.

Otvorte aplikaciu Xiaomi Home, tuknite na znamienko ,+* v pravom
hornom rohu a postupom podla pokynov pridajte svoje zariadenie.

L

Poznamky:

- Podporované st len siete Wi-Fi s frekvenciou 2,4 GHz.

Verzia aplikacie mohla byt aktualizovana, postupujte podla pokynov
v aktualnej verzii aplikacie.

Ked'sa roboticky vysavac spravne pripoji k aplikacii Xiaomi Home,
Uspesne sa pripoji k sieti. MoZete resetovat siet Wi-Fi, aby ste ho odpajili od siete.

1CB9CF8B

Resetovanie pripojenia k sieti Wi-Fi
Uistite sa, Ze je roboticky vysavaé zapnuty, a su¢asne stlacte a podrzte tlagidla O3 a (D na 7 sekind. Ked zagujete
hlasovu spravu, roboticky vysava¢ ¢aka na pripojenie k sieti a siet Wi-Fi bola Uspesne resetovana.

Obnovenie vyrobnych nastaveni
Stlatte a podrzte tlac¢idlo resetovania na 3 sekundy. Roboticky vysavac sa nasledne restartuje a spesne sa
obnovia vyrobné nastavenia.

Rychle mapovanie

« Po prvom pripojen( robotického vysavaca k sieti postupujte podla pokynov v aplikécii na rychle vytvorenie mapy.
Roboticky vysavaé spusti mapovanie bez upratovania.

« Po navrate do nabijacieho doku sa proces mapovania dokonéi a mapa sa automaticky ulozi.

Priprava pred mapovanim
Uistite sa, Ze roboticky vysava¢ bol tiplne nabity a za¢ina prevadzku z nabijacieho doku.

- Otvorte dvere do miestnosti, usporiadajte rozhadzané predmety na podlahe a odstrante vSetky predmety,
ktoré by mohli ovplyvnit ginnost robotického vysavaca, aby ste zabezpecili presné mapovanie.

« Odportiéa sa zablokovat miesta nevhodné pre roboticky vysavag, napriklad miesta, kde by mohol uviaznut
alebo sa posgkriabat.

Nastavenia po mapovani

« Na miestach s kobercami s dlhym vlasom alebo strapcami, pripadne na inych miestach, kde by sa roboticky
vyséava¢ mohol zaseknut alebo poskriabat, sa odpord¢a nastavit virtualne steny alebo zakézané oblasti.

- Pred mopovanim nastavte virtualne steny alebo zakazané oblasti, aby ste vylGéili plochy s kobercami a
zabranili tak ich namoceniu.
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Spustenie vysavania

Stlagenim tlagidla () na robotickom vyséavagi alebo tuknutim na tlagidlo #b v aplikcii spustite upratovanie.
Roboticky vysavac sa po dokon&eni upratovania automaticky vrati do nabijacieho doku, aby sa nabil.

1. sposob: Stlagte tlagidlo () na robotickom vyséavagi.

2. sposob: Tuknite na tlaidlo s v aplikacii.

Poznamky:
Uistite sa, Ze roboticky vysavac za¢ina upratovat z nabfjacieho doku. Po¢as upratovania nepremiestiiujte nabijaci
dok ani roboticky vysavac.
Pri prvom pouziti robotického vysavaca sa odport¢a sledovat roboticky vysava¢ pocas celého procesu, aby ste
odstranili predmety, ktoré mézu ovplyvnit jeho pracu.

- Ak saroboticky vysava¢ méze v niektorych oblastiach zaseknut alebo poskriabat povrch nabytku, mézete v aplikacii
nastavit zakazané oblasti, aby sa roboticky vysava¢ do tychto oblasti nedostal.



Pouzivanie

Zaciname vysavat a mopovat
(VyZaduje sa montaz zostavy mopovacej vlozky a zasobnika na vodu)

1. Pred mopovanim podlahy navlhéite mopovaciu vloZku a spravne ju namontujte tak, ako je zndzornené na
obréazku, s pripevnenymi pasikmi so suchym zipsom.

n

Otvorte veko zasobnika na vodu, zasobnik na vodu napliite vodou z vodovodu a veko znova zatvorte. Namontujte
zostavu mopovacej vlozky a zasobnika na vodu na roboticky vysavac tak, aby zaznelo cvaknutie. Uistite sa, Ze je
zostava namontovana na svojom mieste.

N

Upozornenia:
Do zasobnika na vodu nepridavajte tekutiny, ako je hortica voda, gistiaci alebo dezinfekény prostriedok, aby
ste predisli poskodeniu robotického vysavaca.

Funkcie robotického vyséavaca sa testuju pred opustenim vyrobného zavodu, preto sa v iom mézu vyskytnut
2zvy$ky vody. Je to normalne.

P

[l

Kliknutie :/ N
-

3. Stlagenim tlagidla () na robotickom vysavaci alebo tuknutim na tlagidlo #b v aplikécii spustite vysévanie a mopovanie.
Upozornenie: Pred mopovanim nastavte v aplikacii virtualne steny alebo zakazané oblasti pre miesta pokryté
kobercami.
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4. Ked'roboticky vysava¢ dokonéi tlohu a vrati sa do nabijacieho doku, stlatenim tlacidiel uvolnenia zasobnika na
vodu vyberte zostavu mopovacej vlozky a zasobnika na vodu a nasledne okamzite vygistite mopovaciu viozku.
Poznamka: Ak sa roboticky vysava¢ nebude dlhsi ¢as pouzivat, vyberte zostavu mopovacej vlozky a zasobnika

navodu a vyprazdnite ju, aby ste predisli vzniku zapachu a plesni.

Tlagidlo uvolnenia zasobnika na vodu

Pozastavenie

Ked je roboticky vysavac v prevadzke, pozastavite ho stlagenim lubovolného tlagidla. Stlaenim tlagidla ()

obnovite upratovanie.

Poznamka: Roboticky vysava¢ prejde do rezimu spanku po 10 minttach pozastavenia alebo pohotovostného
rezimu. Stla¢enim akéhokolvek tla¢idla ho moZete zobudit.

Pridavanie vody alebo Cistenie mopovacej viozky

Ked je roboticky vysavac v prevadzke, mézete jeho ¢innost pozastavit, aby ste v pripade potreby doplnili vodu
alebo vy¢istili mopovaciu viozku. Nasledne znovu namontujte zostavu mopovacej vlozky a zasobnika na vodu a
stlagenim tladidla (1) obnovte Glohu.

Dokovanie

Pocas prevadzky robotického vysavaca mézete jeho ¢innost pozastavit stlacenim tlagidla (3 a opatovnym
stlacenim tlacidla spustit dokovanie.

Ked je roboticky vysavac v pohotovostnom rezime

anie je pripojeny k nabfjaciemu doku, stla¢enim tlacidla ) spustite dokovanie.

Po dokongeni tlohy alebo vybiti batérie sa roboticky vysava¢ automaticky vrati do doku, aby sa nabil.

Poznamka: Dalsie funkcie najdete v aplikacii. Podrobnosti o jednotlivych funkcidch st uvedené v aplikéacii.



Starostlivost a idrzba

Diely Frekvencia Cistenia Frekvencia vymeny

Boc¢né kefa Kazdé 2 tyzdne 3 a? 6 mesiacov

Kefa Kazdy tyzden 6 a% 12 mesiacov

Filter Kazdy tyzden 3 a% 6 mesiacov

Kryt na kefu / 3 az 6 mesiacov (alebo pri opotrebovani)

Mopovacia vlozka Po kazdom pouziti 3 aZ 6 mesiacov (alebo pri opotrebovani)

Poznamky:

- Frekvencia vymeny je len referenéna. Ak je niektory diel poskodeny, treba ho okamZite vymenit, aby sa
zabezpecilo u¢inné Cistenie.

- Cistenie a (drzbu prislugnych dielov vykonavaijte len vtedy, ked je roboticky vysava& vypnuty.

Vyprazdriovanie kazety na zber prachu

1. Otvorte kryt robotického vysavaca a stlatenim tlagidla uvolnenia kazety na zber prachu vyberte kazetu na zber
prachu smerom nahor z robotického vysavaca.

2. Otvorte kryt kazety na zber prachu a vysypte necistoty.
Poznamka: Filter pravidelne gistite, aby ste zabranili upchatiu.

o Tlagidlo uvolnenia
kazety na zber prachu
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Cistenie kazety na zber prachu a filtra

Uvolnenim Gchytky na prichytenie filtra otvorte filter a vyberte ho.

Filter oplachnite a opakovanym jemnym poklepanim na jeho okraj odstraiite vSetky necistoty, kym nebude Cisty.
Otvorte kryt kazety na zber prachu, napliite kazetu na zber prachu ¢istou vodou a vy&istite kazetu na zber
prachu.

Pred opatovnym namontovanim kazety na zber prachu a filtra na pouZitie ich dékladne ich vysuste.

W

&

Poznamky:
Filter sa nepokdsajte Eistit tvrdym predmetom, napriklad kefou alebo prstami.
Na gistenie kazety na zber prachu a filtra pouzivajte len &istl vodu. NepouZivajte Ziaden Cistiaci prostriedok.
Pred pouzitim dokladne vysuste kazetu na zber prachu a filter.

Cistenie mopovacej vlozky
Odstrante mopovaciu vlozku odlepenim pasikov so suchym zipsom, nasledne ju vygistite a dékladne vysuste.

Poznamky:
Pred pouzitim skontrolujte, ¢i je mopovacia vlozka ¢ista. Jej nadmerné znecistenie méze ovplyvnit vykon
Cistenia.
Najlepsie vysledky pri &isteni dosiahnete, ak mopovaciu vlozku vymenite raz za 3 az 6 mesiacov.

.,
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Starostlivost a idrzba

Bezné problémy

Cistenie bo&nej kefy a kefy

1. Vytiahnite bo¢nt kefu smerom nahor.

2. Stlacenim tlacidiel uvolnenia krytu na kefu odstrate kryt na kefu a vyberte kefu.
3. Vydistite boént kefu, kefu a zuby hrebena v otvore.

4. Po vy&isteni znovu namontujte kefu, kryt na kefu a bo¢nti kefu v spravnom poradi.

Tlagidlo uvolnenia o
krytu na kefu

o Zuby hrebena

.

Cistenie snimagov a nabijacich kontaktov

Kazdé 3 mesiace vycistite vSetky snimace a nabijacie kontakty makkou handri¢kou.

T Snima¢ hran

© Nabfjaci kontakt

Laserovy snima¢ o
vzdialenosti

Infragerveny snimac o
aktivny pri opakovanom
nabijani
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Problém

Mozna pri¢ina a rieSenie

Roboticky vysavac sa nevie pripojit
k sieti Wi-Fi.

Skontrolujte, &i je heslo siete Wi-Fi spravne.

Roboticky vysava¢ nepodporuje sietové frekven&né pasmo 5 GHz,
pripojte ho k sieti 2,4 GHz.

Signél siete Wi-Fi je slaby. Uistite sa, Ze sa roboticky vysava¢
nachadza v oblasti s dobrym pokrytim sietou Wi-Fi.

Vyskytol sa problém s pripojenim k sieti Wi-Fi. Retartujte siet Wi-Fi
a stiahnite si najnovsiu verziu aplikacie Xiaomi Home, nasledne sa
skuste znova pripojit.

Roboticky vysavaé nie je mozné zapnut.

Batéria je vybita. Pred pouZitim roboticky vysavac Gplne nabite.

Teplota okolitého prostredia je prili§ nizka alebo prili§ vysoka.
Roboticky vysava¢ pouzivajte pri teplote okolitého prostredia
vrozsahu od 0°C do 40 °C.

Roboticky vysava¢ nezatne upratovat.

Urovei nabitia batérie je nizka. Roboticky vysavaé tplne nabite
a skiste to znova.

Roboticky vysava¢ neobnovi
upratovanie.

Roboticky vysavat je v rezime Nerusit (DND). Uistite sa, Ze roboticky
vysavac nie je v rezime Nerusit (DND), ktory brani robotickému
vysavacu pokracovat v upratovani.

Roboticky vysava¢ sa manualne vratil do nabijacieho doku.
Manudlne premiestnenie do nabfjacieho doku, stlagenie tlacidla ()
na robotickom vysavadi alebo tuknutie na tlagidlo s v aplikéacii
zabrani robotickému vysavacu pokracovat v upratovani.

Roboticky vysava¢ sa nevracia do
nabijacieho doku.

Okolo nabfjacieho doku sa nachadza prili§ vela prekazok. Nabfjaci
dok umiestnite na volnejsie priestranstvo.

Roboticky vysavac je prili§ daleko od nabijacieho doku. Posufite ho
blizsie k nabijaciemu doku a skdste to znova.

Roboticky vysavac sa nenabija.

Uistite sa, Ze je v okoli nabijacieho doku dostatok miesta, inak sa
roboticky vysava¢ nebude méct pripojit, aby sa nabil.

Skontrolujte, ¢i sa na povrchu nabijacich kontaktov nenachadza
prach alebo ina prekazka.

Roboticky vysavac sa sprava neobvykle.

Roboticky vysavac vypnite a restartujte ho.

Roboticky vysava¢ nevykonava
planované upratovanie.

Roboticky vysava¢ neméze vykonat planované upratovanie, ak je
odpojeny od siete. Uistite sa, Ze je roboticky vysavac pripojeny k sieti.

Uistite sa, Ze roboticky vysavac nie je nastaveny na rezim Nerusit
(DND). Rezim Nerusit (DND) zabrani robotickému vysavacu
vykonavat planované upratovanie.

Roboticky vysava¢ prechadza do rezimu
offline.

Uistite sa, Ze je roboticky vysavac pripojeny k sieti a vzdy zostava
v dosahu siete Wi-Fi.

Roboticky vysava¢ vydava pri upratovani
zvl&stne zvuky.

Vypnite roboticky vysava¢ a skontrolujte, &i sa do kefy, bo¢nej
kefy alebo hnacieho kolieska nezamotali cudzie predmety. Ak ano,
odstrafite cudzie predmety.

Roboticky vysava¢ uz neupratuje
efektivne alebo za sebou zanechava
prach.

Kazeta na zber prachu je plna. Vygistite ju a skiste to znova.

Filter je zablokovany. Vy&istite ho a skdste to znova.

Do kefy sa zachytil cudzi predmet. Vy¢istite ju a skiste to znova.




RieSenie problémov

Specifikacie

V pripade poruchy méZze roboticky vysavac vydavat hlasové pokyny. Informécie o véasnom

rieSenf najdete nizsie.

Hlasova vyzva

Riesenie

Zasobnik na vodu bol odstraneny, znovu
ho namontujte a skiste to znova.

Skontrolujte to a namontujte na miesto.

Namontujte kazetu na zber prachu.

Skontrolujte to a namontujte na miesto.

Roboticky vysavac je nakloneny; ak
chcete vysavac spustit, presufite ho na
nové miesto.

Premiestnite roboticky vysava¢ na rovny povrch a restartujte ho.

Presufite roboticky vysava¢ do
nabijacieho doku.

Vréatte roboticky vysava¢ do nabijacieho doku.

Trasa na upratovanie je zablokovana,
odstrarite okolité prekazky.

Odstrante akékolvek prekazky v okoli robotického vysavaca a
restartujte ho.

Chyba laserového snimaca, skontrolujte
a vydistite ho.

Odstrante akékolvek prekazky alebo cudzie predmety a retartujte
zariadenie.

Roboticky vysavaé bol nadvihnuty nad
uroven podlahy. Zmefite umiestnenie
robotického vysavaca a znova ho
spustite.

Premiestnite roboticky vysavac a restartujte ho.

Utrite snimace hran dogista.

Chyba naraznika, skontrolujte, ¢i sa
naraznik dokéZze spravne odrazit.

Odstrante akékolvek cudzie predmety. Ak sa nenajdu Ziadne cudzie
predmety, premiestnite vysavad a restartujte ho.

Roboticky vysava¢ Xiaomi S40

Nazov Roboticky vysavaé Model ov8l
Menovité napéatie 144V = Menovity vykon 70W
Nabijacie napatie 20V= Rozmery polozky @ 340 x 98 mm
PO . L 5200 mAh (nominalna kapacita) S .
Litiovo-i6nové batéria 4800 mAh (menovita kapacita) Cistd hmotnost 344 kg
Maximalny vystupny
Prevadzkova frekvencia 2400~2483,5 MHz <20dBm

vykon

Bezdrétové pripojenie

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Spotreba energie

Sietovy pohotovostny rezim: Cas na zadanie

Sietovy pohotovostny

<20W podmienky rezim: <20 min
Nabijaci dok
Model 0V81-CDZ Menovity vstup 20V=10A
Menovity vystup 20V=10A Rozmery polozky 130 x 121 x 95 mm

Spotreba energie

Pohotovostny rezim: <05 W Cas na zadanie

Pohotovostny rezim:

podmienky <20 min
Napéjaci zdroj
Vyrobca Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Model BLJ24WJ200100P-V Priemerna . 28547%
prevadzkov: nnost
Menovity vstup 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,8 A gact,';i”e“ﬂs‘,t(f(;'uz)'zmm 79,28%
Menovity vistup 20V=10A 200W Spotreba energiebez _ 1y

zatazenia

193

Poznamka: Pri beznom pouZivani tohto zariadenia by mala byt vzdialenost medzi anténou a telom pouZivatela
minimalne 20 cm.
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